
PREGÃO ELETRÔNICO

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Escola de Farmácia e Odontologia de Alfenas

Pregão Eletrônico   Nº 00094/2016(SRP)

RESULTADO POR FORNECEDOR

00.916.792/0001-49 - LIVRARIA JURIDICA DOIS IRMAOS LTDA - EPP
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

1116 LIVRO UNIDADE 2 R$ 698,0000 R$ 1.396,0000
Marca: LIVRO
Fabricante: ESTRANGEIRO
Modelo / Versão: IMPRESSO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Khalil, H. K.. Nonlinear Systems. 3 Ed. Editora Prentice Hall, 2001. ISBN: 0130673897.

1483 LIVRO UNIDADE 2 R$ 828,0000 R$ 1.656,0000
Marca: LIVRO
Fabricante: ESTRANGEIRO
Modelo / Versão: IMPRESSO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  NICHOLSON, W.. Microeconomic Theory Basic Principles and Extensions. 11 Ed. Editora Cengage Learning, 2011. ISBN: 978-1111525538.

1627 LIVRO unidade 2 R$ 600,0000 R$ 1.200,0000
Marca: LIVRO
Fabricante: ESTRANGEIRO
Modelo / Versão: IMPRESSO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  P. Flanagan, P. Primeaux, W. Ferguson. Insurance Ethics for a More Ethical World. - Ed. Editora Elsevier, 2007. ISBN: 978-0-7623-1333-4.

1738 LIVRO unidade 2 R$ 990,0000 R$ 1.980,0000
Marca: LIVRO
Fabricante: ESTRANGEIRO
Modelo / Versão: IMPRESSO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Richard L.Burden. Numerical Analysis. 9 Ed. Editora Cengage, 2010. ISBN: 0538733519.

1938 LIVRO unidade 3 R$ 575,0000 R$ 1.725,0000
Marca: LIVRO
Fabricante: ESTRANGEIRO
Modelo / Versão: IMPRESSO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Stephen D. Krashen. Principles  and Practice in Second Language Acquisition (Language Teaching Methodology Series). 6  Ed., Vol. 1. Editora Alemany Pr, 1982. ISBN:
9780137100477.

2012 LIVRO unidade 2 R$ 765,0000 R$ 1.530,0000
Marca: LIVRO
Fabricante: ESTRANGEIRO
Modelo / Versão: IMPRESSO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  ULRICH, K.; EPPINGER, S.. Product Design and Development. 5 Ed. Editora McGraw-Hil, 2011. ISBN: 9780073404776.

2092 LIVRO unidade 2 R$ 491,0000 R$ 982,0000
Marca: LIVRO
Fabricante: ESTRANGEIRO
Modelo / Versão: IMPRESSO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: WEBBER, Carolyn. A history of taxation and expenditure in the Western world. 1 Ed. Editora Simon and Schuster, 1986. ISBN: 0671546171.

Total do Fornecedor: R$ 10.469,0000

01.918.078/0001-52 - INTERBOOK LTDA - EPP
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

363 LIVRO UNIDADE 16 R$ 161,8500 R$ 2.589,6000
Marca: MCGRAW HILL
Fabricante: MCGRAW HILL
Modelo / Versão: ULTIMA EDICAO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: QUÍMICA ORGÂNICA VOL. 1 - CAREY, FRANCIS A. 9788563308221

609 LIVRO Unidade 16 R$ 139,5000 R$ 2.232,0000
Marca: RUBIO
Fabricante: RUBIO
Modelo / Versão: ULTIMA EDICAO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SEMIOLOGIA PEDIÁTRICA - DUTRA, ADAUTO 9788577710492

1625 LIVRO unidade 15 R$ 207,8000 R$ 3.117,0000
Marca: BOOKMAN
Fabricante: BOOKMAN
Modelo / Versão: ULTIMA EDICAO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: PRINCÍPIOS DE QUÍMICA: QUESTIONANDO A VIDA MODERNA E O MEIO AMBIENTE - PETER ATKINS, LORETTA JONES 9788540700383

1944 LIVRO unidade 15 R$ 137,5000 R$ 2.062,5000
Marca: LTC
Fabricante: LTC
Modelo / Versão: ULTIMA EDICAO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ALGEBRA LINEAR - STEVEN J. LEON 9788521617693

1990 LIVRO unidade 10 R$ 160,9000 R$ 1.609,0000
Marca: LTC
Fabricante: LTC
Modelo / Versão: ULTIMA EDICAO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FÍSICA PARA CIENTISTAS E ENGENHEIROS VOL. 1 - TIPLER, P. A.; MOSCA, G. 9788521617105

Total do Fornecedor: R$ 11.610,1000

02.196.924/0001-30 - SUR DISTRIBUIDORA DE LIVROS, JORNAIS E REVISTAS LTDA -
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

7 LIVRO Unidade 2 R$ 34,1400 R$ 68,2800
Marca: LIVRO CRISIS
Fabricante: CONTINENTE
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124547 - ABELARDO RAMOS, JORGE. CRISIS Y RESURRECCION DE LA LITERATURA ARGENTINA. 15 Ed. Editora CONTINENTE, 2015. ISBN: 9789507545078.

44 LIVRO Unidade 2 R$ 61,9500 R$ 123,9000
Marca: LIVRO FURIA
Fabricante: SUDAMERICANA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124753 - AGUINIS, MARCOS. FURIA DE EVITA, LA. 1 Ed. Editora SUDAMERICANA, 2013. ISBN: 9789500741897.

45 LIVRO Unidade 2 R$ 79,0000 R$ 158,0000
Marca: LIVRO PASION
Fabricante: SUDAMERICANA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  125153 - AGUINIS, MARCOS. PASION SEGUN CARMELA, LA. 1 Ed. Editora SUDAMERICANA, 2008. ISBN: 9789500729192.

46 LIVRO Unidade 3 R$ 114,5000 R$ 343,5000
Marca: LIVRO HISTORIA BR
Fabricante: SILEX EDICIONES
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124792 - AGUSTÍ, DAVID. HISTORIA BREVE DE BARCELONA. 1 Ed., Vol. 1. Editora SILEX EDICIONES, 2008. ISBN: 9788477372059.

51 LIVRO Unidade 2 R$ 49,4100 R$ 98,8200
Marca: LIVRO CASA DE
Fabricante: EDHASA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124476 - ALCOBA, LAURA. CASA DE LOS CONEJOS, LA. 1 Ed. Editora EDHASA, 2008. ISBN: 9788435010245.

86 LIVRO Unidade 2 R$ 102,5100 R$ 205,0200
Marca: LIVRO BAHIA
Fabricante: SUDAMERICANA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124417 - AMPUERO, ROBERTO. BAHIA DE LOS MISTERIOS. 1 Ed. Editora SUDAMERICANA, 2014. ISBN: 9789500746939.

92 LIVRO Unidade 2 R$ 53,0000 R$ 106,0000
Marca: LIVRO A POLITICA EXT
Fabricante: EDIT.BOITEMPO
Modelo / Versão: LIVRO NACIONAL-1 ED
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  123676 - ANDERSON, Perry. A política externa norte-americana e seus teóricos. 1 Ed. Editora Boitempo, 2015. ISBN: 8575594249.

131 LIVRO Unidade 2 R$ 45,0000 R$ 90,0000
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Marca: LIVRO INFROPROLETARI
Fabricante: BOITEMPO
Modelo / Versão: LIVRO NACIONAL-1 ED
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  123875 - ANTUNES, Ricardo. Infoproletários. 1 Ed. Editora Ed. Boitempo, 2009. ISBN: 9788575591369.

141 LIVRO Unidade 2 R$ 45,0500 R$ 90,1000
Marca: livro libro de
Fabricante: ED.ANTONIO PAREJA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124931 - ARGOTE DE MOLINA, Gonzalo. Libro de la Monteria del rey Alfosno el onceno. 1 Ed., Vol. 1. Editora Antonio Pareja Editor, 2016. ISBN: 9788493006129.

143 LIVRO Unidade 2 R$ 76,3800 R$ 152,7600
Marca: LIVRO AGUAFUERTES
Fabricante: EDICOL
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124336 - ARLT, ROBERTO. AGUAFUERTES PORTEÑAS. 1 Ed. Editora EDICOL - HUNIVERSITAS, 2015. ISBN: 9789871263158.

161 LIVRO Unidade 3 R$ 76,3600 R$ 229,0800
Marca: LIVEO ETICA
Fabricante: DESCLEE DE BROUWER
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124706 - Augusto Hortal. Ética profesional de traductores e intérpretes. 1 Ed. Editora DESCLEE DE BROUWER, 2007. ISBN: 9788433021274.

180 LIVRO Unidade 2 R$ 95,7600 R$ 191,5200
Marca: LIVRO TRAMA
Fabricante: SUDAMERICANA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  125426 - BAJO, CRISTINA. TRAMA DEL PASADO, LA. 1 Ed. Editora SUDAMERICANA, 2006. ISBN: 9500727285.

181 LIVRO Unidade 2 R$ 74,1900 R$ 148,3800
Marca: LIVRO TU QUE
Fabricante: SUDAMERICANA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  125440 - BAJO, CRISTINA. TU QUE TE ESCONDES. 1 Ed. Editora SUDAMERICANA, 2004. ISBN: 9500724901.

216 LIVRO Unidade 2 R$ 32,5600 R$ 65,1200
Marca: LIVRO MEMORIAS
Fabricante: PLANETA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 67908 - BECERRA, ANGELA. MEMORIAS DE UN SINVERGÜENZA DE SIETE SUELAS. 1 Ed. Editora PLANETA, 2014. ISBN: 9788408127543.

227 LIVRO Unidade 2 R$ 4,5600 R$ 9,1200
Marca: LIVRO VARIACIONES
Fabricante: LIVRO KLICZKOWSK
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125452 - BENEDETTI, MARIO. VARIACIONES SOBRE EL OLVIDO. 1 Ed. Editora H. KLICZKOWSK, 2005. ISBN: 9788496304659.

250 LIVRO Unidade 3 R$ 43,3400 R$ 130,0200
Marca: LIVRO NOVELA
Fabricante: ANTHROPOS
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125103 - BIRUTE CIPLIJAUSKAITE. NOVELA FEMENINA CONTEMPORANEA, LA (1970-1985): HACIA UNA TIPOLOGIA DE LA NARRACION EN PRIMERA PERSONA. 1 Ed., Vol. 1.
Editora ANTHROPOS, 1994. ISBN: 9788476584484.

265 LIVRO Unidade 2 R$ 53,3300 R$ 106,6600
Marca: LIVRO DETECTIVE
Fabricante: ANAGRAMA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124597 - BOLAÑO, ROBERTO. DETECTIVES SALVAJES, LOS. 18 Ed. Editora ANAGRAMA, 2000. ISBN: 9788433966636.

268 LIVRO Unidade 2 R$ 47,8800 R$ 95,7600
Marca: LIVRO BODAS
Fabricante: SUMA DE LETRAS
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124441 - BONELLI, FLORENCIA. BODAS DE ODIO. 2 Ed. Editora SUMA DE LETRAS, 2013. ISBN: 9789681673383.

269 LIVRO Unidade 2 R$ 80,7500 R$ 161,5000
Marca: LIVRO CUARTO
Fabricante: SUMA DE LETRAS
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124562 - BONELLI, FLORENCIA. CUARTO ARCANO, EL. 1 Ed. Editora SUMA DE LETRAS, 2013. ISBN: 9789870427520.

270 LIVRO Unidade 2 R$ 53,1500 R$ 106,3000
Marca: LIVRO INDIAS
Fabricante: PUNTO DE LECTURA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124860 - BONELLI, FLORENCIA. Indias Blancas II. 1 Ed. Editora PUNTO DE LECTURA, 2012. ISBN: 9789875781825.

284 LIVRO Unidade 2 R$ 124,0000 R$ 248,0000
Marca: LIVRO MINERS
Fabricante: ED.CAMBRIDGE
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  64426 - BRADING, DAVID. MINERS AND MERCHANTS IN BOURBON MEXICO 1763-1810. 1 Ed. Editora CAMBRIDGE PRINT ON, 2008. ISBN: 0521102073.

301 LIVRO Unidade 2 R$ 136,0000 R$ 272,0000
Marca: LIVRO MERCHANTS
Fabricante: ED.VERSO
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64423 - BRENNER, ROBERT. Merchants and Revolution: Commercial Change, Political Conflict, and London`s Overseas Traders, 1550-1653. 1 Ed. Editora VERSO, 2003. ISBN:
1859843336.

302 LIVRO Unidade 2 R$ 110,6300 R$ 221,2600
Marca: LIVRO MODELOS
Fabricante: IBEROAMERICANA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125046 - BRESCIA, Pablo. Modelos y prácticas en el cuento hispanoamericano. 1 Ed. Editora Iberoamericana, 2011. ISBN: 9788484896272.

322 LIVRO Unidade 2 R$ 91,5000 R$ 183,0000
Marca: LIVRO MOZARABES
Fabricante: BUENTOS ED.
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 67921 - BUENO GARCIA, Francisco. Mozarabes, Los. 1 Ed., Vol. 1. Editora Buentos s.L., 2013. ISBN: 9788493931018.

327 LIVRO Unidade 2 R$ 75,0000 R$ 150,0000
Marca: LIVRO WHAT ABOUT
Fabricante: ED.VERSO BOOK
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  64646 - BURAWOY, Michael. What about the workers?. 1ª Ed. Editora Verso Books, 1993. ISBN: 9780860916666.

333 LIVRO Unidade 2 R$ 188,9400 R$ 377,8800
Marca: LIVRO MEA CUBA
Fabricante: GALAXIA GUTEMBERG
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124997 - CABRERA INFANTE, GUILLERMO. MEA CUBA ANTES Y DESPUES. 1 Ed. Editora GALAXIA GUTENBERG, 2015. ISBN: 9788481098945.

336 LIVRO UNIDADE 2 R$ 43,0400 R$ 86,0800
Marca: LIVRO ROMANOS
Fabricante: AKAL
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125298 - Cairns, Trevor. ROMANOS Y SU IMPERIO, LOS. 1 Ed., Vol. 1. Editora Akal, 1990. ISBN: 8476005040.

345 LIVRO UNIDADE 2 R$ 82,3500 R$ 164,7000
Marca: LIVRO FRONTERAS
Fabricante: IBEROAMERICANA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124748 - Calvo  Revilla, Ana. Fronteras del microrrelato, Las. Teoría y crítica del microrrelato  español e hispanoamericano. 1  Ed. Editora Iberoamericana, 2012. ISBN:
9788484896753.

390 LIVRO UNIDADE 2 R$ 35,1200 R$ 70,2400
Marca: LIVRO AS NOVAS
Fabricante: BOITEMPO
Modelo / Versão: LIVRO NACIONAL-1 ED
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123705 - CASANOVA, Pablo Gonzales. As novas ciências e as humanidades. 1 Ed. Editora Boitempo Editorial, 2006. ISBN: 8575590863.

400 LIVRO UNIDADE 2 R$ 282,0000 R$ 564,0000
Marca: LIVRO INTRODUCTION T
Fabricante: ED.CHAPMAN & HALL
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  123884 - C. Bluhm, L. Overbeck, & C. Wagner. Introduction to Credit Risk Modeling. - Ed. Editora Chapman & Hall, 2010. ISBN: 978-1-58488-992-2.

401 LIVRO UNIDADE 2 R$ 159,0000 R$ 318,0000
Marca: LIVRO PROTECTIN THE
Fabricante: ED.LABOUR
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124010 -  C. Churchill (Editor). Protecting the Poor:  A Microinsurance Compendium. -  Ed. Editora International Labour Office & Munich Re Foundation, 2006. ISBN:
978-92-2-119254-1.
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415 LIVRO UNIDADE 2 R$ 314,0000 R$ 628,0000
Marca: LIVRO COMPUTATIONAL
Fabricante: ED.CHAPMAN & HALL
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  68274 - CHARPENTIER, A.. Computational actuarial science with R.. 1 Ed. Editora Chapman and Hall, 2014. ISBN: 9781466592599.

469 LIVRO Unidade 2 R$ 108,0000 R$ 216,0000
Marca: LIVRO CONQUISTA
Fabricante: CRITICA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124521 - Collins, Roger. Conquista árabe, La 710-797. 1 Ed., Vol. 1. Editora Crítica, 1986. ISBN: 9788474234978.

523 LIVRO Unidade 2 R$ 93,5300 R$ 187,0600
Marca: LIVRO CONSTANTINOPLA
Fabricante: ATICO DE LOS LIBROS
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 67653 - CROWLEY, Roger. Constantinopla 1453 el último gran asedio. 1 Ed., Vol. 1. Editora Atico de los Libros, 2015. ISBN: 9788493972080.

558 LIVRO unidade 2 R$ 88,3400 R$ 176,6800
Marca: LIVRO NOTICIAS
Fabricante: FCE
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  125096 - DEL PASO, FERNANDO. NOTICIAS DEL IMPERIO. 1 Ed. Editora S. L. FONDO DE CULTURA ECONOMICA DE ESPAÑA, 2015. ISBN: 9788437507392.

570 LIVRO Unidade 2 R$ 85,0000 R$ 170,0000
Marca: LIVRO CUENTOS
Fabricante: ADRIANA HIDALGO
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124563 - DI BENEDETTO, ANTONIO. CUENTOS COMPLETOS. 1 Ed. Editora AH - ADRIANA HIDALGO, 2006. ISBN: 9871156537. OBS-TROCOU ISBN-NOVA EDIÇAO-

571 LIVRO Unidade 2 R$ 41,7600 R$ 83,5200
Marca: LIVRO SILENCIERO
Fabricante: ADRIANA HIDALGO
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  125337 - DI BENEDETTO, ANTONIO. SILENCIERO, EL. 1 Ed. Editora AH - ADRIANA HIDALGO, 1999. ISBN: 9789879396001.

572 LIVRO Unidade 2 R$ 54,0000 R$ 108,0000
Marca: LIVRO TEMPOS DI
Fabricante: BOITEMPO
Modelo / Versão: LIVRO NACIONAL-1 ED
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124049 - DICKENS, Charles. Tempos Difíceis. 1 Ed. Editora Boitempo Editorial, 2014. ISBN: 8575594125.

578 LIVRO Unidade 2 R$ 363,4000 R$ 726,8000
Marca: LIVRO HALEY
Fabricante: ED.OXFORD U.P.
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123826 - D. McGill, K. Brown, J. Haley, S. Schieber, M. Warshawsky. Fundamentals of Private Pensions (9th ed.). - Ed. Editora Oxford University  Press, 2010. ISBN:
978-0-19-954451-6.

580 LIVRO Unidade 2 R$ 162,2200 R$ 324,4400
Marca: LIVRO THEORIES OF
Fabricante: ED.CAMBRIDGE
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64611 - DOBB, Maurice. THEORIES OF VALUE AND DISTRIBUTION SINCE ADAM SMITH: IDEOLOGY AND ECONOMIC THEORY. 1 Ed. Editora CAMBRIDGE PRINT ON, 1975. ISBN:
0521099366.

587 LIVRO Unidade 2 R$ 84,7000 R$ 169,4000
Marca: LIVRO CAUTIVERIO
Fabricante: IBEROAMERICANA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124485 - DONOSO, MigueL. Cautiverio en la literatura del Nuevo Mundo, El. 1 Ed. Editora Iberoamericana, 2011. ISBN: 9788484895619.

593 LIVRO Unidade 2 R$ 87,4900 R$ 174,9800
Marca: LIVRO HISTORIA DE LO
Fabricante: DESVAN DE
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124810 - DOZY, Reinhart P.. Historia de los Musulmanes de España hasta la conquista almoravide. 1 Ed., Vol. 1. Editora Desvan de Hanta, 2016. ISBN: 9788494458002.

600 LIVRO Unidade 2 R$ 118,0000 R$ 236,0000
Marca: LIVRO MISION
Fabricante: TEMAS DE HOY
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  125040 - DUEÑAS, María.. Misión olvido. 1 Ed. Editora TEMAS DE HOY, 2012. ISBN: 849998178X.

614 LIVRO Unidade 2 R$ 318,9900 R$ 637,9800
Marca: LIVRO ANNUITY
Fabricante: ED.OXFORD U.P.
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123694 - E. Cannon & I. Tonks. Annuity Markets. - Ed. Editora Oxford University Press, 2008. ISBN: 978-0-19-921699-4.

620 LIVRO Unidade 3 R$ 33,8800 R$ 101,6400
Marca: LIVRO LEGALIZ
Fabricante: BOITEMPO
Modelo / Versão: LIVRO NACIONAL-1 ED
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124918 - EDELMAN, BERNARD. LEGALIZAÇAO DA CLASSE OPERARIA, A. 1 Ed. Editora Boitempo, 2016. ISBN: 8575594826.

622 LIVRO Unidade 2 R$ 56,7500 R$ 113,5000
Marca: LIVRO VICTORIA
Fabricante: LIBRARIA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125466 - EDUARDO PAZ LESTON. VICTORIA OCAMPO VA AL CINE. 1 Ed. Editora LIBRARIA, 2015. ISBN: 9789873754029.

643 LIVRO Unidade 2 R$ 305,0000 R$ 610,0000
Marca: LIVRO MODELLING
Fabricante: ED.OXFORD U.P.
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  123911 - E. Pitacco, M. Denuit, S. Haberman, & A. Oliverieri. Modelling Longevity Dynamics for Pensions & Annuity Business. - Ed. Editora Oxford University Press, 2009. ISBN:
978-0-19-954727-2.

656 LIVRO Unidade 1 R$ 76,3600 R$ 76,3600
Marca: LIVRO SANTIAGO
Fabricante: ESFERA DE LOS LIBROS
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125308 - ESPARARZA, José Javier. Santiago y cierra España! el nacimiento de una nación. 1 Ed., Vol. 1. Editora La Esfera de los Libros, 2013. ISBN: 9788499708904

657 LIVRO Unidade 8 R$ 57,2000 R$ 457,6000
Marca: LIVRO PSICOLOGIA
Fabricante: SIGLO XXI
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125231 - ESTRAMIANA, J. L. A.. PSICOLOGÍA SOCIAL. PERSPECTIVAS TEÓRICAS Y METODOLÓGICAS. 2ed. Ed. Editora SIGLO XXI DE ESPAÑA, 1998. ISBN: 9788432308956.

672 LIVRO Unidade 2 R$ 145,0000 R$ 290,0000
Marca: LIVRO THE OXFORD
Fabricante: ED.OXFORD U.P.
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  68674 - FAGERBERG, J.; MOWERY, D.; NELSON, R.. The Oxford Handbook of Innovation.. Editora Oxford University Press, 2005. ISBN: 978-0-19-928680-5.

674 LIVRO Unidade 2 R$ 79,0000 R$ 158,0000
Marca: LIVRO UNDERSTANDING
Fabricante: ED.OXFORD U.P.
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124087 - F. Allen & D. Gale. Understanding Financial Crises. - Ed. Editora Oxford University Press, 2009. ISBN: 978-0-19-925142-1.

682 LIVRO Unidade 2 R$ 58,2800 R$ 116,5600
Marca: LIVRO MUJER
Fabricante: ALIANZA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125055 - FASCE, MARIA. MUJER DE ISLA NEGRA, LA. 1 Ed. Editora ALIANZA EDITORIAL, 2015. ISBN: 9788491041412.

695 LIVRO Unidade 2 R$ 105,2500 R$ 210,5000
Marca: LIVRO ADRIANA
Fabricante: CORRIGIDOR
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124330 - FERNANDEZ, MACEDONIO. ADRIANA BUENOS AIRES. 1 Ed. Editora CORREGIDOR, 2005. ISBN: 9500515954.

696 LIVRO Unidade 2 R$ 97,4000 R$ 194,8000
Marca: LIVRO MUSEO
Fabricante: CORRIGIDOR
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  125068 - FERNANDEZ, MACEDONIO. MUSEO DE LA NOVELA DE LA ETERNA. 1 Ed. Editora CORREGIDOR, 2014. ISBN: 9789500530149.

698 LIVRO Unidade 3 R$ 38,1700 R$ 114,5100
Marca: LIVRO BREVE HIST
Fabricante: ALIANZA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124452 - FERNANDO GARCIA DE CORTAZAR; JOSE MANUEL GONZALEZ VESGA. BREVE HISTORIA DE ESPAÑA. 1 Ed., Vol. 1. Editora ALIANZA EDITORIAL, 2012. ISBN:
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9788420673745.
699 LIVRO Unidade 3 R$ 60,1100 R$ 180,3300

Marca: LIVRO EXTERMINIO
Fabricante: LA CATARATA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124712 -  FERNANDO I. LIZUNDIA. EXTERMINIO DE LA MEMORIA, EL. 1  Ed., Vol. 1. Editora LA CATARATA (ASOCIACION LOS LIBROS DE LA CATARATA), 2015. ISBN:
9788490970294.

706 LIVRO Unidade 2 R$ 27,0000 R$ 54,0000
Marca: LIVRO PADRAO DE REPR
Fabricante: BOITEMPO
Modelo / Versão: LIVRO NACIONAL-1 ED
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  123983 - FERREIRA, Carla. PADRAO DE REPRODUÇAO DO CAPITAL: CONTRIBUIÇOES DA TEORIA MARXISTA DA DEPENDENCIA. 1 Ed. Editora Boitempo Editorial, 2012. ISBN:
8575592823.

712 LIVRO Unidade 2 R$ 54,6700 R$ 109,3400
Marca: LIVRO MALDITO
Fabricante: FCE
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124973 - FERRE, ROSARIO. MALDITO AMOR Y OTROS CUENTOS. 1 Ed. Editora S. L. FONDO DE CULTURA ECONOMICA DE ESPAÑA, 2006. ISBN: 9789681676551.

713 LIVRO Unidade 4 R$ 197,0000 R$ 788,0000
Marca: LIVRO AGICULTURAL
Fabricante: ED.MICHIGAN
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  123691 - FERRIS, John N.. Agricultural Prices and Commodity Market Analysis. 2 Ed. Editora Michigan State University Press, 2005. ISBN: 978-0870137518.

745 LIVRO Unidade 3 R$ 50,7100 R$ 152,1300
Marca: LIVRO TRADUCCION
Fabricante: ESCOLAR Y MAYO
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125418 - Francisco García Jurado. Traducción y sus palimpsestos, La: Borges, Homero y Virgilio. 1 Ed. Editora ESCOLAR Y MAYO, 2014. ISBN: 9788416020119.

749 LIVRO Unidade 3 R$ 34,2000 R$ 102,6000
Marca: LIVRO VARIEDADES
Fabricante: ARCO LIBROS
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada  do Objeto Ofertado:  125453  -  FRANCISCO MORENO FERNANDEZ. VARIEDADES DE LA LENGUA ESPAÑOLA Y SU ENSEÑANZA, LAS.  1  Ed.,  Vol.  1.  Editora  ARCO LIBROS,  2010.  ISBN:
9788476358023.

750 LIVRO Unidade 2 R$ 766,0000 R$ 1.532,0000
Marca: LIVRO SAMPLING
Fabricante: ED.CRC PRESS
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124192 - Francis F Pitard. Pierre Gy`s Sampling Theory and Sampling Practice. 2 Ed. Editora CRC Press, 1993. ISBN: 9780849389177.

751 LIVRO Unidade 2 R$ 109,7300 R$ 219,4600
Marca: LIVRO INTERVENCIONES
Fabricante: IBEROAMERICANA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124859  -  Franco, Sergio  R.. In(ter)venciones del yo. Escritura y  sujeto  autobiográfico  en la literatura hispanoamericana. 1  Ed. Editora Iberoamericana, 2012. ISBN:
9788484896586.

754 LIVRO Unidade 3 R$ 33,2800 R$ 99,8400
Marca: LIVRO TEORIES
Fabricante: ED.BROMERA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  125383 - Frederic Chaume; Cristina García de Toro. Teories actuals de la traductologia. 1 Ed. Editora Bromera, 2010. ISBN: 9788498246360.

776 LIVRO Unidade 2 R$ 88,9000 R$ 177,8000
Marca: LIVRO NARANJO
Fabricante: ALFAGUARA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125075 - FUENTES, CARLOS. NARANJO, EL. 1 Ed. Editora ALFAGUARA, 2008. ISBN: 9788420473772.

777 LIVRO Unidade 2 R$ 51,5400 R$ 103,0800
Marca: LIVRO TODOS LOS
Fabricante: SIGLO XXI
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  125405 - FUENTES, CARLOS. TODOS LOS GATOS SON PARDOS. 1 Ed. Editora SIGLO XXI, 2010. ISBN: 9788432314292.

778 LIVRO Unidade 3 R$ 699,9900 R$ 2.099,9700
Marca: LIVRO CONSTRUCTING
Fabricante: ED.JOHN BENJAMINS P.
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124527 - Fukar Wolf. Constructing a Sociology of Translation. 1 Ed. Editora John Benjamins Publishing, 2008. ISBN: 9789027216823. Fechar

782 LIVRO Unidade 8 R$ 239,9900 R$ 1.919,9200
Marca: LIVRO CATALYSIS
Fabricante: ED.WILEY
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124163 - Gadi Rothenberg. Catalysis: Concepts And Green Applications. Editora Wiley-Vch, 2008. ISBN: 9783527318247.

786 LIVRO Unidade 2 R$ 449,9900 R$ 899,9800
Marca: LIVRO RELATOS
Fabricante: ALFAGUARA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  125282 - GAMBARO, GRISELDA. RELATOS REUNIDOS. 1 Ed. Editora ALFAGUARA, 2016. ISBN: 9789877381597.

788 LIVRO Unidade 2 R$ 68,0400 R$ 136,0800
Marca: LIVRO CRITICA
Fabricante: CATEDRA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124550 - GARCIA BERRIO, ANTONIO. CRITICA LITERARIA. 1 Ed. Editora CÁTEDRA, 2004. ISBN: 8437621909.

789 LIVRO Unidade 2 R$ 51,7700 R$ 103,5400
Marca: LIVRO SIGLO
Fabricante: UNIVERS.SEVILLA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125336 - GARCIA FERNANDEZ, Manuel. Siglo XIV en primera persona, El alfonso XI, rey de Castilla y León (1312-1350).. 1 Ed., Vol. 1. Editora Universidad de Sevilla, 2015.
ISBN: 9788447217557.

790 LIVRO Unidade 2 R$ 59,4700 R$ 118,9400
Marca: LIVRO APOLOGIA
Fabricante: ED. PENINSULA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124384 - GARCÍA GUAL, CARLOS. APOLOGÍA DE LA NOVELA HISTÓRICA Y OTROS ENSAYOS. 1 Ed. Editora PENINSULA, 2002. ISBN: 9788483075135.

815 LIVRO Unidade 3 R$ 170,2000 R$ 510,6000
Marca: LIVRO ECONOMICS
Fabricante: ED.UN.MICHIGAN
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  64266 - Geofrey M Hodgson. Economics and Evolution: Bringing Life Back into Economics. 1 Ed. Editora University of Michigan Press, 1997. ISBN: 978-0-472-08423-4.
Fechar

826 LIVRO Unidade 3 R$ 41,1600 R$ 123,4800
Marca: LIVRO DECIFRAR
Fabricante: SIGLO XXI
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada  do Objeto Ofertado:  124587  -  GERALDINE C. NICHOLS. DESCIFRAR LA DIFERENCIA:  NARRATIVA FEMENINA ESPAÑA CONTEMPORANEA. 1  Ed., Vol. 1. Editora SIGLO XXI, 1991. ISBN:
9788432307362.

830 LIVRO Unidade 2 R$ 315,9900 R$ 631,9800
Marca: LIVRO THE BANKING
Fabricante: ED.CHAPMAN & HALL
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124058 - G. Gregoriou (Editor). The Banking Crisis Handbook. - Ed. Editora Chapman & Hall, 2010. ISBN: 978-1-4398-1853-4.

835 LIVRO Unidade 3 R$ 114,3800 R$ 343,1400
Marca: LIVRO ESTUDIOS
Fabricante: CATEDRA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124701 - Gideon Toury. Estudios descriptivos de traducción y más allá, Los. Metodología de investigación en estudios de traducción. 1 Ed. Editora Cátedra, 2004. ISBN:
9788437621746.

848 LIVRO Unidade 2 R$ 282,0000 R$ 564,0000
Marca: LIVRO THE DECLINE
Fabricante: ED.CAMBRIDGE
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124059 - G. Mackenzie. The Decline of the Traditional Pension. - Ed. Editora Cambridge University Press, 2010. ISBN: 978-0-521-51847-5. Fechar

858 LIVRO Unidade 2 R$ 57,9200 R$ 115,8400
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Marca: LIVRO FERNANDO
Fabricante: FUNDACION JOSE M. LARA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 67753 -  GONZÁLEZ JIMENEZ, Manuel. Fernando  III el Santo  el rey que marcó  el destino  de España. 1  Ed., Vol. 1. Editora Fundación José Manuel Lara, 2011. ISBN:
9788496824928.

859 LIVRO Unidade 2 R$ 281,4000 R$ 562,8000
Marca: LIVRO PRIMERO
Fabricante: SEIX BARRAL
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125202 - GONZALEZ, TOMAS. PRIMERO ESTABA EL MAR. 1 Ed. Editora SEIX BARRAL, 2016. ISBN: 9789584247377.

884 LIVRO Unidade 2 R$ 66,7000 R$ 133,4000
Marca: LIVRO CONTIGO
Fabricante: ALFAGUARA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124528 - GUELFENBEIN, CARLA. CONTIGO EN LA DISTANCIA. 1 Ed. Editora ALFAGUARA, 2015. ISBN: 9788420410432.

885 LIVRO Unidade 2 R$ 133,1500 R$ 266,3000
Marca: LIVRO AL ANDALUZ
Fabricante: BIBLIOTECA NUEVA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  125491 - Guichard, Pierre. Al-andalus frente a la Conquista Cristiana . Los musulmanes de Valencia (siglos XI-XIII). 1 Ed., Vol. 1. Editora Editorial Biblioteca Nueva, 2001. ISBN:
9788470308529.

908 LIVRO Unidade 2 R$ 169,0000 R$ 338,0000
Marca: LIVRO ORGANIZATION
Fabricante: ED.OXFORD U.P.
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  68573 - HATCH, MARY JO; CUNLIFFE, ANN L.. ORGANIZATION THEORY. 1 Ed. Editora Oxford UK, 2012. ISBN: 0199640378.

923 LIVRO Unidade 2 R$ 634,0000 R$ 1.268,0000
Marca: LIVRO CLASSICAL
Fabricante: ED.ADDISON
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  68739 - Herbert Goldstein. Classical Mechanics. 3 Ed. Editora Addison Wesley, 2000. ISBN: 0201657023.

927 LIVRO Unidade 2 R$ 38,6100 R$ 77,2200
Marca: LIVRO NADIE
Fabricante: CATEDRA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  67922 - HERNANDEZ, FELISBERTO. NADIE ENCENDIA LAS LAMPARAS. 1 Ed. Editora CATEDRA, 2010. ISBN: 9788437611549.

937 LIVRO Unidade 2 R$ 47,0000 R$ 94,0000
Marca: LIVRO AT WAR
Fabricante: ED.MIT PRESS
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123708 - H. Kunreuther, E. Michel-Kerjan. At War with the Weather. - Ed. Editora MIT Press, 2009. ISBN: 978-0-262-01282-9.

940 LIVRO Unidade 2 R$ 209,9900 R$ 419,9800
Marca: LIVRO THE EVOL
Fabricante: ED.ROUTLEDGE
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124104 - HODGSON, Geoffrey. The Evolution of Institutional Economics. 1 Ed. Editora Routledge, 2004. ISBN: 0415322537.

960 LIVRO Unidade 2 R$ 131,4600 R$ 262,9200
Marca: LIVRO HISTORIA
Fabricante: UN.GRANADA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124828 - HUCI MIRANDA, Ambrosio. Historia Politica del Imperio Almohade. 1 Ed., Vol. 1. Editora Universidad de Granada, 2000. ISBN: 9788433826602.

988 LIVRO Unidade 2 R$ 38,5100 R$ 77,0200
Marca: LIVRO PAIS
Fabricante: ALFAGUARA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125142 - IPARRAGUIRRE, SYLVIA. PAIS DEL VIENTO, EL. 1 Ed. Editora ALFAGUARA, 2015. ISBN: 9789877381269.

993 LIVRO Unidade 3 R$ 18,1900 R$ 54,5700
Marca: LIVRO LINGUISTICA
Fabricante: ARCO LIBROS
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada  do Objeto Ofertado:  124937  -  Isabel Santos  Gargallo.  Linguística  aplicada a  la  enseñanza-aprendizaje  del español como  lengua extranjera.  1  Ed. Editora ARCO LIBROS,  2005.  ISBN:
9788476353912.

1005 LIVRO Unidade 3 R$ 87,3000 R$ 261,9000
Marca: LIVRO MEMORIA
Fabricante: IBEROAMERICANA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125011 - JAVIER GOMEZ-MONTERO. MEMORIA LITERARIA DE LA TRANSICION ESPAÑOLA. 1 Ed., Vol. 1. Editora IBEROAMERICANA, 2007. ISBN: 9788484893127.

1019 LIVRO Unidade 2 R$ 246,6700 R$ 493,3400
Marca: LIVRO ATIPICOS
Fabricante: UNIVERSIDAD BUENOS AIRES
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124394 - JITRIK, Noé.. Atípicos en la literatura latinoamericana. 1 Ed. Editora Universidad de Buenos Aires, 1996. ISBN: 9789502903682.

1021 LIVRO Unidade 2 R$ 150,5500 R$ 301,1000
Marca: LIVRO HISTORIA
Fabricante: EMECE
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124795 - JITRIK, Noé.. Historia Critica de la Literatura Argentina - Rupturas. 1 Ed. Editora EMECE, 2009. ISBN: 9789500431446.

1023 LIVRO Unidade 2 R$ 428,2000 R$ 856,4000
Marca: LIVRO SEMI-MARKOV
Fabricante: ED.SPRINGER
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124030 - J. Janssen, R. Manca. Semi-Markov Risk Models for Finance, Insurance, & Reliability. - Ed. Editora Springer, 2007. ISBN: 978-0-387-70729-7. Fechar

1036 LIVRO Unidade 3 R$ 36,7300 R$ 110,1900
Marca: LIVRO INTRODUCCION
Fabricante: ANTHROPOS
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124884 - JOAQUIM LLISTERRI BOIX. INTRODUCCION A LA FONETICA: EL METODO EXPERIMENTAL. 1 Ed., Vol. 1. Editora ANTHROPOS, 1991. ISBN: 9788476583029.

1087 LIVRO UNIDADE 3 R$ 62,7200 R$ 188,1600
Marca: LIVRO ANADIR
Fabricante: ARCO LIBROS
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124360 - JUANA GIL FERNANDEZ. AÑADIR FONETICA PARA PROFESORES DE ESPAÑOL DE LA TEORIA A LA PRACTICA. 1 Ed., Vol. 1. Editora ARCO LIBROS, 2007. ISBN:
9788476356456.

1091 LIVRO UNIDADE 3 R$ 49,0200 R$ 147,0600
Marca: LIVRO BREVE HISTORIA
Fabricante: ARIEL
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124453 - JULIAN CASANOVA; CARLOS GIL. BREVE HISTORIA DE ESPAÑA EN EL SIGLO X. 1 Ed., Vol. 1. Editora ARIEL, 2012. ISBN: 9788434400689.

1118 LIVRO UNIDADE 3 R$ 42,3000 R$ 126,9000
Marca: LIVRO LINGUISTICA
Fabricante: ARCO LIBROS
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124936 - Kim Griffin. Linguistica aplicada a la ensenanza del español. 1 Ed. Editora ARCO LIBROS, 2005. ISBN: 8476356056.

1130 LIVRO UNIDADE 3 R$ 399,0000 R$ 1.197,0000
Marca: LIVROS LOSS MODELS
Fabricante: ED.JOHN WILEY
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  68475 - KLUGMAN, S. A.; PANJER, H. H. WILLMOT, G. E.. Loss models: from data to decisions.. 4 Ed. Editora John Wiley & Sons, 2012. ISBN: 978-1118315323. Fechar

1133 LIVRO UNIDADE 2 R$ 190,2000 R$ 380,4000
Marca: LIVRO BOURGEOIS
Fabricante: ED.PALGRAVE
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64134 - KOCKA, JURGEN. BOURGEOIS SOCIETY IN NINETEENTH-CENTURY EUROPE. 1 Ed. Editora PALGRAVE USA, 1994. ISBN: 0854964142.

1134 LIVRO UNIDADE 2 R$ 110,7000 R$ 221,4000
Marca: LIVRO HISTORIA
Fabricante: MARCIAL PONDS
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64354 - KOCKA, JURGEN. HISTORIA SOCIAL Y CONCIENCIA HISTORICA. 1 Ed. Editora MARCIAL PONS, 2002. ISBN: 8495379384.

1146 LIVRO UNIDADE 2 R$ 78,6300 R$ 157,2600
Marca: LIVRO SPANISH
Fabricante: ED.CAMBRIDGE
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64582 - KUETHE, Allan; ANDRIEN, Kenneth. Spanish Atlantic World in the Eighteenth Century, The: War and the Bourbon Reforms, 1713-1796. 1 Ed. Editora Cambridge
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University Press, 2014. ISBN: 1107672848.
1189 LIVRO UNIDADE 2 R$ 38,0500 R$ 76,1000

Marca: LIVRO A CRISE DO NEO
Fabricante: BOITEMPO
Modelo / Versão: LIVRO NACIONAL-1 ED
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  68140 - LÉVY, Dominique & DUMÉNIL, Gérard. A crise do neoliberalismo. 1 Ed. Editora Boitempo, 2014. ISBN: 978-85-7559-368-4.

1205 LIVRO UNIDADE 3 R$ 126,8800 R$ 380,6400
Marca: LIVRO POETICA
Fabricante: PROMETEO
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  125184 - Linda Hutcheon. Poetica del postmodernismo, Una. 1 Ed. Editora PROMETEO LIBROS, 2014. ISBN: 9789875746411.

1211 LIVRO UNIDADE 2 R$ 135,2900 R$ 270,5800
Marca: LIVRO FINISTERRE
Fabricante: SUDAMERICANA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124725 - LOJO, MARÍA ROSA. FINISTERRE. 1 Ed. Editora SUDAMERICANA, 2005. ISBN: 9500726718.

1212 LIVRO UNIDADE 2 R$ 69,0000 R$ 138,0000
Marca: LIVRO HISTORIAS
Fabricante: PUNTO DE LECTURA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124835 - LOJO, MARÍA ROSA. HISTORIAS OCULTAS EN LA RECOLETA. 1 Ed. Editora PUNTO DE LECTURA, 2012. ISBN: 9789875782082. Fechar

1213 LIVRO UNIDADE 3 R$ 48,8600 R$ 146,5800
Marca: LIVRO LIBRE
Fabricante: DEBOLSILLO
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124930 - LOJO, MARÍA ROSA. LIBRES DEL SUR, LAS. 1 Ed. Editora DEBOLSILLO, 2013. ISBN: 9789875668805.

1214 LIVRO UNIDADE 2 R$ 49,0000 R$ 98,0000
Marca: LIVRO PASION
Fabricante: DEBOLSILLO
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  125152 - LOJO, MARÍA ROSA. PASIÓN DE LOS NOMADES. 1 Ed. Editora DEBOLSILLO, 2008. ISBN: 9789875663770.

1215 LIVRO UNIDADE 2 R$ 34,8600 R$ 69,7200
Marca: LIVRO PRINCESA
Fabricante: DEBOLSILLO
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125204 - LOJO, MARÍA ROSA. PRINCESA FEDERAL, LA. 1 Ed. Editora DEBOLSILLO, 2013. ISBN: 9789875668546.

1216 LIVRO Unidade 2 R$ 59,8200 R$ 119,6400
Marca: LIVRO TODOS ERA
Fabricante: SUDAMERICANA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  125404 - LOJO, MARÍA ROSA. TODOS ÉRAMOS HIJOS. 1 Ed. Editora SUDAMERICANA, 2014. ISBN: 9789500748384.

1225 LIVRO Unidade 2 R$ 781,7600 R$ 1.563,5200
Marca: LIVRO MINE
Fabricante: ED.SPRINGER
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68915 - Lottermoser, Bernd. Mine Wastes: Characterization, Treatment And Environmental Impacts. 3 Ed., Vol. 1. Editora Springer, 2010. ISBN: 9783642124181.

1246 LIVRO Unidade 2 R$ 178,0000 R$ 356,0000
Marca: LIVRO OPERATIONAL
Fabricante: ED.WILEY
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123973 - M. Abkowitz. Operational Risk Management: A Case Study Approach to Effective Planning & Response. - Ed. Editora Wiley, 2008. ISBN: 978-0-470-25698-5.

1252 LIVRO Unidade 2 R$ 67,7100 R$ 135,4200
Marca: LIVRO LIBRO DEL
Fabricante: FUNDACION SAN MILLAN
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  67872 - MAESTRE PEDRO. Libro del consejo e de los consejeros. 1 Ed., Vol. 1. Editora Cilengua. Fundación San Millan de la Cogolla, 2015. ISBN: 9788494208874.

1260 LIVRO Unidade 2 R$ 67,3700 R$ 134,7400
Marca: LIVRO CRONICA
Fabricante: TROPO ED.
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  67667 - MAÑA, VICTOR. CRÓNICA DE UN AMOR EN AQUELLA GUERRA. 1 Ed. Editora TROPO EDITORES, 2014. ISBN: 9788496911819.

1261 LIVRO Unidade 2 R$ 25,5000 R$ 51,0000
Marca: LIVRO EL FACISMO
Fabricante: AKAL ED.
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  123799 - MANDEL, Ernest. El fascismo. 1 Ed. Editora AKAL EDICIONES, 2011. ISBN: 8446033380.

1264 LIVRO Unidade 3 R$ 65,2900 R$ 195,8700
Marca: LIVRO LEER
Fabricante: ARESTA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124917 - M ANGELES CABRE. LEER Y ESCRIBIR EN FEMENINO. 1 Ed., Vol. 1. Editora ARESTA, 2013. ISBN: 9788493959760.

1268 LIVRO Unidade 3 R$ 61,8400 R$ 185,5200
Marca: LIVRO MANUAL
Fabricante: ARIEL
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124977 - MANUEL ALVAR LOPEZ. MANUAL DE DIALECTOLOGIA HISPANICA: EL ESPAÑOL DE AMERICA. 1 Ed., Vol. 1. Editora ARIEL, 1996. ISBN: 9788434482180.

1269 LIVRO Unidade 3 R$ 115,5000 R$ 346,5000
Marca: LIVRO MANUAL
Fabricante: ARIEL
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124978 - MANUEL ALVAR LOPEZ. MANUAL DE DIALECTOLOGIA HISPANICA: EL ESPAÑOL DE ESPAÑA. 8 Ed., Vol. 1. Editora ARIEL, 1996. ISBN: 9788434482173.

1270 LIVRO Unidade 3 R$ 83,0000 R$ 249,0000
Marca: LIVRO MANUAL DE
Fabricante: SINTESIS
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124980 - MANUEL ARIZA VIGUERA. MANUAL DE FONOLOGIA HISTORICA DEL ESPAÑOL. 1 Ed., Vol. 1. Editora SINTESIS, 2014. ISBN: 9788477380535.

1271 LIVRO UNIDADE 3 R$ 87,8900 R$ 263,6700
Marca: LIVRO ESPANA
Fabricante: AKAL ED.
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124681 - MANUEL TUÑON DE LARA. ESPAÑA DEL SIGLO XX , LA. 1 Ed., Vol. 3. Editora AKAL, 2000. ISBN: 9788446011057.

1298 LIVRO UNIDADE 2 R$ 99,6900 R$ 199,3800
Marca: LIVRO MEMORIAS
Fabricante: SIGLO XXI
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  125014 - MARIA CRISTINA PONS. MEMORIAS DEL OLVIDO LA NOVELA HISTORICA DE FINES DEL SIGLO XX. 1 Ed. Editora SIGLO XXI, 1996. ISBN: 9789682320187.

1305 LIVRO UNIDADE 3 R$ 16,1500 R$ 48,4500
Marca: LIVRO ESPANOL
Fabricante: ARCO LIBROS
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124682 - MARIA VAQUERO DE RAMIREZ. ESPAÑOL DE AMERICA I: PRONUNCIACION, EL. 1 Ed., Vol. 1. Editora ARCO LIBROS, 1996. ISBN: 9788476351857. Fechar

1317 LIVRO UNIDADE 3 R$ 69,4200 R$ 208,2600
Marca: LIVRO ESCRIURE
Fabricante: EDITORIAL AFERS
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124679 - Marta Segarra. Escriure el desig: De la Celestina a Maria-Mercè Marçal. 2 Ed., Vol. 1. Editora Editorial Afers, S.L., 2013. ISBN: 9788492542819.

1318 LIVRO UNIDADE 3 R$ 120,0000 R$ 360,0000
Marca: LIVRO MUJERES
Fabricante: FCE
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125059 - MARTHA ROBLES. MUJERES, MITOS Y DIOSAS. 1 Ed., Vol. 1. Editora S.L. FONDO DE CULTURA ECONOMICA DE ESPAÑA, 1996. ISBN: 9789681649159.

1319 LIVRO UNIDADE 2 R$ 172,8800 R$ 345,7600
Marca: LIVRO LOS MEDIOS
Fabricante: ANTHROPOS
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  123896 - MARTIN-BARBERO, Jesús. Los Medios a las Mediaciones. Comunicacion, cultura y hegemonia. 1 Ed. Editora Ed. Anthropos, 2010. ISBN: 8476589506.

1322 LIVRO UNIDADE 2 R$ 96,4400 R$ 192,8800
Marca: LIVRO LUGAR
Fabricante: ALFAGUARA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124959 - MARTINEZ, TOMÁS ELOY. LUGAR COMÚN LA MUERTE. 1 Ed. Editora ALFAGUARA, 2014. ISBN: 9788420418049.

1332 LIVRO UNIDADE 5 R$ 72,0000 R$ 360,0000
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Marca: LIVRO O CAPITAL
Fabricante: BOITEMPO
Modelo / Versão: LIVRO NACIONAL-1 ED
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  68529 - MARX, Karl. O capital : crítica da economia política. Livro primeiro : o processo de produção do capital. Editora Boitempo, 2013. ISBN: 9788575593202.

1334 LIVRO UNIDADE 2 R$ 25,0000 R$ 50,0000
Marca: LIVRO ESTADO E
Fabricante: BOITEMPO
Modelo / Versão: LIVRO NACIONAL-1 ED
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  123809 - MASCARO. Alysson Leandro. Estado e forma política. 1 Ed. Editora Boitempo, 2013. ISBN: 9788575593240.

1335 LIVRO UNIDADE 2 R$ 484,0000 R$ 968,0000
Marca: LIVRO MICROECONOMIC
Fabricante: ED.OXFORD U.P.
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68494 - Mas-Colell, Andreu; Whinston, Michael D.; Green, Jerry R.. Microeconomic Theory. 1 Ed. Editora Oxford University Press, 1995. ISBN: 978-0195073409.

1358 LIVRO UNIDADE 3 R$ 70,9100 R$ 212,7300
Marca: LIVRO CRIMENES
Fabricante: MEDIA VACA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124543 - Max Aub. Crímenes ejemplares. 1 Ed. Editora MEDIA VACA, 2001. ISBN: 9788493022181.

1360 LIVRO UNIDADE 3 R$ 182,3700 R$ 547,1100
Marca: LIVRO JUEGO
Fabricante: CUADERNOS DEL VIGIA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124905 - Max Aub. Juego de Cartas. 1 Ed. Editora CUADERNOS DEL VIGIA, 2010. ISBN: 9788495430373.

1361 LIVRO UNIDADE 3 R$ 51,0600 R$ 153,1800
Marca: LIVRO LAMENTOS
Fabricante: EDITORA VISOR
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124910 - Max Aub. Lamentos del Sinai. 1 Ed. Editora VISOR LIBROS, 2008. ISBN: 9788475220345.

1362 LIVRO UNIDADE 3 R$ 79,8500 R$ 239,5500
Marca: LIVRO MANUSCRITO
Fabricante: EDITORA CUADERNOS DEL VIGIA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124985 - Max Aub. Manuscrito Cuervo. 1 Ed. Editora CUADERNOS DEL VIGIA, 2011. ISBN: 9788495430410.

1367 LIVRO UNIDADE 2 R$ 28,0000 R$ 56,0000
Marca: LIVRO ESTADO E
Fabricante: BOITEMPO
Modelo / Versão: LIVRO NACIONAL-1 ED
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123808 - MAZZEO, Antonio Carlos. Estado e burguesia no Brasil. 1 Ed. Editora Boitempo Editorial, 2015. ISBN: 8575594362.

1373 LIVRO UNIDADE 2 R$ 390,0000 R$ 780,0000
Marca: LIVRO ACTUARIAL
Fabricante: ED.WILEY
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada  do Objeto Ofertado:   123686  -  M.  Denuit,  J.  Dhaene,  M. Goovaerts, R.  Kaas. Actuarial Theory  for  Dependent  Risks:  Measures,  Orders,  &  Models.  -  Ed.  Editora Wiley,  2005.  ISBN:
978-0-470-01492-9.

1381 LIVRO UNIDADE 3 R$ 45,3800 R$ 136,1400
Marca: LIVRO DISCURSOS
Fabricante: EDITORA L ABADIA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124633 -  MERCE PICORNELL. DISCURSOS TESTIMONIALS EN LA LITERATURA CATALANA: MONTSERRAT ROIG  I TERESA PAMIES. 1  Ed., Vol. 1. Editora L ABADIA DE
MONTSERRAT, 2002. ISBN: 9788484154266.

1389 LIVRO UNIDADE 2 R$ 235,0000 R$ 470,0000
Marca: LIVRO PROBLEM
Fabricante: ED.PRENTICE HALL
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  68807 - Michael B. Cutlip; Mordechai Shacham. Problem Solving In Chemical And Biochemical Engineering With Polymath, Excel And Matlab. 2 Ed. Editora Prentice Hall, 2007.
ISBN: 0131482041.

1411 LIVRO UNIDADE 3 R$ 61,6400 R$ 184,9200
Marca: LIVRO INVENCION
Fabricante: DEBATE
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124888 - MIGUEL ANXO MURADO. INVENCION DEL PASADO, LA. 1 Ed., Vol. 1. Editora DEBATE, 2013. ISBN: 9788483068533.

1427 LIVRO UNIDADE 2 R$ 111,9500 R$ 223,9000
Marca: LIVRO ATLAS
Fabricante: SINTESIS
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124396 - MONSALVO ANTÓN , José Maria. Atlas Historico de la España Medieval. 1 Ed., Vol. 1. Editora Editorial Sintesis S.A., 2010. ISBN: 9788497566681.

1428 LIVRO UNIDADE 2 R$ 99,6100 R$ 199,2200
Marca: LIVRO BAJA
Fabricante: SINTESIS
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124418 - MONSALVO ANTON, José Maria. Baja Edad Media en los siglos XIV-XV, La: politica y cultura. 1 Ed., Vol. 1. Editora Editorial sintesis S.A., 2005. ISBN: 9788477387367.

1431 LIVRO UNIDADE 2 R$ 38,0300 R$ 76,0600
Marca: LIVRO OBRAS
Fabricante: ANAGRAMA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  125115 - MONTERROSO, Augusto.. Obras completas y otros cuentos. 1 Ed. Editora ANAGRAMA, 1998. ISBN: 8433966162.

1432 LIVRO UNIDADE 2 R$ 130,0000 R$ 260,0000
Marca: LIVRO MIRADAS
Fabricante: IBEROAMERICANA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125037 - Montoya Juárez, Jesús; Esteban, Ángel. Miradas oblicuas en la narrativa latinoamericana contemporánea: límites de lo real, fronteras de lo fantástico. 1 Ed. Editora
Iberoamericana, 2009. ISBN: 9788484894674.

1433 LIVRO UNIDADE 3 R$ 115,4000 R$ 346,2000
Marca: LIVRO AUTENTICA
Fabricante: EDICIONS 62
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124399 - MONTSERRAT ROIG. AUTENTICA HISTORIA DE CATALUNYA, LA. 1 Ed., Vol. 1. Editora EDICIONS 62, 1990. ISBN: 9788429731897.

1434 LIVRO UNIDADE 3 R$ 70,7900 R$ 212,3700
Marca: LIVRO DIARIO
Fabricante: CONTRA VENTS
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124607 - MONTSERRAT ROIG. DIARI D UNS ANYS (1975-1981). 1 Ed., Vol. 1. Editora A CONTRA VENT EDITORS, 2011. ISBN: 9788493889784.

1439 LIVRO UNIDADE 3 R$ 44,6900 R$ 134,0700
Marca: LIVRO TEMPS
Fabricante: EDUCAULA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125371 - MONTSERRAT ROIG. TEMPS DE LES CIRERES, EL. 2 Ed., Vol. 1. Editora EDUCAULA, 2014. ISBN: 9788415954149.

1451 LIVRO UNIDADE 2 R$ 114,8000 R$ 229,6000
Marca: LIVRO IMPERIO
Fabricante: PLANETA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124857 - MORO, JAVIER. IMPERIO ERES TU, EL. 1 Ed. Editora PLANETA, 2011. ISBN: 9789504927594.

1478 LIVRO UNIDADE 2 R$ 44,8000 R$ 89,6000
Marca: LIVRO VEINTE
Fabricante: CATEDRA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125454 - NERUDA, PABLO. VEINTE POEMAS DE AMOR Y UNA CANCION DESESPERADA. 1 Ed. Editora CÁTEDRA, 2008. ISBN: 8437624665.

1503 LIVRO UNIDADE 2 R$ 53,5900 R$ 107,1800
Marca: LIVRO INVITADAS
Fabricante: LUMEN
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124893 - OCAMPO, SILVINA. INVITADAS, LAS. 1 Ed. Editora LUMEN, 2016. ISBN: 9788426444165.

1504 LIVRO UNIDADE 2 R$ 31,5100 R$ 63,0200
Marca: LIVRO LAWRENCE
Fabricante: LETEMENDIA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124324 - OCAMPO, VICTORIA. 338171 T. e. Lawrence de Arabia. 1 Ed. Editora LETEMENDIA, 2014. ISBN: 9789871316557.

1505 LIVRO UNIDADE 2 R$ 62,5000 R$ 125,0000
Marca: LIVRO CARTAS
Fabricante: ED.SUR
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124471 - OCAMPO, VICTORIA. CARTAS DE POSGUERRA. 1 Ed. Editora EDITORIAL SUR, 2009. ISBN: 9789505800018.
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1506 LIVRO UNIDADE 2 R$ 69,2600 R$ 138,5200
Marca: LIVRO DIALOGO
Fabricante: EL ATENEO
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124603 - OCAMPO, VICTORIA. DIALOGO CON BORGES. 1 Ed. Editora EL ATENEO, 2014. ISBN: 9789500207867.

1509 LIVRO UNIDADE 2 R$ 54,6400 R$ 109,2800
Marca: LIVRO TESTIMONIOS
Fabricante: EDITORIAL SUR
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  125393 - OCAMPO, VICTORIA. TESTIMONIOS - PRIMERA SERIE 1920-1934. 1 Ed. Editora EDITORIAL SUR, 2012. ISBN: 9789505800056.

1545 LIVRO UNIDADE 3 R$ 685,7700 R$ 2.057,3100
Marca: LIVRO MERK
Fabricante: ED.PHARMABOOKS
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125020 - O`Neil, Maryadele J. Merck Index 15Th Edition 2013. 15 Ed., Vol. 1. Editora Pharmabooks, 2013. ISBN: 9781849736701.

1547 LIVRO UNIDADE 2 R$ 120,2700 R$ 240,5400
Marca: LIVRO HISTORIAS
Fabricante: CORRIGIDOR
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124833 - Opere, Fernando. HISTORIAS DE LA FRONTERA. EL CAUTIVERIO EN LA AMERICA HISPANICA. 1 Ed. Editora CORREGIDOR, 2012. ISBN: 9789500520041.

1588 LIVRO unidade 3 R$ 72,0000 R$ 216,0000
Marca: LIVRO HOLOCAUSTO
Fabricante: DEBOLSILLO
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124837 - PAUL PRESTON. HOLOCAUSTO ESPAÑOL, EL. 2 Ed., Vol. 1. Editora DEBOLSILLO, 2013. ISBN: 9788499894812.

1590 LIVRO unidade 3 R$ 24,2900 R$ 72,8700
Marca: LIVRO SOBRE
Fabricante: PAIDOS
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  125346 - Paul Ricoeur. Sobre la traducción. 1 Ed. Editora PAIDOS IBERICA, 2005. ISBN: 9789501265446.

1592 LIVRO unidade 2 R$ 66,0000 R$ 132,0000
Marca: LIVRO LLAMA
Fabricante: SEIX BARRAL
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124951 - PAZ, OCTAVIO. LLAMA DOBLE, LA. 1 Ed. Editora SEIX BARRAL, 2001. ISBN: 9788432211119.

1593 LIVRO unidade 2 R$ 282,0000 R$ 564,0000
Marca: LIVRO STATISTICS
Fabricante: ED.CHAPMAN & HALL
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124044 - P. Boland. Statistics & Probabilistic Methods in Actuarial Science. - Ed. Editora Chapman & Hall, 2007. ISBN: 978-1-58488-695-1. Fechar

1596 LIVRO unidade 2 R$ 63,5300 R$ 127,0600
Marca: LIVRO COMO DESFRUTAN
Fabricante: ED.COMARES
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 67643 - PEINADO SANTAELLA, Rafael G.. Como desfrutan los vencedores cuando se reparten el botin! el Reino de Granada tras la conquista castellana (1483-1526). 1 Ed., Vol.
1. Editora Editorial comares, 2011. ISBN: 9788498368284.

1597 LIVRO unidade 2 R$ 43,7500 R$ 87,5000
Marca: LIVRO INICIOS
Fabricante: ED.FUNDACION DEL LEGADO
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124864 - PEINADO SANTAELLA, Rafael G.. Inicios de la resistencia musulmana en el Reino de Granada, Los (1490-1515). 1 Ed., Vol. 1. Editora Fundación el Legado andalusi,
2015. ISBN: 9788496395749.

1618 LIVRO unidade 2 R$ 111,7000 R$ 223,4000
Marca: LIVRO LEONOR
Fabricante: ACANTILADO
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124921 - PERNAUD, Regine. Leonor de Aquitania. 1 Ed., Vol. 1. Editora Acantilado, 2009. ISBN: 9788492649105.

1619 LIVRO unidade 2 R$ 60,6400 R$ 121,2800
Marca: LIVRO REINA
Fabricante: ACANTILADO
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  125281 - Pernoud, Régine. Reina Blanca de Castilla, La. 1 Ed., Vol. 1. Editora Acantilado, 2013. ISBN: 9788415689614.

1633 LIVRO unidade 3 R$ 56,0200 R$ 168,0600
Marca: LIVRO BREVE
Fabricante: UNIVERSITAT AUTONOMA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124451 - PIERRE VILAR. BREVE HISTORIA DE CATALUÑA. 1 Ed., Vol. 1. Editora UNIVERSITAT AUTONOMA DE BARCELONA (UAB),, 2011. ISBN: 9788493871765.

1634 LIVRO unidade 3 R$ 63,5800 R$ 190,7400
Marca: LIVRO HISTORIA
Fabricante: CRITICA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124805 - PIERRE VILAR. HISTORIA DE ESPAÑA. 2 Ed., Vol. 1. Editora CRITICA, 2008. ISBN: 9788484329909.

1635 LIVRO unidade 2 R$ 56,8900 R$ 113,7800
Marca: LIVRO BLANCO
Fabricante: ANAGRAMA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124439 - PIGLIA, RICARDO. BLANCO NOCTURNO. 1 Ed. Editora ANAGRAMA, 2010. ISBN: 9788433972156.

1636 LIVRO unidade 2 R$ 200,4000 R$ 400,8000
Marca: LIVRO CIUDAD
Fabricante: DEBOLSILLO
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124502 - PIGLIA, RICARDO. CIUDAD AUSENTE, LA. 1 Ed. Editora DEBOLSILLO, 2013. ISBN: 9789875669376.

1637 LIVRO unidade 2 R$ 33,7900 R$ 67,5800
Marca: LIVRO CRITICA
Fabricante: DEBOLSILLO
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124551 - PIGLIA, RICARDO. CRÍTICA Y FICCION. 1 Ed. Editora DEBOLSILLO, 2014. ISBN: 9789875669789.

1638 LIVRO unidade 2 R$ 53,8100 R$ 107,6200
Marca: LIVRO FORMAS BREVES
Fabricante: ANAGRAMA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124740 - PIGLIA, RICARDO. FORMAS BREVES. 1 Ed. Editora ANAGRAMA, 2005. ISBN: 9788433924636.

1639 LIVRO unidade 2 R$ 100,0000 R$ 200,0000
Marca: LIVRO PLATA
Fabricante: DEBOLSILLO
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  125179 - PIGLIA, RICARDO. PLATA QUEMADA. 1 Ed. Editora DEBOLSILLO, 2013. ISBN: 9789875669345.

1640 LIVRO unidade 2 R$ 68,6700 R$ 137,3400
Marca: LIVRO ULTIMO
Fabricante: ANAGRAMA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125443 - PIGLIA, RICARDO. ULTIMO LECTOR, EL. 1 Ed. Editora ANAGRAMA, 2005. ISBN: 8433968777.

1648 LIVRO unidade 2 R$ 51,9400 R$ 103,8800
Marca: LIVRO DUENAS
Fabricante: EL ATENEO
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124640 - PIÑEIRO, CLAUDIA. DUEÑAS DE LA PELOTA, LAS. 1 Ed. Editora EL ATENEO, 2014. ISBN: 9789500207874.

1649 LIVRO unidade 2 R$ 61,7700 R$ 123,5400
Marca: LIVRO SUERTE
Fabricante: ALFAGUARA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  125365 - PIÑEIRO, CLAUDIA. SUERTE PEQUEÑA, UNA. 1 Ed. Editora ALFAGUARA, 2015. ISBN: 9788420403649.

1670 LIVRO unidade 2 R$ 55,1500 R$ 110,3000
Marca: LIVRO REALISMO
Fabricante: EUDEBA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125275 - PORTANTIERO, JUAN CARLOS. REALISMO Y REALIDAD EN LA NARRATIVA ARGENTINA. 1 Ed. Editora EUDEBA, 2011. ISBN: 9789502318479.

1673 LIVRO unidade 2 R$ 142,2000 R$ 284,4000
Marca: LIVRO MESOPOTAMIA
Fabricante: AKAL ED.
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  125024 - Postgate, J.N.. MESOPOTAMIA ARCAICA. 1 Ed., Vol. 1. Editora Akal, 1999. ISBN: 9788446010364.

1677 LIVRO unidade 2 R$ 31,2100 R$ 62,4200
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Marca: LIVRO LITERATURA
Fabricante: EUDEBA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124945 - PRIETO, ADOLFO. LITERATURA Y SUBDESAROLLO. 1 Ed. Editora EUDEBA, 2014. ISBN: 9789502322797.

1685 LIVRO unidade 2 R$ 156,9900 R$ 313,9800
Marca: LIVRO ELECTRICITY
Fabricante: ED.CAMBRIDGE
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124259 - PURCELL, E. M., MORIN, D. J.. Electricity and magnetism.. Editora Cambridge, 2013. ISBN: 9781107014022.

1697 LIVRO unidade 2 R$ 28,0000 R$ 56,0000
Marca: LIVRO CIDADE DAS
Fabricante: BOITEMPO
Modelo / Versão: LIVRO NACIONAL-1 ED
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124493 - RAMA, ANGEL. CIDADE DAS LETRAS, A. 1 Ed. Editora BOITEMPO, 2015. ISBN: 8575594281.

1699 LIVRO unidade 2 R$ 369,0000 R$ 738,0000
Marca: LIVRO SARA
Fabricante: ALFAGUARA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125309 - RAMIREZ, SERGIO. SARA. 1 Ed. Editora ALFAGUARA, 2015. ISBN: 9789877381276.

1700 LIVRO unidade 3 R$ 17,2400 R$ 51,7200
Marca: LIVRO DOBLE
Fabricante: SIGLO XXI
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124638 - RAMON BUCKLEY PLANAS. DOBLE TRANSICION POLITICA Y LITERATURA EN LA ESPAÑA DE LOS AÑOS SETENTA, LA. 1 Ed., Vol. 1. Editora SIGLO XXI, 1996. ISBN:
9788432309106.

1708 LIVRO unidade 3 R$ 20,7700 R$ 62,3100
Marca: LIVRO ODIO A DEMOC
Fabricante: BOITEMPO
Modelo / Versão: LIVRO NACIONAL-1 ED
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  125117 - RANCIÉRE, Jacques. Ódio á democracia, O. 1a. Ed. Editora Boitempo, 2014. ISBN: 8575594001.

1750 LIVRO unidade 2 R$ 159,0000 R$ 318,0000
Marca: LIVRO EARTHSCAN
Fabricante: ED.EARTHSCAN
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123789 - R. Lofstedt, A. Boholm. Earthscan Reader on Risk. - Ed. Editora Earthscan, 2009. ISBN: 978-1-84407-687-1.

1759 LIVRO unidade 2 R$ 64,8900 R$ 129,7800
Marca: LIVRO ESTIRPE
Fabricante: CRITICA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124690 - RODRIGUEZ, Ana. Estirpe de Leonor de Aquitania, La: mujer y poder en los siglos XI y XIII. 1 Ed., Vol. 1. Editora Critica, 2014. ISBN: 9788498927047.

1762 LIVRO unidade 3 R$ 49,4100 R$ 148,2300
Marca: LIVRO CARTOGRAFIAS
Fabricante: EDITORA ALMAR
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124474 - Roman Álvarez Rodríguez. Cartografías de la traducción: del post-estructuralismo al multiculturalismo. 1 Ed. Editora Almar, 2001. ISBN: 9788474550689.

1769 LIVRO unidade 3 R$ 59,7500 R$ 179,2500
Marca: LIVRO ENTRE MUJERES
Fabricante: BIBLIOTECA NUEVA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124672 - Rosalía Cornejo Parriego. Entre mujeres: política de la amistad y del deseo en la narrativa española contemporánea. 1 Ed. Editora BIBLIOTECA NUEVA, 2007. ISBN:
9788497425711.

1789 LIVRO unidade 2 R$ 25,3500 R$ 50,7000
Marca: LIVRO EL TUNEL
Fabricante: SEIX BARRAL
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  125442 - SABATO, ERNESTO. TUNEL, EL. 1 Ed. Editora SEIX BARRAL, 2011. ISBN: 9788432248368.

1791 LIVRO unidade 2 R$ 65,4700 R$ 130,9400
Marca: LIVRO SECRETO
Fabricante: ALFAGUARA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  125316 - SACHERI, EDUARDO ALFREDO.. Secreto de sus ojos, El. 1 Ed. Editora ALFAGUARA, 2009. ISBN: 8420405221. Fechar

1792 LIVRO unidade 2 R$ 99,0000 R$ 198,0000
Marca: LIVRO LLAVES
Fabricante: ALFAGUARA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124952 - SACHERI, EDUARDO. LLAVES DEL REINO, LAS. 1 Ed. Editora ALFAGUARA, 2015. ISBN: 9789877380767.

1793 LIVRO unidade 2 R$ 63,0800 R$ 126,1600
Marca: LIVRO VIDA
Fabricante: ALFAGUARA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125469 - SACHERI, EDUARDO. VIDA QUE PENSAMOS, LA. CUENTOS DE FUTBOL. 1 Ed. Editora ALFAGUARA, 2013. ISBN: 9789870429364. Fechar

1827 LIVRO unidade 2 R$ 51,6200 R$ 103,2400
Marca: LIVRO FACUNDO
Fabricante: CATEDRA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124714 - SARMIENTO, DOMINGO FAUSTINO. FACUNDO. 1 Ed. Editora CATEDRA, 1990. ISBN: 843760933X.

1858 LIVRO unidade 2 R$ 79,7700 R$ 159,5400
Marca: LIVRO MURMULLO
Fabricante: LUMEN
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125067 - SEGOVIA, SOFIA. MURMULLO DE LAS ABEJAS, EL. 1 Ed. Editora LUMEN, 2015. ISBN: 9788426402424.

1865 LIVRO unidade 2 R$ 46,0100 R$ 92,0200
Marca: LIVRO VIEJO
Fabricante: TUSQUETS
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125474 - SEPULVEDA, LUIS. VIEJO QUE LEÍA NOVELAS DE AMOR, UN. 1 Ed. Editora TUSQUETS, 2009. ISBN: 9789871544486.

1874 LIVRO unidade 2 R$ 202,4700 R$ 404,9400
Marca: LIVRO LLORONA
Fabricante: ALFAGUARA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124953 - SERRANO, MARCELA. LLORONA, LA. 1 Ed. Editora ALFAGUARA, 2015. ISBN: 9789877380439.

2019 LIVRO unidade 2 R$ 65,4800 R$ 130,9600
Marca: LIVRO LLEGARON
Fabricante: ALFAGUARA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124320 - VALLEJO, FERNANDO. ¡LLEGARON!. 1 Ed. Editora ALFAGUARA, 2015. ISBN: 9788420412122.

2028 LIVRO unidade 2 R$ 7,4000 R$ 14,8000
Marca: LIVRO VICTORIA
Fabricante: FVO
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68053 - VASQUEZ, MARIA ESTHER. VICTORIA OCAMPO, EL MUNDO COMO DESTINO. 1 Ed. Editora FUNDACIÓN VICTORIA OCAMPO, 2010. ISBN: 9789871198399.

2032 LIVRO unidade 2 R$ 72,5000 R$ 145,0000
Marca: LIVRO PEREGRINACION
Fabricante: XUNTA DE GALICIA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  125176  -  VAZQUEZ CASTRO, Julio. Peregrinación a Santiago  de Diego  de Gusmán, La diário  inedito  de 1610. 1  Ed., Vol. 1. Editora Xunta de Galicia, 2015. ISBN:
9788489323926.

2033 LIVRO unidade 2 R$ 100,6200 R$ 201,2400
Marca: LIVRO VERSION
Fabricante: FUNDACION SAN MILLAN
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125495 - VEGECIO RENATO,flavio & SAN CRISTOBAL, Alfonso de. Versión castellana medieval de la Epitoma rei militaris, La. 1 Ed., Vol. 1. Editora Cilengua. Fundación San Millan
de la Cogolla, 2015. ISBN: 9788494208843.

2080 LIVRO unidade 3 R$ 60,1100 R$ 180,3300
Marca: LIVRO FEMINISMO
Fabricante: NARCEA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124719 - VV.AA.. FEMINISMO Y MISOGINIA EN LA LITERATURA ESPAÑOLA: FUENTES LITERARI AS PARA LA HISTORIA DE LAS MUJERES. 1 Ed., Vol. 1. Editora NARCEA, 2001.
ISBN: 9788427713680.

2102 LIVRO unidade 2 R$ 439,9900 R$ 879,9800
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Marca: LIVRO INTRODUCTION
Fabricante: ED.OXFORD U.P.
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124211 - William Nesse. Introduction to Optical Mineralogy. 4 Ed. Editora Oxford, 2012. ISBN: 978-0199846276.

2111 LIVRO unidade 2 R$ 239,9900 R$ 479,9800
Marca: LIVRO PLATE
Fabricante: ED.SPRINGER
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124170 - Wolfgang Frisch. Plate Tectonics Continental Drift And Mountain Building. Editora Springer-Verlag, 2011. ISBN: 9783540765035.

2112 LIVRO unidade 3 R$ 115,9900 R$ 347,9700
Marca: LIVRO SECOND
Fabricante: ED.CAMBRIDGE
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  125315 - Wolfgang Klein. Second Language Acquisition. 1 Ed., Vol. 1. Editora Cambridge, 1986. ISBN: 9780521317023.

Total do Fornecedor: R$ 54.861,0700

02.237.480/0001-34 - M.A. PONTES EDITORA DISTRIBUIDORA E IMPORTADORA DE LIVR
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

240 LIVRO Unidade 2 R$ 27,9000 R$ 55,8000
Marca: Thomson
Fabricante: Thomson
Modelo / Versão: Thomson
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123803 - BERTERO, Carlos Osmar. Ensino e pesquisa em administração. 1 Ed. Editora Thomson, 2006. ISBN: 8522105316.

241 LIVRO Unidade 3 R$ 136,7000 R$ 410,1000
Marca: Elsevier
Fabricante: Elsevier
Modelo / Versão: Elsevier
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  123906 - Bertolai, Jefferson. Microeconomia: Questões Comentadas Das Provas De 2006 A 2015 - Questões Anpec. 5ª Ed. Editora Elsevier, 2015. ISBN: 9788535282986.

314 LIVRO Unidade 8 R$ 66,6600 R$ 533,2800
Marca: Unesp
Fabricante: Unesp
Modelo / Versão: Unesp
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124496 - Bruno Latour. Ciência em Ação. 1 Ed. Editora Unesp, 2012. ISBN: 9788539301904.

328 LIVRO Unidade 2 R$ 152,9900 R$ 305,9800
Marca: McGraw Hill
Fabricante: McGraw Hill
Modelo / Versão: McGraw Hill
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124250 - BURGELMAN, R. A. et al.. Gestão Estratégica da Tecnologia e da Inovação: Conceitos e Soluções.. Editora McGraw Hill, 2012. ISBN: 9788580550900

367 LIVRO UNIDADE 1 R$ 88,7200 R$ 88,7200
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Modelo / Versão: EDUSP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124867 - Carlos Fausto. Inimigos fiéis: história, guerra e xamanismo na amazônia. 1 Ed. Editora EDUSP, 2003. ISBN: 9788531405747.

387 LIVRO UNIDADE 2 R$ 33,9400 R$ 67,8800
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124731 - CARVALHO, ALFREDO. FOCO NARRATIVO E FLUXO DA CONSCIÊNCIA. 1 Ed. Editora UNESP, 2012. ISBN: 9788539302390.

392 LIVRO UNIDADE 1 R$ 79,8500 R$ 79,8500
Marca: Unesp
Fabricante: Unesp
Modelo / Versão: Unesp
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124403 - CASTILLO ARREDONDO, Santiago. Avaliação Educacional e Promoção Escolar. 1 Ed. Editora Unesp, 2009. ISBN: 9788571399129.

453 LIVRO Unidade 1 R$ 144,0000 R$ 144,0000
Marca: McGraw-Hill
Fabricante: McGraw-Hill
Modelo / Versão: McGraw-Hill
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124752 - Chulay, Marianne. Fundamentos de Enfermagem em Cuidados Críticos da AACN. 2ª Ed. Editora McGraw-Hill, 2012. ISBN: 9788580551068.

527 LIVRO Unidade 2 R$ 156,4500 R$ 312,9000
Marca: Edusp
Fabricante: Edusp
Modelo / Versão: Edusp
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123895 - CURTIUS, Ernest Robert. LITERATURA EUROPEIA E IDADE MÉDIA LATINA. 3 Ed. Editora Edusp, 1996. ISBN: 85-314-1424-5.

531 LIVRO Unidade 3 R$ 50,0000 R$ 150,0000
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Modelo / Versão: EDUSP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123996 - Dahl, Robert A.. Poliarquia. 1a. Ed. Editora Usp, 2005. ISBN: 8531404096.

532 LIVRO Unidade 5 R$ 37,8500 R$ 189,2500
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Modelo / Versão: EDUSP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125186 - Dahl, Robert. Poliarquia ? Participação e Oposição.. 1ª Ed. Editora EDUSP, 1997. ISBN: 8531404096.

534 LIVRO Unidade 4 R$ 190,1500 R$ 760,6000
Marca: Pearson
Fabricante: Pearson
Modelo / Versão: Pearson
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123711 - DAMODARAN, Aswath. Avaliação de Empresas. 2 Ed. Editora Pearson, 2007. ISBN: 9788576051053

550 LIVRO unidade 3 R$ 277,8000 R$ 833,4000
Marca: Bookman
Fabricante: Bookman
Modelo / Versão: Bookman
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 63583 - Dee Unglaub Silverthorn. Fisiologia Humana - Uma Abordagem Integrada. 5a. Ed. Editora Artmed, 2010. ISBN: 9788536322841.

564 LIVRO Unidade 13 R$ 52,3500 R$ 680,5500
Marca: Cengage
Fabricante: Cengage
Modelo / Versão: Cengage
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124054 - Denhardt, Robert B.. Teorias da Administração Pública. 1 Ed. Editora Cengage Learning, 2012. ISBN: 8522110816.

573 LIVRO Unidade 3 R$ 139,0500 R$ 417,1500
Marca: Unesp
Fabricante: Unesp
Modelo / Versão: Unesp
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124624 - DI GIOVANNI, Geraldo. Dicionário de políticas públicas. 2a. Ed. Editora Ed. da Unesp, 2015. ISBN: 9788539305773.

581 LIVRO Unidade 2 R$ 71,1500 R$ 142,3000
Marca: Unesp
Fabricante: Unesp
Modelo / Versão: Unesp
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124041 - Dobry, Michel. Sociologia das crises políticas. 1a. Ed. Editora Unesp, 2014. ISBN: 9788539305537.

608 LIVRO Unidade 15 R$ 163,6500 R$ 2.454,7500
Marca: Artmed
Fabricante: Artmed
Modelo / Versão: Artmed
Descrição Detalhada  do Objeto Ofertado:  124397  -  Durval Rosa Borges. Atualização  terapêutica De Prado, Ramos e Valle-  Urgências  e  emergências  2014-2015. 2  Ed. Editora ARtes Médicas, 2014. ISBN:
9788536702414.

631 LIVRO Unidade 1 R$ 74,0000 R$ 74,0000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124641 - Elizabeth Pissolato. Duração da pessoa, A. 1 Ed. Editora UNESP, 2007. ISBN: 9788571397774.

665 LIVRO Unidade 3 R$ 56,0500 R$ 168,1500
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Modelo / Versão: EDUSP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124188 - Ezio Manzini e Carlo Vezzoli. O Desenvolvimento de produtos sustentáveis. Editora EDUSP, 2008. ISBN: 8531407311.

773 LIVRO Unidade 2 R$ 48,0000 R$ 96,0000
Marca: Edusp
Fabricante: Edusp
Modelo / Versão: Edusp
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123670 - Fritz K. Ringer. A METODOLOGIA DE MAX WEBER: Unificação das Ciências Culturais e Sociais. 1 Ed. Editora Edusp, 2004. ISBN: 85-314-0798-2.

828 LIVRO Unidade 2 R$ 110,0000 R$ 220,0000
Marca: Unesp
Fabricante: Unesp
Modelo / Versão: Unesp
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  123773 - Geraldo Di Giovanni, Marco Aurelio Nogueira. Dicionário de políticas públicas. 1 Ed. Editora Unesp, 2015. ISBN: 9788539305773.
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996 LIVRO Unidade 3 R$ 175,0000 R$ 525,0000
Marca: Elsevier
Fabricante: Elsevier
Modelo / Versão: Elsevier
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124179 - Jack, Hugh. Projeto, Planejamento e Gestão de Produtos. Editora Elsevier, 2015. ISBN: 8535274197.

1037 LIVRO Unidade 3 R$ 123,0000 R$ 369,0000
Marca: Bookman
Fabricante: Bookman
Modelo / Versão: Bookman
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68400 - Joe Tidd. Gestão da Inovação. 3 Ed. Editora Bookman, 2008. ISBN: 9788577802029.

1068 LIVRO UNIDADE 2 R$ 153,0000 R$ 306,0000
Marca: McGraw Hill
Fabricante: McGraw Hill
Modelo / Versão: McGraw Hill
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68620 - José Luis Alvaro. Psicologia Social Perspectivas Psicológicas e Sociológicas. 2 Ed., Vol. 1. Editora McGraw Hill, 2007. ISBN: 9788586804670.

1394 LIVRO UNIDADE 3 R$ 90,0000 R$ 270,0000
Marca: Artmed
Fabricante: Artmed
Modelo / Versão: Artmed
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124851 - Michael W. Appel. Ideologia e Currículo. 3 Ed. Editora Artmed, 2006. ISBN: 9788536305981.

1452 LIVRO UNIDADE 2 R$ 94,9900 R$ 189,9800
Marca: Bookman
Fabricante: Bookman
Modelo / Versão: Bookman
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124181 - Morris, Richard. Fundamentos de Design de Produto. Editora Bookman, 2010. ISBN: 9788577806843.

1901 LIVRO unidade 3 R$ 291,6300 R$ 874,8900
Marca: McGraw Hill
Fabricante: McGraw Hill
Modelo / Versão: McGraw Hill
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124662 - Simon, Robert R.. Emergências ortopédicas. 6 Ed. Editora McGraw Hill, 2013. ISBN: 9788535239348

2105 LIVRO unidade 2 R$ 76,9800 R$ 153,9600
Marca: Artmed
Fabricante: Artmed
Modelo / Versão: Artmed
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 67731 - Wilson Galvão Naressi, Eliel Soares Orenha e Suely Carvalho Mutti Naressi. Ergonomia e Biossegurança em Odontologia. 1 Ed., Vol. 1. Editora Artes Medicas, 2013.
ISBN: 9788536701790.

2107 LIVRO unidade 2 R$ 97,0000 R$ 194,0000
Marca: Pearson
Fabricante: Pearson
Modelo / Versão: Pearson
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68698 - Winterle, P.,. Vetores e Geometria Analítica. Editora Pearson, 2010. ISBN: 8534611092.

2118 LIVRO unidade 2 R$ 75,0000 R$ 150,0000
Marca: Edusp
Fabricante: Edusp
Modelo / Versão: Edusp
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123910 - Yoffee, Norman. Mitos do Estado Arcaico: Evolução dos Primeiros Estados, Cidades e Civilizações. 1 Ed. Editora Usp, 2013. ISBN: 978-85-314-1375-9.

Total do Fornecedor: R$ 11.217,4900

11.012.260/0001-01 - V.M.A.V. COMERCIO IMPORTACAO E EXPORTACAO DE LIVROS E U
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

38 LIVRO Unidade 3 R$ 83,7000 R$ 251,1000
Marca: Dom Quixote
Fabricante: Dom Quixote
Modelo / Versão: Dom Quixote
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125111 - AGUALUSA, Jose Eduardo. Nweti e o Mar. 1 Ed., Vol. 1. Editora Dom Quixote, 2011. ISBN: 9789722046268

48 LIVRO Unidade 2 R$ 256,5000 R$ 513,0000
Marca: Havard
Fabricante: Havard
Modelo / Versão: Havard
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123992 - A. Gustman, T. Steinmeier, N. Tabatabai. Pensions in the Health & Retirement Study. - Ed. Editora Harvard University Press, 2010. ISBN: 978-0-674-04866-9.

52 LIVRO Unidade 3 R$ 39,3000 R$ 117,9000
Marca: Europa-America
Fabricante: Europa-America
Modelo / Versão: Europa-America
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124473 - ALCOFORADO, Mariana. Cartas Portuguesas. 1 Ed. Editora Europa-America, 2004. ISBN: 972100345X

57 LIVRO Unidade 2 R$ 172,0000 R$ 344,0000
Marca: Estampa
Fabricante: Estampa
Modelo / Versão: Estampa
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123948 - Alexandre, Valentim. O IMPERIO AFRICANO: 1825-1890. 1 Ed., Vol. 1. Editora Estampa, 1998. ISBN: 9789723314052.

74 LIVRO Unidade 2 R$ 161,9100 R$ 323,8200
Marca: Ariel
Fabricante: Ariel
Modelo / Versão: Ariel
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124806 - ALVAREZ PALENZUELA, Vicente Ángel. Historia de España de la Edad Media. 1 Ed., Vol. 1. Editora Editorial Ariel, 2011. ISBN: 9788434469785

93 LIVRO Unidade 3 R$ 83,3000 R$ 249,9000
Marca: Siglo XXI
Fabricante: Siglo XXI
Modelo / Versão: Siglo XXI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124685 - Anderson, Perry. Estado Absolutista, El. 1 Ed. Editora Siglo XXI, 1994. ISBN: 8432303623

108 LIVRO Unidade 3 R$ 69,3500 R$ 208,0500
Marca: Porto Editora
Fabricante: Porto Editora
Modelo / Versão: Porto Editora
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124668 - Andy Hargreaves. Ensino na sociedade do conhecimento, O: a educação na era da insegurança. -- Ed. Editora Porto Editora, 2004. ISBN: 9789720348203.

115 LIVRO Unidade 2 R$ 94,2100 R$ 188,4200
Marca: Iberoamericana
Fabricante: Iberoamericana
Modelo / Versão: Iberoamericana
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125489 - ANONIMO. Xicotencatl. 1 Ed. Editora Iberoamericana, 2012. ISBN: 9788484896005.

116 LIVRO Unidade 3 R$ 62,9100 R$ 188,7300
Marca: Antigona
Fabricante: Antigona
Modelo / Versão: Antigona
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124410 - Anselm Jappe. Aventuras da mercadoria, As. 1 Ed. Editora Antigona, 2006. ISBN: 9726081769.

185 LIVRO Unidade 3 R$ 187,0000 R$ 561,0000
Marca: LA ESFERA DE LOS LIB
Fabricante: LA ESFERA DE LOS LIBROS
Modelo / Versão: LA ESFERA DE LOS LIBROS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124804 - BALCELLS, ALBERT. HISTORIA DE CATALUÑA. 1 Ed., Vol. 1. Editora LA ESFERA DE LOS LIBROS, 2006. ISBN: 9788497344371.

191 LIVRO Unidade 2 R$ 105,9700 R$ 211,9400
Marca: Iberoamericana
Fabricante: Iberoamericana
Modelo / Versão: Iberoamericana
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124968 - BARBARA POTTHAST. MADRES, OBRERAS, AMANTES: PROTAGONISMO FEMENINO EN LA HISTORIA DE AMERICA LATINA. 1 Ed. Editora Iberoamericana, 2010. ISBN:
9788484895152

205 LIVRO Unidade 3 R$ 101,2100 R$ 303,6300
Marca: Siglo XXI
Fabricante: Siglo XXI
Modelo / Versão: Siglo XXI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125044 - BARTHES, ROLAND. MITOLOGIAS. 1 Ed., Vol. 1. Editora SIGLO XXI, 2015. ISBN: 9786070305252

206 LIVRO Unidade 2 R$ 181,5200 R$ 363,0400
Marca: University of Pennsy
Fabricante: University of Pennsylvania
Modelo / Versão: University of Pennsylvania
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124520 - Barton, Simon. Conquerors, brides and concubines. interfaith relations and social power in Medieval Iberia. 1 Ed., Vol. 1. Editora University of Pennsylvania, 2015.
ISBN: 9780812246759.

220 LIVRO Unidade 2 R$ 40,4000 R$ 80,8000
Marca: SEIX BARRAL
Fabricante: SEIX BARRAL
Modelo / Versão: SEIX BARRAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 67831 - BELLI, GIOCONDA. INFINITO EN LA PALMA DE LA MANO, EL. 1 Ed. Editora SEIX BARRAL, 2009. ISBN: 9788432250279.

221 LIVRO Unidade 2 R$ 67,4400 R$ 134,8800
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Marca: SEIX BARRAL
Fabricante: SEIX BARRAL
Modelo / Versão: SEIX BARRAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124869 - BELLI, GIOCONDA. INTENSO CALOR DE LA LUNA, EL. 1 Ed. Editora SEIX BARRAL, 2014. ISBN: 9789507317996

222 LIVRO Unidade 2 R$ 94,0000 R$ 188,0000
Marca: SEIX BARRAL
Fabricante: SEIX BARRAL
Modelo / Versão: SEIX BARRAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125057 - BELLI, GIOCONDA. MUJER HABITADA, LA. 1 Ed. Editora SEIX BARRAL, 2010. ISBN: 9788432212888

230 LIVRO Unidade 2 R$ 88,9000 R$ 177,8000
Marca: Relógio D`agua
Fabricante: Relógio D`agua
Modelo / Versão: Relógio D`agua64572 - BENJAMIN, Walter. Sobre arte
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64572 - BENJAMIN, Walter. Sobre arte, técnica, linguagem e política. 1ª Ed. Editora Relógio D`agua, 2012. ISBN: 9789896412708

245 LIVRO Unidade 2 R$ 150,0000 R$ 300,0000
Marca: Edições 70
Fabricante: Edições 70
Modelo / Versão: Edições 70
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123815 - Bethencourt, Francisco. EXPANSAO MARITIMA PORTUGUESA: 1400 - 1800. Vol. 1. Editora Edições 70, 2010. ISBN: 9789724414232

292 LIVRO Unidade 3 R$ 22,9000 R$ 68,7000
Marca: Editora Porto
Fabricante: Editora Porto
Modelo / Versão: Editora Porto
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  125248 - BRANCO, Camilo Castelo. Queda dum anjo, A. 2. ed. Ed. Editora Porto, 2011. ISBN: 9720049723.

300 LIVRO Unidade 2 R$ 49,6400 R$ 99,2800
Marca: Editora Akal
Fabricante: Editora Akal
Modelo / Versão: Editora Akal
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 67669 - BREA, L.C.. Crónica Latina de los Reyes de Castilla. 1 Ed., Vol. 1. Editora Akal, 1999. ISBN: 9788446009191.

319 LIVRO Unidade 1 R$ 394,0000 R$ 394,0000
Marca: Editora Addison Wesl
Fabricante: Editora Addison Wesley
Modelo / Versão: Editora Addison Wesley
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124131 - B. Ryden. Introduction To Cosmology. Editora Addison Wesley, 2002. ISBN: 0805389121.

343 LIVRO UNIDADE 2 R$ 225,0000 R$ 450,0000
Marca:  Editora U. New Sout
Fabricante:  Editora U. New South Wales Press
Modelo / Versão:  Editora U. New South Wales Press
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123724 - C. Althaus. Calculating Political Risk. - Ed. Editora U. New South Wales Press, 2008. ISBN: 978-1-921410-53-6.

407 LIVRO UNIDADE 2 R$ 102,3000 R$ 204,6000
Marca: Editora Universitat
Fabricante: Editora Universitat de Lleida
Modelo / Versão: Editora Universitat de Lleida
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125307 - Cerezo Magan, Manuel. Salud segun Galeno, La. De acuerdo con su obra ´sobre como hay que proteger la salud´ y un epilogo sobre la salud y la enfermedad en la
terminologia galinica. 1 Ed., Vol. 1. Editora Universitat de Lleida, 2015. ISBN: 9788484097488.

422 LIVRO Unidade 5 R$ 101,8000 R$ 509,0000
Marca: Editora Estampa
Fabricante: Editora Estampa
Modelo / Versão: Editora Estampa
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 67638 - CHAUNNU, Pierre. Civilização da Europa das luzes, A. 2 Ed., Vol. 1. Editora Estampa, 1995. ISBN: 9723310503.

423 LIVRO Unidade 5 R$ 120,0000 R$ 600,0000
Marca: Editora Estampa
Fabricante: Editora Estampa
Modelo / Versão: Editora Estampa
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 67639 - CHAUNNU, Pierre. Civilização da Europa das luzes, A. 2 Ed., Vol. 2. Editora Estampa, 1995. ISBN: 9723310511.

451 LIVRO Unidade 3 R$ 71,2300 R$ 213,6900
Marca:  Editora ICARIA
Fabricante:  Editora ICARIA
Modelo / Versão:  Editora ICARIA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125485 - CHRISTINA DUPLAA. VOZ TESTIMONIAL EN MOTSERRAT ROIG, LA. 1 Ed., Vol. 1. Editora ICARIA, 1996. ISBN: 9788474263008.

452 LIVRO Unidade 3 R$ 71,5800 R$ 214,7400
Marca: Editora Porto
Fabricante: Editora Porto
Modelo / Versão: Editora Porto
Descrição  Detalhada  do  Objeto  Ofertado:  124593  -  Christopher  Day.  Desenvolvimento  Profissional de  Professores:  Os  desafios  da  aprendizagem  permanente.  --  Ed.  Editora  Porto  Editora,  2001.  ISBN:
9789720348074.

464 LIVRO Unidade 3 R$ 45,4000 R$ 136,2000
Marca: Editora Gradiva
Fabricante: Editora Gradiva
Modelo / Versão: Editora Gradiva
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124875 - Cobban, Alfred. Interpretação social da Revolução Francesa, A. 1 Ed. Editora Gradiva, 1988. ISBN: 9726620600.

472 LIVRO Unidade 2 R$ 60,0000 R$ 120,0000
Marca:  Editora Universidad
Fabricante:  Editora Universidad de Sevilla,
Modelo / Versão:  Editora Universidad de Sevilla,
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 67657 - CÓMEZ, Rafael. Construtores de la España Medieval. 1 Ed., Vol. 1. Editora Universidad de Sevilla, 2009. ISBN: 9788447211760.

478 LIVRO Unidade 2 R$ 120,0900 R$ 240,1800
Marca: Editora Marcial Pons
Fabricante: Editora Marcial Pons
Modelo / Versão: Editora Marcial Pons
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124742 - Cooper, Edward. Fortificación de España en los siglos XIII y XIV, La. 1 Ed., Vol. 1. Editora Marcial Pons Ediciones de Historia, 2015. ISBN: 9788415963233.

549 LIVRO unidade 2 R$ 119,9900 R$ 239,9800
Marca:  Editora Princeton U
Fabricante:  Editora Princeton University Press
Modelo / Versão:  Editora Princeton University Press
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124047 - D. Callahan. Taming the Beloved Beast: How Medical Technology Costs are Destroying Our Health Care System. - Ed. Editora Princeton University Press, 2009. ISBN:
978-0-691-14236-4.

583 LIVRO Unidade 2 R$ 520,0000 R$ 1.040,0000
Marca: Editora Springer
Fabricante: Editora Springer
Modelo / Versão: Editora Springer
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  123923 - D. Olson & D Wu. New Frontiers in Enterprise Risk Management. - Ed. Editora Springer, 2008. ISBN: 978-3-540-78641-2.

585 LIVRO Unidade 2 R$ 248,3200 R$ 496,6400
Marca: Editora Universidad
Fabricante: Editora Universidad de León
Modelo / Versão: Editora Universidad de León
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  67702  -  DOMINGUES SÁNCHEZ, Santiago. Documentos de Gregório  IX (1227-1241) referentes a España. 1  Ed., Vol. 1. Editora Universidad de León, 2004. ISBN:
9788497731607.

598 LIVRO Unidade 3 R$ 159,8000 R$ 479,4000
Marca: Editora Afrontamento
Fabricante: Editora Afrontamento,
Modelo / Versão: Editora Afrontamento,
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68422 - DUBY, GEORGES; PERROT, Michelle. HISTORIA DAS MULHERES NO OCIDENTE. 1 Ed., Vol. 1. Editora Afrontamento, 1993. ISBN: 9723603144.

605 LIVRO Unidade 2 R$ 340,0000 R$ 680,0000
Marca:  Editora Oxford,
Fabricante:  Editora Oxford,
Modelo / Versão:  Editora Oxford,
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124281 - DUNLAP, R. A.. Experimental Physics. Editora Oxford, 1988. ISBN: 9780195049497.

635 LIVRO Unidade 2 R$ 280,0000 R$ 560,0000
Marca: Editora SPRINGER VER
Fabricante: Editora SPRINGER VERLAG NY
Modelo / Versão: Editora SPRINGER VERLAG NY
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68680 - EMERY, F. E.; TRIST, E. L.. Towards a social ecology. 1 Ed. Editora SPRINGER VERLAG NY, 2011. ISBN: 1461345596.

642 LIVRO Unidade 2 R$ 180,0000 R$ 360,0000
Marca: Editora SPRINGER
Fabricante: SPRINGER
Modelo / Versão: SPRINGER
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123924 - E. Ohlsson & B. Johansson. Non-Life Insurance Pricing with Generalized Linear Models. - Ed. Editora Springer, 2010. ISBN: 978-3-642-10790-0.

708 LIVRO Unidade 2 R$ 75,8900 R$ 151,7800
Marca: Editora Edições 70,
Fabricante: Editora Edições 70,
Modelo / Versão: Editora Edições 70,
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125333 - Ferreira, José Ribeiro. SETE MARAVILHAS DO MUNDO ANTIGO, AS. 1ª Ed. Editora Edições 70, 2009. ISBN: 972441566X.
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710 LIVRO Unidade 8 R$ 95,8600 R$ 766,8800
Marca: Editora Lidel,
Fabricante: Editora Lidel,
Modelo / Versão: Editora Lidel,
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124138 - Ferreira, M.,. Óptica E Fotônica. Editora Lidel, 2003. ISBN: 9789727572885.

733 LIVRO Unidade 2 R$ 250,0000 R$ 500,0000
Marca: Edhasa
Fabricante: Edhasa
Modelo / Versão: Edhasa
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124922 - FLORI, Jean. Leonor de Aquitania: la reina rebelde. 1 Ed., Vol. 1. Editora Edhasa, 2005. ISBN: 9788435026758

739 LIVRO Unidade 2 R$ 96,0000 R$ 192,0000
Marca: Edições 70
Fabricante: Edições 70
Modelo / Versão: Edições 70
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123702 - FOUCAULT, Michel. Arqueologia do saber. 1 Ed. Editora Edições 70 - Brasil, 2014. ISBN: 9724418235

791 LIVRO Unidade 4 R$ 144,0000 R$ 576,0000
Marca: Almedina
Fabricante: Almedina
Modelo / Versão: Almedina
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68483 - Garcia, J. A. & Simões, O. A.. Matemática Actuarial Vida e Pensões. Editora Almedina, 2010. ISBN: 978-972-40-3944-2.

796 LIVRO Unidade 2 R$ 75,7000 R$ 151,4000
Marca: MONDADORI ESPANHA
Fabricante: MONDADORI ESPANHA
Modelo / Versão: MONDADORI ESPANHA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125123 - GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel.. OLOR DE LA GUAYABA, EL. 1 Ed. Editora MONDADORI ESPANHA, 1996. ISBN: 8439719493.

798 LIVRO Unidade 3 R$ 43,5000 R$ 130,5000
Marca: Porto Editora
Fabricante: Porto Editora
Modelo / Versão: Porto Editora
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124732 - GARRETT, Almeida. Folhas caidas e Flores sem fruto. 2. ed. Ed. Editora Porto, 2011. ISBN: 9720049715.

800 LIVRO Unidade 3 R$ 242,8000 R$ 728,4000
Marca: JOHN BENJAMINS
Fabricante: JOHN BENJAMINS
Modelo / Versão: JOHN BENJAMINS124912 - GASS, SUSAN M. E SELINKER,
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124912 - GASS, SUSAN M. E SELINKER, LARRY. LANGUAGE TRANSFER IN LANGUAGE LEARNING. 1 Ed., Vol. 1. Editora JOHN BENJAMINS, 1994. ISBN: 1556192487

880 LIVRO Unidade 2 R$ 450,0000 R$ 900,0000
Marca: Oxford
Fabricante: Oxford
Modelo / Versão: Oxford
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64559 - GRIMMER-SOLEM, Erik. Rise of Historical Economics and Social Reform in Germany 1864-1894, The. 1  Ed. Editora Oxford University Press, USA, 2003. ISBN:
9780199260416.

883 LIVRO Unidade 3 R$ 22,7500 R$ 68,2500
Marca: ARCO LIBROS
Fabricante: ARCO LIBROS
Modelo / Versão: ARCO LIBROS
Descrição Detalhada  do Objeto Ofertado:  124808  -  GUADALUPE GOMEZ-FERRER MORANT.  HISTORIA DE LAS  MUJERES EN  ESPAÑA:  SIGLOS XIX Y  XX.  1  Ed.,  Vol.  1.  Editora  ARCO LIBROS,  2011.  ISBN:
9788476358214.

902 LIVRO Unidade 2 R$ 100,0000 R$ 200,0000
Marca: Edições 70
Fabricante: Edições 70
Modelo / Versão: Edições 70
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123918 - HALBWACHS, MAURICE. MORFOLOGIA SOCIAL. 1 Ed. Editora EDIÇOES 70 - BRASIL, 2010. ISBN: 9724416275

904 LIVRO Unidade 2 R$ 172,0000 R$ 344,0000
Marca: Cambridge
Fabricante: Cambridge
Modelo / Versão: Cambridge
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64158 - HANCOCK, David. Citizens of the World. London Merchants and the integration of the British Atlantic Community. 1 Ed. Editora CAMBRIDGE PRINT ON, 1997. ISBN:
052162942x

919 LIVRO Unidade 2 R$ 220,0000 R$ 440,0000
Marca: Cornell University P
Fabricante: Cornell University Press
Modelo / Versão: Cornell University Press
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64407 - HELLEINER, Eric. Making of National Money: Territorial Currencies in Historical Perspective, The. 1 Ed. Editora Cornell University Press, 2003. ISBN: 0801440491.

998 LIVRO Unidade 3 R$ 101,6000 R$ 304,8000
Marca: ICARIA
Fabricante: ICARIA
Modelo / Versão: ICARIA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125056 - JACQUELINE CRUZ; BARBARA ZECCHI. MUJER EN LA ESPAÑA ACTUAL, LA. 1 Ed., Vol. 1. Editora ICARIA, 2004. ISBN: 9788474267051

1018 LIVRO Unidade 2 R$ 120,3000 R$ 240,6000
Marca: Almuzara
Fabricante: Almuzara
Modelo / Versão: Almuzara
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 67805 - JIMENEZ PEDRAJAS, Rafael. Historia de los Mozarabes en Al Andalus. Mozarabes y musulmanes en al Andalus. Relaciones de convivencia? ou de antagonismo y lucha?.
1 Ed., Vol. 1. Editora Almuzara, 2013. ISBN: 9788415828136

1027 LIVRO Unidade 5 R$ 175,2000 R$ 876,0000
Marca: Lidel
Fabricante: Lidel
Modelo / Versão: Lidel
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 67532 - João Matos. Fundamentos De Informação Geográfica. 6 Ed. Editora Lidel, 2010. ISBN: 9789727575145

1055 LIVRO Unidade 2 R$ 155,0000 R$ 310,0000
Marca: Lidel
Fabricante: Lidel
Modelo / Versão: Lidel
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124143 - Jose A. Teixeira. Reatores Biologicos. Editora Lidel (Brasil), 2006. ISBN: 9727573665.

1056 LIVRO Unidade 3 R$ 58,0400 R$ 174,1200
Marca: Porto Editora
Fabricante: Porto Editora
Modelo / Versão: Porto Editora
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124657 - José Augusto Pacheco. Educação, Formação e Conhecimento. -- Ed. Editora Porto Editora, 2014. ISBN: 9789720349064

1069 LIVRO UNIDADE 2 R$ 72,4900 R$ 144,9800
Marca: Estampa
Fabricante: Estampa
Modelo / Versão: Estampa
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125222 - José María González Ochoa. Protagonistas desconocidos de la Conquista de América. 1 Ed. Editora Impresa, 2015. ISBN: 9788499677330

1070 LIVRO UNIDADE 2 R$ 71,5000 R$ 143,0000
Marca: Estampa
Fabricante: Estampa
Modelo / Versão: Estampa
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123846 - José Mattoso. HISTORIA DE PORTUGAL, V.1. 1 Ed., Vol. 1. Editora Estampa, 1998. ISBN: 972331262X

1071 LIVRO UNIDADE 2 R$ 71,5000 R$ 143,0000
Marca: Estampa
Fabricante: Estampa
Modelo / Versão: Estampa
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123847 - José Mattoso. HISTORIA DE PORTUGAL, V.2. 1 Ed., Vol. 2. Editora Estampa, 1998. ISBN: 9723312638

1072 LIVRO UNIDADE 2 R$ 71,5000 R$ 143,0000
Marca: Estampa
Fabricante: Estampa
Modelo / Versão: Estampa
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123848 - José Mattoso. HISTORIA DE PORTUGAL, V.3. 1 Ed., Vol. 3. Editora Estampa, 1998. ISBN: 9723313340

1073 LIVRO UNIDADE 2 R$ 71,5000 R$ 143,0000
Marca: Estampa
Fabricante: Estampa
Modelo / Versão: Estampa
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123849 - José Mattoso. HISTORIA DE PORTUGAL, V.5 - O LIBERALISMO. 1 Ed., Vol. 5. Editora Estampa, 1998. ISBN: 9723313103.

1076 LIVRO UNIDADE 3 R$ 83,7700 R$ 251,3100
Marca: LA ESFERA DE LOS LIB
Fabricante: LA ESFERA DE LOS LIBROS
Modelo / Versão: LA ESFERA DE LOS LIBROS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: - JOSEPH PEREZ. ENTENDER LA HISTORIA DE ESPAÑA. 1 Ed., Vol. 1. Editora LA ESFERA DE LOS LIBROS, 2011. ISBN: 9788499701035.

1103 LIVRO UNIDADE 7 R$ 38,5500 R$ 269,8500
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Marca: Editora Edições 70
Fabricante: Editora Edições 70
Modelo / Versão: Editora Edições 70
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123634 - Kant, Immanuel. Sobre a pedagogia. Editora Edições 70, 2012. ISBN: 9789724416991.

1109 LIVRO UNIDADE 2 R$ 340,0000 R$ 680,0000
Marca:  Editora Industrial
Fabricante:  Editora Industrial Press,
Modelo / Versão:  Editora Industrial Press
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124105 - Kenneth Stroud. Advanced Engineering Mathematics. 5 Ed. Editora Industrial Press, 2011. ISBN: 9780831134495.

1568 LIVRO UNIDADE 3 R$ 180,0000 R$ 540,0000
Marca: v
Fabricante: Gustavo Gili
Modelo / Versão: Gustavo Gili
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124225 - PANERO, J. e ZELNIK, M.. Dimensionamento humano para espaços interiores. Editora Gustavo Gili, 2008. ISBN: 9788425218354.

1709 LIVRO unidade 2 R$ 152,4400 R$ 304,8800
Marca: Liverpool University
Fabricante: Liverpool University Press
Modelo / Versão: Liverpool University Press
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64414 - RANDALL, Adrian. Markets, Market Culture and Popular Protest in Eighteenth-Century Britain and Ireland. 1  Ed. Editora Liverpool University Press, 1996. ISBN:
085323700X

1790 LIVRO unidade 3 R$ 99,2000 R$ 297,6000
Marca: U.PORTO
Fabricante: U.PORTO
Modelo / Versão: U.PORTO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  125437 - Sá, Carlos Correia de. Treze Viagens pelo Mundo da Matemática. 1 Ed. Editora U.PORTO, 2010. ISBN: 9898265345.

1825 LIVRO unidade 3 R$ 254,3000 R$ 762,9000
Marca: Porto
Fabricante: Porto
Modelo / Versão: Porto
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124800 - Saraiva, Antonio Jose. História da literatura portuguesa. 17 Ed. Editora Porto Editora, 1996. ISBN: 9720301708.

1846 LIVRO unidade 2 R$ 366,2700 R$ 732,5400
Marca: Princeton University
Fabricante: Princeton University Press
Modelo / Versão: Princeton University Press
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68465 - SCHUMPETER:, Joseph A.; SWEDBERG, Richard (edit.). THE ECONOMICS AND SOCIOLOGY OF CAPITALISM. 1 Ed. Editora Princeton University Press, 1991. ISBN:
0691003831.

1914 LIVRO unidade 2 R$ 267,1000 R$ 534,2000
Marca: Transaction Publishe
Fabricante: Transaction Publishers
Modelo / Versão: Transaction Publishers
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64264 - SOMBART, Werner. Economic Life in the Modern Age. 1 Ed. Editora Transaction Publishers, 2001. ISBN: 0765800306.

1915 LIVRO unidade 2 R$ 76,2000 R$ 152,4000
Marca: SEQUITUR
Fabricante: SEQUITUR
Modelo / Versão: SEQUITUR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64404 - SOMBART, Werner. LUJO Y CAPITALISMO. 1 Ed. Editora SEQUITUR, 2012. ISBN: 8495363658.

1932 LIVRO unidade 2 R$ 410,3500 R$ 820,7000
Marca: Publish or Perish
Fabricante: Publish or Perish
Modelo / Versão: Publish or Perish
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68249 - Spivak, M.. Calculus. 4 Ed. Editora Publish or Perish, 2008. ISBN: 0914098918.

1950 LIVRO unidade 2 R$ 158,6400 R$ 317,2800
Marca: Esfera de los Libros
Fabricante: Esfera de los Libros
Modelo / Versão: Esfera de los Libros
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125084 - SUÁREZ FERNANDEZ, Luiz. Nobleza y Monarquia el proceso de construcción de la corona española. entendimiento y rivalidad. 1 Ed., Vol. 1. Editora La Esfera de los
Libros, 2003. ISBN: 9788497340984.

1955 LIVRO unidade 3 R$ 179,8000 R$ 539,4000
Marca: Routledge
Fabricante: Routledge
Modelo / Versão: Routledge
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125195 - Susan Bassnett. Post-colonial Translation: Theory and Practice. 1 Ed. Editora Routledge, 1999. ISBN: 9780415147453.

1961 LIVRO unidade 2 R$ 195,2000 R$ 390,4000
Marca: CAMBRIDGE
Fabricante: CAMBRIDGE
Modelo / Versão: CAMBRIDGE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124046 - T. Andersen & P. Schroder. Strategic Risk Management Practice. - Ed. Editora Cambridge University Press, 2010. ISBN: 978-0-521-13215-2.

1980 LIVRO unidade 2 R$ 122,2000 R$ 244,4000
Marca: Nabu Press
Fabricante: Nabu Press
Modelo / Versão: Nabu Press
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124164 - Thomas Arthur Rickard. Concentration By Flotation. Editora Nabu Press, 2010. ISBN: 9781144117342.

1993 LIVRO unidade 3 R$ 309,7500 R$ 929,2500
Marca: Cornell University P
Fabricante: Cornell University Press
Modelo / Versão: Cornell University Press
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123692 - TOMEK, William G.. Agricultural Product Prices. 5 Ed. Editora Cornell University Press, 2014. ISBN: 978-0801452307.

2000 LIVRO unidade 2 R$ 61,8000 R$ 123,6000
Marca: Instituto Piaget
Fabricante: Instituto Piaget
Modelo / Versão: Instituto Piaget
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123762 - TOURAINE, Alain. Depois da crise. 1 Ed. Editora Instituto Piaget, 2012. ISBN: 989659113X.

2005 LIVRO unidade 3 R$ 422,9000 R$ 1.268,7000
Marca: Wiley
Fabricante: Wiley
Modelo / Versão: Wiley
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124854 - Tracey J Lamb. Immunity to Parasitic Infection. 1º Ed. Editora Wiley Blackwell, 2012. ISBN: 9780470972472.

2008 LIVRO unidade 2 R$ 179,8900 R$ 359,7800
Marca: Springer
Fabricante: Springer
Modelo / Versão: Springer
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68201 - Tu, L. W.. An introduction to manifolds. 2 Ed. Editora Springer, 2011. ISBN: 1441973990.

2023 LIVRO unidade 3 R$ 91,8700 R$ 275,6100
Marca: ARCO LIBROS
Fabricante: ARCO LIBROS
Modelo / Versão: ARCO LIBROS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124979 - Vários autores. Manual de Documentación para la Traducción Literaria. 1 Ed. Editora ARCO LIBROS, 2005. ISBN: 9788476356005.

2071 LIVRO unidade 2 R$ 211,6000 R$ 423,2000
Marca: ARIEL
Fabricante: ARIEL
Modelo / Versão: ARIEL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124807 - VINAS PIQUER, DAVID.. Historia de la crítica literaria. 2 Ed. Editora ARIEL, 2007. ISBN: 8434425122.

2078 LIVRO unidade 3 R$ 54,4000 R$ 163,2000
Marca: ICARIA
Fabricante: ICARIA
Modelo / Versão: ICARIA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124576 - VV.AA.. DE LAS MUJERES, EL PODER Y LA GUERRA. 1 Ed., Vol. 1. Editora ICARIA, 2012. ISBN: 9788498884388.

2079 LIVRO unidade 3 R$ 90,0000 R$ 270,0000
Marca: ICARIA
Fabricante: ICARIA
Modelo / Versão: ICARIA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124676 - VV.AA.. ESCRIBIR EN FEMENINO: POETICAS Y POLITICAS. 1 Ed., Vol. 1. Editora ICARIA, 2000. ISBN: 9788474265071.

2081 LIVRO unidade 3 R$ 68,9000 R$ 206,7000
Marca: ICARIA
Fabricante: ICARIA
Modelo / Versão: ICARIA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  125177 - VV.AA.. PIEL QUE HABLA: VIAJE A TRAVES DE LOS CUERPOS FEMENINOS. 1 Ed., Vol. 1. Editora ICARIA, 2001. ISBN: 9788474265149.

2117 LIVRO unidade 2 R$ 398,9900 R$ 797,9800
Marca: Wiley
Fabricante: Wiley
Modelo / Versão: Wiley
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123886 - X. S. Lin, Soc.of Actuaries. Introductory Stochastic Analysis for Finance and Insurance (Under Review). - Ed. Editora Wiley, 2006. ISBN: 978-0-471-71642-6.

Total do Fornecedor: R$ 31.240,0100
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17.478.352/0001-50 - TECHNOS PUBLICACOES LTDA - ME
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

153 LIVRO Unidade 2 R$ 436,4300 R$ 872,8600
Marca: ACTEX
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  123991 - Arthur W. Anderson. Pension Mathematics For Actuaries. - Ed., Vol. -. Editora ACTEX, 2006. ISBN: 978-1-56698-559-8.

232 LIVRO Unidade 2 R$ 289,7700 R$ 579,5400
Marca: CAMBRIDGE
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64520 - BENSEL, RICHARD FRANKLIN. POLITICAL ECONOMY OF AMERICAN INDUSTRIALIZATION 1877-1900. 1 Ed. Editora CAMBRIDGE PRINT ON, 2001. ISBN: 052177604x.

254 LIVRO Unidade 2 R$ 221,7200 R$ 443,4400
Marca:  Harvard University
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64608 - BLOCK, Fred. The Power of Market Fundamentalism: Karl Polanyì s Critique. 1 Ed. Editora Harvard University Press, 2014. ISBN: 0674050711.

279 LIVRO Unidade 2 R$ 395,0000 R$ 790,0000
Marca: JOHN WILEY
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124286 - BOTKIN, D. B.; KELLER. E. A.. Environmental Science: earth as a living planet.. Editora John Wiley, 2011. ISBN: 9781118291979.

364 LIVRO UNIDADE 1 R$ 178,0200 R$ 178,0200
Marca: Nova Edições Acadêmi
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124499 - Carlan, Cláudio. Cinema e o Mundo Antigo, O. 1 Ed., Vol. 1. Editora Nova Edições Acadêmica, 2015. ISBN: 9786130157470.

515 LIVRO Unidade 3 R$ 120,0200 R$ 360,0600
Marca: Caminho
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125451 - COUTO, Mia. Vaga e lumes. 1 Ed., Vol. 1. Editora Caminho, 2014. ISBN: 9789722127165.

533 LIVRO Unidade 2 R$ 385,3700 R$ 770,7400
Marca: ACTEX
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123827 - Dale Yamamoto. Fundamentals of Retiree Group Benefits. - Ed., Vol. -. Editora ACTEX, 2015. ISBN: 978-1-62542-483-9.

625 LIVRO Unidade 2 R$ 526,0000 R$ 1.052,0000
Marca: ACTEX
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124048 - Edward L. Robbins. Tax Basis Assets and Liabilities of U.S. Life Insurers. - Ed., Vol. -. Editora ACTEX, 2014. ISBN: 978-1-62542-383-2.

792 LIVRO Unidade 1 R$ 255,0000 R$ 255,0000
Marca: FCA Editora
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 67249 - GARCIA, JOSÉ. Revit 2015 e Revit Lt 2015: Curso Completo. 2ª Ed. 2014. Editora: FCA Editora. ISBN: 9727227880.

907 LIVRO Unidade 2 R$ 133,1000 R$ 266,2000
Marca: Princeton University
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64320 - HART, DAVID. FORGED CONSENSUS SCIENCE, TECHNOLOGY, & ECONOMIC POLICY IN THE UNITED STATES 1921-1953. 1 Ed. Editora Princeton University Press, 2010.
ISBN: 0691146543.

972 LIVRO Unidade 2 R$ 515,9100 R$ 1.031,8200
Marca: Editora ACTEX
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123836 - Ian Duncan. Healthcare Risk Adjustment and Predictive Modeling. - Ed., Vol. -. Editora ACTEX, 2011. ISBN: 978-1-56698-769-1.

1014 LIVRO Unidade 2 R$ 158,9000 R$ 317,8000
Marca: ACTEX
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123687 - Jeff Blacker. Actuaries In Microinsurance Managing Risk for the Underserved. - Ed., Vol. -. Editora ACTEX, 2015. ISBN: 978-1-62542-602-4.

1016 LIVRO Unidade 2 R$ 380,6000 R$ 761,2000
Marca: American Management
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123825 - J. Hampton. Fundamentals of Enterprise Risk Management. - Ed. Editora American Management Association, 2009. ISBN: 978-0-8144-1492-7.

1020 LIVRO Unidade 2 R$ 299,0000 R$ 598,0000
Marca: Editora EMECE
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124794 - JITRIK, Noé.. Historia Critica de la Literatura Argentina - el Brote de los Generos. 1 Ed. Editora EMECE, 2010. ISBN: 9789500432849

1039 LIVRO Unidade 2 R$ 341,0000 R$ 682,0000
Marca: WILEY
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68738 - John David Jackson. Classical Electrodynamics. 3 Ed. Editora IE-WILEY, 1998. ISBN: 047130932X.

1040 LIVRO Unidade 2 R$ 589,9600 R$ 1.179,9200
Marca:  ACTEX
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  123893 - John E. Tiller,. Life, Health & Annuity Reinsurance. - Ed., Vol. -. Editora ACTEX, 2015. ISBN: 978-1-62542-476-1.

1085 LIVRO UNIDADE 2 R$ 135,9600 R$ 271,9200
Marca: Berkeley Public Poli
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124023 - J. Quigley, L. Rosenthal. Risking House and Home: Disasters, Cities, Public Policy. - Ed. Editora Berkeley Public Policy Press, 2008. ISBN: 978-0-87772-427-8

1220 LIVRO Unidade 2 R$ 209,5000 R$ 419,0000
Marca: ESTAMPA
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123951 - Lopes, Maria de Jesus dos Martires. O IMPERIO ORIENTAL: TOMO 1: 1660-1820. 1 Ed., Vol. Tomo I. Editora Estampa, 1998. ISBN: 9789723323092

1227 LIVRO Unidade 2 R$ 693,4600 R$ 1.386,9200
Marca: ACTEX
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124088 - Louis J. Lombardi. Valuation of Life Insurance Liabilities. - Ed., Vol. -. Editora ACTEX, 2014. ISBN: 978-1-56698-560-4

1262 LIVRO Unidade 2 R$ 285,7000 R$ 571,4000
Marca: WW Norton
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124006 - MANDEL, Ernest. Power and Money. 1 Ed. Editora WW Norton, 1991. ISBN: 086091321X

1267 LIVRO Unidade 2 R$ 144,8000 R$ 289,6000
Marca: DOM QUIXOTE
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125050 - MANN, THOMAS. MONTANHA MÁGICA, A. 1 Ed. Editora DOM QUIXOTE, 2009. ISBN: 9722037323

1312 LIVRO UNIDADE 2 R$ 204,8000 R$ 409,6000
Marca: Estampa
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123870 - Marques, A. H de Oliveira. IMPERIO AFRICANO, O: 1890-1930. 1 Ed., Vol. 1. Editora Estampa, 2001. ISBN: 9789723316483

1316 LIVRO UNIDADE 1 R$ 394,0000 R$ 394,0000
Marca: SPRINGER
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  67958 - Marsh, Laura. Primates in fragments - Ecology and Conservation. 1 Ed. Editora Springer, 2003. ISBN: 9780306476969

1337 LIVRO UNIDADE 2 R$ 203,7000 R$ 407,4000
Marca:  Estampa
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123645 - Matos, Arthur Teodoro de. A COLONIZACAO ATLANTICA: TOMO 1. 1 Ed., Vol. tomo I. Editora Estampa, 1998. ISBN: 9789723321920
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1338 LIVRO UNIDADE 2 R$ 203,7000 R$ 407,4000
Marca: Estampa
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123646 - Matos, Arthur Teodoro de. A COLONIZACAO ATLANTICA: TOMO 2. 1 Ed., Vol. Tomo 2. Editora Estampa, 1998. ISBN: 9789723321937

1341 LIVRO UNIDADE 2 R$ 440,9300 R$ 881,8600
Marca: ACTEX
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124009 - Matthew J. Hassett, ph.d. | Donald G. Stewart, ph.d.. Probability for Risk Management. - Ed., Vol. -. Editora ACTEX, 2009. ISBN: 978-1-56698-548-2

1343 LIVRO UNIDADE 3 R$ 123,2900 R$ 369,8700
Marca: Estampa
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124814 - Mattoso, José. História de Portugal. A monarquia feudal. 1 Ed., Vol. 2. Editora Estampa, 1998. ISBN: 9723312638

1344 LIVRO UNIDADE 3 R$ 141,7000 R$ 425,1000
Marca: Estampa
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124816 - Mattoso, José. História de Portugal. Antes de Portugal. 1 Ed., Vol. 1. Editora Estampa, 1998. ISBN: 972331262x

1369 LIVRO UNIDADE 2 R$ 308,5200 R$ 617,0400
Marca: Chicago Press
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124068 - M. Carey, R. Stulz. The Risks of Financial Institutions. - Ed. Editora U. Chicago Press, 2007. ISBN: 978-0-226-09285-0

1392 LIVRO UNIDADE 2 R$ 309,8300 R$ 619,6600
Marca:  ACTEX
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124070 - Michael M. Parmenter. Theory of Interest and Life Contingencies, with Pension Applications: A Problem-Solving Approach. - Ed., Vol. -. Editora ACTEX, 1999. ISBN:
978-1-56698-333-4

1467 LIVRO UNIDADE 2 R$ 913,0000 R$ 1.826,0000
Marca: Palgrave Macmillan
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64606 - MULDREW, Craig. The Economy of Obligation: The Culture of Credit and Social Relations in Early Modern England. 1 Ed. Editora Palgrave Macmillan, 1998. ISBN:
0312215657

1497 LIVRO UNIDADE 3 R$ 111,7000 R$ 335,1000
Marca:  Porto
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68055 - NÓVOA, Antonio. Vidas de Professores. 2 Ed. Editora Porto Editora, 2000. ISBN: 9789720341044

1508 LIVRO UNIDADE 2 R$ 241,4000 R$ 482,8000
Marca: EDITORIAL SUR
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124743 - OCAMPO, VICTORIA. FRAGMENTOS DE UN REGALO. 1 Ed. Editora EDITORIAL SUR, 2011. ISBN: 9789505800049

1533 LIVRO UNIDADE 3 R$ 178,0000 R$ 534,0000
Marca: Caminho
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124787 - Ondjaki. Ha Prendisajens Com o Xao. 1 Ed., Vol. 1. Editora Caminho, 2002. ISBN: 9789722115032

1560 LIVRO UNIDADE 2 R$ 989,9900 R$ 1.979,9800
Marca: Springer
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124293 - PADMANABHAN, T.R.. Industrial Instrumentation: Principles and Desing.. Editora Springer, 1999. ISBN: 9781852332082

1628 LIVRO unidade 1 R$ 4.016,9300 R$ 4.016,9300
Marca: British Pharmacopoei
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124457 - Pharmacopoeia Commission British. British Pharmacopoeia 2016. 2016 Ed., Vol. 1,2,3,4,5 e 6 (box), 2015. ISBN: 9780113230006

1694 LIVRO unidade 3 R$ 80,3000 R$ 240,9000
Marca: Europa-America
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125359 - QUENTAL, Antero de. Sonetos completos Antero de Quental. 1 Ed. Editora Europa-America, 1997. ISBN: 9721021032

1739 LIVRO unidade 2 R$ 87,3700 R$ 174,7400
Marca: CAMBRIDGE
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 67838 - RICHARDS, JACK C.. INTERCHANGE 1B STUDENT`S BOOK WITH CD-AUDIO. 3 Ed. Editora CAMBRIDGE DO BRASIL, 2004. ISBN: 0521601762

1740 LIVRO unidade 2 R$ 182,8400 R$ 365,6800
Marca: CAMBRIDGE
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 67840 - RICHARDS, JACK C.. INTERCHANGE 2 STUDENT`S BOOK WITH CD-AUDIO. 3 Ed. Editora CAMBRIDGE DO BRASIL, 2005. ISBN: 0521601940

1741 LIVRO unidade 2 R$ 167,0000 R$ 334,0000
Marca: Cambridge
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124871 - Richards, Jack C.. INTERCHANGE 3 STUDENT`S BOOK WITH CD. 3 Ed. Editora Cambridge do Brasil, 2004. ISBN: 0521602165

1742 LIVRO unidade 2 R$ 97,3400 R$ 194,6800
Marca: Cambridge
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  67843 - RICHARDS, JACK C.. INTERCHANGE 3 - WORKBOOK. 3 Ed. Editora CAMBRIDGE DO BRASIL, 2004. ISBN: 052160222X

1752 LIVRO unidade 2 R$ 302,1000 R$ 604,2000
Marca:  ACTEX
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição  Detalhada  do  Objeto  Ofertado:   123885  -  Robert  L.  Brown.  Introduction  to  Ratemaking and  Loss  Reserving for  Property  and  Casualty  Insurance.  -  Ed.,  Vol.  -.  Editora  ACTEX,  2015.  ISBN:
978-1-62542-474-7.

1826 LIVRO unidade 10 R$ 152,8800 R$ 1.528,8000
Marca: Novas Ed. Academicas
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124216 - Sardinha, Diego de Souza. Modelagem Hidrogeoquimica Aplicada a Bacias Hidrograficas. Editora Novas Ed. Academicas, 2015. ISBN: 978-6130170653

1859 LIVRO unidade 3 R$ 174,0000 R$ 522,0000
Marca: Richmond
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125081 - SELIGSON, PAUL. NEW ENGLISH FILE INTERMEDIATE STUDENT`S BOOK. 1 Ed. Editora Richmond, 2006. ISBN: 0194518000.

1935 LIVRO unidade 2 R$ 247,0800 R$ 494,1600
Marca: Wiley
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124062 - S. Seog. The Economics of Risk and Insurance. - Ed. Editora Wiley-Blackwell, 2010. ISBN: 978-1-4051-8552-3

1936 LIVRO unidade 2 R$ 395,8200 R$ 791,6400
Marca: Princeton University
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  68458 - Stein, E., WEISS, G.. Introduction to Fourier Analysis on Euclidean Spaces. Editora Princeton University Press, 1971. ISBN: 069108078X.

1939 LIVRO unidade 2 R$ 459,4500 R$ 918,9000
Marca: ACTEX
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124022 - Stephen G. Kellison, fsa, ea, maaa | Richard L. London. Risk Models and Their Estimation. - Ed., Vol. -. Editora ACTEX, 2011. ISBN: 978-1-56698-770-7.

1943 LIVRO unidade 2 R$ 490,3200 R$ 980,6400
Marca: ACTEX
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:   123913  -  Stephen J. Camilli,  fsa  Ian Duncan, fsa, fia, fcia, maaa Richard L. London, fsa. Models  for Quantifying Risk. -  Ed., Vol. -. Editora ACTEX, 2014. ISBN:
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978-1-62542-347-4.
1984 LIVRO unidade 2 R$ 413,6800 R$ 827,3600

Marca: ACTEX
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123883 - Thomas N. Herzog. Introduction to Credibility Theory. - Ed., Vol. -. Editora ACTEX, 2010. ISBN: 978-1-56698-764-6

1985 LIVRO unidade 2 R$ 308,4600 R$ 616,9200
Marca:  ACTEX,
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123701 - Thomas N. Herzog, ph.d., asa | Graham Lord, p. Applications of Monte Carlo  Methods to  Finance and Insurance. - Ed., Vol. -. Editora ACTEX, 2002. ISBN:
978-1-56698-433-1

2013 LIVRO unidade 2 R$ 4.439,7700 R$ 8.879,5400
Marca: USP Pharmacopeia
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125450 - USP Pharmacopeial Convention. USP 39 - NF 34 PHARMACOPEIA 2016. 39 Ed., Vol. 1,2,3,4 supl.1 e supl. 2 (box). 2016. ISBN: 9783390001.

2045 LIVRO unidade 2 R$ 105,6900 R$ 211,3800
Marca: MIT Press
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124067 - V. Galasso. The Political Future of Social Security in Aging Societies. - Ed. Editora MIT Press, 2007. ISBN: 978-0-262-07273-1

Total do Fornecedor: R$ 44.469,7200

18.067.244/0001-57 - ENEIDE GUIMARAES DE BARROS - ME
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

54 LIVRO Unidade 3 R$ 23,0000 R$ 69,0000
Marca: 124957 - ALENCAR, Jo
Fabricante: 124957 - ALENCAR, José de. Lucíola. 1 Ed. Editora
Modelo / Versão: 124957 - ALENCAR, José de. Lucíola. 1 Ed. Editora
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124957 - ALENCAR, José de. Lucíola. 1 Ed. Editora Melhoramentos, 2012. ISBN: 8506011302.

62 LIVRO Unidade 3 R$ 90,0000 R$ 270,0000
Marca: 123791 - Almeida, Ed
Fabricante: 123791 - Almeida, Eduardo. Econometria espacial ap
Modelo / Versão: 123791 - Almeida, Eduardo. Econometria espacial ap
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123791 - Almeida, Eduardo. Econometria espacial aplicada. Editora Alinea, 2012. ISBN: 8575166018.

87 LIVRO Unidade 3 R$ 43,0000 R$ 129,0000
Marca: 125163 - Ana Carolin
Fabricante: 125163 - Ana Carolina Galvão Marsiglia. Pedagogia
Modelo / Versão: 125163 - Ana Carolina Galvão Marsiglia. Pedagogia
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125163 - Ana Carolina Galvão Marsiglia. Pedagogia histórico-crítica: 30 anos. 1 Ed., Vol. 1. Editora Autores Associados, 2011. ISBN: 9788574962658.

99 LIVRO Unidade 3 R$ 36,0000 R$ 108,0000
Marca: 123712 - Andrade, Lu
Fabricante: 123712 - Andrade, Luciana Teixeira de; Arroyo, Mic
Modelo / Versão: 123712 - Andrade, Luciana Teixeira de; Arroyo, Mic
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123712 - Andrade, Luciana Teixeira de; Arroyo, Michele Abreu (Org.). Bairros pericentrais de Belo Horizonte. 1 Ed. Editora PUC Minas, 2004. ISBN: 8560778950.

100 LIVRO Unidade 3 R$ 22,0000 R$ 66,0000
Marca: 124967 - ANDRADE, Ma
Fabricante: 124967 - ANDRADE, Mario de. Macunaima: O herói sem
Modelo / Versão: 124967 - ANDRADE, Mario de. Macunaima: O herói sem
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124967 - ANDRADE, Mario de. Macunaima: O herói sem nenhum carater. 1 Ed. Editora Nova Fronteira, 2015. ISBN: 8520923771.

489 LIVRO Unidade 4 R$ 28,0000 R$ 112,0000
Marca: 124500 - COSSON, Ril
Fabricante: 124500 - COSSON, Rildo. Círculos de leitura e letr
Modelo / Versão: 124500 - COSSON, Rildo. Círculos de leitura e letr
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124500 - COSSON, Rildo. Círculos de leitura e letramento literário. 1 Ed. Editora Contexto, 2013. ISBN: 8572448241.

586 LIVRO Unidade 8 R$ 30,4000 R$ 243,2000
Marca: 125433 - Dom Kulick.
Fabricante: 125433 - Dom Kulick. Travesti: Prostituição, sexo,
Modelo / Versão: 125433 - Dom Kulick. Travesti: Prostituição, sexo,
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125433 - Dom Kulick. Travesti: Prostituição, sexo, gênero e cultura no Brasil. 1 Ed. Editora Fiocruz, 2008. ISBN: 9788575411513.

592 LIVRO Unidade 8 R$ 50,1600 R$ 401,2800
Marca: 125378 - DOWNS, Anth
Fabricante: 125378 - DOWNS, Anthony.. Teoria econômica da demo
Modelo / Versão: 125378 - DOWNS, Anthony.. Teoria econômica da demo
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125378 - DOWNS, Anthony.. Teoria econômica da democracia, Uma. 1 Ed. Editora EDUSP, 1999. ISBN: 9788531404696.

818 LIVRO Unidade 3 R$ 89,6800 R$ 269,0400
Marca: 123755 - George Marm
Fabricante: 123755 - George Marmelstein. Curso de Direitos Fun
Modelo / Versão: 123755 - George Marmelstein. Curso de Direitos Fun
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123755 - George Marmelstein. Curso de Direitos Fundamentais. 6 Ed. Editora Atlas, 2016. ISBN: 9788597003376.

1015 LIVRO Unidade 5 R$ 44,8400 R$ 224,2000
Marca: 124351 - Jesús Contr
Fabricante: 124351 - Jesús Contreras. Alimentação, sociedade e
Modelo / Versão: 124351 - Jesús Contreras. Alimentação, sociedade e
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124351 - Jesús Contreras. Alimentação, sociedade e cultura. 1 Ed. Editora Fiocruz, 2011. ISBN: 9788575412190.

1157 LIVRO UNIDADE 4 R$ 50,4600 R$ 201,8400
Marca: 125230 - LANE, S. T.
Fabricante: 125230 - LANE, S. T. M.; CODO, W.. PSICOLOGIA SOCI
Modelo / Versão: 125230 - LANE, S. T. M.; CODO, W.. PSICOLOGIA SOCI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125230 - LANE, S. T. M.; CODO, W.. PSICOLOGIA SOCIAL. HOMEM EM MOVIMENTO, O.. 13ed. Ed. Editora Braziliense, 2006. ISBN: 9788511150230.

1241 LIVRO Unidade 5 R$ 99,4000 R$ 497,0000
Marca: 123812 - Luiz Albert
Fabricante: 123812 - Luiz Alberto Blanchet. Estado, Direito e
Modelo / Versão: 123812 - Luiz Alberto Blanchet. Estado, Direito e
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123812 - Luiz Alberto Blanchet. Estado, Direito e Políticas Públicas. 1 Ed. Editora Íthala, 2016. ISBN: 9788561868772.

1282 LIVRO UNIDADE 4 R$ 31,9200 R$ 127,6800
Marca: 124993 - Marcio Nave
Fabricante: 124993 - Marcio Naves. Marx: Ciência e Revolução.
Modelo / Versão: 124993 - Marcio Naves. Marx: Ciência e Revolução.
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124993 - Marcio Naves. Marx: Ciência e Revolução. 2 Ed. Editora QUARTIER LATIN, 2008. ISBN: 8576743442.

1397 LIVRO UNIDADE 6 R$ 59,2800 R$ 355,6800
Marca: 124386 - Michel Fouc
Fabricante: 124386 - Michel Foucault. Arqueologia do saber, A.
Modelo / Versão: 124386 - Michel Foucault. Arqueologia do saber, A.
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124386 - Michel Foucault. Arqueologia do saber, A. 7 Ed. Editora Forense Universitaria, 2002. ISBN: 8521803443.

1515 LIVRO UNIDADE 15 R$ 18,0000 R$ 270,0000
Marca: 124232 - OGURI, V..
Fabricante: 124232 - OGURI, V.. Estimativas e erros em experim
Modelo / Versão: 124232 - OGURI, V.. Estimativas e erros em experim
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124232 - OGURI, V.. Estimativas e erros em experimentos de física.. Editora EDUERJ, 2005. ISBN: 8575110829.

1886 LIVRO unidade 3 R$ 55,9000 R$ 167,7000
Marca: 124200 - SILVA, EDSO
Fabricante: 124200 - SILVA, EDSON. Saúde ambiental: o meio amb
Modelo / Versão: 124200 - SILVA, EDSON. Saúde ambiental: o meio amb
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124200 - SILVA, EDSON. Saúde ambiental: o meio ambiente e o homem. Editora ALL PRINT, 2012. ISBN: 8541101509.

Total do Fornecedor: R$ 3.511,6200

19.165.561/0001-79 - B.R.B. DE RAMOS - ME
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

8 LIVRO Unidade 3 R$ 37,9900 R$ 113,9700
Marca: SENAC
Fabricante: Senac
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123716 - Abramovay, Ricardo. Biocombustíveis: A energia da controvérsia. 1 Ed. Editora Senac, 2009. ISBN: 9788573598193.

13 LIVRO Unidade 3 R$ 40,2700 R$ 120,8100
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124667 - ADORNO, Theodor. Ensaios sobre psicologia social e psicanálise. 1 Ed., Vol. 1. Editora UNESP, 2015. ISBN: 8539305925.

14 LIVRO Unidade 2 R$ 56,7000 R$ 113,4000

17 de 58



Marca: Unesp
Fabricante: Unesp
Modelo / Versão: 2008
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68456 - ADORNO, Theodor. Introdução à sociologia.. 1 Ed. Editora Unesp, 2008. ISBN: 9788571398634.

19 LIVRO Unidade 2 R$ 39,0000 R$ 78,0000
Marca: Autêntica
Fabricante: Autêntica
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123902 - AGAMBEN, Giorgio. Meios sem fim: notas sobre a política. 1 Ed. Editora Autêntica Editora, 2015. ISBN: 8582175116.

23 LIVRO Unidade 4 R$ 88,0000 R$ 352,0000
Marca: Penso
Fabricante: Penso
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125028 - AGRESTI, Alan & FINLAY, Barbara. Métodos estatísticos para as ciências sociais. 1 Ed. Editora Penso Editora, 2012. ISBN: 9788563899576.

43 LIVRO Unidade 3 R$ 41,9900 R$ 125,9700
Marca: Melhoramentos
Fabricante: Melhoramentos
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125468 - AGUALUSA, Jose Eduardo. Vida no ceu, A.. 1 Ed., Vol. 1. Editora Melhoramentos, 2015. ISBN: 8506077923.

50 LIVRO Unidade 3 R$ 31,9900 R$ 95,9700
Marca: Boitempo
Fabricante: Boitempo
Modelo / Versão: 1998
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124570 - Alain Bihr. Da Grande Noite à Alternativa. O Movimento Operário Europeu em Crise. 1 Ed. Editora Boitempo, 1998. ISBN: 8585934263.

55 LIVRO Unidade 2 R$ 43,9600 R$ 87,9200
Marca: Unesp
Fabricante: Unesp
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124089 - Alessandro Pinzani , Walquiria Domingues Leão  Rego. Vozes do Bolsa Família: Autonomia, dinheiro  e cidadania. 2  Ed. Editora Unesp, 2014. ISBN:
9788539305285.

56 LIVRO Unidade 3 R$ 42,9900 R$ 128,9700
Marca: ALAMEDA
Fabricante: ALAMEDA
Modelo / Versão: 2008
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124737 - ALEXANDRE DE FREITAS BARBOSA. FORMAÇAO DO MERCADO DE TRABALHO NO BRASIL, A. 1 Ed. Editora ALAMEDA, 2008. ISBN: 8598325708.

73 LIVRO Unidade 2 R$ 39,9000 R$ 79,8000
Marca: Best Seller,
Fabricante: Best Seller,
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Descrição:  67943  -  Alper, Matthew. Parte  divina do  cérebro, A :  uma interpretação  científica  de Deus e  da espiritualidade. 1  Ed. Editora Best  Seller, 2009. ISBN:
9788576842842.

75 LIVRO Unidade 3 R$ 34,0000 R$ 102,0000
Marca: Ateliê
Fabricante: Ateliê
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125182 - Álvaro Campos Gómez. Poesia como Pintura, A. 1 Ed. Editora Ateliê, 2015. ISBN: 8574806994.

79 LIVRO Unidade 8 R$ 36,3600 R$ 290,8800
Marca: Loyola
Fabricante: Loyola
Modelo / Versão: 2006
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124236 - ALVES, R.. Filosofia da ciência: introdução ao jogo e suas regras.. Editora Loyola, 2006. ISBN: 8515019698.

84 LIVRO Unidade 2 R$ 49,9000 R$ 99,8000
Marca: Hedra
Fabricante: Hedra
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123966 - AMORIM, Paulo Henrique. O Quarto Poder: uma outra história. 1 Ed. Editora Hedra, 2015. ISBN: 9788577154098.

85 LIVRO Unidade 3 R$ 37,9900 R$ 113,9700
Marca: Hedra
Fabricante: Hedra
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125241 - AMORIM, Paulo Henrique. Quarto poder, O. 1 Ed., Vol. 1. Editora Hedra, 2015. ISBN: 8577154092.

89 LIVRO Unidade 3 R$ 28,0000 R$ 84,0000
Marca: Autêntica
Fabricante: Autêntica
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124646 - Ana Paula dos Santos Malheiros, Marcelo de Carvalho Borba, Rúbia Barcelos Amaral Zulatto. EDUCAÇÃO À DISTÂNCIA ONLINE. 3ª Ed. Editora Autêntica,
2011. ISBN: 9788575262597.

95 LIVRO Unidade 3 R$ 52,9900 R$ 158,9700
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras,
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Descrição: 125100 - ANDRADE, Carlos Drummond de. Nova reunião: 23 livros de poesia. 1 Ed. Editora Companhia das Letras, 2015. ISBN: 8535926224.

106 LIVRO Unidade 10 R$ 46,2000 R$ 462,0000
Marca:  Oficina De Textos,
Fabricante:  Oficina De Textos,
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124127 - André Nagalli. Gerenciamento De Resíduos Sólidos Na Construção Civil. Editora Oficina De Textos, 2014. ISBN: 9788579751257.

109 LIVRO Unidade 5 R$ 36,9900 R$ 184,9500
Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124524 - ANGELA RODRIGUES. CONSTRUÇÃO MORFOLÓGICA DA PALAVRA, A. 1 Ed. Editora CONTEXTO, 2015. ISBN: 9788572449199.

110 LIVRO Unidade 2 R$ 80,0000 R$ 160,0000
Marca: UFRJ
Fabricante: UFRJ
Modelo / Versão: 2016
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123869 - Angelina Peralva. Ilegalismo na globalização: migração, trabalho, mercado. 1 Ed. Editora Ed. UFRJ, 2016. ISBN: 9788571083974.

114 LIVRO Unidade 3 R$ 34,0000 R$ 102,0000
Marca: Cortez
Fabricante: Cortez
Modelo / Versão: 2007
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124876 - ANNA CHRISTINA BENTES, INGEDORE KOCH, MÔNICA MAGALHÃES CAVALCANTE. Intertextualidade - diálogos possíveis. 2 Ed., Vol. 1. Editora Cortez
Editora, 2007. ISBN: 9788524901348.

118 LIVRO Unidade 1 R$ 186,3900 R$ 186,3900
Marca: Bookman
Fabricante: Bookman
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68198 - Anton, H.; Rorres, C.. Algebra linear com aplicações.. 10 Ed. Editora Bookman, 2012. ISBN: 8540701693.

121 LIVRO Unidade 2 R$ 39,0000 R$ 78,0000
Marca: Revan
Fabricante: Revan
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125496 - Antonio Carlos Peixoto, Lucia Maria Paschoal Guimaraes, Maria Emilia Prado. O liberalismo no Brasil imperial: origens, conceitos e pratica. 1 Ed. Editora
Revan, 2013. ISBN: 8571064776.

122 LIVRO Unidade 3 R$ 54,6500 R$ 163,9500
Marca: Oficina de Textos
Fabricante: Oficina de Textos
Modelo / Versão: 2016
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124207 - Antonio Celso de Oliveira Braga. Geofísica Aplicada: métodos geoelétricos em hidrogeologia. Editora Oficina de Textos, 2016. ISBN: 9788579751912.

126 LIVRO Unidade 2 R$ 69,9000 R$ 139,8000
Marca: Martins Fontes
Fabricante: Martins Fontes
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123851 - Antonio Padoa Schioppa. HISTORIA DO DIREITO NA EUROPA: DA IDADE MEDIA A IDADE CONTEMPORANEA. 1 Ed. Editora WMF Martins Fontes, 2014.
ISBN: 9788578278533.

132 LIVRO Unidade 2 R$ 63,5400 R$ 127,0800
Marca: Boitempo
Fabricante: Boitempo
Modelo / Versão: 2006
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124020 - ANTUNES, Ricardo. Riqueza e Miséria do Trabalho no Brasil. 1 Ed. Editora Boitempo Editorial, 2006. ISBN: 8575590839.

133 LIVRO Unidade 2 R$ 64,5400 R$ 129,0800
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Marca: Boitempo
Fabricante: Boitempo
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124021 - ANTUNES, Ricardo. Riqueza e Miséria do Trabalho no Brasil. 1 Ed., Vol. 3. Editora Boitempo Editorial, 2014. ISBN: 8575594109.

135 LIVRO Unidade 1 R$ 84,0000 R$ 84,0000
Marca: Interciência
Fabricante: Interciência
Modelo / Versão: 2008
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124802 - ARAGÃO, Maria José. História da Química. 1. ed. Ed. Editora Interciência, 2008. ISBN: 9788571931992.

137 LIVRO Unidade 3 R$ 48,5000 R$ 145,5000
Marca:  Martins Fontes
Fabricante:  Martins Fontes
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124735 - ARAÚJO, Cícero. Forma da República, A: da constituição mista ao Estado. 1a. Ed. Editora Martins Fontes, 2013. ISBN: 8578277147.

138 LIVRO Unidade 3 R$ 41,7000 R$ 125,1000
Marca: Summus
Fabricante: Summus
Modelo / Versão: 2007
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123608 - ARAUJO, U. F.; PUIG, J. M.. Educação e Valores: Pontos e contrapontos. 1 Ed. Editora Summus, 2007. ISBN: 9788532303356.

139 LIVRO Unidade 2 R$ 44,9000 R$ 89,8000
Marca: Geração Editorial,
Fabricante: Geração Editorial,
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123865 - ARBEX, Daniela. HOLOCAUSTO BRASILEIRO. 1 Ed. Editora Geração Editorial, 2015. ISBN: 8581301576.

142 LIVRO Unidade 3 R$ 141,9900 R$ 425,9700
Marca: Manole
Fabricante: Manole
Modelo / Versão: 2004
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124193 - Arlindo Philippi Jr.. Saneamento, Saúde e Ambiente: Fundamentos para um Desenvolvimento Sustentável. Editora Manole, 2004. ISBN: 9788520421888.

147 LIVRO Unidade 3 R$ 59,2000 R$ 177,6000
Marca: Unesp
Fabricante: Unesp
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição:  125424 - ARRETCHE, Marta. Trajetórias das desigualdades:  Como  o  Brasil mudou nos últimos cinquenta anos. S. 1a. Ed. Editora Ed. Unesp, 2015. ISBN:
8539305666.

150 LIVRO Unidade 3 R$ 68,0000 R$ 204,0000
Marca: Alameda
Fabricante: Alameda
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123864 - Arruda, José Jobson de Andrade. HISTORIOGRAFIA: TEORIA E PRATICA. 1 Ed., Vol. 1. Editora Alameda, 2015. ISBN: 9788579392092.

151 LIVRO Unidade 2 R$ 39,9000 R$ 79,8000
Marca: Martins Fontes
Fabricante: Martins Fontes
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124160 - Arthur Schopenhauer. A Arte De Conhecer A Si Mesmo. 2 Ed. Editora Martins Fontes, 2009. ISBN: 9788578270391.

157 LIVRO Unidade 2 R$ 31,5400 R$ 63,0800
Marca: Boitempo
Fabricante: Boitempo
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68308 - ASSANGE, Julian. Cypherpunks: Liberdade e o futuro da internet. 1 Ed. Editora Boitempo, 2013. ISBN: 978-85-7559-307-3.

162 LIVRO Unidade 2 R$ 19,0000 R$ 38,0000
Marca: L&PM EDITORES,
Fabricante: L&PM EDITORES,
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124326 - AUSTEN, JANE. ABADIA DE NORTHANGER, A. 1 Ed. Editora L&PM EDITORES, 2011. ISBN: 8525424641.

163 LIVRO Unidade 2 R$ 37,1400 R$ 74,2800
Marca:  PENGUIN COMPANHIA
Fabricante:  PENGUIN COMPANHIA
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124976 - AUSTEN, JANE. MANSFIELD PARK. 1 Ed. Editora PENGUIN COMPANHIA, 2014. ISBN: 8563560999.

164 LIVRO Unidade 2 R$ 23,9000 R$ 47,8000
Marca: L&PM EDITORES
Fabricante: L&PM EDITORES
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125133 - AUSTEN, JANE. ORGULHO E PRECONCEITO. 1 Ed. Editora L&PM EDITORES, 2010. ISBN: 8525419648.

166 LIVRO Unidade 2 R$ 176,5300 R$ 353,0600
Marca: LTC
Fabricante: LTC
Modelo / Versão: 2004
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124266 - AVILA, G.. Cálculo das funções de uma variável.. Editora LTC, 2004. ISBN: 8521613709.

171 LIVRO Unidade 3 R$ 16,0000 R$ 48,0000
Marca: LPM
Fabricante: LPM
Modelo / Versão: 1998
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124539 - AZEVEDO, Aluisio. Cortiço, O. 1 Ed. Editora L&pm, 1998. ISBN: 8525409170.

175 LIVRO Unidade 2 R$ 54,0000 R$ 108,0000
Marca: Contraponto
Fabricante: Contraponto
Modelo / Versão: 2004
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123802 - BACHELARD, Gaston. Ensaios sobre o conhecimento aproximado. 1 Ed. Editora Ed. Contraponto, 2004. ISBN: 978-85-8591-062-4.

182 LIVRO Unidade 3 R$ 97,8400 R$ 293,5200
Marca: FORENSE
Fabricante: FORENSE
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125211 - BAKHTIN, MIKHAIL. PROBLEMAS DA POETICA DE DOSTOIEVSKI. 5 Ed., Vol. 1. Editora FORENSE UNIVERSITARI, 2010. ISBN: 8521804520.

187 LIVRO Unidade 2 R$ 98,0000 R$ 196,0000
Marca: Editora 34
Fabricante: Editora 34
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124092 - BALZAC, Honoré de. A Divina Comédia. 2 Ed., Vol. 3. Editora Ed. 34, 2010. ISBN: 857326120X.

194 LIVRO Unidade 3 R$ 89,9000 R$ 269,7000
Marca: Elsevier
Fabricante: Elsevier
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123874 - Barbosa, Nelson. Industria e desenvolvimento produtivo no Brasil. 1 Ed. Editora Elsevier, 2015. ISBN: 9788535284232.

198 LIVRO Unidade 2 R$ 42,9000 R$ 85,8000
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125022 - BARRON, T. A.. MERLIN - FOGO DA FURIA. 1 Ed., Vol. 3. Editora RECORD, 2015. ISBN: 9788501099112.

199 LIVRO Unidade 2 R$ 42,9000 R$ 85,8000
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125023 - BARRON, T. A.. MERLIN - OS ANOS PERDIDOS. 1 Ed. Editora RECORD, 2013. ISBN: 8501099090.

201 LIVRO Unidade 3 R$ 56,8900 R$ 170,6700
Marca: Érica
Fabricante: Érica
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124201 - Barsano, Paulo Roberto; Barbosa, Rildo Pereira;. Poluição Ambiental e Saúde Pública. Editora Editora Érica, 2014. ISBN: 9788536506128.

202 LIVRO Unidade 3 R$ 21,9000 R$ 65,7000
Marca: Nova Fronteira,
Fabricante: Nova Fronteira,
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123642 - Barthes, Roland. A Camara Clara. 1 Ed., Vol. 1. Editora Nova Fronteira, 2015. ISBN: 9788520924297.

218 LIVRO Unidade 2 R$ 44,0000 R$ 88,0000
Marca: Cortez
Fabricante: Cortez
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123999 - BEHRING, ELAINE ROSSETTI. POLITICA SOCIAL: FUNDAMENTOS E HISTORIA. 8 Ed., Vol. 2. Editora Ed. Cortez, 2011. ISBN: 8524912596.

219 LIVRO Unidade 2 R$ 42,0000 R$ 84,0000
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Marca: Cortez
Fabricante: Cortez
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123998 - BEHRING, ELAINE ROSSETTI. POLITICA SOCIAL NO CAPITALISMO TARDIO. 6 Ed. Editora Ed. Cortez, 2015. ISBN: 8524923229.

223 LIVRO Unidade 2 R$ 39,9000 R$ 79,8000
Marca: VERUS
Fabricante: VERUS
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125141 - BELLI, GIOCONDA. PAÍS DAS MULHERES, O. 1 Ed. Editora VERUS, 2011. ISBN: 8576861224.

225 LIVRO Unidade 2 R$ 39,9000 R$ 79,8000
Marca: ALFAGUARA BRASIL
Fabricante: ALFAGUARA BRASIL
Modelo / Versão: 2008
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124537 - BENEDETTI, MARIO. CORREIO DO TEMPO. 1 Ed. Editora ALFAGUARA BRASIL, 2008. ISBN: 8560281363.

228 LIVRO Unidade 2 R$ 77,7000 R$ 155,4000
Marca: Unesp
Fabricante: Unesp
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123658 - Benjamin J. Cohen. A Geografia do dinheiro. 1 Ed. Editora Unesp, 2014. ISBN: 9788539305438.

229 LIVRO Unidade 3 R$ 52,0000 R$ 156,0000
Marca: Contraponto
Fabricante: Contraponto
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123715 - Benjamin, Walter. Benjamin e a obra de arte: técnica, imagem, percepção. 1 Ed., Vol. 1. Editora Contraponto, 2012. ISBN: 9788578660543.

233 LIVRO Unidade 5 R$ 47,9700 R$ 239,8500
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: 2006
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124525 - BERGER, P & LUCKMANN, T.. Construção Social da Realidade, A.. 26ed. Ed. Editora Vozes, 2006. ISBN: 8532605982.

236 LIVRO Unidade 2 R$ 90,0100 R$ 180,0200
Marca: UFRGS
Fabricante: UFRGS
Modelo / Versão: 2007
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124621 - BERND, ZILA. Dicionário de Figuras e Mitos Literários das Américas. 1 Ed. Editora UFRGS, 2007. ISBN: 8586225517.

239 LIVRO Unidade 2 R$ 54,0000 R$ 108,0000
Marca: APPRIS
Fabricante: APPRIS
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123641 - BERRINGER, TATIANA. A Burguesia brasileira e a política externa nos governos Lula e FHC. 1 Ed. Editora APPRIS, 2015. ISBN: 9788581927695.

242 LIVRO Unidade 2 R$ 89,9000 R$ 179,8000
Marca: Elsevier
Fabricante: Elsevier
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123765 - Bértola, Luis. Desenvolvimento Econômico da América Latina Desde a Independência. 1 Ed. Editora Elsevier - Campus, 2014. ISBN: 9788535279931.

244 LIVRO Unidade 3 R$ 95,0000 R$ 285,0000
Marca: Edusp
Fabricante: Edusp
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123841 - BETHELL, Leslie. HISTÓRIA DA AMÉRICA LATINA VOL. VIII: A América Latina após 1930: Ideias, Cultura e Sociedade. 1 Ed., Vol. 8. Editora Edusp, 2013.
ISBN: 8531413249.

248 LIVRO Unidade 2 R$ 34,9000 R$ 69,8000
Marca: GERAÇAO EDITORIAL
Fabricante: GERAÇAO EDITORIAL
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123932 - BIONDI, Aloysio. O BRASIL PRIVATIZADO: UM BALANÇO DO DESMONTE DO ESTADO. 1 Ed. Editora GERAÇAO EDITORIAL, 2014. ISBN: 8581302572.

249 LIVRO Unidade 3 R$ 49,0000 R$ 147,0000
Marca: FGV
Fabricante: FGV
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123782 - Birman, Patrícia ; Leite, Márcia Pereira; Machado, Carly ; Carneiro, Sandra de Sá (Org.). Dispositivos urbanos e trama dos viventes: ordens e resistências.
1 Ed. Editora FGV, 2015. ISBN: 978-85-225-1622-3

253 LIVRO Unidade 2 R$ 183,0000 R$ 366,0000
Marca: Pearson
Fabricante: Pearson
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68476 - BLANCHARD, O.. Macroeconomia. 5 Ed. Editora Pearson Prentice Hall, 2010. ISBN: 8576057077.

256 LIVRO Unidade 2 R$ 39,9000 R$ 79,8000
Marca: Paz e Terra
Fabricante: Paz e Terra
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124754 - Bobbio, Norberto. Futuro da democracia, O. 1 Ed. Editora Paz e Terra, 2009. ISBN: 9788577530878.

257 LIVRO Unidade 2 R$ 40,3000 R$ 80,6000
Marca: Brasiliense
Fabricante: Brasiliense
Modelo / Versão: 2000
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124927 - Bobbio, Norberto. Liberalismo e Democracia. 7ª Ed. Editora Brasiliense, 2000. ISBN: 9788511140668.

259 LIVRO Unidade 2 R$ 88,0000 R$ 176,0000
Marca: Contraponto
Fabricante: Contraponto
Modelo / Versão: 2003
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123945 - BOBBIO, Norberto. O filósofo e a política. 1 Ed. Editora Ed. Contraponto, 2003. ISBN: 978-85-85910-51-8.

261 LIVRO Unidade 1 R$ 32,0000 R$ 32,0000
Marca: Global
Fabricante: Global
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125006 - BOCAGE, Manuel Maria Barbosa du. Melhores poemas de Bocage. 4. ed. Ed. Editora Global, 2012. ISBN: 8526016202.

263 LIVRO Unidade 3 R$ 29,9000 R$ 89,7000
Marca: Madras
Fabricante: Madras
Modelo / Versão: 2007
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123962 - Bohm, David. O pensamento como sistema. 1 Ed. Editora Madras, 2007. ISBN: 853700247X.

272 LIVRO Unidade 2 R$ 35,0000 R$ 70,0000
Marca: Perspectiva
Fabricante: Perspectiva
Modelo / Versão: 2001
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68379 - BONOMI, Andrea. Fenomenologia e Estruturalismo. 2 Ed. Editora Perspectiva, 2001. ISBN: 8527302500.

274 LIVRO Unidade 2 R$ 42,9000 R$ 85,8000
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS,
Modelo / Versão: 2008
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125492 - BORGES, JORGE LUIS. ALEPH, O. 1 Ed. Editora COMPANHIA DAS LETRAS, 2008. ISBN: 8535912029.

280 LIVRO Unidade 2 R$ 22,9000 R$ 45,8000
Marca: Best Bolso,
Fabricante: Best Bolso,
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123653 - BOURDIEU, Pierre. A dominação masculina. 1 Ed. Editora Best Bolso, 2014. ISBN: 8577993728.

281 LIVRO Unidade 2 R$ 68,7000 R$ 137,4000
Marca: Brasiliense
Fabricante: Brasiliense
Modelo / Versão: 2004
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123732 - BOURDIEU, Pierre. Coisas Ditas. 1 Ed. Editora Ed. Brasiliense, 2004. ISBN: 8511080694.

285 LIVRO Unidade 2 R$ 47,0000 R$ 94,0000
Marca: IMAGO
Fabricante: IMAGO
Modelo / Versão: 2008
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124458 - BRADLEY, MARION ZIMMER. BRUMAS DE AVALON, AS - A SENHORA DA MAGIA. 2 Ed., Vol. 1. Editora IMAGO, 2008. ISBN: 8531210372.

288 LIVRO Unidade 3 R$ 150,8900 R$ 452,6700
Marca:  Editora Thomson
Fabricante:  Editora Thomson
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124189 - Braja M. Das. Fundamentos de Engenharia Geotécnica. 7 Ed. Editora Thomson, 2011. ISBN: 9788522111121.

291 LIVRO Unidade 3 R$ 60,0000 R$ 180,0000
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Marca: Martins
Fabricante: Martins
Modelo / Versão: 2003
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124536 - BRANCO, Camilo Castelo. Coração, cabeça, estômago. 1 Ed. Editora Martins, 2003. ISBN: 8533617852.

293 LIVRO Unidade 8 R$ 37,5400 R$ 300,3200
Marca: Moderna
Fabricante: Moderna
Modelo / Versão: 2004
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124239 - BRANCO, S.M.. Energia e Meio Ambiente.. Editora Moderna., 2004. ISBN: 851603951X.

295 LIVRO Unidade 1 R$ 105,0000 R$ 105,0000
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125043 - Brandão, Junito de Souza. Mitologia Grega, V.1. 15ª Ed., Vol. 1. Editora Vozes, 2009. ISBN: 9788532604071.

299 LIVRO Unidade 2 R$ 52,0000 R$ 104,0000
Marca: Cortez
Fabricante: Cortez
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124028 - BRAVO, Maria Inês. Saúde, Serviço Social, Movimentos Sociais e Conselhos. 2 Ed. Editora Ed. Cortez, 2013. ISBN: 8524920777.

303 LIVRO Unidade 2 R$ 78,0000 R$ 156,0000
Marca: Editora 34
Fabricante: Editora 34
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123648 - BRESSER-PEREIRA, Luiz Carlos. A Construção Política do Brasil: Sociedade, Economia e Estado Desde A Independência. 1 Ed. Editora Editora 34, 2014.
ISBN: 9788573265866.

306 LIVRO Unidade 2 R$ 23,2300 R$ 46,4600
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124542 - Bronislaw Malinowski. Crime e Costume na Sociedade Selvagem. 1 Ed. Editora Vozes, 2015. ISBN: 9788532649386

307 LIVRO Unidade 2 R$ 37,6000 R$ 75,2000
Marca: ARQUEIRO
Fabricante: ARQUEIRO
Modelo / Versão: 2004
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124373 - BROWN, DAN. ANJOS E DEMONIOS. 1 Ed. Editora ARQUEIRO, 2004. ISBN: 8575421468.

308 LIVRO Unidade 2 R$ 44,9000 R$ 89,8000
Marca: ARQUEIRO
Fabricante: ARQUEIRO
Modelo / Versão: 2004
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 67641 - BROWN, DAN. CODIGO DA VINCI, O. 1 Ed. Editora ARQUEIRO, 2004. ISBN: 8575421131.

309 LIVRO Unidade 2 R$ 44,9000 R$ 89,8000
Marca: ARQUEIRO
Fabricante: ARQUEIRO
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 67830 - BROWN, DAN. Inferno - Uma Nova Aventura de Robert Langdon. 1 Ed. Editora ARQUEIRO, 2013. ISBN: 9788580411522.

310 LIVRO Unidade 2 R$ 44,9000 R$ 89,8000
Marca: ARQUEIRO
Fabricante: ARQUEIRO
Modelo / Versão: 2005
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 67950 - BROWN, DAN. PONTO DE IMPACTO. 1 Ed. Editora ARQUEIRO, 2005. ISBN: 8599296019.

311 LIVRO Unidade 2 R$ 44,9000 R$ 89,8000
Marca: ARQUEIRO
Fabricante: ARQUEIRO
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125339 - BROWN, DAN. SÍMBOLO PERDIDO, O. 1 Ed. Editora ARQUEIRO, 2009. ISBN: 8599296558.

312 LIVRO Unidade 2 R$ 46,0000 R$ 92,0000
Marca: Appris
Fabricante: Appris
Modelo / Versão: 2016
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123905 - BROXADO, Sílvio. Meritocracia: cargos comissionados na gestão pública. 1 Ed. Editora Appris, 2016. ISBN: 8547300163.

320 LIVRO Unidade 2 R$ 42,9000 R$ 85,8000
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Modelo / Versão: 2003
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124460 - BUARQUE, CHICO. BUDAPESTE. 1 Ed. Editora COMPANHIA DAS LETRAS, 2003. ISBN: 8535904174.

324 LIVRO Unidade 3 R$ 35,0000 R$ 105,0000
Marca: Editora 34
Fabricante: Editora 34
Modelo / Versão: 2000
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125031 - BUENO, Wilson. Meu Tio Roseno A Cavalo. 1 Ed., Vol. 1. Editora 34 Editora, 2000. ISBN: 8573261765.

330 LIVRO Unidade 3 R$ 59,9000 R$ 179,7000
Marca: Jorge Zahar,
Fabricante: Jorge Zahar,
Modelo / Versão: 2003
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124830 - Burke, Peter. História social do conhecimento, Uma. 1 Ed. Editora Jorge Zahar, 2003. ISBN: 9788571107113.

331 LIVRO Unidade 3 R$ 70,3900 R$ 211,1700
Marca: Alta Books
Fabricante: Alta Books
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123602 - Burton, Michel. Desenvolvimento de aplicativos android para leigos. 1 Ed. Editora Alta Books, 2014. ISBN: 9788576088486.

332 LIVRO Unidade 2 R$ 116,9400 R$ 233,8800
Marca: Santos
Fabricante: Santos
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124730 - Buzalaf, Marília Afonso Rabelo. Fluoretos e Saúde Bucal. 2 Ed., Vol. 1. Editora Santos, 2013. ISBN: 8541200213.

334 LIVRO UNIDADE 2 R$ 75,9600 R$ 151,9200
Marca: JOSÉ OLYMPIO
Fabricante: JOSÉ OLYMPIO
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125436 - CABRERA INFANTE, GUILLERMO. TRÊS TRISTES TIGRES. 1 Ed. Editora JOSÉ OLYMPIO, 2009. ISBN: 8503009420.

335 LIVRO UNIDADE 3 R$ 62,9000 R$ 188,7000
Marca: Cia das Letras,
Fabricante: Cia das Letras,
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125291 - Caio Prado Jr. Revolução Brasileira - A questão agrária no Brasil. 1 Ed. Editora Cia das Letras, 2014. ISBN: 8535924817.

337 LIVRO UNIDADE 3 R$ 47,0000 R$ 141,0000
Marca: Atelie
Fabricante: Atelie
Modelo / Versão: 2008
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125136 - CALDWELL, Helen. Otelo brasileiro de Machado de Assis, O. 2. ed. Ed. Editora Atelie, 2008. ISBN: 8574800937.

339 LIVRO UNIDADE 2 R$ 67,9000 R$ 135,8000
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125001 - CALDWELL, TAYLOR. MÉDICO DE HOMENS E DE ALMAS. 61 Ed. Editora RECORD, 2014. ISBN: 8501012408.

344 LIVRO UNIDADE 2 R$ 39,9000 R$ 79,8000
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS,
Modelo / Versão: 1990
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125324 - CALVINO, ITALO. SEIS PROPOSTAS PARA O NOVO MILENIO. 9 Ed. Editora COMPANHIA DAS LETRAS, 1990. ISBN: 8571641250.

347 LIVRO UNIDADE 3 R$ 28,3000 R$ 84,9000
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: 2007
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125212 - CAMARA JUNIOR, JOAQUIM MATTOSO. PROBLEMAS DE LINGUISTICA DESCRITIVA. 19 Ed., Vol. 1. Editora VOZES, 2007. ISBN: 8532606334.

348 LIVRO UNIDADE 2 R$ 33,3500 R$ 66,7000
Marca: Annablume
Fabricante: Annablume
Modelo / Versão: 2006
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123914 - CAMARGO, Sílvio C.. Modernidade e dominação: Theodor Adorno e a teoria social contemporânea. 1 Ed. Editora Annablume, 2006. ISBN: 8574196339.

350 LIVRO UNIDADE 3 R$ 31,0000 R$ 93,0000
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Marca: Global
Fabricante: Global
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125007 - CAMOES, Luis Vaz de. Melhores poemas de Camões. 1 Ed. Editora Global, 2012. ISBN: 8526002910.

351 LIVRO UNIDADE 8 R$ 47,9300 R$ 383,4400
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125149 - CAMPOS, R.; GUARESCHI, P.. Paradigmas em Psicologia Social. 5ed. Ed. Editora Vozes, 2010. ISBN: 9788532622761.

354 LIVRO UNIDADE 2 R$ 46,9000 R$ 93,8000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: 2008
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123764 - CANO, Wilson. DESCONCENTRAÇO PRODUTIVA REGIONAL DO BRASIL 1970-. 1 Ed. Editora UNESP, 2008. ISBN: 8571398313.

357 LIVRO UNIDADE 2 R$ 27,0000 R$ 54,0000
Marca: PALLAS
Fabricante: PALLAS
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124461 - CARDENAS, TERESA. CACHORRO VELHO. 1 Ed. Editora PALLAS, 2010. ISBN: 8534704597.

358 LIVRO UNIDADE 2 R$ 23,0000 R$ 46,0000
Marca: PALLAS
Fabricante: PALLAS
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124472 - CARDENAS, TERESA. CARTAS PARA MINHA MÃE. 1 Ed. Editora PALLAS, 2010. ISBN: 8534704414.

359 LIVRO UNIDADE 2 R$ 79,9000 R$ 159,8000
Marca: Cia das Letras,
Fabricante: Cia das Letras,
Modelo / Versão: 2016
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123770 - CARDOSO, Fernando Henrique. Diários da Presidência (1997-1998). 1 Ed., Vol. 2. Editora Cia das Letras, 2016. ISBN: 9788535927214.

360 LIVRO UNIDADE 2 R$ 74,9000 R$ 149,8000
Marca: Cia das Letras
Fabricante: Cia das Letras
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123769 - CARDOSO, Fernando Henrique. Diários da Presidência. 1 Ed., Vol. 1. Editora Cia das Letras, 2015. ISBN: 9788535926545.

361 LIVRO UNIDADE 3 R$ 44,9000 R$ 134,7000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125169 - CARDOSO, Fernando Henrique. Pensadores que inventaram o Brasil. 1a. Ed. Editora Companhia das Letras:, 2013. ISBN: 8535922873.

365 LIVRO UNIDADE 8 R$ 156,6900 R$ 1.253,5200
Marca: Atheneu
Fabricante: Atheneu
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124670 - Carlos Brisola Marcondes. Entomologia Médica e Veterinária. 2º Ed. Editora Atheneu, 2011. ISBN: 9788538801832.

368 LIVRO UNIDADE 3 R$ 42,0000 R$ 126,0000
Marca: Cortez
Fabricante: Cortez
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125171 - Carlos Frederico Bernardo Loureiro. Pensamento complexo, dialética e educação ambiental. 1 Ed. Editora Cortez, 2011. ISBN: 8524911344.

369 LIVRO UNIDADE 3 R$ 29,0000 R$ 87,0000
Marca: Cortez
Fabricante: Cortez
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125352 - Carlos Frederico Bernardo Loureiro. Sociedade e Meio Ambiente. A Educação Ambiental em Debate. 1 Ed. Editora Cortez, 2012. ISBN: 8524918748.

373 LIVRO UNIDADE 1 R$ 62,0000 R$ 62,0000
Marca: Cortez
Fabricante: Cortez
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124402 - Carlos Luckesi Cipriano. Avaliação da aprendizagem componente do ato pedagógico. 1 Ed. Editora Cortez, 2011. ISBN: 9788524916571.

375 LIVRO UNIDADE 20 R$ 241,0000 R$ 4.820,0000
Marca: Elsevier
Fabricante: Elsevier
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 67714 - CARLSON, B.M.. Embriologia Humana e Biologia do Desenvolvimento. 5 Ed. Editora Elsevier, 2014. ISBN: 9788535275582.

378 LIVRO UNIDADE 2 R$ 74,9000 R$ 149,8000
Marca: Papirus
Fabricante: Papirus
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123811 - CARNOY, Martin. Estado e Teoria Política. 16 Ed. Editora Ed. Papirus, 2011. ISBN: 8530801210.

379 LIVRO UNIDADE 3 R$ 130,4000 R$ 391,2000
Marca: Elsevier
Fabricante: Elsevier
Modelo / Versão: 2016
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124781 - Carolyn Jarvis. Guia de Exame Físico para Enfermagem. 7 Ed., Vol. 1. Editora Elsevier, 2016. ISBN: 8535283811.

380 LIVRO UNIDADE 5 R$ 35,9500 R$ 179,7500
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: 2002
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125229 - CARONE, Iray. Psicologia Social do racismo: estudos sobre branquitude e branqueamento.. 1 Ed. Editora Vozes, 2002. ISBN: 8532626890.

386 LIVRO UNIDADE 3 R$ 49,0000 R$ 147,0000
Marca: Gaia
Fabricante: Gaia
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124007 - Carson, Rachel. Primavera silenciosa. 1 Ed. Editora Gaia, 2010. ISBN: 9788575552353.

388 LIVRO UNIDADE 5 R$ 82,9900 R$ 414,9500
Marca: Yendis
Fabricante: Yendis
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124783 - Carvalho, Cristina Valletta. Guia de Práticas em Biologia Molecular. 2 Ed. Editora Yendis, 2015. ISBN: 9788577283682.

389 LIVRO UNIDADE 2 R$ 77,6600 R$ 155,3200
Marca: Atlas
Fabricante: Atlas
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124313 - CARVALHO, M.M.; RABECHINI Jr. R.. Fundamentos em gestão de projetos: Construindo Competências para Gerenciar Projetos.. 4 Ed. Editora Atlas,,
2011. ISBN: 9788522498888.

394 LIVRO UNIDADE 4 R$ 74,9900 R$ 299,9600
Marca: JUSPODIVM
Fabricante: JUSPODIVM
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68690 - Castro, Eduardo; Gouveia, Marcos de Freitas. Tributos em espécie. 1ª Ed. Editora JUSPODIVM, 2014. ISBN: 8577619230.

396 LIVRO UNIDADE 3 R$ 62,0000 R$ 186,0000
Marca: Civilização Brasilei
Fabricante: Civilização Brasileira
Modelo / Versão: 2005
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123829 - CASTRO, Josué. Geografia da Fome. 5 Ed. Editora Ed. Civilização Brasileira, 2005. ISBN: 8520005306.

397 LIVRO UNIDADE 3 R$ 51,9800 R$ 155,9400
Marca: LTR
Fabricante: LTR
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Descrição:  125385  -  CASTRO, MARIA DO PERPETUO SOCORRO W. DE. TERCEIRIZAÇAO -  UMA EXPRESSAO DO DIREITO FLEXIVEL. 1  Ed. Editora LTR, 2014. ISBN:
8536128518.

399 LIVRO UNIDADE 2 R$ 20,0000 R$ 40,0000
Marca: Expressão Popular,
Fabricante: Expressão Popular,
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124033 - CAVALCANTE, Sávio. Sindicalismo e privatização das telecomunicações. 1 Ed. Editora Ed. Expressão Popular, 2009. ISBN: 8577431118.

403 LIVRO UNIDADE 2 R$ 63,0000 R$ 126,0000
Marca: Edusp
Fabricante: Edusp
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124185 - Celso de Barros Gomes. A Microssonda Eletrônica na Geologia. Vol. 1. Editora Edusp, 2015. ISBN: 9788531415074.

404 LIVRO UNIDADE 2 R$ 78,0000 R$ 156,0000
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Marca: Mercado de Letras
Fabricante: Mercado de Letras
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124881 - Celso Ferrarezi Junior. Introdução à Semântica de Contextos e Cenários: de la langue à la vie. 1 Ed., Vol. 1. Editora Mercado de Letras, 2010. ISBN:
9788575911273.

406 LIVRO UNIDADE 8 R$ 25,9900 R$ 207,9200
Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125327 - Celso Ferrarezi Junior. SEMÂNTICA, SEMÂNTICAS: UMA INTRODUÇÃO. 1 Ed. Editora CONTEXTO, 2013. ISBN: 9788572448017.

408 LIVRO UNIDADE 3 R$ 49,2700 R$ 147,8100
Marca: Papirus
Fabricante: Papirus
Modelo / Versão: 2001
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123651 - Certeau, Michel de. A cultura no plural. 4 Ed. Editora Papirus, 2001. ISBN: 8530803302.

409 LIVRO UNIDADE 3 R$ 75,9400 R$ 227,8200
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: 2000
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123662 - Certeau, Michel de. A invenção do cotidiano 1 - Artes do Fazer. 14 Ed. Editora Vozes, 2000. ISBN: 8532611486.

418 LIVRO Unidade 2 R$ 49,0000 R$ 98,0000
Marca: Autêntica
Fabricante: Autêntica
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123740 - CHAUÍ, Marilena. CONFORMISMO E RESISTENCIA. 1 Ed. Editora Autêntica Editora, 2014. ISBN: 8582174594.

419 LIVRO Unidade 2 R$ 43,0000 R$ 86,0000
Marca: AUTENTICA
Fabricante: AUTENTICA
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68281 - CHAUÍ, Marilena. CONTRA A SERVIDAO VOLUNTARIA. 1 Ed. Editora AUTENTICA, 2013. ISBN: 8582171064.

421 LIVRO Unidade 4 R$ 22,6900 R$ 90,7600
Marca: MARTINS FONTES
Fabricante: MARTINS FONTES
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68565 - CHAUÍ, Marilena. O ser humano é um ser social. 1 Ed. Editora WMF MARTINS FONTES, 2013. ISBN: 8578276787.

431 LIVRO Unidade 2 R$ 34,9000 R$ 69,8000
Marca:  Martins Fontes,
Fabricante:  Martins Fontes,
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123907 - CHOMSKY, Noam. Mídia, propaganda política e manipulação. 1 Ed. Editora WMF Martins Fontes, 2014. ISBN: 8578277740.

432 LIVRO Unidade 2 R$ 27,9000 R$ 55,8000
Marca: Rercord
Fabricante: Rercord
Modelo / Versão: 2007
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123947 - CHOMSKY, Noam. O governo no futuro. 1 Ed. Editora Ed, Rercord, 2007. ISBN: 8501074586.

436 LIVRO Unidade 2 R$ 34,9000 R$ 69,8000
Marca: GLOBO
Fabricante: GLOBO
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124389 - CHRISTIE, AGATHA. ASSASSINATO DE ROGER ACKROYD, O. 1 Ed. Editora GLOBO LIVROS, 2014. ISBN: 8525057002.

437 LIVRO Unidade 2 R$ 32,5000 R$ 65,0000
Marca: GLOBO
Fabricante: GLOBO
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124390 - CHRISTIE, AGATHA. ASSASSINATO NO CAMPO DE GOLFE. 1 Ed. Editora GLOBO LIVROS, 2014. ISBN: 8525056014.

440 LIVRO Unidade 2 R$ 34,9000 R$ 69,8000
Marca: GLOBO
Fabricante: GLOBO
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124498 - CHRISTIE, AGATHA. CINCO PORQUINHOS, OS. 1 Ed. Editora GLOBO LIVROS, 2014. ISBN: 8525056995.

442 LIVRO Unidade 2 R$ 31,9000 R$ 63,8000
Marca: NOVA FRONTEIRAS,
Fabricante: NOVA FRONTEIRAS,
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124658 - CHRISTIE, AGATHA. ELEFANTES NÃO ESQUECEM, OS. 1 Ed. Editora NOVA FRONTEIRAS, 2014. ISBN: 8520936520.

443 LIVRO Unidade 2 R$ 34,9000 R$ 69,8000
Marca: GLOBO
Fabricante: GLOBO
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125041 - CHRISTIE, AGATHA. MISTERIOSO CASO DE STYLES, O. 1 Ed. Editora GLOBO LIVROS, 2014. ISBN: 8525057037.

444 LIVRO Unidade 2 R$ 22,9000 R$ 45,8000
Marca:  LPM EDITORES
Fabricante:  LPM EDITORES
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125051 - CHRISTIE, AGATHA. MORTE DA SRA MCGINTY, A. 1 Ed. Editora LPM EDITORES, 2014. ISBN: 8525430358.

445 LIVRO Unidade 2 R$ 24,9000 R$ 49,8000
Marca: LPM EDITORES,
Fabricante: LPM EDITORES,
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125053 - CHRISTIE, AGATHA. MORTE NO NILO. 1 Ed. Editora LPM EDITORES, 2015. ISBN: 8525432024.

446 LIVRO Unidade 2 R$ 21,9000 R$ 43,8000
Marca: LPM EDITORES
Fabricante: LPM EDITORES
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125077 - CHRISTIE, AGATHA. NATAL DE POIROT. 1 Ed. Editora LPM EDITORES, 2010. ISBN: 8525420824.

447 LIVRO Unidade 2 R$ 21,9000 R$ 43,8000
Marca: LPM EDITORES,
Fabricante: LPM EDITORES,
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125087 - CHRISTIE, AGATHA. NOITE DAS BRUXAS. 1 Ed. Editora LPM EDITORES, 2014. ISBN: 8525431583.

449 LIVRO Unidade 2 R$ 21,9000 R$ 43,8000
Marca: LPM EDITORES,
Fabricante: LPM EDITORES,
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125156 - CHRISTIE, AGATHA. PASSE DE MÁGICA. 1 Ed. Editora LPM EDITORES, 2014. ISBN: 8525431591.

450 LIVRO Unidade 2 R$ 21,9000 R$ 43,8000
Marca: LPM EDITORES
Fabricante: LPM EDITORES
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125234 - CHRISTIE, AGATHA. PUNHADO DE CENTEIO, UM. 1 Ed. Editora LPM EDITORES, 2014. ISBN: 8525430951.

454 LIVRO Unidade 3 R$ 68,7000 R$ 206,1000
Marca: Brasiliense
Fabricante: Brasiliense
Modelo / Versão: 1990
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124692 - CIAMPA, Antonio da Costa. Estória do Severino e a História da Severina, A: um ensaio de Psicologia Social.. 2a Ed. Editora Brasiliense, 1990. ISBN:
8511150285.

455 LIVRO Unidade 5 R$ 38,9900 R$ 194,9500
Marca: Rubio
Fabricante: Rubio
Modelo / Versão: 2016
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125237 - CINTRA, Patrícia. Qualidade e Redução de Custos em Alimentos. 1 Ed. Editora Rubio, 2016. ISBN: 9788584110391.

458 LIVRO Unidade 2 R$ 101,9800 R$ 203,9600
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124699 - Claude Lévi-Strauss. Estruturas elementares do parentesco, As. 6 Ed. Editora Vozes, 2010. ISBN: 8532628583.

460 LIVRO Unidade 3 R$ 117,0000 R$ 351,0000
Marca: Atlas
Fabricante: Atlas
Modelo / Versão: 2008
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68614 - CLEMENTE, Ademar (Org.). Projetos empresariais e públicos.. 3 Ed. Editora Atlas, 2008. ISBN: 9788522451951.

461 LIVRO Unidade 5 R$ 83,0000 R$ 415,0000
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Marca: LTC
Fabricante: LTC
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124873 - Clifford Geertz. Interpretação das Culturas, A. 1 Ed. Editora LTC, 2013. ISBN: 9788521613336.

462 LIVRO Unidade 2 R$ 69,9000 R$ 139,8000
Marca: Zahar
Fabricante: Zahar
Modelo / Versão: 2001
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125097 - Clifford Geertz. Nova Luz Sobre A Antropologia. 1 Ed., Vol. 1. Editora Zahar, 2001. ISBN: 9788571105881.

463 LIVRO Unidade 8 R$ 54,9900 R$ 439,9200
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125301 - Clifford Geertz. Saber Local, O. 13 Ed. Editora Vozes, 2013. ISBN: 9788532644572.

467 LIVRO Unidade 8 R$ 160,0000 R$ 1.280,0000
Marca: Saraiva
Fabricante: Saraiva
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124243 - COELHO, F. U.. Manual de direito comercial.. Editora Saraiva, 2012. ISBN: 8520366783.

470 LIVRO Unidade 3 R$ 19,9000 R$ 59,7000
Marca:  L&PM Editores,
Fabricante:  L&PM Editores,
Modelo / Versão: 1998
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124618 - COLOMBO, Cristovao. Diarios da descoberta da america. 1 Ed., Vol. 1. Editora L&PM Editores, 1998. ISBN: 8525409383.

471 LIVRO Unidade 7 R$ 45,5100 R$ 318,5700
Marca: Martins Fontes
Fabricante: Martins Fontes
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123604 - Comenius. Didatica Magna. 4 Ed. Editora Martins Fontes, 2011. ISBN: 8578274806.

473 LIVRO Unidade 3 R$ 43,0000 R$ 129,0000
Marca: UFMG
Fabricante: UFMG
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124497 - COMPAGNON, ANTOINE. CINCO PARADOXOS DA MODERNIDADE, OS. 2 Ed., Vol. 1. Editora UFMG, 2010. ISBN: 8570418345.

475 LIVRO Unidade 2 R$ 38,0000 R$ 76,0000
Marca: Unicamp
Fabricante: Unicamp
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123806 - Condorcet. Escritos políticos-constitucionais. 1ª Ed. Editora Unicamp, 2013. ISBN: 9788526810334.

479 LIVRO Unidade 3 R$ 49,9000 R$ 149,7000
Marca: Saraiva
Fabricante: Saraiva
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124180 - Cooper, Robert. Produtos que Dão Certo. Como Criar Valor e Desenvolver Produtos Inovadores. Editora Saraiva, 2013. ISBN: 9788502179417.

480 LIVRO Unidade 3 R$ 49,0000 R$ 147,0000
Marca: FGV
Fabricante: FGV
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124636 - CORDEIRO, Janaína. Ditadura em tempos de milagre, A: comemorações, orgulho e consentimento. 1 Ed., Vol. 1. Editora FGV/FAPERJ, 2015. ISBN:
852251660X.

481 LIVRO Unidade 2 R$ 40,2000 R$ 80,4000
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Modelo / Versão: 2004
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124710 - CORNWELL, BERNARD. EXCALIBUR. 5 Ed. Editora RECORD, 2004. ISBN: 8501061158.

482 LIVRO Unidade 2 R$ 44,9000 R$ 89,8000
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Modelo / Versão: 2004
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124865 - CORNWELL, BERNARD. INIMIGO DE DEUS, O. 4 Ed. Editora RECORD, 2004. ISBN: 8501061182.

483 LIVRO Unidade 2 R$ 44,9000 R$ 89,8000
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Modelo / Versão: 2004
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125280 - CORNWELL, BERNARD. REI DO INVERNO, O. 7 Ed. Editora RECORD, 2004. ISBN: 850106114X.

485 LIVRO Unidade 2 R$ 62,3500 R$ 124,7000
Marca: CIVILIZAÇÃO BRASILEI
Fabricante: CIVILIZAÇÃO BRASILEIRA,
Modelo / Versão: 1999
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124903 - CORTÁZAR, JULIO. JOGO DA AMARELINHA, O. 20 Ed. Editora CIVILIZAÇÃO BRASILEIRA, 1999. ISBN: 8520002986.

490 LIVRO Unidade 2 R$ 29,9000 R$ 59,8000
Marca: CONTEXTO
Fabricante: Contexto
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124925 - COSSON, Rildo. Letramento literário: teoria e prática. 2. ed. Ed. Editora Contexto, 2011. ISBN: 8572443096.

494 LIVRO Unidade 1 R$ 51,8000 R$ 51,8000
Marca: Jorge Zahar
Fabricante: Jorge Zahar
Modelo / Versão: 2006
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124446 - COUTEUR, Penny Le. Botões de Napoleão - As 17 Moléculas que Mudaram a História, Os. 1. ed. Ed. Editora Jorge Zahar, 2006. ISBN: 8571109249.

497 LIVRO Unidade 5 R$ 30,3100 R$ 151,5500
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124462 - COUTO, Mia. Cada homem e um raça. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2013. ISBN: 9788535922523.

499 LIVRO Unidade 5 R$ 33,9900 R$ 169,9500
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: 2016
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124519 - COUTO, Mia. Confissao da Leoa, A.. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2016. ISBN: 9788535926828.

500 LIVRO Unidade 3 R$ 42,9000 R$ 128,7000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124534 - COUTO, Mia. Contos do nascer da terra. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2014. ISBN: 9788535924343.

502 LIVRO Unidade 5 R$ 37,0000 R$ 185,0000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124693 - COUTO, Mia. Estorias Abensonhadas. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2012. ISBN: 9788535920529.

503 LIVRO Unidade 3 R$ 41,8900 R$ 125,6700
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras,
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124726 - COUTO, Mia. Fio das missangas, O.. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2009. ISBN: 9788535913811.

509 LIVRO Unidade 5 R$ 30,3100 R$ 151,5500
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125062 - COUTO, Mia. Mulheres de cinzas. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2015. ISBN: 9788535926620.

510 LIVRO Unidade 3 R$ 32,9000 R$ 98,7000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125069 - COUTO, Mia. Na berma de nenhuma estrada. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2015. ISBN: 9788535925845.

518 LIVRO Unidade 5 R$ 37,8900 R$ 189,4500
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras,
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125486 - COUTO, Mia. Vozes anoitecidas. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2013. ISBN: 9788535923384.

522 LIVRO Unidade 2 R$ 52,9000 R$ 105,8000
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Marca: Casa do Psicólogo
Fabricante: Casa do Psicólogo
Modelo / Versão: 2006
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125198 - CROCHÍK, José Leon. Preconceito, indivíduo e cultura. 3 Ed. Editora Casa do Psicólogo, 2006. ISBN: 8573964898.

525 LIVRO Unidade 3 R$ 191,0000 R$ 573,0000
Marca: Manole
Fabricante: Manole
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124782 - CUPPARI, Lilian. Guia de nutrição: clínica no adulto. 3ª Ed. Editora Manole, 2014. ISBN: 9788520433294.

529 LIVRO Unidade 1 R$ 112,8900 R$ 112,8900
Marca: Elsevier
Fabricante: Elsevier
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124784 - Cynthia Stackpole Snyder. Guia de Templates para Gerenciamento de Projetos. 1 Ed. Editora Elsevier, 2013. ISBN: 9788535272680.

530 LIVRO Unidade 3 R$ 60,0000 R$ 180,0000
Marca: Contraponto
Fabricante: Contraponto
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123695 - D`Aguiar, Rosa Freire. ANOS DE FORMAÇAO 1938-1948: O JORNALISMO, O SERVIÇO PUBLICO, A GUERRA, O DOUTORADO. 1 Ed., Vol. 1. Editora
Contraponto, 2014. ISBN: 9788578661038.

538 LIVRO Unidade 8 R$ 67,8800 R$ 543,0400
Marca: Zahar
Fabricante: Zahar
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124821 - Daniel E Lieberman. História do Corpo Humano, A. 1 Ed. Editora Zahar, 2015. ISBN: 9788537814208.

539 LIVRO Unidade 4 R$ 43,9900 R$ 175,9600
Marca: Objetiva
Fabricante: Objetiva
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68628 - Daniel Kahneman. Rápido e devagar: duas formas de pensar. 1 Ed. Editora Objetiva, 2012. ISBN: 9788539003839.

541 LIVRO Unidade 3 R$ 43,4900 R$ 130,4700
Marca: FGV
Fabricante: FGV
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125277 - D ARAÚJO, Maria Celina. Redemocratização e mudança social no Brasil. 1a. Ed. Editora Editora da FGV, 2014. ISBN: 8522515034.

542 LIVRO Unidade 3 R$ 60,4000 R$ 181,2000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: 2016
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Descrição:  124486  -  DARNTON, Robert. Censores em ação:  como  os Estados influenciaram a literatura. 1  Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2016. ISBN:
8535927107.

546 LIVRO unidade 4 R$ 38,0000 R$ 152,0000
Marca: Cortez
Fabricante: Cortez
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125228 - DAVIS, C. & OLIVEIRA, Z de.. Psicologia na educação.. 3ed. Ed. Editora Cortez, 2010. ISBN: 9788524916106.

548 LIVRO unidade 2 R$ 29,0000 R$ 58,0000
Marca: PARALELA
Fabricante: PARALELA
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125402 - DAY, SYLVIA. TODA SUA. 1 Ed. Editora PARALELA, 2012. ISBN: 8565530116.

551 LIVRO unidade 2 R$ 32,0000 R$ 64,0000
Marca: PENGUIN COMPANHIA
Fabricante: PENGUIN COMPANHIA
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125296 - DEFOE, DANIEL. ROBINSON CRUSOE. 1 Ed. Editora PENGUIN COMPANHIA, 2012. ISBN: 8563560417.

552 LIVRO unidade 3 R$ 114,3000 R$ 342,9000
Marca: Bookman
Fabricante: Bookman
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123599 - Deitel, Harvey. Android para programadores: uma abordagem baseada em aplicativos. 2 Ed. Editora Bookman, 2015. ISBN: 9788582603383.

554 LIVRO unidade 2 R$ 86,0000 R$ 172,0000
Marca: FGV
Fabricante: FGV
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123747 - Delacroix, Christian. CORRENTES HISTORICAS NA FRANÇA: SECULOS XIX E XX. 1 Ed., Vol. 1. Editora FGV, 2012. ISBN: 9788522509393.

555 LIVRO Unidade 2 R$ 42,0000 R$ 84,0000
Marca: Editora Ed. 34
Fabricante: Editora Ed. 34
Modelo / Versão: 1995
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68499 - DELEUZE, Gilles; GUATTARI, Félix. Mil Platôs. Capitalismo e Esquizofrenia, vol. 1. 1 Ed., Vol. 1. Editora Ed. 34, 1995. ISBN: 8585490497.

556 LIVRO unidade 2 R$ 55,0000 R$ 110,0000
Marca: Editora 34
Fabricante: Editora 34
Modelo / Versão: 1997
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68503 - DELEUZE, Gilles. Mil Platôs. Capitalismo e Esquizofrenia, vol. 5. 1 Ed., Vol. 5. Editora 34, 1997. ISBN: 8573260572.

557 LIVRO unidade 3 R$ 63,0000 R$ 189,0000
Marca: FGV
Fabricante: FGV
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124822 - DELGADO, Lucília; FERREIRA, Marieta. História do tempo presente. 1 Ed., Vol. 1. Editora FGV, 2014. ISBN: 8522515433.

559 LIVRO Unidade 3 R$ 44,5600 R$ 133,6800
Marca: Jurua
Fabricante: Jurua
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124194 - DELPUPO, MICHELY VARGAS. Saneamento básico como direito fundamental. Editora Jurua, 2015. ISBN: 8536252693.

561 LIVRO Unidade 2 R$ 44,9000 R$ 89,8000
Marca: Sextante
Fabricante: Sextante
Modelo / Versão: 2000
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123961 - DE MAIS, Domenico. O OCIO CRIATIVO. 1 Ed. Editora Ed. Sextante, 2000. ISBN: 858679645X.

562 LIVRO Unidade 3 R$ 26,0000 R$ 78,0000
Marca: Autores Associados
Fabricante: Autores Associados
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada  do Objeto Ofertado:  Descrição:  125162  -  Demerval Saviani. Pedagogia  histórico-crítica  e  luta  de classes  na  educação  escolar. 1  Ed., Vol. 1. Editora Autores  Associados, 2012. ISBN:
9788574962870.

563 LIVRO Unidade 2 R$ 49,0000 R$ 98,0000
Marca: Autores Associados
Fabricante: Autores Associados
Modelo / Versão: 2005
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123787 - DEMO, Pedro. Dureza: pobreza política de mulheres pobres. 1 Ed. Editora Autores Associados, 2005. ISBN: 8574961159.

567 LIVRO Unidade 10 R$ 37,2100 R$ 372,1000
Marca: Ícone
Fabricante: Ícone
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 67978 - Diamantino Fernandes Trindade. Química Básica Experimental. 5ed Ed. Editora Ícone, 2013. ISBN: 9788527410908.

569 LIVRO Unidade 2 R$ 77,8800 R$ 155,7600
Marca: Atlas
Fabricante: Atlas
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124314 - DIAS, R.; MATTOS, F.. Políticas Públicas. Editora Atlas, 2012. ISBN: 9788522469703.

576 LIVRO Unidade 2 R$ 39,9000 R$ 79,8000
Marca: FGV
Fabricante: FGV
Modelo / Versão: 2007
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123832 - DINIZ, Eli.. GLOBALIZAÇAO, ESTADO E DESENVOLVIMENTO. 1 Ed. Editora Ed. FGV, 2007. ISBN: 8522506280.

577 LIVRO Unidade 2 R$ 37,0000 R$ 74,0000
Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124757 - DIONISIO, ANGELA PAIVA. GÊNEROS TEXTUAIS E ENSINO. 1 Ed., Vol. 1. Editora PARABOLA, 2010. ISBN: 8579340217.

584 LIVRO Unidade 3 R$ 26,0000 R$ 78,0000
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Marca: Tomo Editorial,
Fabricante: Tomo Editorial,
Modelo / Versão: 2000
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68269 - Domingos Armani. Como Elaborar Projetos? Guia Prático para a Elaboração e Gestão de Projetos Sociais. 1 Ed. Editora Tomo Editorial, 2000. ISBN:
8586225177.

589 LIVRO Unidade 2 R$ 39,9000 R$ 79,8000
Marca: Geração
Fabricante: Geração
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123964 - DÓRIA, Palmério. O Príncipe da Privataria. 1 Ed. Editora Geração, 2013. ISBN: 9788581302010.

596 LIVRO Unidade 2 R$ 24,9000 R$ 49,8000
Marca: Martins Fontes,
Fabricante: Martins Fontes,
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123872 - DUARTE, Rodrigo. Industria cultural e meios de comunicação. 1 Ed. Editora Martins Fontes, 2014. ISBN: 8578278216.

597 LIVRO Unidade 2 R$ 22,0000 R$ 44,0000
Marca: FGV
Fabricante: FGV
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123873 - DUARTE, Rodrigo. Indústria cultural: uma introdução. 1 Ed. Editora FGV, 2010. ISBN: 8522507945.

602 LIVRO Unidade 2 R$ 59,5700 R$ 119,1400
Marca: ZAHAR
Fabricante: ZAHAR
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124413 - DUMAS, ALEXANDRE. AVENTURAS DE ROBIN HOOD, AS. 1 Ed. Editora ZAHAR, 2014. ISBN: 8537812609.

603 LIVRO Unidade 2 R$ 59,4200 R$ 118,8400
Marca: ZAHAR
Fabricante: ZAHAR
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124517 - DUMAS, ALEXANDRE. CONDE DE MONTE CRISTO, O. 1 Ed. Editora ZAHAR, 2012. ISBN: 853780827X.

610 LIVRO Unidade 2 R$ 65,9100 R$ 131,8200
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124538 - DUVERGER, CHRISTIAN. CORTÉS E SEU DUPLO. 15 Ed. Editora UNESP, 2014. ISBN: 9788539305827.

611 LIVRO Unidade 3 R$ 79,9000 R$ 239,7000
Marca: Martins Fontes,
Fabricante: Martins Fontes,
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125273 - DWORKIN, Ronald. Raposa e o porco espinho, A: justiça e valor. 1a. Ed. Editora Martins Fontes, 2014. ISBN: 8578278372.

612 LIVRO Unidade 2 R$ 72,9000 R$ 145,8000
Marca: Civilização Brasilei
Fabricante: Civilização Brasileira
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123965 - EAGLETON, Terry. O problema dos desconhecidos: um estudo da ética. 1 Ed. Editora Ed. Civilização Brasileira, 2010. ISBN: 8520009484.

615 LIVRO Unidade 2 R$ 65,0000 R$ 130,0000
Marca: Perspectiva
Fabricante: Perspectiva
Modelo / Versão: 2005
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123700 - ECO, Umberto. Apocalípticos e Integrados. 7 Ed. Editora Ed. Perspectiva, 2005. ISBN: 8527301571.

616 LIVRO Unidade 2 R$ 59,0000 R$ 118,0000
Marca: PERSPECTIVA
Fabricante: PERSPECTIVA
Modelo / Versão: 2004
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124933 - ECO, UMBERTO. LIMITES DA INTERPRETAÇÃO, OS. 2 Ed. Editora PERSPECTIVA, 2004. ISBN: 8527301784.

617 LIVRO Unidade 2 R$ 37,0000 R$ 74,0000
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125106 - ECO, UMBERTO. NÚMERO ZERO. 1 Ed. Editora RECORD, 2015. ISBN: 8501104671.

619 LIVRO Unidade 2 R$ 46,5500 R$ 93,1000
Marca: Boitempo Editorial,
Fabricante: Boitempo Editorial,
Modelo / Versão: 2016
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123665 - EDELMAN, BERNARD. A LEGALIZAÇAO DA CLASSE OPERARIA. 1 Ed. Editora Boitempo Editorial, 2016. ISBN: 8575594826.

627 LIVRO Unidade 2 R$ 64,9000 R$ 129,8000
Marca: Jorge Zahar,
Fabricante: Jorge Zahar,
Modelo / Versão: 1994
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125351 - ELIAS, Norbert. Sociedade dos Indivíduos, A. 1 Ed. Editora Jorge Zahar, 1994. ISBN: 9788571102781.

628 LIVRO Unidade 5 R$ 68,9900 R$ 344,9500
Marca: EdUFBA
Fabricante: EdUFBA
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124334 - Elikia M`Bokolo. África Negra. História e Civilizações. Vol. 2. 1ª Ed., Vol. 2. Editora EdUFBA, 2009. ISBN: 9788523207557.

630 LIVRO Unidade 3 R$ 36,4000 R$ 109,2000
Marca: Contexto
Fabricante: Contexto
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125396 - Elisa Guimarães. Texto, discurso e ensino. 2009 Ed. Editora Contexto, 1. ISBN: 8572444416.

636 LIVRO Unidade 3 R$ 53,1700 R$ 159,5100
Marca: Forense
Fabricante: Forense
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124723 - Emile Durkheim. Filosofia Moral. 1 Ed. Editora Forense Universitária, 2015. ISBN: 8530963075.

639 LIVRO Unidade 2 R$ 33,0000 R$ 66,0000
Marca: Boitempo
Fabricante: Boitempo
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123636 - Emir Sader. 10 anos de políticas pós-neoliberais no Brasil: Lula e Dilma. 1 Ed. Editora Boitempo, 2013. ISBN: 9788575593288

640 LIVRO Unidade 2 R$ 50,0000 R$ 100,0000
Marca: UNESP
Fabricante: Unesp
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123891 - Emmanuel Renault , Gérard Duménil , Michael Löwy. LER MARX. 1 Ed. Editora Unesp, 2011. ISBN: 9788539301232.

644 LIVRO Unidade 3 R$ 30,0000 R$ 90,0000
Marca: Pontes
Fabricante: Pontes
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125387 - Eraldo Leme Batista. Terceirização no Brasil e suas implicações para os trabalhadores. 1 Ed. Editora Pontes, 2013. ISBN: 8571134421

646 LIVRO Unidade 2 R$ 75,0000 R$ 150,0000
Marca: Perspectiva
Fabricante: Perspectiva
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123908 - Erich Auerbach. Mimesis. 6 Ed. Editora Perspectiva, 2013. ISBN: 8527301458.

648 LIVRO Unidade 2 R$ 324,0000 R$ 648,0000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras,
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68239 - Érico Veríssimo. CAIXA O TEMPO E O VENTO, 7 VOLUMES. 1 Ed. Editora Companhia das Letras, 2009. ISBN: 8535915850.

659 LIVRO Unidade 2 R$ 61,4000 R$ 122,8000
Marca: Editora 34
Fabricante: Editora 34
Modelo / Versão: 2003
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Descrição:  123657 -  Evaldo  Cabral de Mello. A FRONDA DOS MAZOMBOS: NOBRES CONTRA MASCATES, PERNAMBUCO, 1666-1715. 1  Ed. Editora 34, 2003. ISBN:
9788573262742.

661 LIVRO Unidade 2 R$ 34,9000 R$ 69,8000
Marca: Penguin Companhia,
Fabricante: Penguin Companhia,
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124447 - Evaldo Cabral de Mello (org). Brasil holandês, O. 1 Ed. Editora Penguin Companhia, 2010. ISBN: 856356000X.

667 LIVRO Unidade 3 R$ 25,0000 R$ 75,0000
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Marca: EMBRAPA
Fabricante: EMBRAPA
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124213 - Fábio Cesar da Silva. Manual de Análises Químicas de Solos, Plantas e Fertilizantes. 2 Ed. Editora EMBRAPA, 2009. ISBN: 9788573834307.

668 LIVRO Unidade 2 R$ 59,0000 R$ 118,0000
Marca: Athena
Fabricante: Athena
Modelo / Versão: 2008
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125260 - Fábio Leite. Questão Ancestral, A. África Negra. 1 Ed., Vol. Único. Editora Palas Athena, 2008. ISBN: 9788560804061.

675 LIVRO Unidade 3 R$ 45,0000 R$ 135,0000
Marca: UFMG
Fabricante: UFMG
Modelo / Versão: 2008
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124558 - FANTINI, Marli. Crônicas da Antiga Corte: Literatura e memória em Machado de Assis. 1 Ed. Editora UFMG, 2008. ISBN: 8570416997.

678 LIVRO Unidade 1 R$ 57,0000 R$ 57,0000
Marca: Atomo
Fabricante: Atomo
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125146 - FARIAS, Robson Fernandes de. Para gostar de ler a história da química. 1. ed. Ed. Editora Atomo, 2013. ISBN: 8576702096.

681 LIVRO Unidade 3 R$ 50,3000 R$ 150,9000
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125270 - FARR, R. M.. Raízes da psicologia social moderna, As.. 11ed. Ed. Editora Vozes, 2010. ISBN: 9788532620927.

690 LIVRO Unidade 10 R$ 113,0000 R$ 1.130,0000
Marca: Campus
Fabricante: Campus
Modelo / Versão: 2008
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68279 - FEIJO, C. A. et all.. Contabilidade Social: a nova referência das contas nacionais do Brasil.. 3 Ed. Editora Campus, 2008. ISBN: 9788535261196.

691 LIVRO Unidade 2 R$ 24,9000 R$ 49,8000
Marca: Editores com Editora
Fabricante: Editores com Editora
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123778 - FELIPPE, Márcio Sotelo. Direito e Moral. 1 Ed. Editora Editores com Editora, 2014. ISBN: 8567776236.

697 LIVRO Unidade 2 R$ 40,0000 R$ 80,0000
Marca: IMAGO
Fabricante: IMAGO
Modelo / Versão: 1998
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125441 - FERNANDEZ, MACEDONIO. TUDO E NADA. 1 Ed. Editora IMAGO, 1998. ISBN: 8531206065.

700 LIVRO Unidade 2 R$ 86,9800 R$ 173,9600
Marca: Atlas
Fabricante: Atlas
Modelo / Versão: atualizada
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68407 - Fernando José Barbin Laurindo e Roberto Gilioli Rotondaro. GESTÃO INTEGRADA DE PROCESSOS E DA TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO. 1 Ed. Editora Atlas.
ISBN: 9788522445073.

701 LIVRO Unidade 3 R$ 26,0000 R$ 78,0000
Marca: Cortez
Fabricante: Cortez
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124650 - FERNANDO JOSÉ DE ALMEIDA. Educação e informática - os computadores na escola. 5 Ed., Vol. 1. Editora Cortez Editora, 2012. ISBN: 9788524918780.

703 LIVRO Unidade 2 R$ 182,6000 R$ 365,2000
Marca: Atheneu
Fabricante: Atheneu
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124715 - Ferracini, Fábio Teixeira. Farmácia Clinica: Segurança na Prática Hospitalar. 1 Ed. Editora Atheneu, 2011. ISBN: 9788538802600.

704 LIVRO Unidade 2 R$ 42,5000 R$ 85,0000
Marca: UFSCar
Fabricante: UFSCar
Modelo / Versão: 1996
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124284 - FERRANTE, M.. Seleção dos Materiais. Editora UFSCar, 1996. ISBN: 9788585173814.

709 LIVRO Unidade 3 R$ 14,2200 R$ 42,6600
Marca: FGV
Fabricante: FGV
Modelo / Versão: 2006
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124900 - FERREIRA, Marieta. João Goulart: entre a Memória e a História. 1 Ed., Vol. 1. Editora FGV, 2006. ISBN: 8522505780.

721 LIVRO Unidade 3 R$ 34,9000 R$ 104,7000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124961 - FIGUEIREDO, Lucas. Lugar Nenhum: Militares e civis na ocultação de documentos da ditadura. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2015. ISBN:
8535926402.

723 LIVRO Unidade 2 R$ 73,0000 R$ 146,0000
Marca: Garamond
Fabricante: Garamond
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123977 - Filgueiras, Luiz et al. Os anos Lula: Contribuições para um balanço crítico, 2003-2010. 1 Ed. Editora Garamond, 2010. ISBN: 9788576171966.

726 LIVRO Unidade 3 R$ 29,9000 R$ 89,7000
Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Modelo / Versão: 2016
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124882 - FIORIN, JOSE LUIZ. INTRODUÇAO AO PENSAMENTO DE BAKHTIN. 1 Ed., Vol. 1. Editora CONTEXTO, 2016. ISBN: 8572449590.

728 LIVRO Unidade 2 R$ 40,0000 R$ 80,0000
Marca: Lumen Juris
Fabricante: Lumen Juris
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125064 - Flávia Lages de Castro. Mulheres Romanas. 2 Ed. Editora Lumen Juris, 2013. ISBN: 9788537522295.

735 LIVRO Unidade 2 R$ 62,2200 R$ 124,4400
Marca: ARQUEIRO
Fabricante: ARQUEIRO
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124704 - FOLLETT, KEN. ETERNIDADE POR UM FIO. 1 Ed., Vol. 3. Editora ARQUEIRO, 2014. ISBN: 8580412919.

737 LIVRO Unidade 2 R$ 69,9000 R$ 139,8000
Marca: ARQUEIRO
Fabricante: ARQUEIRO
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125247 - FOLLETT, KEN. QUEDA DE GIGANTES. 1 Ed., Vol. 1. Editora ARQUEIRO, 2010. ISBN: 859929685X.

740 LIVRO Unidade 2 R$ 59,9000 R$ 119,8000
Marca: Martins Fontes
Fabricante: Martins Fontes
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68337 - FOUCAULT, Michel. DO GOVERNO DOS VIVOS. 1 Ed. Editora WMF Martins Fontes, 2014. ISBN: 8578278925.

742 LIVRO Unidade 3 R$ 72,9000 R$ 218,7000
Marca: Civilização Brasilei
Fabricante: Civilização Brasileira,
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123733 - Fragoso, José. COLEÇAO O BRASIL COLONIAL VOL I (1433 - 1580). 1 Ed., Vol. 1. Editora Civilização Brasileira, 2014. ISBN: 9788520009444.

743 LIVRO Unidade 3 R$ 72,9000 R$ 218,7000
Marca: Civilização Brasilei
Fabricante: Civilização Brasileira,
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123734 - Fragoso, José. COLEÇAO O BRASIL COLONIAL VOL II (1570 - 1720). 1 Ed., Vol. 2. Editora Civilização Brasileira, 2014. ISBN: 9788520010785.

748 LIVRO Unidade 2 R$ 41,9900 R$ 83,9800
Marca: FGV
Fabricante: FGV
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123639 - Francisco Jose Calazans Falcon, Claudia Rodrigues. A ´Época Pombalina´ no mundo luso-brasileiro. 1 Ed. Editora FGV, 2015. ISBN: 978-85-225-1654-4.

753 LIVRO Unidade 5 R$ 106,9900 R$ 534,9500
Marca: Elservier
Fabricante: Elservier
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124167 - Frank Jahn. Introdução À Exploração E Produção De Hidrocarbonetos. Vol. 1. Editora Elservier, 2012. ISBN: 9788535244670.

755 LIVRO Unidade 5 R$ 128,9900 R$ 644,9500

27 de 58



Marca: Método
Fabricante: Método
Modelo / Versão: 2016
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123776 - Frederico Augusto Di Trindade Amado. Direito Ambiental Esquematizado. 7 Ed. Editora Método, 2016. ISBN: 9788530968168.

756 LIVRO Unidade 2 R$ 69,0000 R$ 138,0000
Marca: AMARILYS
Fabricante: AMARILYS
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124345 - Freeman, Philip. Alexandre, o grande. 1 Ed. Editora AMARILYS, 2014. ISBN: 8520436056.

761 LIVRO Unidade 2 R$ 41,9900 R$ 83,9800
Marca: Global
Fabricante: Global
Modelo / Versão: 2007
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123688 - FREYRE, Gilberto. AÇUCAR - UMA SOCIOLOGIA DO DOCE. 1 Ed. Editora Global Editora, 2007. ISBN: 8526010697.

762 LIVRO Unidade 1 R$ 99,6500 R$ 99,6500
Marca: GLOBAL
Fabricante: GLOBAL
Modelo / Versão: 2006
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124479 - FREYRE, GILBERTO. CASA GRANDE E SENZALA. 48 Ed. Editora GLOBAL, 2006. ISBN: 8526008692.

763 LIVRO Unidade 2 R$ 59,9000 R$ 119,8000
Marca: Realizações
Fabricante: Realizações
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68429 - FREYRE, Gilberto. Homens, Engenharias e Rumos Sociais. 1 Ed. Editora E Realizações, 2010. ISBN: 8588062909.

765 LIVRO Unidade 2 R$ 49,0000 R$ 98,0000
Marca: Global
Fabricante: Global
Modelo / Versão: 2004
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68510 - FREYRE, Gilberto. Nordeste. 7 Ed. Editora Global Editora, 2004. ISBN: 8526008374.

766 LIVRO Unidade 2 R$ 120,0000 R$ 240,0000
Marca: Global
Fabricante: Global
Modelo / Versão: 2004
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68571 - FREYRE, Gilberto. Ordem e Progresso. 1 Ed. Editora Global Editora, 2004. ISBN: 8526008366.

768 LIVRO Unidade 2 R$ 99,9000 R$ 199,8000
Marca: Realizações
Fabricante: Realizações
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68653 - FREYRE, Gilberto. Sociologia. 1 Ed. Editora E Realizações, 2009. ISBN: 8588062704.

769 LIVRO Unidade 3 R$ 85,0000 R$ 255,0000
Marca: Perspectiva
Fabricante: Perspectiva
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124341 - FRIEDLÄNDER, Saul. Alemanha Nazista e os judeus, A: os anos da perseguição. Vol. 1. 1 Ed., Vol. 1. Editora Perspectiva, 2012. ISBN: 9788527309042.

770 LIVRO Unidade 3 R$ 157,0000 R$ 471,0000
Marca: Perspectiva
Fabricante: Perspectiva
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124342 - FRIEDLÄNDER, Saul. Alemanha Nazista e os judeus, A: os anos da perseguição. Vol. 2. 1 Ed., Vol. 2. Editora Perspectiva, 2012. ISBN: 9788527309608.

771 LIVRO Unidade 3 R$ 58,4000 R$ 175,2000
Marca: Boitempo
Fabricante: Boitempo
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124375 - Friedrich Engels. Anti - Duhring. A Revolução da Ciência Segundo o Senhor Eugen Duhring - Coleção Marx e Engels. 1 Ed. Editora Boitempo, 2015. ISBN:
8575594583.

774 LIVRO Unidade 3 R$ 84,9000 R$ 254,7000
Marca: REALIZAÇOES
Fabricante: REALIZAÇOES
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124369 - FRYE, NORTHROP. ANATOMIA DA CRITICA. 1 Ed., Vol. 1. Editora E REALIZAÇOES, 2014. ISBN: 8580331536.

781 LIVRO Unidade 5 R$ 29,8900 R$ 149,4500
Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125340 - GABRIEL DE ÁVILA OTHERO. SINTAXE, SINTAXES: UMA INTRODUÇÃO. 1 Ed. Editora CONTEXTO, 2015. ISBN: 9788572449151.

783 LIVRO Unidade 2 R$ 129,0000 R$ 258,0000
Marca: Atlas
Fabricante: Atlas
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68520 - Gagliano, Pablo Stolze; Pamplona Filho, Rodolfo. Novo Curso de Direito Civil - Parte Geral - Vol. 1. 17 Ed. Editora Atlas, 2015. ISBN: 9788502623330.

794 LIVRO Unidade 2 R$ 39,9000 R$ 79,8000
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124489 - GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel.. CHEIRO DE GOIABA. 1 Ed. Editora RECORD, 2014. ISBN: 8501023329.

795 LIVRO Unidade 2 R$ 33,1600 R$ 66,3200
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124554 - GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel.. CRÓNICA DE UMA MORTE ANUNCIADA. 44 Ed. Editora RECORD, 2013. ISBN: 8501019437.

797 LIVRO Unidade 3 R$ 43,9200 R$ 131,7600
Marca: Zahar
Fabricante: Zahar
Modelo / Versão: 2004
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123616 - Garcia-Roza, L.A.. Freud e o inconsciente. 20 Ed. Editora Zahar, 2004. ISBN: 9788571100039.

799 LIVRO Unidade 3 R$ 19,9000 R$ 59,7000
Marca: L&pm
Fabricante: L&pm
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125464 - GARRETT, Almeida. Viagens na minha terra. 1 Ed. Editora L&pm, 2012. ISBN: 9788525426246.

802 LIVRO Unidade 2 R$ 59,3100 R$ 118,6200
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124478 - GATTAI, ZELIA. CASA DO RIO VERMELHO, A. 1 Ed. Editora COMPANHIA DAS LETRAS, 2010. ISBN: 8535916962.

803 LIVRO Unidade 2 R$ 41,9800 R$ 83,9600
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124487 - GATTAI, ZELIA. CHAPÉU PARA VIAGEM, UM. 1 Ed. Editora COMPANHIA DAS LETRAS, 2010. ISBN: 8535915931.

804 LIVRO Unidade 2 R$ 42,9000 R$ 85,8000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124501 - GATTAI, ZELIA. CITTA DI ROMA. 1 Ed. Editora COMPANHIA DAS LETRAS, 2012. ISBN: 8535920374

810 LIVRO Unidade 2 R$ 107,9000 R$ 215,8000
Marca: Elsevier
Fabricante: Elsevier
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68401 - Geciane Silveira Porto. Gestão da Inovação e Empreendedorismo. 1ª Ed. Editora Elsevier, 2013. ISBN: 9788535272741.

811 LIVRO Unidade 3 R$ 64,9000 R$ 194,7000
Marca: ZAHAR
Fabricante: ZAHAR
Modelo / Versão: 2001
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123926 - Geertz, Clifford. Nova luz sobre antropologia. 1 Ed. Editora Zahar, 2001. ISBN: 857110588X.

822 LIVRO Unidade 3 R$ 63,0000 R$ 189,0000
Marca: Senac
Fabricante: Senac
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123757 - Georgescu-Roegen, Nicholas. Decrescimento: entropia, ecologia e economia. 1ª Ed. Editora Senac, 2013. ISBN: 9788539602698.

823 LIVRO Unidade 3 R$ 49,5000 R$ 148,5000
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Marca:  EDITORA 34,
Fabricante:  EDITORA 34,
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124606 - Georges Didi-Huberman. DIANTE DA IMAGEM. 1 Ed. Editora EDITORA 34, 2014. ISBN: 9788573265378.

831 LIVRO Unidade 2 R$ 131,7700 R$ 263,5400
Marca: Atlas
Fabricante: Atlas
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68570 - GIACOMONI, J.. Orçamento Público.. 16 Ed. Editora Atlas, 2012. ISBN: 9788522469673.

832 LIVRO Unidade 3 R$ 75,0000 R$ 225,0000
Marca: Elsevier
Fabricante: Elsevier
Modelo / Versão: 2007
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123718 - Giambiagi, Fábio. Brasil raízes do atraso: paternalismo versus produtividade. 5.ed. Ed. Editora Elsevier, 2007. ISBN: 9788535224412.

836 LIVRO Unidade 2 R$ 66,0000 R$ 132,0000
Marca: Atlas
Fabricante: Atlas
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124282 - GIL, A. C.. Estudo de Caso. Editora Atlas, 2009. ISBN: 8522455325.

837 LIVRO Unidade 3 R$ 63,6000 R$ 190,8000
Marca:  Editora 34,
Fabricante:  Editora 34,
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124376 - Gilles Deleuze. Anti-Édipo, O. Capitalismo e esquizofrenia 1. 2ª Ed., Vol. 1. Editora 34, 2011. ISBN: 9788573264463.

841 LIVRO Unidade 3 R$ 27,9000 R$ 83,7000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: 2006
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125249 - Ginzburg, Carlo. Queijo e os vermes, O. 1 Ed. Editora Companhia das Letras, 2006. ISBN: 8535908102.

845 LIVRO Unidade 3 R$ 39,0000 R$ 117,0000
Marca: Perspectiva
Fabricante: Perspectiva
Modelo / Versão: 1982
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125112 - GLASGOW, Roy. Nzinga. 1 Ed., Vol. 1. Editora Perspectiva, 1982. ISBN: 9788527306386.

847 LIVRO Unidade 3 R$ 67,9000 R$ 203,7000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: 2006
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125192 - GLEDSON, John. Por um novo Machado de Assis. 1 Ed. Editora Companhia das Letras, 2006. ISBN: 8535909168.

849 LIVRO Unidade 2 R$ 69,0000 R$ 138,0000
Marca: Alameda
Fabricante: Alameda
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123643 - GODOY, Marcelo. A casa da vovó. 1 Ed. Editora Alameda, 2015. ISBN: 8579393191.

850 LIVRO Unidade 3 R$ 72,9000 R$ 218,7000
Marca: Alameda
Fabricante: Alameda
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124475 - GODOY, Marcelo. Casa da vovó, A. 2 Ed., Vol. 1. Editora Alameda, 2015. ISBN: 8579393191.

853 LIVRO Unidade 3 R$ 52,9000 R$ 158,7000
Marca: Paco
Fabricante: Paco
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123878 - Golgher, André Braz. Introdução à econometria espacial. 1 Ed. Editora Paco Editorial, 2015. ISBN: 9788581484020.

854 LIVRO Unidade 2 R$ 49,0000 R$ 98,0000
Marca: Sete Letras
Fabricante: Sete Letras
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123720 - GOMES, Angela de Castro. Burguesia e Trabalho: Política e Legislação  Social no  Brasil (1917-1937). 2 Ed. Editora Ed. Sete Letras, 2014. ISBN:
854210269X.

855 LIVRO Unidade 3 R$ 59,9000 R$ 179,7000
Marca: Objetiva
Fabricante: Objetiva
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123971 - Gomes, Angela de Castro. OLHANDO PARA DENTRO: 1930-1964. 1 Ed., Vol. 1. Editora Objetiva, 2013. ISBN: 9788539004720.

856 LIVRO Unidade 8 R$ 106,0000 R$ 848,0000
Marca: Revista dos tribunai
Fabricante: Revista dos tribunais
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124244 - GOMES, F. B.. Manual de direito empresarial.. Editora Revista dos tribunais, 2012. ISBN: 8520363946.

860 LIVRO Unidade 2 R$ 51,4500 R$ 102,9000
Marca: ROCCO
Fabricante: ROCCO
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124727 - GORDON, NOAH. FISICO, O. 15 Ed. Editora ROCCO, 2013. ISBN: 8532503039.

861 LIVRO Unidade 3 R$ 51,4000 R$ 154,2000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124709 - GÖRTEMAKER, Heike. Eva Braun: a vida com Hitler. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2011. ISBN: 8535918418.

867 LIVRO Unidade 4 R$ 158,8300 R$ 635,3200
Marca: Cengage
Fabricante: Cengage
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123709 - GRAMLING, Audrey A.. Auditoria. 7 Ed. Editora Cengage, 2012. ISBN: 9788522109036.

873 LIVRO Unidade 2 R$ 29,9000 R$ 59,8000
Marca: IMPETUS
Fabricante: IMPETUS
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125477 - GRECO, ROGERIO. VIRADO DO AVESSO - UM ROMANCE HISTORICO-TEOLOGICO. 2 Ed. Editora IMPETUS, 2011. ISBN: 8599788051.

874 LIVRO Unidade 3 R$ 70,2000 R$ 210,6000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição:  124382 - GREEN, James. Apesar de vocês:  oposição  à ditadura brasileira nos Estados Unidos. 1  Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2009. ISBN:
8535915664.

875 LIVRO Unidade 2 R$ 72,9000 R$ 145,8000
Marca:  Cia das Letras
Fabricante:  Cia das Letras
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123699 - GREEN, James Naylor. Apesar de vocês: oposição à ditadura brasileira nos EUA, 1964-1985. 1 Ed. Editora Cia das Letras, 2009. ISBN: 8535915664.

876 LIVRO Unidade 2 R$ 34,9000 R$ 69,8000
Marca: INTRINSECA
Fabricante: INTRINSECA
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 67637 - GREEN, JOHN. CIDADES DE PAPEL. 1 Ed. Editora INTRINSECA, 2013. ISBN: 8580573742.

878 LIVRO Unidade 2 R$ 34,9000 R$ 69,8000
Marca: INTRINSECA
Fabricante: INTRINSECA
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68017 - GREEN, JOHN. TEOREMA DE KATERINE, O. 1 Ed. Editora INTRINSECA, 2013. ISBN: 8580573157.

894 LIVRO Unidade 2 R$ 119,0000 R$ 238,0000
Marca: Thomson
Fabricante: Thomson
Modelo / Versão: 2007
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124310 - GURGEL, F. A.. Administração da embalagem. 2 Ed. Editora Thomson, 2007. ISBN: 9788522116553.

896 LIVRO Unidade 3 R$ 87,8900 R$ 263,6700
Marca: Unesp
Fabricante: Unesp
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123919 - Habermas, Junger. Mudança estrutural da esfera pública. 1 Ed. Editora Unesp, 2014. ISBN: 8539305135.

897 LIVRO Unidade 3 R$ 69,6400 R$ 208,9200
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Marca: Unesp
Fabricante: Unesp
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125098 - HABERMAS, Jurgen. Nova obscuridade, A. 1a. Ed. Editora Ed. da Unesp, 2015. ISBN: 9788539305520.

898 LIVRO Unidade 2 R$ 43,7900 R$ 87,5800
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68658 - HABERMAS, Jurgen. Técnica e Ciência como ideologia. 1 Ed. Editora UNESP, 2015. ISBN: 8539305801.

899 LIVRO Unidade 3 R$ 56,0000 R$ 168,0000
Marca: Unesp
Fabricante: Unesp
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125398 - HABERMAS, Jurgen. Textos e Contextos. 1a. Ed. Editora Ed. da Unesp, 2015. ISBN: 9727712266.

901 LIVRO Unidade 3 R$ 37,0000 R$ 111,0000
Marca: CENTAURO
Fabricante: CENTAURO
Modelo / Versão: 2006
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125010 - HALBWACHS, MAURICE. MEMORIA COLETIVA, A. 1 Ed., Vol. 1. Editora CENTAURO, 2006. ISBN: 8588208741.

909 LIVRO Unidade 5 R$ 29,0100 R$ 145,0500
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: 2008
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125132 - HATOUM, Milton. Orfãos do Eldorado. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2008. ISBN: 9788535911671.

910 LIVRO Unidade 3 R$ 57,5000 R$ 172,5000
Marca: Cultrix
Fabricante: Cultrix
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição:  123727 - Hawken, Paul;  Lovins, Amory e Lovins, L. Hunter. Capitalismo Natural:  criando  a próxima revolução  industrial. 1  Ed. Editora Cultrix, 2010. ISBN:
9788531606441.

915 LIVRO Unidade 2 R$ 47,7400 R$ 95,4800
Marca: Erica
Fabricante: Erica
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124106 - Helena Márcia da Cruz. Analises Microbiologicas E Fisico-Quimicas. Editora Erica, 2014. ISBN: 8536509104.

917 LIVRO Unidade 2 R$ 33,0000 R$ 66,0000
Marca: Livraria da Física,
Fabricante: Livraria da Física,
Modelo / Versão: 2006
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124278 - HELENE, O.. Método dos mínimos quadrados com formalismo matricial.. Editora Livraria da Física,, 2006. ISBN: 9788588325548.

918 LIVRO Unidade 8 R$ 22,9900 R$ 183,9200
Marca: Rocco
Fabricante: Rocco
Modelo / Versão: 2007
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125434 - Hélio R. S. Silva. Travestis: Entre o espelho e a rua. 1 Ed. Editora Rocco, 2007. ISBN: 9788532521538.

920 LIVRO Unidade 1 R$ 29,0000 R$ 29,0000
Marca: Cortez
Fabricante: Cortez
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125004 - Heloísa Dupas Penteado. Meio Ambiente e Formação de Professores. 1 Ed. Editora Cortez, 2013. ISBN: 8524916044.

921 LIVRO Unidade 2 R$ 82,9000 R$ 165,8000
Marca: BERTRAND BRASIL
Fabricante: BERTRAND BRASIL
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125191 - HEMINGWAY, ERNEST. POR QUEM OS SINOS DOBRAM. 1 Ed. Editora BERTRAND BRASIL, 2014. ISBN: 852861834X.

922 LIVRO Unidade 2 R$ 35,0000 R$ 70,0000
Marca:  BERTRAND BRASIL
Fabricante:  BERTRAND BRASIL
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125457 - HEMINGWAY, ERNEST. VELHO E O MAR, O. 1 Ed. Editora BERTRAND BRASIL, 2013. ISBN: 852861798X.

925 LIVRO Unidade 6 R$ 80,4700 R$ 482,8200
Marca: Artmed
Fabricante: Artmed
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124602 - HERDMAN, Heather. Diagnósticos de Enfermagem da NANDA: definições e classificação 2015-2017. 10.ed. Ed., Vol. --------. Editora Artmed, 2015. ISBN:
9788582712535.

926 LIVRO Unidade 3 R$ 75,0000 R$ 225,0000
Marca: Edipro
Fabricante: Edipro
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124866 - HERF, Jeffrey. Inimigo Judeu. 1 Ed., Vol. 1. Editora Edipro, 2014. ISBN: 8572838449.

931 LIVRO Unidade 3 R$ 26,0000 R$ 78,0000
Marca: Globo
Fabricante: Globo
Modelo / Versão: 2001
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125116 - HILST, Hilda. Obscena Senhora D, A. 1 Ed., Vol. 1. Editora Globo Editora, 2001. ISBN: 8525034649.

932 LIVRO Unidade 3 R$ 46,0000 R$ 138,0000
Marca: Cortez
Fabricante: Cortez
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124545 - Hilton Japiassu. Crise das Ciências Humanas, A. 1 Ed. Editora Cortez, 2012. ISBN: 8524919191.

942 LIVRO Unidade 3 R$ 82,9000 R$ 248,7000
Marca: BERTRAND BRASIL
Fabricante: BERTRAND BRASIL
Modelo / Versão: 2007
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124826 - HOLANDA, Sergio Buarque de. Historia Geral da Civilização Brasileira A epoca colonial Do descobrimento a expansão territorial. 14 Ed., Vol. 1. Editora
BERTRAND BRASIL, 2007. ISBN: 8528605035.

943 LIVRO Unidade 3 R$ 82,9000 R$ 248,7000
Marca: BERTRAND BRASIL
Fabricante: BERTRAND BRASIL
Modelo / Versão: 2003
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123854 - Holanda, Sérgio Buarque de. História Geral da Civilização Brasileira - O Brasil Monarquico - Tomo II Vol 3. 1 Ed., Vol. vol 3, Tomo II. Editora BERTRAND
BRASIL, 2003. ISBN: 8528601986.

944 LIVRO Unidade 3 R$ 92,9000 R$ 278,7000
Marca: BERTRAND BRASIL,
Fabricante: BERTRAND BRASIL,
Modelo / Versão: 2003
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123855 - Holanda, Sérgio Buarque de. História Geral da Civilização Brasileira - O Brasil Monarquico - Tomo II Vol 5. 1 Ed., Vol. vol 5, Tomo II. Editora BERTRAND
BRASIL, 2003. ISBN: 8528605051.

946 LIVRO Unidade 3 R$ 69,9900 R$ 209,9700
Marca: BERTRAND BRASIL
Fabricante: BERTRAND BRASIL
Modelo / Versão: 2003
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123857 - Holanda, Sérgio Buarque de. História Geral da Civilização Brasileira - O Brasil Monarquico - Tomo II Vol 7. 1 Ed., Vol. vol 7, Tomo II. Editora BERTRAND
BRASIL, 2003. ISBN: 8528605078.

950 LIVRO Unidade 3 R$ 92,9000 R$ 278,7000
Marca: Cia das Letras
Fabricante: Cia das Letras
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123916 - Holanda, Sérgio Buarque de. MONÇÕES E CAPÍTULOS DE EXPANSÃO PAULISTA - CAIXA. 1 Ed., Vol. caixa com 2 vols. Editora Cia das Letras, 2014. ISBN:
9788535925050.

955 LIVRO Unidade 4 R$ 68,2800 R$ 273,1200
Marca: Guanabara Koogan
Fabricante: Guanabara Koogan
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125214 - HORTA, Wanda.. Processo de Enfermagem. 1.ed. Ed. Editora Guanabara Koogan, 2011. ISBN: 8527719843.

956 LIVRO Unidade 2 R$ 26,9800 R$ 53,9600
Marca: NOVA FRONTEIRA
Fabricante: NOVA FRONTEIRA
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 67636 - Hosseini, Khaled. CIDADE DO SOL, A. 1 Ed. Editora NOVA FRONTEIRA, 2013. ISBN: 9788520935521.

958 LIVRO Unidade 2 R$ 59,9000 R$ 119,8000
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Marca: Zahar
Fabricante: Zahar
Modelo / Versão: 2008
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125138 - Howard S. Becker. Outsiders. 1 Ed. Editora Zahar, 2008. ISBN: 9788537801086.

962 LIVRO Unidade 2 R$ 66,9800 R$ 133,9600
Marca: ZAHAR
Fabricante: ZAHAR
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 67663 - HUGO, VICTOR. CORCUNDA DE NOTRE DAME, O. 1 Ed. Editora ZAHAR, 2013. ISBN: 8537810886.

963 LIVRO Unidade 2 R$ 25,0000 R$ 50,0000
Marca: PERSPECTIVA
Fabricante: PERSPECTIVA
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124637 - HUGO, VICTOR. DO GROTESCO E DO SUBLIME. 2 Ed. Editora PERSPECTIVA, 2014. ISBN: 8527302535.

964 LIVRO Unidade 2 R$ 38,9000 R$ 77,8000
Marca: MARTIN CLARET
Fabricante: MARTIN CLARET
Modelo / Versão: 2007
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125038 - HUGO, VICTOR. MISERÁVEIS, OS. 1 Ed., Vol. 1. Editora MARTIN CLARET, 2007. ISBN: 8572327231.

965 LIVRO Unidade 2 R$ 38,9000 R$ 77,8000
Marca:  MARTIN CLARET
Fabricante:  MARTIN CLARET
Modelo / Versão: 2007
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125039 - HUGO, VICTOR. MISERÁVEIS, OS. 1 Ed., Vol. 2. Editora MARTIN CLARET, 2007. ISBN: 857232724X.

966 LIVRO Unidade 3 R$ 71,9200 R$ 215,7600
Marca: Martins Fontes
Fabricante: Martins Fontes
Modelo / Versão: 2003
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124666 - HUME, David. Ensaios Políticos. 1a. Ed. Editora Martins Fontes, 2003. ISBN: 8533616929.

968 LIVRO Unidade 2 R$ 25,9000 R$ 51,8000
Marca: SEXTANTE
Fabricante: SEXTANTE
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124578 - HUNTER, JAMES C.. DE VOLTA AO MOSTEIRO - O MONGE E O EXECUTIVO FALAM DE LIDERANÇA E TRABALH DE VOLTA AO MOSTEIRO - O MONGE E O
EXECUTIVO FALAM DE LIDERANÇA E TRABALHO EM EQUIPE. 1 Ed. Editora SEXTANTE, 2014. ISBN: 8543101271.

971 LIVRO Unidade 2 R$ 38,0000 R$ 76,0000
Marca: Editora 7 Letras,
Fabricante: Editora 7 Letras,
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123989 - IAMAMOTO, Marilda Villela; BEHRING Elaine Rosseti. Pensamento de Octavio  Ianni - Um Balanço de Sua Contribuição À Interpretação do Brasil. 1 Ed.
Editora 7 Letras, 2009. ISBN: 9788575776070.

975 LIVRO Unidade 2 R$ 64,9000 R$ 129,8000
Marca: Civilização Brasilei
Fabricante: Civilização Brasileira
Modelo / Versão: 1996
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68149 - IANNI, Octávio. A Era do Globalismo. 1 Ed. Editora Civilização Brasileira, 1996. ISBN: 8520004210.

978 LIVRO Unidade 2 R$ 62,9000 R$ 125,8000
Marca: Civilização Brasilei
Fabricante: Civilização Brasileira
Modelo / Versão: 2003
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124055 - IANNI, Octávio. Teorias da Globalização. 11 Ed. Editora Ed. Civilização Brasileira, 2003. ISBN: 8520003974.

982 LIVRO Unidade 3 R$ 30,0000 R$ 90,0000
Marca: UFRGS
Fabricante: UFRGS
Modelo / Versão: 2004
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125258 - Ignacio Rangel. Questão Agrária, Industrialização e Crise Urbana no Brasil. 1 Ed. Editora UFRGS, 2004. ISBN: 9798570257542.

984 LIVRO Unidade 3 R$ 39,9000 R$ 119,7000
Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Modelo / Versão: 2016
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124675 - INGEDORE VILLAÇA KOCH. ESCREVER E ARGUMENTAR. 1 Ed. Editora CONTEXTO, 2016. ISBN: 9788572449502.

985 LIVRO Unidade 3 R$ 39,9000 R$ 119,7000
Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124923 - INGEDORE VILLAÇA KOCH. LER E ESCREVER: ESTRATÉGIAS DE PRODUÇÃO TEXTUAL. 1 Ed. Editora CONTEXTO, 2012. ISBN: 9788572444231.

991 LIVRO Unidade 3 R$ 70,0000 R$ 210,0000
Marca: UFRJ
Fabricante: UFRJ
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123852 - Isaac Ilich Rubin. História do Pensamento Econômico. 1 Ed. Editora UFRJ, 2014. ISBN: 8571083665.

995 LIVRO Unidade 3 R$ 88,9500 R$ 266,8500
Marca: Manole
Fabricante: Manole
Modelo / Versão: 2016
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125218 - Iveth Yamaguchi Whitaker, Maria Alice Fortes Gallo. Pronto Socorro: Atenção hospitalar às emergências. 1 Ed., Vol. 1. Editora Manole, 2016. ISBN:
9788520428818.

1002 LIVRO Unidade 3 R$ 352,4400 R$ 1.057,3200
Marca: Artmed
Fabricante: Artmed
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124433 - James D. Watson. Biologia Molecular do Gene. 7 Ed. Editora Artmed, 2015. ISBN: 9788582712085.

1006 LIVRO Unidade 8 R$ 301,2100 R$ 2.409,6800
Marca: Elsevier
Fabricante: Elsevier
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125165 - Jayme Murahovschi. Pediatria: Diagnóstico + Tratamento. 7 Ed., Vol. 1. Editora Elsevier, 2013. ISBN: 9788573782417.

1024 LIVRO Unidade 2 R$ 45,0000 R$ 90,0000
Marca: Autêntica
Fabricante: Autêntica
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123942 - João Antonio de Paula. O ensaio geral - Marx e a crítica da economia política (1857-1858). 1 Ed. Editora Autêntica, 2010. ISBN: 9788575264706.

1026 LIVRO Unidade 3 R$ 46,5500 R$ 139,6500
Marca: Autores Associados
Fabricante: Autores Associados
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124625 - João Luiz Gasparin. Didática para a Pedagogia Histórico-Crítica, Uma. 5ª Ed., Vol. 1. Editora Autores Associados, 2012. ISBN: 9788574960548.

1028 LIVRO Unidade 3 R$ 22,0000 R$ 66,0000
Marca: Expressão popular,
Fabricante: Expressão popular,
Modelo / Versão: 2005
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125250 - João Pedro Stedile. Questão agrária no Brasil, A vol 1. 1 Ed., Vol. 1. Editora Expressão popular, 2005. ISBN: 8587394681.

1029 LIVRO Unidade 3 R$ 22,0000 R$ 66,0000
Marca: Expressão popular
Fabricante: Expressão popular
Modelo / Versão: 2005
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125251 - João Pedro Stedile. Questão agrária no Brasil, A vol 2. 1 Ed., Vol. 2. Editora Expressão popular, 2005. ISBN: 858739472X.

1030 LIVRO Unidade 3 R$ 22,0000 R$ 66,0000
Marca: Expressão popular,
Fabricante: Expressão popular,
Modelo / Versão: 2005
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125252 - João Pedro Stedile. Questão agrária no Brasil, A vol 3. 1 Ed., Vol. 3. Editora Expressão popular, 2005. ISBN: 8587394711.

1031 LIVRO Unidade 3 R$ 22,0000 R$ 66,0000
Marca: Expressão popular
Fabricante: Expressão popular
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125253 - João Pedro Stedile. Questão agrária no Brasil, A vol 4. 2 Ed., Vol. 4. Editora Expressão popular, 2012. ISBN: 8587394789.

1032 LIVRO Unidade 3 R$ 20,0000 R$ 60,0000
Marca: Expressão popular
Fabricante: Expressão popular
Modelo / Versão: 2005
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125254 - João Pedro Stedile. Questão agrária no Brasil, A vol 5. 1 Ed., Vol. 5. Editora Expressão popular, 2005. ISBN: 8587394797.

1033 LIVRO Unidade 3 R$ 22,0000 R$ 66,0000
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Marca: Expressão popular,
Fabricante: Expressão popular,
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125255 - João Pedro Stedile. Questão agrária no Brasil, A vol 6. 2 Ed., Vol. 6. Editora Expressão popular, 2013. ISBN: 8577432181.

1035 LIVRO Unidade 3 R$ 22,0000 R$ 66,0000
Marca:  Expressão popular,
Fabricante:  Expressão popular,
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125257 - João Pedro Stedile. Questão agrária no Brasil, A vol 8. 1 Ed., Vol. 8. Editora Expressão popular, 2013. ISBN: 8577432203.

1042 LIVRO Unidade 2 R$ 99,8400 R$ 199,6800
Marca: Edusp
Fabricante: Edusp
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123824 - John Hemming. FRONTEIRA AMAZÔNICA: A Derrota dos Índios Brasileiros. 1 Ed. Editora Edusp, 2009. ISBN: 8531411335

1044 LIVRO Unidade 2 R$ 116,6200 R$ 233,2400
Marca: Edusp
Fabricante: Edusp
Modelo / Versão: 2003
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123894 - John Pocock. LINGUAGENS DO IDEÁRIO POLÍTICO. 1 Ed. Editora Edusp, 2003. ISBN: 8531407540.

1046 LIVRO Unidade 2 R$ 72,0000 R$ 144,0000
Marca: PUC
Fabricante: PUC
Modelo / Versão: 2006
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68555 - JONAS, Hans. O Princípio Responsabilidade. Ensaio de uma ética para a civilização tecnológica. Editora Contraponto; PUC-Rio, 2006. ISBN: 8585910844.

1047 LIVRO Unidade 3 R$ 77,4000 R$ 232,2000
Marca: Amarilys
Fabricante: Amarilys
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124908 - Jonathan Sperber. Karl Marx. 1 Ed. Editora Amarilys, 2014. ISBN: 8520436625.

1048 LIVRO Unidade 1 R$ 27,0000 R$ 27,0000
Marca: Cia de Bolso
Fabricante: Cia de Bolso
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124149 - Jorge Amado. Capitães Da Areia. Editora Cia de Bolso, 2009. ISBN: 9788535914061.

1049 LIVRO Unidade 2 R$ 44,9000 R$ 89,8000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: 2008
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68252 - Jorge Amado. Capitães de areia. 1 Ed. Editora Companhia das Letras, 2008. ISBN: 8535911693.

1054 LIVRO Unidade 2 R$ 49,0400 R$ 98,0800
Marca: Edusp
Fabricante: Edusp
Modelo / Versão: 1997
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123650 - José Antonio Maravall. A CULTURA DO BARROCO: Análise de uma Estrutura Histórica. 1 Ed. Editora Edusp, 1997. ISBN: 8531404142

1058 LIVRO Unidade 12 R$ 65,4000 R$ 784,8000
Marca: Oficina De Textos
Fabricante: Oficina De Textos
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124130 - José Carlos Derisio. Introdução Ao Controle De Poluição Ambiental. 4 Ed. Editora Oficina De Textos, 2012. ISBN: 9788579750465.

1061 LIVRO UNIDADE 1 R$ 36,0000 R$ 36,0000
Marca: Cortez
Fabricante: Cortez
Modelo / Versão: 2003
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124408 - José Dias Sobrinho. Avaliação: políticas educacionais e reformas da educação superior. 1 Ed. Editora Cortez, 2003. ISBN: 9788524909627.

1065 LIVRO UNIDADE 2 R$ 168,0000 R$ 336,0000
Marca: LTC
Fabricante: LTC
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68902 - José Henrique Popp. Geologia Geral. 6 Ed., Vol. 1. Editora LTC, 2010. ISBN: 9788521617600.

1075 LIVRO UNIDADE 4 R$ 52,0000 R$ 208,0000
Marca: Cortez
Fabricante: Cortez
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125173 - José Paulo Netto. Pequena História da Ditadura Militar. 1 Ed. Editora Cortez, 2014. ISBN: 8524921978.

1077 LIVRO UNIDADE 1 R$ 57,3900 R$ 57,3900
Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124776 - Josep Maria Buades. GUERRA CIVIL ESPANHOLA. 1 Ed., Vol. 1. Editora CONTEXTO, 2013. ISBN: 9788572447935.

1079 LIVRO UNIDADE 2 R$ 44,9000 R$ 89,8000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: 2005
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68215 - José Saramago. As intermitências da morte. 1 Ed. Editora Companhia das Letras, 2005. ISBN: 8535907254.

1080 LIVRO UNIDADE 2 R$ 52,9000 R$ 105,8000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras,
Modelo / Versão: 1995
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68351 - José Saramago. Ensaio sobre a Cegueira. 6 Ed. Editora Companhia das Letras, 1995. ISBN: 8571644950.

1081 LIVRO UNIDADE 1 R$ 52,9000 R$ 52,9000
Marca: Cia das Letras
Fabricante: Cia das Letras
Modelo / Versão: 1995
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124154 - José Saramago. Ensaio Sobre A Cegueira. Editora Cia das Letras, 1995. ISBN: 9788571644953.

1082 LIVRO UNIDADE 2 R$ 64,9000 R$ 129,8000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: 2002
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68540 - José Saramago. O homem duplicado. 1 Ed. Editora Companhia das Letras, 2002. ISBN: 8535903046.

1083 LIVRO UNIDADE 3 R$ 52,0000 R$ 156,0000
Marca: Cortez
Fabricante: Cortez
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125261 - Josiane Soares Santos. Questão Social. Particularidades no Brasil. 1 Ed. Editora Cortez, 2013. ISBN: 8524919469.

1084 LIVRO UNIDADE 2 R$ 47,8000 R$ 95,6000
Marca: PENGUIN COMPANHIA
Fabricante: PENGUIN COMPANHIA
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125446 - JOYCE, JAMES. ULYSSES. 1 Ed. Editora PENGUIN COMPANHIA, 2012. ISBN: 8563560425.

1089 LIVRO UNIDADE 7 R$ 47,8400 R$ 334,8800
Marca: Malheiros
Fabricante: Malheiros
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123779 - Juares Freitas. Direito Fundamental À Boa Administração Pública. 3 Ed. Editora Malheiros, 2014. ISBN: 9788539202430.

1090 LIVRO UNIDADE 3 R$ 47,9000 R$ 143,7000
Marca: Objetiva
Fabricante: Objetiva
Modelo / Versão: 2016
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125238 - JUDT, Tony. Quando os fatos mudam. 1 Ed., Vol. 1. Editora Objetiva, 2016. ISBN: 9788543805320.

1093 LIVRO UNIDADE 2 R$ 76,0000 R$ 152,0000
Marca: Bookman
Fabricante: Bookman
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124129 - Julio Cesar Rocha. Introduçao A Quimica Ambiental. 2 Ed. Editora Bookman, 2009. ISBN: 8577804690.

1094 LIVRO UNIDADE 1 R$ 59,9900 R$ 59,9900
Marca: NOVA FRONTEIRA,
Fabricante: NOVA FRONTEIRA,
Modelo / Versão: 2008
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124839 - JUNG, CARL GUSTAV. HOMEM E SEUS SIMBOLOS. 2 Ed., Vol. 1. Editora NOVA FRONTEIRA, 2008. ISBN: 852092090X.

1096 LIVRO UNIDADE 1 R$ 36,9800 R$ 36,9800
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Marca: SENAC
Fabricante: SENAC
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124654 - Jurandir Santos. Educação Profissional e Práticas de Avaliação. 1 Ed. Editora SENAC, 2010. ISBN: 9788573599831.

1099 LIVRO UNIDADE 3 R$ 29,9000 R$ 89,7000
Marca:  Companhia das Letra
Fabricante:  Companhia das Letras,
Modelo / Versão: 1999
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125002 - KAFKA, Franz. Médico Rural, Um. 1 Ed. Editora Companhia das Letras, 1999. ISBN: 8571648913.

1100 LIVRO UNIDADE 3 R$ 24,9000 R$ 74,7000
Marca:  Companhia das Letra
Fabricante:  Companhia das Letras
Modelo / Versão: 2000
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125027 - KAFKA, Franz. Metamorfose, A. 2. ed. Ed. Editora Companhia das Letras, 2000. ISBN: 8571646856.

1101 LIVRO UNIDADE 3 R$ 24,9000 R$ 74,7000
Marca: Companhia de Bolso
Fabricante: Companhia de Bolso
Modelo / Versão: 2005
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125216 - KAFKA, Franz. Processo, O. 1 Ed. Editora Companhia de Bolso, 2005. ISBN: 8535907432.

1102 LIVRO UNIDADE 5 R$ 29,8900 R$ 149,4500
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: 1998
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125461 - KAFKA, Franz. Veredicto, O / Na colônia penal. 1 Ed. Editora Companhia das Letras, 1998. ISBN: 8571648069.

1104 LIVRO UNIDADE 2 R$ 59,0000 R$ 118,0000
Marca: Cultrix
Fabricante: Cultrix
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123666 - Karl Popper. A Lógica da Pesquisa Científica. 1 Ed. Editora Cultrix, 2013. ISBN: 8531612500.

1105 LIVRO UNIDADE 2 R$ 77,9000 R$ 155,8000
Marca:  Civilização Brasile
Fabricante:  Civilização Brasileira,
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123929 - Keila Grinberg. O Brasil Imperial. 1 Ed., Vol. 1. Editora Civilização Brasileira, 2010. ISBN: 8520008631.

1108 LIVRO UNIDADE 2 R$ 110,0000 R$ 220,0000
Marca: Martins Fontes,
Fabricante: Martins Fontes,
Modelo / Versão: 2005
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124053 - Kelsen, Hans. Teoria geral do direito e do Estado. 5a. Ed. Editora Martins Fontes, 2005. ISBN: 8533621450.

1110 LIVRO UNIDADE 3 R$ 72,9000 R$ 218,7000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras,
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124724 - KERSHAW, Ian. Fim do Terceiro Reich, O: a destruição da Alemanha de Hitler. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2015. ISBN: 9788543803333.

1111 LIVRO UNIDADE 3 R$ 84,9000 R$ 254,7000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124836 - KERSHAW, Ian. Hitler. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2010. ISBN: 8535917586.

1112 LIVRO UNIDADE 2 R$ 41,8000 R$ 83,6000
Marca: BERTRAND BRASIL
Fabricante: BERTRAND BRASIL
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 67634 - KEYES, MARIAN. Chá de sumiço. 1 Ed. Editora BERTRAND BRASIL, 2013. ISBN: 8528618382.

1113 LIVRO UNIDADE 2 R$ 48,3500 R$ 96,7000
Marca: BERTRAND BRASIL,
Fabricante: BERTRAND BRASIL,
Modelo / Versão: 2006
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 67706 - KEYES, MARIAN. É agora... ou nunca. 1 Ed. Editora BERTRAND BRASIL, 2006. ISBN: 8528612120.

1114 LIVRO UNIDADE 1 R$ 43,0700 R$ 43,0700
Marca: BERTRAND BRASIL
Fabricante: BERTRAND BRASIL
Modelo / Versão: 2003
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 67752 - KEYES, MARIAN. Férias!. 1 Ed. Editora BERTRAND BRASIL, 2003. ISBN: 8528610055.

1115 LIVRO UNIDADE 1 R$ 39,9000 R$ 39,9000
Marca: Globo
Fabricante: Globo
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124150 - Khaled Hosseini. O Caçador De Pipas. Editora Globo, 2013. ISBN: 9788525054203.

1120 LIVRO UNIDADE 2 R$ 36,9000 R$ 73,8000
Marca: VERGARA & RIBA
Fabricante: VERGARA & RIBA
Modelo / Versão: 2008
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124609 - Kinney, Jeff. DIÁRIO DE UM BANANA, V.1. 1 Ed., Vol. 2. Editora VERGARA & RIBA, 2008. ISBN: 8576831309.

1121 LIVRO UNIDADE 2 R$ 36,9000 R$ 73,8000
Marca: VERGARA & RIBA,
Fabricante: VERGARA & RIBA,
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124610 - Kinney, Jeff. DIARIO DE UM BANANA, V.2 RODRICK E O CARA. 1 Ed., Vol. 3. Editora VERGARA & RIBA, 2009. ISBN: 8576831953.

1122 LIVRO UNIDADE 2 R$ 36,9000 R$ 73,8000
Marca: VERGARA & RIBA
Fabricante: VERGARA & RIBA
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124611 - Kinney, Jeff. DIARIO DE UM BANANA, V.3 A GOTA D`AGUA. 1 Ed., Vol. 4. Editora VERGARA & RIBA, 2010. ISBN: 8576832291.

1123 LIVRO UNIDADE 2 R$ 36,9000 R$ 73,8000
Marca: VERGARA & RIBA
Fabricante: VERGARA & RIBA
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124612 - Kinney, Jeff. DIARIO DE UM BANANA, V.4 DIAS DE CAO. 1 Ed., Vol. 5. Editora VERGARA & RIBA, 2011. ISBN: 8576832763.

1124 LIVRO UNIDADE 2 R$ 36,9000 R$ 73,8000
Marca:  VERGARA & RIBA
Fabricante:  VERGARA & RIBA
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124613 - Kinney, Jeff. DIARIO DE UM BANANA, V.5 A VERDADE NUA E CRUA. 1 Ed., Vol. 6. Editora VERGARA & RIBA, 2011. ISBN: 8576833077.

1125 LIVRO UNIDADE 2 R$ 36,9000 R$ 73,8000
Marca:  VERGARA & RIBA,
Fabricante:  VERGARA & RIBA,
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124614 - Kinney, Jeff. DIARIO DE UM BANANA, V.6 - CASA DOS HORRORES. 2 Ed., Vol. 7. Editora VERGARA & RIBA, 2012. ISBN: 8576833689.

1126 LIVRO UNIDADE 2 R$ 36,9000 R$ 73,8000
Marca: VERGARA & RIBA,
Fabricante: VERGARA & RIBA,
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124615 - Kinney, Jeff. DIARIO DE UM BANANA, V.7 SEGURANDO VELA. 1 Ed., Vol. 8. Editora VERGARA & RIBA, 2013. ISBN: 8576834847.

1127 LIVRO UNIDADE 2 R$ 36,9000 R$ 73,8000
Marca:  VERGARA & RIBA
Fabricante:  VERGARA & RIBA
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124616 - Kinney, Jeff. DIARIO DE UM BANANA, V.8 - MARE DE AZAR. 1 Ed., Vol. 9. Editora VERGARA & RIBA, 2014. ISBN: 8576836904.

1128 LIVRO UNIDADE 2 R$ 36,9000 R$ 73,8000
Marca: VERGARA & RIBA
Fabricante: VERGARA & RIBA
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124617 - Kinney, Jeff. DIARIO DE UM BANANA, V.9 - CAINDO NA ESTRADA. 1 Ed. Editora VERGARA & RIBA, 2015. ISBN: 8576838230.

1131 LIVRO UNIDADE 3 R$ 23,0000 R$ 69,0000
Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Modelo / Versão: 1995
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124870 - KOCH, INGEDORE GRUNFELD VILLAÇA. INTER-AÇAO PELA LINGUAGEM, A. 2 Ed., Vol. 1. Editora CONTEXTO, 1995. ISBN: 9788572440257.

1132 LIVRO UNIDADE 3 R$ 23,0000 R$ 69,0000
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Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Modelo / Versão: 2007
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125395 - KOCH, INGEDORE GRUNFELD VILLAÇA. TEXTO E A CONSTRUÇAO DOS SENTIDOS, O. 9 Ed., Vol. 1. Editora CONTEXTO, 2007. ISBN: 8572440682.

1135 LIVRO UNIDADE 2 R$ 20,0000 R$ 40,0000
Marca: Expressão Popular,
Fabricante: Expressão Popular,
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123879 - KONDER, Leandro. Introdução ao fascismo. 2 Ed. Editora Expressão Popular, 2009. ISBN: 8577431185.

1140 LIVRO UNIDADE 3 R$ 164,9000 R$ 494,7000
Marca: OBjetiva
Fabricante: OBjetiva
Modelo / Versão: 2003
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124084 - Kossoy, Boris. UM OLHAR SOBRE O BRASIL: A FOTOGRAFIA NA CONSTRUÇAO DA IMAGEM DA NAÇAO 1833-2003. 1 Ed., Vol. 1. Editora OBjetiva, 2012.
ISBN: 9788539004232.

1141 LIVRO UNIDADE 1 R$ 265,5800 R$ 265,5800
Marca: Pearson
Fabricante: Pearson
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68190 - Kotler, P.; Keller, K. L.. Administração de Marketing.. Editora Pearson Education, 2012. ISBN: 8581430007.

1144 LIVRO UNIDADE 2 R$ 50,5300 R$ 101,0600
Marca: Atlas
Fabricante: Atlas
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123710 - KROKOSCZ. Autoria e Plágio. 1 Ed. Editora Atlas, 2012. ISBN: 9788522467839.

1150 LIVRO UNIDADE 3 R$ 46,6700 R$ 140,0100
Marca: LTR
Fabricante: LTR
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125386 - Laercio Lopes da Silva. TERCEIRIZAÇAO E PRECARIZAÇAO NAS RELAÇOES DE TRABALHO. 1 Ed. Editora LTR, 2015. ISBN: 8536186011.

1151 LIVRO UNIDADE 2 R$ 82,4800 R$ 164,9600
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123844 - LALLEMENT, Michel. HISTORIA DAS IDEIAS SOCIOLOGICAS. 4 Ed., Vol. 2. Editora Ed. Vozes, 2013. ISBN: 8532629571.

1152 LIVRO UNIDADE 2 R$ 37,9000 R$ 75,8000
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124707 - LAMB, CHRISTINA.. Eu sou Malala. 1 Ed. Editora COMPANHIA DAS LETRAS, 2013. ISBN: 8535923438.

1156 LIVRO UNIDADE 2 R$ 199,7100 R$ 399,4200
Marca: Elsevier
Fabricante: Elsevier
Modelo / Versão: 1998
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124019 - Landes, David. Riqueza e a pobreza das nações. 13ª Ed. Editora Elsevier, 1998. ISBN: 9788535203745.

1158 LIVRO UNIDADE 3 R$ 74,0000 R$ 222,0000
Marca: Braziliense
Fabricante: Braziliense
Modelo / Versão: 1995
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125101 - LANE, S.T.M.; SAWAIA, B.B.. Novas veredas da Psicologia Social. 1ed. Ed. Editora Braziliense, 1995. ISBN: 9788511150049.

1159 LIVRO UNIDADE 2 R$ 65,0000 R$ 130,0000
Marca: Moderna
Fabricante: Moderna
Modelo / Versão: 2003
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68197 - Lang, S.. Álgebra Linear. 1 Ed. Editora Moderna, 2003. ISBN: 8573932538.

1161 LIVRO UNIDADE 3 R$ 47,9900 R$ 143,9700
Marca: Artmed
Fabricante: Artmed
Modelo / Versão: 2006
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123625 - LA TAILLE, Y.. Moral e ética: Dimensões intelectuais e afetivas. 1 Ed. Editora Artmed, 2006. ISBN: 8536306599.

1165 LIVRO UNIDADE 3 R$ 73,0000 R$ 219,0000
Marca: Boitempo
Fabricante: Boitempo
Modelo / Versão: 2016
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125099 - LAVAL, CHRISTIAN. NOVA RAZAO DO MUNDO, A. 1 Ed. Editora Boitempo, 2016. ISBN: 8575594842.

1166 LIVRO UNIDADE 3 R$ 72,5400 R$ 217,6200
Marca: Unesp
Fabricante: Unesp
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124845 - LAVALLE, Adrian Gurza (org.). Horizonte da política, O: questões emergentes e agendas de pesquisa.. 1a. Ed. Editora Editora da Unesp, 2012. ISBN:
853930256X.

1167 LIVRO UNIDADE 1 R$ 40,7500 R$ 40,7500
Marca: Madras
Fabricante: Madras
Modelo / Versão: 2007
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125430 - LAVOISIER, Antoine-Laurent. Tratado Elementar de Química. 1. ed. Ed. Editora Madras, 2007. ISBN: 8537001406.

1168 LIVRO UNIDADE 3 R$ 40,0000 R$ 120,0000
Marca:  Editora Fino Traço
Fabricante:  Editora Fino Traço
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125278 - LAZEGA, Emmanuel. HIGGINS, Sílvio Salej. Redes sociais e estruturas relacionais. 1 Ed. Editora Fino Traço, 2014. ISBN: 9788580542042.

1171 LIVRO UNIDADE 3 R$ 123,0000 R$ 369,0000
Marca: Novatec
Fabricante: Novatec
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123618 - Lecheta, Ricardo. Google Android: Aprenda a criar aplicações para dispositivos moveis. 3 Ed. Editora Novatec, 2013. ISBN: 9788575223444

1172 LIVRO UNIDADE 3 R$ 29,5000 R$ 88,5000
Marca: Centauro
Fabricante: Centauro
Modelo / Versão: 2008
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123940 - Lefebvre, Henri. O direito à cidade. 5 Ed. Editora Centauro, 2008. ISBN: 8588208970.

1177 LIVRO UNIDADE 3 R$ 52,9000 R$ 158,7000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125401 - LEMINSKI, Paulo. Toda Poesia. 1 Ed. Editora Companhia das Letras, 2013. ISBN: 8535922237.

1181 LIVRO UNIDADE 3 R$ 30,0000 R$ 90,0000
Marca: Fino Traço
Fabricante: Fino Traço
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125226 - Leny Magalhaes Mrech, Marcelo Ricardo Pereira. Psicanalise, transmissão e formação de professores. 1 Ed. Editora Fino Traço, 2011. ISBN: 8580540186.

1182 LIVRO UNIDADE 3 R$ 30,0000 R$ 90,0000
Marca: Fino Traço,
Fabricante: Fino Traço,
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125225 - Leny Magalhaes Mrech, Monica Maria Farid Rahme, Marcelo Ricardo Pereira. Psicanalise, educação e diversidade. 1 Ed. Editora Fino Traço, 2011. ISBN:
9788580540192.

1185 LIVRO UNIDADE 2 R$ 59,9000 R$ 119,8000
Marca: WMF
Fabricante: WMF
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123780 - Leo Strauss. DIREITO NATURAL E HISTORIA. 1 Ed. Editora WMF Martins Fontes, 2014. ISBN: 9788578277291.

1187 LIVRO UNIDADE 2 R$ 50,0000 R$ 100,0000
Marca: UFRJ
Fabricante: UFRJ
Modelo / Versão: 2016
Descrição Detalhada  do Objeto Ofertado:  Descrição:  123994  -  Letícia  Carvalho  de Mesquita  Ferreira.  Pessoas  desaparecidas:  uma etnografia  para muitas  ausências. 1  Ed.  Editora  Ed. UFRJ,  2016.  ISBN:
9788571084056.

1188 LIVRO UNIDADE 3 R$ 39,9000 R$ 119,7000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124392 - LEVI, Primo. Assim foi Auschwitz. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2015. ISBN: 8535926356.
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1192 LIVRO UNIDADE 2 R$ 51,8000 R$ 103,6000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124449 - Lilia Moritz Schwarcz. Brasil: uma biografia. 1 Ed. Editora Companhia das Letras, 2015. ISBN: 9788535925661.

1202 LIVRO UNIDADE 3 R$ 31,8000 R$ 95,4000
Marca: Loyola
Fabricante: Loyola
Modelo / Versão: 1993
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123760 - Lima Junior, Olavo Brasil. Democracia e instituições políticas no Brasil dos anos 80. 1a. Ed. Editora Edições Loyola, 1993. ISBN: 9788515007585.

1203 LIVRO UNIDADE 3 R$ 43,7500 R$ 131,2500
Marca: e-papers,
Fabricante: e-papers,
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Descrição:  123978 -  Lima, Marcos Costa. Os Boêmios cívicos:  A Assessoria econômico-política de Vargas (1951-54). 1  Ed., Vol. 1. Editora e-papers, 2013. ISBN:
9788576503828.

1207 LIVRO UNIDADE 2 R$ 57,9000 R$ 115,8000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada  do Objeto Ofertado:  Descrição:  64329  -  LIRA NETO. GETÚLIO  -  Do  governo  provisório  à  ditadura  do  Estado  Novo  (1930-1945). 1  Ed. Editora  Companhia  das  Letras,  2013.  ISBN:
9788535923049.

1217 LIVRO Unidade 2 R$ 21,0000 R$ 42,0000
Marca: Editora L&PM
Fabricante: Editora L&PM
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68544 - LONDON, Jack. O lobo do mar. 1 Ed. Editora L&PM Editores, 2011. ISBN: 8525422517.

1219 LIVRO Unidade 2 R$ 27,0000 R$ 54,0000
Marca: FGV
Fabricante: FGV
Modelo / Versão: 2007
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123664 - LOPES JUNIOR, Eduardo Monteiro. A Judicialização da política no Brasil e o TCU. 1 Ed. Editora FGV, 2007. ISBN: 8522505888.

1224 LIVRO Unidade 2 R$ 47,2800 R$ 94,5600
Marca: Boitempo
Fabricante: Boitempo
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123668 - LOSURDO, Domenico. A luta de classes. 1 Ed. Editora Boitempo Editorial, 2015. ISBN: 9788575594384.

1228 LIVRO Unidade 2 R$ 28,0000 R$ 56,0000
Marca: Quartet
Fabricante: Quartet
Modelo / Versão: 2003
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123957 - LOUREIRO. Carlo Frederico B.. O movimento ambientalista e o pensamento crítico. 1 Ed. Editora Quartet Editora, 2003. ISBN: 8585696583.

1229 LIVRO Unidade 3 R$ 35,0000 R$ 105,0000
Marca: cortez
Fabricante: cortez
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124647 - LOUREIRO, CARLOS FREDERICO B.. EDUCAÇAO AMBIENTAL - DIALOGANDO COM PAULO FREIRE. 1 Ed. Editora cortez, 2014. ISBN: 8524921862.

1230 LIVRO Unidade 5 R$ 46,1000 R$ 230,5000
Marca: Martins Fontes
Fabricante: Martins Fontes
Modelo / Versão: 2007
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124739 - L. S. Vygotsky. Formação social da mente, A. 2 Ed. Editora Martins Fontes, 2007. ISBN: 8533622643.

1234 LIVRO Unidade 2 R$ 98,0000 R$ 196,0000
Marca: Martins Fontes,
Fabricante: Martins Fontes,
Modelo / Versão: 2016
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123941 - Luhmann, Niklas. O Direito da Sociedade. 1ª Ed. Editora Martins Fontes, 2016. ISBN: 8580632560.

1237 LIVRO Unidade 5 R$ 80,0000 R$ 400,0000
Marca: Atlas
Fabricante: Atlas
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição:  124094 - Luís Martins de Oliveira, José Hernandez  Perez  Jr., Carlos Alberto  dos Santos Silva. Controladoria estratégica. 10 Ed. Editora Atlas, 2011. ISBN:
9788522489480.

1240 LIVRO Unidade 5 R$ 34,9500 R$ 174,7500
Marca: Garamond
Fabricante: Garamond
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124628 - Luís Roberto Cardoso de Oliveira. Direito Legal e Insulto Moral. 1 Ed. Editora Garamond, 2011. ISBN: 9788576172437.

1244 LIVRO Unidade 3 R$ 76,4000 R$ 229,2000
Marca: MAUAD
Fabricante: MAUAD
Modelo / Versão: 2008
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125066 - LUIZ FLAVIO CARVALHO COSTA. MUNDO RURAL BRASILEIRO. 1 Ed. Editora MAUAD, 2008. ISBN: 8574782505.

1247 LIVRO Unidade 2 R$ 44,9000 R$ 89,8000
Marca: ALFAGUARA BRASIL
Fabricante: ALFAGUARA BRASIL
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124398 - MACHADO, ANA MARIA. AUDÁCIA DESSA MULHER, A. 1 Ed. Editora ALFAGUARA BRASIL, 2011. ISBN: 8579620848.

1248 LIVRO Unidade 2 R$ 42,0000 R$ 84,0000
Marca: ALFAGUARA BRASIL
Fabricante: ALFAGUARA BRASIL
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124465 - MACHADO, ANA MARIA. CANTEIROS DE SATURNO. 1 Ed. Editora ALFAGUARA BRASIL, 2012. ISBN: 857962164X.

1249 LIVRO Unidade 2 R$ 45,8500 R$ 91,7000
Marca: ALFAGUARA
Fabricante: ALFAGUARA
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125439 - MACHADO, ANA MARIA. TROPICAL SOL DA LIBERDADE. 1 Ed. Editora ALFAGUARA, 2011. ISBN: 8579621291.

1251 LIVRO Unidade 2 R$ 34,0000 R$ 68,0000
Marca: Annablume
Fabricante: Annablume
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123933 - MACIEL, Fabrício. O Brasil-nação como ideologia: a construção retórica e sociopolítica da identidade nacional. 1 Ed. Editora Ed. Annablume, 2013. ISBN:
9788574197517.

1255 LIVRO Unidade 3 R$ 41,9900 R$ 125,9700
Marca: Unesp
Fabricante: Unesp
Modelo / Versão: 2003
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123818 - Magnani, José Guilherme Cantor. Festa no pedaço: Cultura popular e lazer na cidade. 3 Ed. Editora Hucitec/Unesp, 2003. ISBN: 8227104660.

1256 LIVRO Unidade 3 R$ 42,6000 R$ 127,8000
Marca: CORTEZ
Fabricante: CORTEZ
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124363 - MAINGUENEAU, DOMINIQUE. ANÁLISE DE TEXTOS DE COMUNICAÇAO. 6 Ed., Vol. 1. Editora CORTEZ, 2013. ISBN: 8524919523.

1257 LIVRO Unidade 2 R$ 29,9000 R$ 59,8000
Marca: BENVIRA
Fabricante: BENVIRA
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125320 - MAITENA. SEGREDOS DE MENINA. 1 Ed. Editora BENVIRA, 2013. ISBN: 9788564065727.

1258 LIVRO Unidade 1 R$ 33,6000 R$ 33,6000
Marca: Record
Fabricante: Record
Modelo / Versão: 2001
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68829 - Malba Taham. O Homem Que Calculava. 51 Ed. Editora Record, 2001. ISBN: 9788501061966.

1259 LIVRO Unidade 3 R$ 29,9000 R$ 89,7000
Marca: Paco
Fabricante: Paco
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124963 - MALDONADO, Elaine Cristina. Machado de Assis e o espiritismo. 1 Ed. Editora Paco, 2015. ISBN: 8581488552.

1266 LIVRO Unidade 2 R$ 42,9000 R$ 85,8000
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Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS,
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125406 - MANGUEL, ALBERTO. TODOS OS HOMENS SÃO MENTIROSOS. 1 Ed. Editora COMPANHIA DAS LETRAS, 2010. ISBN: 8535917454.

1280 LIVRO UNIDADE 7 R$ 121,7900 R$ 852,5300
Marca: Atomo
Fabricante: Atomo
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68868 - Marcelo Libâneo. Fundamentos De Qualidade E Tratamento De Agua. 3 Ed. Editora Atomo, 2010. ISBN: 8576701650.

1283 LIVRO UNIDADE 2 R$ 45,0000 R$ 90,0000
Marca: UFV
Fabricante: UFV
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124223 - Marcio Pupin Mello e Luiz Alexandre Peternelli. Conhecendo o R - Uma Visão mais que Estatística. Editora Editora UFV, 2013. ISBN: 9788572694957.

1285 LIVRO UNIDADE 3 R$ 49,9000 R$ 149,7000
Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124988 - MARCO ANTÔNIO MARTINS. MAPEAMENTO SOCIOLINGUÍSTICO DO PORTUGUÊS BRASILEIRO. 1 Ed. Editora CONTEXTO, 2015. ISBN: 9788572449267.

1287 LIVRO UNIDADE 6 R$ 80,3700 R$ 482,2200
Marca: Saint Paul Institute
Fabricante: Saint Paul Institute
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68291 - Marcos Assi. Controles internos e cultura organizacional. 2 Ed. Editora Saint Paul Institute, 2014. ISBN: 978-85-8004-106-4.

1290 LIVRO UNIDADE 2 R$ 55,0000 R$ 110,0000
Marca: EdUfSCar
Fabricante: EdUfSCar
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124722 - Marcos Francisco Martins. Filosofia e Educação Ensaio sobre autores clássicos. 1 Ed., Vol. 1. Editora EdUfSCar, 2014. ISBN: 9788576003441.

1299 LIVRO UNIDADE 3 R$ 46,0000 R$ 138,0000
Marca: Cortez
Fabricante: Cortez
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125259 - Maria das Graças e Silva. Questão Ambiental e Desenvolvimento Sustentável. Um Desafio Ético-Político ao Serviço Social. 1 Ed. Editora Cortez, 2010.
ISBN: 8524916214.

1300 LIVRO UNIDADE 3 R$ 32,0000 R$ 96,0000
Marca: Unicamp
Fabricante: Unicamp
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125302 - Maria de Nazareth Baudel Wanderley. Saber Necessário, Um: Os Estudos Rurais No Brasil. 1 Ed. Editora Unicamp, 2011. ISBN: 8526809571.

1303 LIVRO UNIDADE 3 R$ 66,0000 R$ 198,0000
Marca: MAUAD
Fabricante: MAUAD
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125300 - Maria Jose Carneiro. Ruralidades Contemporâneas. Modos de Viver e Pensar o  Rural na Sociedade Brasileira. 1  Ed. Editora MAUAD, 2012. ISBN:
8574783870.

1304 LIVRO UNIDADE 2 R$ 33,7000 R$ 67,4000
Marca: Alameda
Fabricante: Alameda
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Descrição: 68216 - MARIATEGUI, JOSE CARLOS. As origens do fascismo. 1 Ed. Editora Alameda, 2010. ISBN: 8598325783.

1308 LIVRO UNIDADE 3 R$ 103,0000 R$ 309,0000
Marca: Interciência
Fabricante: Interciência
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124210 - Mário Therezo Lopes. Construção de poços para água: Manual Técnico. Editora Interciência, 2015. ISBN: 9788571933002.

1313 LIVRO UNIDADE 2 R$ 44,9000 R$ 89,8000
Marca: Garamond
Fabricante: Garamond
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123661 - MARQUES, Rodrigo Moreno et al. (orgs).. A informação  e o  conhecimento sob as lentes do marxismo. 1 Ed. Editora Ed. Garamond, 2014. ISBN:
9788576173526.

1324 LIVRO UNIDADE 2 R$ 44,9000 R$ 89,8000
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS,
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125236 - MARTINEZ, TOMÁS ELOY. PURGATORIO. 1 Ed. Editora COMPANHIA DAS LETRAS, 2009. ISBN: 8535914781.

1325 LIVRO UNIDADE 1 R$ 48,7300 R$ 48,7300
Marca: Summus
Fabricante: Summus
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125332 - MARTÍN GARCÍA, X.; PUIG, J. M.. Sete competências básicas para educar em valores, As.. 1ed. Ed. Editora Summus, 2010. ISBN: 9788532306463.

1326 LIVRO UNIDADE 5 R$ 24,0000 R$ 120,0000
Marca: Sulina
Fabricante: Sulina
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124431 - Martins, Andreza Franscisco. Biologia Molecular - aplicando a teoria à prática laboratorial. 1ª Ed. Editora Sulina, 2011. ISBN: 9788520506301.

1339 LIVRO UNIDADE 3 R$ 18,0000 R$ 54,0000
Marca: L&PM
Fabricante: L&PM
Modelo / Versão: 1999
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124378 - MATOS, Gregorio de. Antologia. 1 Ed., Vol. 1. Editora L&PM Editores, 1999. ISBN: 8525409529.

1350 LIVRO UNIDADE 3 R$ 65,0000 R$ 195,0000
Marca: Athena
Fabricante: Athena
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123640 - Maturana, Humberto; Varela, Francisco J.. A árvore do conhecimento. 8 Ed. Editora Palas Athena, 2010. ISBN: 8572420320.

1352 LIVRO UNIDADE 3 R$ 28,0000 R$ 84,0000
Marca: Perspectiva
Fabricante: Perspectiva
Modelo / Versão: 2007
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123785 - Mauro, Frédéric. Do Brasil à América. Vol. 1. Editora Perspectiva, 2007. ISBN: 9788527304733.

1353 LIVRO UNIDADE 3 R$ 27,0000 R$ 81,0000
Marca: Perspectiva
Fabricante: Perspectiva
Modelo / Versão: 2007
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123925 - Mauro, Frédéric. NOVA HISTORIA E NOVO MUNDO. 1 Ed., Vol. 1. Editora Perspectiva, 2007. ISBN: 9788527306140.

1357 LIVRO UNIDADE 3 R$ 41,0000 R$ 123,0000
Marca: PAPIRUS
Fabricante: PAPIRUS
Modelo / Versão: 1996
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124705 - MAURO GRUN. Ética e Educação Ambiental. A Conexão Necessária. 14 Ed. Editora PAPIRUS, 1996. ISBN: 8530804333.

1363 LIVRO UNIDADE 2 R$ 47,8300 R$ 95,6600
Marca: Unesp
Fabricante: Unesp
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123790 - Max Horkheimer. Eclipse da razão. 1 Ed. Editora Unesp, 2015. ISBN: 9788539306145.

1365 LIVRO UNIDADE 5 R$ 125,8900 R$ 629,4500
Marca: Elsevier
Fabricante: Elsevier
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123795 - May, Peter H.. Economia do Meio Ambiente. 2 Ed. Editora Elsevier, 2010. ISBN: 9788535237658.

1366 LIVRO UNIDADE 1 R$ 38,0000 R$ 38,0000
Marca: Átomo
Fabricante: Átomo
Modelo / Versão: 2006
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124880 - MAZALLA JR., Wilon. Introdução à química. 3. ed. Ed. Editora Átomo, 2006. ISBN: 8576700190.

1370 LIVRO UNIDADE 2 R$ 40,0000 R$ 80,0000
Marca: ROSARI
Fabricante: ROSARI
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125297 - McLaughli, Raoul. ROMA E O ORIENTE DISTANTE - ROTAS COMERCIAIS. 1 Ed., Vol. 1. Editora ROSARI, 2012. ISBN: 8580500257.

1371 LIVRO UNIDADE 2 R$ 47,0000 R$ 94,0000

36 de 58



Marca: Cultrix
Fabricante: Cultrix
Modelo / Versão: 1996
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123981 - MCLUHAN, Marshall. Os meios de comunicação como extensões do homem. 8 Ed. Editora Cultrix, 1996. ISBN: 8531602580.

1374 LIVRO UNIDADE 8 R$ 76,8900 R$ 615,1200
Marca: Technical Books
Fabricante: Technical Books
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124155 - M. Dourojeanni. Arcas À Deriva - Unidades De Conservação Do Brasil. Vol. 1. Editora Technical Books, 2013. ISBN: 9788561368371.

1376 LIVRO UNIDADE 2 R$ 55,0000 R$ 110,0000
Marca: RT
Fabricante: RT
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 60558 - MEDAUAR, ODETE. CONTROLE DA ADMINISTRAÇAO PUBLICA. 2 Ed. Editora Editora RT, 2012. ISBN: 9788520343579.

1378 LIVRO UNIDADE 2 R$ 45,0000 R$ 90,0000
Marca: Annablume
Fabricante: Annablume
Modelo / Versão: 2014
Descrição  Detalhada  do  Objeto  Ofertado:  Descrição:  123967  -  MELLO,  Marina.  O  ressurgir  das  cinzas:  negros  paulistanos  no  pós-abolição  (1915-1924).  1  Ed.  Editora  Ed.  Annablume,  2014.  ISBN:
978-85-391-0643-1.

1380 LIVRO UNIDADE 2 R$ 25,9000 R$ 51,8000
Marca: Ática
Fabricante: Ática
Modelo / Versão: 2001
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123850 - MENDONÇA, Sonia. HISTORIA DO BRASIL RECENTE 1964-1992. 1 Ed. Editora Ed. Ática, 2001. ISBN: 8508103018.

1383 LIVRO UNIDADE 2 R$ 54,9000 R$ 109,8000
Marca: WMF MARTINS FONTES
Fabricante: WMF MARTINS FONTES
Modelo / Versão: 2006
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68232 - MERLEAU-PONTY, Maurice. Aventuras das Dialética. 1 Ed. Editora WMF MARTINS FONTES, 2006. ISBN: 8533622465.

1384 LIVRO UNIDADE 3 R$ 49,0000 R$ 147,0000
Marca: Realizações
Fabricante: Realizações
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Descrição:  124573  -  MERQUIOR, José Guilherme. De Anchieta  A Euclides Breve Historia  da Literatura Brasileira. 4  Ed., Vol. 1. Editora É Realizações, 2014. ISBN:
9788580331165.

1386 LIVRO UNIDADE 2 R$ 72,0000 R$ 144,0000
Marca: Cia das Letras,
Fabricante: Cia das Letras,
Modelo / Versão: 2005
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68173 - MICELI, Sérgio. A noite da madrinha. 1 Ed. Editora Cia das Letras, 2005. ISBN: 8535906894.

1387 LIVRO UNIDADE 2 R$ 91,6400 R$ 183,2800
Marca: Artmed
Fabricante: Artmed
Modelo / Versão: 2008
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125190 - Michael A. Peters. Por que Foucault? Novas diretrizes para a pesquisa educacional. 1 Ed., Vol. 1. Editora Artmed, 2008. ISBN: 9788536314068.

1390 LIVRO UNIDADE 3 R$ 31,0000 R$ 93,0000
Marca: Cortez
Fabricante: Cortez
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125244 - Michael Lowy. Que é ecossocialismo, O. 1 Ed. Editora Cortez, 2014. ISBN: 8524922095.

1391 LIVRO UNIDADE 3 R$ 26,7400 R$ 80,2200
Marca: Boitempo
Fabricante: Boitempo
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125375 - Michael Lowy. Teoria da Revolução no Jovem Marx. 1 Ed. Editora Boitempo, 2012. ISBN: 8575592912.

1395 LIVRO UNIDADE 3 R$ 28,0000 R$ 84,0000
Marca: PARÁBOLA
Fabricante: PARÁBOLA
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124385 - MICHEL FAYOL. AQUISIÇÃO DA LINGUAGEM. 1 Ed. Editora PARÁBOLA, 2014. ISBN: 9788579340871.

1396 LIVRO UNIDADE 2 R$ 74,9000 R$ 149,8000
Marca: Martins Fontes
Fabricante: Martins Fontes
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123659 - Michel Foucault. A HERMENEUTICA DO SUJEITO. 3 Ed. Editora WMF Martins Fontes, 2010. ISBN: 9788578272999.

1399 LIVRO UNIDADE 2 R$ 36,1000 R$ 72,2000
Marca: NAU
Fabricante: NAU
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123684 - Michel Foucault. A Verdade E As Formas Jurídicas. 1 Ed. Editora NAU, 2013. ISBN: 8581280161.

1400 LIVRO UNIDADE 2 R$ 49,9000 R$ 99,8000
Marca: Martins Fontes
Fabricante: Martins Fontes
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123800 - Michel Foucault. EM DEFESA DA SOCIEDADE. 1 Ed. Editora WMF Martins Fontes, 2010. ISBN: 9788578273002.

1401 LIVRO UNIDADE 2 R$ 54,0900 R$ 108,1800
Marca: Perspectiva
Fabricante: Perspectiva
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123843 - Michel Foucault. História da loucura. 10 Ed. Editora Perspectiva, 2014. ISBN: 8527301091.

1402 LIVRO UNIDADE 3 R$ 76,8700 R$ 230,6100
Marca: Forense
Fabricante: Forense
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125076 - Michel Foucault. Nascimento da Clínica, O. 7 Ed. Editora Forense Universitária, 2011. ISBN: 9788521804932.

1403 LIVRO UNIDADE 2 R$ 64,9000 R$ 129,8000
Marca: Martins Fontes,
Fabricante: Martins Fontes,
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123946 - Michel Foucault. O GOVERNO DE SI E DOS OUTROS. 1 Ed. Editora WMF Martins Fontes, 2010. ISBN: 9788578273217.

1404 LIVRO UNIDADE 5 R$ 14,9900 R$ 74,9500
Marca: Loyola
Fabricante: Loyola
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125130 - michel foucault. Ordem do discurso, A. 22 Ed. Editora Loyola, 2012. ISBN: 9788515013593.

1405 LIVRO UNIDADE 2 R$ 54,9000 R$ 109,8000
Marca:  Martins Fontes
Fabricante:  Martins Fontes
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123976 - Michel Foucault. OS ANORMAIS. 2 Ed. Editora WMF Martins Fontes, 2010. ISBN: 9788578273361.

1407 LIVRO UNIDADE 3 R$ 38,0000 R$ 114,0000
Marca: Nau
Fabricante: Nau
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125460 - Michel Foucault. Verdade e as formas jurídicas, A. 4 Ed. Editora Nau, 2013. ISBN: 9788581280165.

1409 LIVRO UNIDADE 3 R$ 35,0000 R$ 105,0000
Marca: Expressão popular
Fabricante: Expressão popular
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Descrição: 124335 - Miguel Altieri. Agroecologia: bases científicas para uma agricultura sustentável. 1 Ed. Editora Expressão popular, 2012. ISBN: 8577431916.

1412 LIVRO UNIDADE 2 R$ 85,6200 R$ 171,2400
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124853 - Miguel Arroyo. Imagens quebradas. 5 Ed. Editora Vozes, 2009. ISBN: 9788532630711.

1413 LIVRO UNIDADE 2 R$ 60,5000 R$ 121,0000
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125120 - Miguel Arroyo. Oficio de mestre: imagens e auto-imagens. 11 Ed. Editora Vozes, 2009. ISBN: 9788532624079.

1414 LIVRO UNIDADE 3 R$ 53,9700 R$ 161,9100
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Marca: Unesp
Fabricante: Unesp
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124581 - MIGUEL, Luís Felipe. Democracia e Representação: território em disputa. 1a. Ed. Editora Ed. da Unesp, 2014. ISBN: 8539305003.

1415 LIVRO UNIDADE 3 R$ 24,6400 R$ 73,9200
Marca: Boitempo
Fabricante: Boitempo
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124716 - MIGUEL, Luis Felipe. Feminismo e Política. 1a. Ed. Editora Editora Boitempo, 2014. ISBN: 857559396X.

1416 LIVRO UNIDADE 5 R$ 91,9900 R$ 459,9500
Marca: Horizonte
Fabricante: Horizonte
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125380 - MIGUEL, Luis Felipe. Teoria Política Feminista: textos centrais.. 1a. Ed. Editora Editora Horizonte, 2013. ISBN: 8599279351.

1417 LIVRO UNIDADE 2 R$ 52,9000 R$ 105,8000
Marca:  COMPANHIA DAS LETRA
Fabricante:  COMPANHIA DAS LETRAS,
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125052 - MILLER, ARTHUR. MORTE DE UM CAIXEIRO-VIAJANTE, A E OUTRAS 4 PEÇAS. 1 Ed. Editora COMPANHIA DAS LETRAS, 2009. ISBN: 8535915788.

1419 LIVRO UNIDADE 2 R$ 68,0000 R$ 136,0000
Marca: Habermann
Fabricante: Habermann
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123707 - MINASSA, Alexandre Pandolpho. Assédio moral no âmbito da administração pública. 1 Ed. Editora Habermann, 2012. ISBN: 8589206351.

1420 LIVRO UNIDADE 2 R$ 33,1600 R$ 66,3200
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: 1996
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124594 - MIRANDA, Ana. Desmundo. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 1996. ISBN: 9788571645660.

1422 LIVRO UNIDADE 3 R$ 104,4300 R$ 313,2900
Marca: Elservier
Fabricante: Elservier
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124159 - Mohammed A. Fahim. Introdução Ao Refino De Petróleo. Vol. 1. Editora Elservier, 2011. ISBN: 9788535251142.

1424 LIVRO UNIDADE 3 R$ 54,4900 R$ 163,4700
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124589 - MOISÉS, José Álvaro. DESCONFIANÇA POLÍTICA E OS SEUS IMPACTOS NA QUALIDADE DA DEMOCRACIA, A. 1a. Ed. Editora EDUSP, 2013. ISBN:
8531414180.

1446 LIVRO UNIDADE 2 R$ 139,0000 R$ 278,0000
Marca: Makron Books,
Fabricante: Makron Books,
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124252 - MORETTIN, L. G. Estatística básica. 8 Ed. Editora Makron Books, 2013. ISBN: 9788502207998.

1447 LIVRO UNIDADE 2 R$ 120,0000 R$ 240,0000
Marca: Pearson
Fabricante: Pearson
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124251 - MORETTIN, L. G.. Estatística básica: probabilidade e inferência.. Editora Pearson Pretince, 2009. ISBN: 9788576053705.

1449 LIVRO UNIDADE 3 R$ 30,0000 R$ 90,0000
Marca: Sulina
Fabricante: Sulina
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123880 - Morin, Edgar. Introdução ao pensamento complexo. 1 Ed. Editora Sulina, 2011. ISBN: 8520505988.

1454 LIVRO UNIDADE 3 R$ 35,0000 R$ 105,0000
Marca: FGV
Fabricante: FGV
Modelo / Versão: 2006
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123792 - Motta, Ronaldo Seroa da.. Economia Ambiental. Editora FGV, 2006. ISBN: 9788522505449.

1456 LIVRO UNIDADE 3 R$ 39,9000 R$ 119,7000
Marca: Martins Fontes
Fabricante: Martins Fontes
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125348 - MOUFFE, Chantal. Sobre o Político. 1a. Ed. Editora Martins Fontes, 2015. ISBN: 8578279468.

1457 LIVRO UNIDADE 2 R$ 39,9000 R$ 79,8000
Marca: WMF
Fabricante: WMF
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124039 - MOUFFE, Chantal. Sobre o político. 1 Ed. Editora WMF Martins Fontes, 2015. ISBN: 8578279468.

1460 LIVRO UNIDADE 2 R$ 39,9000 R$ 79,8000
Marca: INTRÍNSECA
Fabricante: INTRÍNSECA
Modelo / Versão: 2016
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124586 - MOYES, JOJO. DEPOIS DE VOCÊ. 1 Ed. Editora INTRÍNSECA, 2016. ISBN: 8580578647.

1462 LIVRO UNIDADE 2 R$ 34,9000 R$ 69,8000
Marca: INTRINSECA
Fabricante: INTRINSECA
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 67771 - Moyes, Jojo. Garota Que Você Deixou Para Trás, A. 1 Ed. Editora INTRINSECA, 2014. ISBN: 9788580574715.

1463 LIVRO UNIDADE 2 R$ 34,9000 R$ 69,8000
Marca: INTRINSECA
Fabricante: INTRINSECA
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68042 - Moyes, Jojo. Última Carta de Amor, A. 1 Ed. Editora INTRINSECA, 2012. ISBN: 9788580571738.

1468 LIVRO UNIDADE 1 R$ 49,0000 R$ 49,0000
Marca: Global
Fabricante: Global
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Descrição:  125134  -  MUNANGA, Kabengele. Origens africanas do  Brasil Contemporâneo:  histórias, línguas, culturas  e civilizações.. 1  Ed. Editora Global, 2009. ISBN:
8526012665.

1474 LIVRO UNIDADE 2 R$ 47,0000 R$ 94,0000
Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124513 - NAPOLITANO, MARCOS. COMO USAR O CINEMA NA SALA DE AULA. 4 Ed., Vol. 1. Editora CONTEXTO, 2014. ISBN: 8572442154.

1476 LIVRO UNIDADE 2 R$ 35,0000 R$ 70,0000
Marca: EDUFU
Fabricante: EDUFU
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124017 - NAVARRO, Vera Lúcia. RETRATOS DO TRABALHO NO BRASIL. 1 Ed. Editora EDUFU, 2009. ISBN: 8570782101.

1479 LIVRO UNIDADE 2 R$ 95,3400 R$ 190,6800
Marca: Livraria da Física,
Fabricante: Livraria da Física,
Modelo / Versão: 2004
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124262 - NETO, J. B.. Mecânica Newtoniana, Lagrangiana e Hamiltoniana. 2 Ed. Editora Livraria da Física, 2004. ISBN: 9788578611965.

1480 LIVRO UNIDADE 2 R$ 62,0000 R$ 124,0000
Marca: Cortez
Fabricante: Cortez
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123783 - NETTO, José Paulo. Ditadura e Serviço Social: uma análise do serviço social no Brasil pós-64. 17 Ed. Editora Cortez, 2015. ISBN: 8524923180.

1481 LIVRO UNIDADE 2 R$ 52,0000 R$ 104,0000
Marca: Cortez
Fabricante: Cortez
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123993 - NETTO, José Paulo. Pequena história da ditadura brasileira (1964-1985). 1 Ed. Editora Cortez, 2014. ISBN: 8524921978.

1482 LIVRO UNIDADE 3 R$ 26,0000 R$ 78,0000
Marca:  Autores Associados
Fabricante:  Autores Associados
Modelo / Versão: 2008
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125350 - Newton Duarte. Sociedade do conhecimento ou sociedade das ilusões. 1 Ed., Vol. 1. Editora Autores Associados, 2008. ISBN: 9788574960708.

1484 LIVRO UNIDADE 2 R$ 37,0000 R$ 74,0000
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Marca: FGV
Fabricante: FGV
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125343 - Nicolau, Jairo. Sistemas Eleitorais. 6 Ed. Editora FGV, 2012. ISBN: 9788522509850.

1487 LIVRO UNIDADE 2 R$ 31,9900 R$ 63,9800
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124939 - NIGRO, CLAUDIA. LITERATURA E REPRESENTAÇÕES DO EU. 1 Ed. Editora UNESP, 2010. ISBN: 9788539300235.

1490 LIVRO UNIDADE 5 R$ 39,8900 R$ 199,4500
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Descrição:  124855  -  NOBRE, Marcos. Imobilismo  em movimento:  da abertura democrática ao  governo  Dilma. 1a. Ed. Editora Companhia das Letras, 2013. ISBN:
8535923349.

1491 LIVRO UNIDADE 2 R$ 63,9400 R$ 127,8800
Marca: ATLAS
Fabricante: ATLAS
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68327 - NOHARA, Irene Patrícia. Direito Administrativo: versão compacta.. 10 Ed. Editora Atlas, 2013. ISBN: 9788522480470.

1492 LIVRO UNIDADE 3 R$ 52,0900 R$ 156,2700
Marca: ZAHAR
Fabricante: ZAHAR
Modelo / Versão: 2001
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125349 - Norbert Elias. Sociedade de Corte, A. 1 Ed. Editora Zahar, 2001. ISBN: 9788571106154.

1494 LIVRO UNIDADE 8 R$ 84,9000 R$ 679,2000
Marca: MARTINS FONTES
Fabricante: MARTINS FONTES
Modelo / Versão: 2008
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125089 - Norbert Rouland. Nos Confins do Direito. 2 Ed. Editora Martins Fontes, 2008. ISBN: 9788533624108.

1498 LIVRO UNIDADE 4 R$ 94,9000 R$ 379,6000
Marca: MARTINS FONTES
Fabricante: MARTINS FONTES
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124367 - NOZICK, Robert. Anarquia, Estado e Utopia. 1a. Ed. Editora Martins Fontes, 2011. ISBN: 8578274504.

1499 LIVRO UNIDADE 3 R$ 71,9900 R$ 215,9700
Marca: NOVATEC
Fabricante: NOVATEC
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123626 - Nudelman, Greg. Padrões de projeto para android. 1 Ed. Editora Novatec, 2013. ISBN: 9788575223581.

1500 LIVRO UNIDADE 2 R$ 64,9000 R$ 129,8000
Marca: MARTINS FONTES
Fabricante: MARTINS FONTES
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  68355 - NUNES, Benedito. Ensaios Filosóficos. 1 Ed. Editora WMF MARTINS FONTES, 2010. ISBN: 8578273370.

1501 LIVRO UNIDADE 2 R$ 54,9000 R$ 109,8000
Marca: companhia das letras
Fabricante: companhia das letras
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123745 - Nunes Leal, Victor. Coronelismo enxada e voto. 1a. Ed. Editora Companhia das Letras, 2012. ISBN: 9788535921304.

1517 LIVRO UNIDADE 2 R$ 104,9000 R$ 209,8000
Marca: MARTINS FONTES
Fabricante: MARTINS FONTES
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada  do Objeto Ofertado:  124081  -  OLBRECHTS-TYTECA,  LUCIE /  PERELMAN, CHAIMA. TRATADO DA ARGUMENTAÇAO -  NOVA RETORICA.  3  Ed. Editora WMF  Martins  Fontes,  2014.  ISBN:
9788578279042.

1519 LIVRO UNIDADE 2 R$ 45,9900 R$ 91,9800
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124852 - OLIVEIRA ANDRADE, Ruy de. Imagens e reflexo religiosidade e monarquia no reino visigodo de Toledo (séculos V-VIII). 1 Ed., Vol. 1. Editora EDUSP, 2012. ISBN:
9788531413421.

1522 LIVRO UNIDADE 2 R$ 93,0000 R$ 186,0000
Marca: pearson
Fabricante: pearson
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124312 - OLIVEIRA, G. B.. MSProject 2010 e Gestão de Projetos.. Editora Pearson, 2012. ISBN: 9788536502793.

1523 LIVRO UNIDADE 2 R$ 69,0000 R$ 138,0000
Marca: topbooks
Fabricante: topbooks
Modelo / Versão: 2006
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123786 - OLIVEIRA LIMA. DOM JOAO VI NO BRASIL. 4ª Ed. Editora Topbooks, 2006. ISBN: 8574751235.

1525 LIVRO UNIDADE 2 R$ 73,9000 R$ 147,8000
Marca: livraria da fisica
Fabricante: livraria da fisica
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124263 - OLIVEIRA, M. J.. Termodinâmica. 2 Ed. Editora Livraria da Física, 2012. ISBN: 9788578611484.

1554 LIVRO UNIDADE 2 R$ 40,0000 R$ 80,0000
Marca: insular
Fabricante: insular
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123934 - OURIQUES, Nildo. O colapso do figurino francês: Crítica às ciências sociais no Brasil. 2 Ed. Editora Insular, 2015. ISBN: 9788574747767.

1558 LIVRO UNIDADE 4 R$ 59,9000 R$ 239,6000
Marca: ideias e letras
Fabricante: ideias e letras
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123697 - PADILHA, Valquiria. Antimanual de Gestão. 1 Ed. Editora Ideias e Letras, 2015. ISBN: 8565893820.

1563 LIVRO UNIDADE 3 R$ 41,0000 R$ 123,0000
Marca: global
Fabricante: global
Modelo / Versão: 2003
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125009 - PAES, José Paulo. Melhores poemas de José Paulo Paes. 5. ed. Ed. Editora Global, 2003. ISBN: 8526006002.

1564 LIVRO UNIDADE 2 R$ 35,0000 R$ 70,0000
Marca: canone
Fabricante: canone
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123920 - PAIVA, Denise. Mulheres, política e poder. 1 Ed. Editora CANONE EDITORIAL, 2014. ISBN: 8580580021.

1566 LIVRO UNIDADE 2 R$ 74,1000 R$ 148,2000
Marca: martins fontes
Fabricante: martins fontes
Modelo / Versão: 2005
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123819 - PALOMBELLA, GIANLUIGI. FILOSOFIA DO DIREITO. 1 Ed. Editora WMF Martins Fontes, 2005. ISBN: 9788533620933.

1572 LIVRO UNIDADE 2 R$ 87,0000 R$ 174,0000
Marca: saraiva
Fabricante: saraiva
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68434 - PARASKEVOPOULOS, A.; MOURAD, N.A.. IFRS4: Introdução à Contabilidade Internacional de Seguros. Editora Saraiva, 2009. ISBN: 9788502083455.

1573 LIVRO UNIDADE 2 R$ 29,0000 R$ 58,0000
Marca: cortez
Fabricante: cortez
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123797 - PARO, Vitor Henrique. Educação como exercício do poder: crítica ao senso comum em educação. 3 Ed. Editora Cortez, 2014. ISBN: 8524922885

1576 LIVRO UNIDADE 3 R$ 25,0000 R$ 75,0000
Marca: parabola
Fabricante: parabola
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125481 - PATRICK SERIOT. VOLOSINOV E A FILOSOFIA DA LINGUAGEM. 1 Ed. Editora PARÁBOLA, 2015. ISBN: 9788579341021.

1578 LIVRO unidade 3 R$ 48,0000 R$ 144,0000
Marca: fgv
Fabricante: fgv
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124015 - PAULA, Ana Paula Paes. Repensando os estudos organizacionais: por uma nova teoria do conhecimento. 1 Ed. Editora FGV, 2015. ISBN: 8522518114.

1585 LIVRO unidade 2 R$ 129,9900 R$ 259,9800
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Marca: freitas bastos
Fabricante: freitas bastos
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123899 - Paulo Henrique Pêgas. Manual de Contabilidade Tributária. 8 Ed. Editora Freitas Bastos, 2014. ISBN: 9788579871993.

1587 LIVRO unidade 2 R$ 70,0000 R$ 140,0000
Marca: artes medicas
Fabricante: artes medicas
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 67777 - Paulo Sávio Angeiras de Goes. Gestão da Prática Em Saúde Bucal. 1 Ed., Vol. 1. Editora Artes Medicas, 2013. ISBN: 8536702478.

1589 LIVRO unidade 2 R$ 54,1500 R$ 108,3000
Marca: autentica
Fabricante: autentica
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123660 - Paul Ricoeur. A ideologia e a utopia. 1 Ed. Editora Autêntica, 2015. ISBN: 9788582176047.

1606 LIVRO unidade 8 R$ 37,7900 R$ 302,3200
Marca: leya
Fabricante: leya
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124958 - Pepetela. Lueji. O Nascimento De Um Império. 1ª Ed., Vol. Único. Editora Leya, 2015. ISBN: 9788544101889.

1607 LIVRO unidade 5 R$ 44,8900 R$ 224,4500
Marca: leya
Fabricante: leya
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124996 - Pepetela. Mayombe. 1ª Ed., Vol. Único. Editora Leya, 2013. ISBN: 9788580446876.

1616 LIVRO unidade 2 R$ 84,8900 R$ 169,7800
Marca: artes medicas
Fabricante: artes medicas
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125311 - Pereira, Antonio Carlos. Saúde Coletiva: Métodos Preventivos para Doenças Bucais. 1 Ed., Vol. 1. Editora Artes Medicas, 2013. ISBN: 9788536701974.

1622 LIVRO unidade 15 R$ 63,9600 R$ 959,4000
Marca: livraria da fisica
Fabricante: livraria da fisica
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124230 - PERUZZO, J.. Experimentos de física básica: eletromagnetismo, física moderna e ciências espaciais.. Editora Livraria da Física, 2013. ISBN: 9788578612078.

1624 LIVRO unidade 2 R$ 70,0000 R$ 140,0000
Marca: livraria da fisica
Fabricante: livraria da fisica
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124299 - PERUZZO, J.. Experimentos de Física Básica: Termodinâmica, Ondulatória e Óptica.. Editora Livraria da Física,, 2012. ISBN: 9788578611729.

1630 LIVRO unidade 3 R$ 110,0000 R$ 330,0000
Marca: zouk
Fabricante: zouk
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124635 - Pierre Bourdieu. Distinção, A: crítica social do julgamento. 2ª Ed. Editora Zouk, 2011. ISBN: 9788580490121.

1632 LIVRO unidade 1 R$ 28,0000 R$ 28,0000
Marca: unesp
Fabricante: unesp
Modelo / Versão: 2004
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125449 - Pierre de Bourdieu. Usos sociais da ciência, Os. 1 Ed. Editora Unesp, 2004. ISBN: 9788571395305.

1641 LIVRO unidade 2 R$ 45,9000 R$ 91,8000
Marca: elsevier
Fabricante: elsevier
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123748 - Pilagallo, Oscar. Corrupção: entrave ao desenvolvimento do Brasil. 1 Ed. Editora Elsevier, 2013. ISBN: 9788535272475.

1642 LIVRO unidade 8 R$ 26,4500 R$ 211,6000
Marca: contexto
Fabricante: contexto
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada  do Objeto Ofertado:  123629  -  PILETTI,  N.  & ROSSATTO, S. M..  Psicologia  da  aprendizagem:  Da  teoria  do  condicionamento  ao  construtivismo.  1  Ed.  Editora  Contexto,  2011.  ISBN:
9788572446617.

1643 LIVRO unidade 2 R$ 37,9000 R$ 75,8000
Marca: gutenberg
Fabricante: gutenberg
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  125035 - PIMENTA, PAULA. MINHA VIDA FORA DE SERIE 1ª TEMPORADA. 1 Ed. Editora GUTENBERG, 2011. ISBN: 8580620058

1651 LIVRO unidade 3 R$ 94,9000 R$ 284,7000
Marca: record
Fabricante: record
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125287 - PIÑON, Nelida. Republica dos Sonhos, A.. 1 Ed., Vol. 1. Editora Record, 2015. ISBN: 9788501104786.

1653 LIVRO unidade 2 R$ 84,0000 R$ 168,0000
Marca: contraponto
Fabricante: contraponto
Modelo / Versão: 2005
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123936 - PINTO, Álvaro Vieira. O conceito de tecnologia. 1 Ed., Vol. 1. Editora Ed. Contraponto, 2005. ISBN: 8585910674.

1663 LIVRO unidade 5 R$ 89,7540 R$ 448,7700
Marca: edusp
Fabricante: edusp
Modelo / Versão: 2003
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124935 - POCOCK, J.G.A.. Linguagens do Ideário Político. 1a. Ed. Editora EDUSP, 2003. ISBN: 8531407540.

1666 LIVRO unidade 2 R$ 48,0000 R$ 96,0000
Marca: contraponto
Fabricante: contraponto
Modelo / Versão: 2008
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123801 - POINCARÉ, Henri. Ensaios fundamentais. 1 Ed. Editora Ed. Contraponto, 2008. ISBN: 978-85-85910-95-2.

1667 LIVRO unidade 2 R$ 38,0000 R$ 76,0000
Marca: contraponto
Fabricante: contraponto
Modelo / Versão: 1995
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123969 - POINCARÉ, Henri. O Valor da ciência. 1 Ed. Editora Ed. Contraponto, 1995. ISBN: 978-85-85910-02-0.

1675 LIVRO unidade 2 R$ 45,6000 R$ 91,2000
Marca: contraponto
Fabricante: contraponto
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123766 - PRADO, Luiz Carlos Delorme (org.). Desenvolvimento econômico e crise: ensaios em comemoração aos 80 anos de Maria da Conceição Tavares. 1 Ed. Editora Ed.
Contraponto, 2012. ISBN: 9788578660505.

1682 LIVRO unidade 3 R$ 57,0000 R$ 171,0000
Marca: autores associados
Fabricante: autores associados
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124050 - PUCCI, Bruno; ZUIN, Antônio; LASTORIA, Luiz. Teoria crítica e inconformismo: novas perspectivas de pesquisa. 1 Ed. Editora Autores Associados, 2010. ISBN:
9788574962443.

1687 LIVRO unidade 2 R$ 64,9000 R$ 129,8000
Marca: zahar
Fabricante: zahar
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125279 - PYLE, HOWARD. REI ARTHUR E OS CAVALEIROS DA TAVOLA REDONDA. 1 Ed. Editora ZAHAR, 2013. ISBN: 8537810657

1688 LIVRO unidade 3 R$ 17,9000 R$ 53,7000
Marca: L&PM
Fabricante: L&PM
Modelo / Versão: 1998
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124495 - QUEIROS, Eça de. Cidade e as serras, A. 1 Ed. Editora L&pm, 1998. ISBN: 8525409677.

1690 LIVRO unidade 3 R$ 73,0000 R$ 219,0000
Marca: atelie
Fabricante: atelie
Modelo / Versão: 2001
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124970 - QUEIROS, Eça de. Maias, Os. 1 Ed. Editora Atelie, 2001. ISBN: 8574800449.

1691 LIVRO unidade 3 R$ 32,0000 R$ 96,0000
Marca: atelie
Fabricante: atelie
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125203 - QUEIROS, Eça de. Primo Basílio, O. 5. ed. Ed. Editora Atelie, 2014. ISBN: 8574806692.

1696 LIVRO unidade 2 R$ 62,0000 R$ 124,0000
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Marca: annablume
Fabricante: annablume
Modelo / Versão: 2008
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  68009 - RAGO, Margareth. Subjetividades antigas e modernas. 1 Ed., Vol. 1. Editora ANNABLUME, 2008. ISBN: 9788574198743.

1702 LIVRO unidade 3 R$ 38,3000 R$ 114,9000
Marca: record
Fabricante: record
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124372 - RAMOS, Graciliano. Angústia. 65. ed. Ed. Editora Record, 2011. ISBN: 8501067121.

1703 LIVRO unidade 3 R$ 49,9000 R$ 149,7000
Marca: record
Fabricante: record
Modelo / Versão: 2006
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124861 - RAMOS, Graciliano. Infância. 38. ed. Ed. Editora Record, 2006. ISBN: 8501067350.

1704 LIVRO unidade 5 R$ 87,9000 R$ 439,5000
Marca: record
Fabricante: record
Modelo / Versão: 2008
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125015 - RAMOS, Graciliano. Memórias do cárcere. 1 Ed. Editora Record, 2008. ISBN: 8501073784.

1706 LIVRO unidade 2 R$ 45,0000 R$ 90,0000
Marca: unb
Fabricante: unb
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123675 - RAMOS, Paola Novaes. A PERTINENCIA DO CONCEITO DE LEGITIMIDADE PARA. 1 Ed. Editora Ed. UNB, 2014. ISBN: 8523011161.

1707 LIVRO unidade 7 R$ 34,9900 R$ 244,9300
Marca: autentica
Fabricante: autentica
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123624 - Ranciere, Jacques. Mestre ignorante, O. Editora Autentica, 2010. ISBN: 8575260456.

1710 LIVRO unidade 2 R$ 83,0000 R$ 166,0000
Marca: epu
Fabricante: epu
Modelo / Versão: 1984
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125227 - RAPPAPORT, C.R.. Psicologia do desenvolvimento.. 2ed. Ed., Vol. v1., v2., v3., v4.. Editora EPU, 1984. ISBN: 8512646101.

1711 LIVRO unidade 3 R$ 41,9800 R$ 125,9400
Marca: cortez
Fabricante: cortez
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125412 - Raquel Santos Sant`ana. Trabalho Bruto no Canavial. Questão Agrária, Assistência e Serviço Social. 1 Ed. Editora Cortez, 2012. ISBN: 8524919841.

1713 LIVRO unidade 5 R$ 54,0000 R$ 270,0000
Marca: planta
Fabricante: planta
Modelo / Versão: 2001
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68861 - R.B. Primack. Biologia Da Conservação. 3 Ed., Vol. 1. Editora Planta, 2001. ISBN: 8590200213.

1714 LIVRO unidade 2 R$ 39,0000 R$ 78,0000
Marca: nau
Fabricante: nau
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124868 - Rebel, Sônia. INTELECTUAIS, PODER E POLITICA NA ROMA ANTIGA. 1 Ed., Vol. 1. Editora Nau, 2010. ISBN: 9788585936839.

1715 LIVRO unidade 2 R$ 48,0000 R$ 96,0000
Marca: girafa
Fabricante: girafa
Modelo / Versão: 2008
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123816 - REGO, André Heráclio do. Família e coronelismo no Brasil. 1 Ed. Editora Girafa, 2008. ISBN: 857719034X.

1720 LIVRO unidade 2 R$ 89,0000 R$ 178,0000
Marca: manole
Fabricante: manole
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124308 - REIS, L. B. dos;  SANTOS, E. C.. Energia Elétrica e Sustentabilidade -  Aspectos Tecnológicos, Socioambientais e legais. . 2  Ed. Editora Manole, 2014. ISBN:
9788520437223.

1723 LIVRO unidade 2 R$ 100,8000 R$ 201,6000
Marca: instituto piaget
Fabricante: instituto piaget
Modelo / Versão: 2001
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124928 - Renaut, Alain. LIBERDADE DOS ANTIGOS, A. 1 Ed., Vol. 1. Editora INSTITUTO PIAGET, 2001. ISBN: 9727714315.

1731 LIVRO unidade 2 R$ 34,9000 R$ 69,8000
Marca: geração
Fabricante: geração
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123677 - RIBEIRO JR., Amaury. A Privataria Tucana. 1 Ed. Editora Geração, 2011. ISBN: 9788561501983.

1734 LIVRO unidade 2 R$ 77,9000 R$ 155,8000
Marca: civilização brasilei
Fabricante: civilização brasileira
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123930 - Ricardo Salles. O Brasil Imperial. 1 Ed., Vol. 3. Editora Civilização Brasileira, 2010. ISBN: 8520008682.

1737 LIVRO unidade 2 R$ 49,9900 R$ 99,9800
Marca: bookman
Fabricante: bookman
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68912 - Richard J. Lisle. Mapeamento Geológico Básico Guia Geológico De Campo. 5 Ed. Editora Bookman, 2014. ISBN: 9788582601914.

1743 LIVRO unidade 2 R$ 86,9900 R$ 173,9800
Marca: cambridge do brasil
Fabricante: cambridge do brasil
Modelo / Versão: 2004
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 67846 - RICHARDS, JACK C.. INTERCHANGE INTRO A STUDENT`S BOOK WITH CD-AUDIO. 3 Ed. Editora CAMBRIDGE DO BRASIL, 2004. ISBN: 0521601533.

1751 LIVRO unidade 2 R$ 39,7400 R$ 79,4800
Marca: unesp
Fabricante: unesp
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124353 - ROAS, DAVID. AMEAÇA DO FANTASTICO, A. 1 Ed. Editora UNESP, 2014. ISBN: 9788539304974.

1754 LIVRO unidade 3 R$ 49,9000 R$ 149,7000
Marca: civilização brasilei
Fabricante: civilização brasileira
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124966 - ROCHA, João Cezar de Castro. Machado de Assis: Por uma poética da emulação. 1 Ed. Editora Civilização Brasileira, 2013. ISBN: 852001173X.

1755 LIVRO unidade 2 R$ 70,9000 R$ 141,8000
Marca: elsevier
Fabricante: elsevier
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124080 - Rocha, Sonia. Transferências de renda no Brasil. 1 Ed. Editora Elsevier - Campus, 2013. ISBN: 9788535271324.

1757 LIVRO unidade 5 R$ 46,3300 R$ 231,6500
Marca: contexto
Fabricante: contexto
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125143 - RODOLFO ILARI. PALAVRAS DE CLASSE ABERTA. 1 Ed. Editora CONTEXTO, 2014. ISBN: 9788572448314.

1758 LIVRO unidade 5 R$ 42,0000 R$ 210,0000
Marca: contexto
Fabricante: contexto
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125144 - RODOLFO ILARI. PALAVRAS DE CLASSE FECHADA. 1 Ed. Editora CONTEXTO, 2015. ISBN: 9788572448697.

1765 LIVRO unidade 3 R$ 31,6000 R$ 94,8000
Marca: zahar
Fabricante: zahar
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124565 - Roque de Barros Laraia. Cultura: Um Conceito Antropológico. 23 Ed. Editora Zahar, 2009. ISBN: 9788571104389.

1771 LIVRO unidade 8 R$ 203,4900 R$ 1.627,9200
Marca: guanabara koogan
Fabricante: guanabara koogan
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124406 - Rossi, Luciana. Avaliação Nutricional: novas perspectivas. 2ed. Ed. Editora Guanabara Koogan, 2015. ISBN: 9788527727532.

1775 LIVRO unidade 2 R$ 23,5000 R$ 47,0000
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Marca: parabola
Fabricante: parabola
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124926 - ROXANE ROJO. LETRAMENTOS MÚLTIPLOS, ESCOLA E INCLUSÃO SOCIAL. 1 Ed. Editora PARÁBOLA, 2009. ISBN: 9788588456983.

1783 LIVRO unidade 2 R$ 27,9000 R$ 55,8000
Marca: suma de letras
Fabricante: suma de letras
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124992 - RUIZ ZAFON, CARLOS. MARINA. 1 Ed. Editora SUMA DE LETRAS, 2011. ISBN: 8581050166.

1784 LIVRO unidade 2 R$ 24,9000 R$ 49,8000
Marca: suma de letras brasi
Fabricante: suma de letras brasil
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 67961 - RUIZ ZAFON, CARLOS. PRÍNCIPE DA NEVOA, O. 1 Ed. Editora SUMA DE LETRAS BRASIL, 2013. ISBN: 8581051227.

1785 LIVRO unidade 2 R$ 42,9000 R$ 85,8000
Marca: suma de letras
Fabricante: suma de letras
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  125209 - RUIZ ZAFON, CARLOS. PRISIONEIRO DO CÉU, O. 1 Ed. Editora SUMA DE LETRAS, 2012. ISBN: 8581050735.

1787 LIVRO unidade 3 R$ 43,0000 R$ 129,0000
Marca: boitempo
Fabricante: boitempo
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125187 - Ruy Braga. Política do Precariado, A. Do Populismo à Hegemonia Lulista. 1 Ed. Editora Boitempo, 2012. ISBN: 857559298X.

1795 LIVRO unidade 2 R$ 24,9100 R$ 49,8200
Marca: boitempo
Fabricante: boitempo
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123810 - Sader, Emir. Estado e política em Marx. 1a. Ed. Editora Boitempo, 2014. ISBN: 978-85-7559-375-2.

1797 LIVRO unidade 2 R$ 20,0000 R$ 40,0000
Marca: expressão popular
Fabricante: expressão popular
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123828 - SAFFIOTI, Heleieth. Gênero, Patriarcado e Violência. 2 Ed. Editora Expressão Popular, 2015. ISBN: 8577432629.

1799 LIVRO unidade 2 R$ 39,0000 R$ 78,0000
Marca: autentica
Fabricante: autentica
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68466 - SALIH, Sara. Judith Butler e a Teoria Queer. 1 Ed. Editora Autentica, 2012. ISBN: 8565381382.

1802 LIVRO unidade 2 R$ 60,9400 R$ 121,8800
Marca: atlas
Fabricante: atlas
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68432 - SALOTTI, B. M.; MURCIA, F. D.; CARVALHO, N.; FLORES, E.. IFRS NO BRASIL: Temas Avançados Abordados por meio de Casos Reais.. Editora Atlas, 2015. ISBN:
9788522498246.

1805 LIVRO unidade 3 R$ 57,0000 R$ 171,0000
Marca: cortez
Fabricante: cortez
Modelo / Versão: 1997
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 67780 -  SAMPAIO, Maria das Mercês Ferreira. Gosto  amargo  de escola, Um: relações entre currículo, ensino  e fracasso  escolar. 2  Ed. Editora Cortez, 1997. ISBN:
8574940674.

1818 LIVRO unidade 2 R$ 27,9900 R$ 55,9800
Marca: edusp
Fabricante: edusp
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124002 - SANTOS, Milton. POR UMA ECONOMIA POLITICA DA CIDADE. 2 Ed. Editora EDUSP, 2009. ISBN: 8531411203.

1820 LIVRO unidade 2 R$ 65,0000 R$ 130,0000
Marca: annablume
Fabricante: annablume
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123903 - SANTOS, Myrian Sepúlveda do. Memória coletiva e identidade nacional. 1 Ed. Editora Annablume, 2013. ISBN: 9788539105779.

1822 LIVRO unidade 2 R$ 40,0000 R$ 80,0000
Marca: hucitec
Fabricante: hucitec
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123888 - SANTOS, Reginaldo Souza. Keynes e a proposta da administração política para o capitalismo. 1 Ed. Editora Hucitec, 2010. ISBN: 8579700779.

1824 LIVRO unidade 2 R$ 38,0000 R$ 76,0000
Marca: revan
Fabricante: revan
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123669 - SANTOS,Wanderley Guilherme dos. À MARGEM DO ABISMO:Conflitos na política brasileira. 1 Ed. Editora Revan, 2015. ISBN: 9788571065390.

1837 LIVRO unidade 3 R$ 145,0900 R$ 435,2700
Marca: elsevier
Fabricante: elsevier
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123897 - Schmidt, Cristiane Alkmin Junqueira. Macroeconomia: Questões Comentadas Das Provas De 2006 A 2015 - Questões Anpec. 5 Ed. Editora Elsevier, 2015. ISBN:
9788535246605.

1842 LIVRO unidade 2 R$ 59,9000 R$ 119,8000
Marca: L&PM
Fabricante: L&PM
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125160 - SCHULZ, CHARLES M.. PEANUTS COMPLETO - 1963 A 1964. 1 Ed., Vol. 7. Editora L&PM EDITORES, 2014. ISBN: 8525431656.

1843 LIVRO unidade 2 R$ 59,9000 R$ 119,8000
Marca: L&PM
Fabricante: L&PM
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125158 - SCHULZ, CHARLES M.. PEANUTS COMPLETO. 1 Ed., Vol. 1. Editora L&PM EDITORES, 2009. ISBN: 8525419818.

1844 LIVRO unidade 2 R$ 59,9000 R$ 119,8000
Marca: L&PM
Fabricante: L&PM
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125159 - SCHULZ, CHARLES M.. PEANUTS COMPLETO. 1 Ed., Vol. 2. Editora L&PM EDITORES, 2010. ISBN: 8525419885.

1848 LIVRO unidade 3 R$ 54,0000 R$ 162,0000
Marca: unicamp
Fabricante: unicamp
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123713 - Schwartzan, Simon. Bases do autoritarismo brasileiro. 5a. Ed. Editora Unicamp, 2015. ISBN: 978-85-268-1224-6.

1851 LIVRO unidade 3 R$ 52,0000 R$ 156,0000
Marca: editora 34
Fabricante: editora 34
Modelo / Versão: 2000
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125025 - SCHWARZ, Roberto. Mestre na periferia do capitalismo, Um. 4. ed. Ed. Editora 34, 2000. ISBN: 8573261773.

1852 LIVRO unidade 3 R$ 42,9000 R$ 128,7000
Marca: companhia das letras
Fabricante: companhia das letras
Modelo / Versão: 2008
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125140 - SCHWARZ, Roberto. Pai de família e outros contos, O. 1 Ed. Editora Companhia das Letras, 2008. ISBN: 8535912304.

1853 LIVRO embalagem 3 R$ 38,0000 R$ 114,0000
Marca: L&PM
Fabricante: L&PM
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124711 - SCLIAR, Moacyr. Exercito de um homem so, O.. 1 Ed., Vol. 1. Editora L&PM Editores, 2014. ISBN: 8525431648.

1856 LIVRO unidade 8 R$ 37,4500 R$ 299,6000
Marca: oficina de textos
Fabricante: oficina de textos
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124173 - Sebastião de O. Menezes. Rochas: Manual Fácil De Estudo E Classificação. Vol. 1. Editora Oficina De Textos, 2013. ISBN: 9788579750854.

1857 LIVRO unidade 4 R$ 145,0000 R$ 580,0000
Marca: saint paul
Fabricante: saint paul
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123749 - SECURATO, JOSÉ ROBERTO. Crédito ? Análise e avaliação do risco. 2 Ed. Editora Saint Paul, 2012. ISBN: 978-85-8004-035-7.

1860 LIVRO unidade 3 R$ 152,9000 R$ 458,7000
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Marca: oxford do brasil
Fabricante: oxford do brasil
Modelo / Versão: 2005
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 67925 - SELIGSON, PAUL. NEW ENGLISH FILE PRE-INTERMEDIATE MULTIPACK A. 1 Ed. Editora OXFORD DO BRASIL, 2005. ISBN: 0194518264.

1861 LIVRO unidade 5 R$ 69,7000 R$ 348,5000
Marca: companhia das letras
Fabricante: companhia das letras
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124849 - SEN, Amartya. Ideia de Justiça, A. 1a. Ed. Editora Companhia das Letras, 2011. ISBN: 9788535919271.

1862 LIVRO unidade 2 R$ 58,9000 R$ 117,8000
Marca: editora 34
Fabricante: editora 34
Modelo / Versão: 2006
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123704 - Senellart, Michel. As artes de governar. 1ª Ed. Editora 34, 2006. ISBN: 85-7326-344-X.

1866 LIVRO unidade 3 R$ 62,0000 R$ 186,0000
Marca: mauad
Fabricante: mauad
Modelo / Versão: 2005
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125078 - Serge Moscovici. Natureza. Para Pensar a Ecologia. 2 Ed. Editora MAUAD, 2005. ISBN: 8574782203.

1867 LIVRO unidade 3 R$ 26,0000 R$ 78,0000
Marca: autores associados
Fabricante: autores associados
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125374 - Sérgio Castanho. Teoria da história e história da educação. 1 Ed., Vol. 1. Editora Autores Associados, 2010. ISBN: 9788574962467.

1869 LIVRO unidade 2 R$ 95,0000 R$ 190,0000
Marca: blucher
Fabricante: blucher
Modelo / Versão: 2016
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124203 - Sérgio Rolim Mendonça , Luciana Coêlho Mendonça. Sistemas Sustentáveis de Esgotos. Editora Blucher, 2016. ISBN: 9788521209614.

1872 LIVRO unidade 2 R$ 42,9000 R$ 85,8000
Marca: record
Fabricante: record
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124600 - SERRANO, MARCELA. DEZ MULHERES. 1 Ed. Editora RECORD, 2012. ISBN: 8579621356.

1878 LIVRO unidade 3 R$ 69,0000 R$ 207,0000
Marca: loyola
Fabricante: loyola
Modelo / Versão: 2002
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124820 - Sesboué, Bernard. História do Brasil dos Dogmas O Deus de Salvação. 1 Ed., Vol. 1. Editora Loyola, 2002. ISBN: 9788515020386.

1879 LIVRO unidade 2 R$ 34,9000 R$ 69,8000
Marca: geração
Fabricante: geração
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  123833  -  SEVERIANO, Mylton;  DÓRIA, Palmério. Golpe de Estado:  o  Espírito  e  A Herança de 1964  Ainda Ameaçam o  Brasil.  1  Ed. Editora Geração, 2015. ISBN:
9788581302706.

1882 LIVRO unidade 2 R$ 135,0000 R$ 270,0000
Marca: pearson
Fabricante: pearson
Modelo / Versão: 2002
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124297 - SHAMES, I. H.. Estática Mecânica para Engenharia.. Editora Pearson, 2002. ISBN: 8587918133.

1883 LIVRO unidade 1 R$ 609,4400 R$ 609,4400
Marca: imago
Fabricante: imago
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124644 - Sigmund Freud. Edição standart brasileira das obras psicologicas completas de Sigmund Freud. 1 Ed., Vol. 24 volumes. Editora Imago, 2015. ISBN: 9788531210433.

1884 LIVRO unidade 3 R$ 118,0000 R$ 354,0000
Marca: ab editora
Fabricante: ab editora
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124197 - SILVA, ANA KARLA DA. Manual de vigilância epidemiológica e sanitária. Editora AB EDITORA, 2011. ISBN: 8574981869.

1885 LIVRO unidade 3 R$ 59,0000 R$ 177,0000
Marca: martins
Fabricante: martins
Modelo / Versão: 2007
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124506 - SILVA, Antonio Jose da. Comedias de Antonio Jose da Silva, o Judeu, As. 1 Ed. Editora Martins, 2007. ISBN: 8599102753.

1889 LIVRO unidade 3 R$ 30,0000 R$ 90,0000
Marca: sulina
Fabricante: sulina
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124321 - SILVA, Juremir Machado da. 1964: Golpe midiático-civil-militar. 1 Ed., Vol. 1. Editora Sulina, 2014. ISBN: 8520507018.

1891 LIVRO unidade 2 R$ 40,0000 R$ 80,0000
Marca: LTR
Fabricante: LTR
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123927 - SILVA, Leda Maria Messias da. O assédio moral na Administração Pública: um livro em prol da extinção dessa praga. 1 Ed. Editora LTR, 2015. ISBN: 8536184566.

1902 LIVRO unidade 3 R$ 26,5000 R$ 79,5000
Marca: parabola
Fabricante: parabola
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 24972 - SÍRIO POSSENTI. MALCOMPORTADAS LÍNGUAS. 1 Ed., Vol. 1. Editora PARÁBOLA, 2009. ISBN: 9788588456754.

1906 LIVRO unidade 9 R$ 71,6700 R$ 645,0300
Marca: atlas
Fabricante: atlas
Modelo / Versão: 2005
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68285 - SLOMSKI, V.. Controladoria e Governança na Gestão Pública.. 1 Ed. Editora Atlas, 2005. ISBN: 9788522440832.

1909 LIVRO unidade 3 R$ 56,2000 R$ 168,6000
Marca: companhia das letras
Fabricante: companhia das letras
Modelo / Versão: 2016
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125390 - SNYDER, Timothy. Terra Negra: o Holocausto como história e advertência. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2016. ISBN: 9788535926972.

1916 LIVRO unidade 4 R$ 31,6000 R$ 126,4000
Marca: brasiliense
Fabricante: brasiliense
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  125246 - Sonia Bergamasso. Que São Assentamentos Rurais, O. 1 Ed. Editora Brasiliense, 2010. ISBN: 8511000070.

1919 LIVRO unidade 2 R$ 72,9000 R$ 145,8000
Marca: cia das letras
Fabricante: cia das letras
Modelo / Versão: 2005
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 24012 - SONTAG, Susan. Questão de ênfase. 1 Ed. Editora Cia das Letras, 2005. ISBN: 8535906169.

1920 LIVRO unidade 3 R$ 54,9000 R$ 164,7000
Marca: cia das letras
Fabricante: cia das letras
Modelo / Versão: 2004
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124036 - Sontag, Susan. Sobre Fotografia. 1 Ed., Vol. 1. Editora Cia das Letras, 2004. ISBN: 9788535904963.

1923 LIVRO unidade 3 R$ 12,2000 R$ 36,6000
Marca: vozes
Fabricante: vozes
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123737 - Souza, Herbert José de. Como se faz análise de conjuntura. 32ª Ed. Editora Vozes, 2012. ISBN: 9788532600912.

1924 LIVRO unidade 3 R$ 37,1100 R$ 111,3300
Marca: leya
Fabricante: leya
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  123681 - Souza, Jessé. A tolice da Inteligência Brasileira. 1 Ed. Editora Leya, 2015. ISBN: 9788577345885.

1929 LIVRO unidade 3 R$ 39,9000 R$ 119,7000
Marca: jurua
Fabricante: jurua
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  125221 - SOUZA, Vinícius Roberto Prioli de. PROPRIEDADE INTELECTUAL: alguns aspectos da propriedade industrial e da biotecnologia. 1 Ed. Editora JURUÁ, 2011. ISBN:
8536232234.

1940 LIVRO unidade 2 R$ 76,0000 R$ 152,0000
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Marca: enap
Fabricante: enap
Modelo / Versão: 2006
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68410 - Stephen Goldsmith. Governar em Rede. 1ª Ed. Editora ENAP, 2006. ISBN: 9788539301935.

1941 LIVRO unidade 16 R$ 218,1900 R$ 3.491,0400
Marca: campus elsevier
Fabricante: campus elsevier
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68205 - STEPHEN H. PENMAN. ANÁLISE DE DEMONSTRAÇÕES FINANCEIRAS E SECURITY VALUATION. 4 Ed. Editora Campus Elsevier, 2013. ISBN: 85-352-4806-4.

1942 LIVRO unidade 3 R$ 80,0000 R$ 240,0000
Marca: martins
Fabricante: martins
Modelo / Versão: 2004
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125362 - Stephen Jay Gould. Sorriso do flamingo, O. 2 Ed. Editora Martins Editora, 2004. ISBN: 8533619642

1946 LIVRO unidade 1 R$ 52,7000 R$ 52,7000
Marca: jorge zahar
Fabricante: jorge zahar
Modelo / Versão: 2002
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125360 - STRATHERN, Paul. Sonho de Mendeleiev, O. 1. Ed. Ed. Editora Jorge Zahar, 2002. ISBN: 9788571106536.

1948 LIVRO unidade 3 R$ 240,0000 R$ 720,0000
Marca: versal
Fabricante: versal
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123935 - Strum, Daniel. O COMERCIO DO AÇUCAR: BRASIL, PORTUGAL E PAISES BAIXOS (1595-1630). 1 Ed., Vol. 1. Editora Versal, 2012. ISBN: 9788589309462.

1949 LIVRO unidade 2 R$ 311,0400 R$ 622,0800
Marca: guanabara koogan
Fabricante: guanabara koogan
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124304 - STRYER, L.; TYMOCZKO, J. L.; BERG, J. M.. Bioquímica Fundamental. Editora Guanabara Koogan, 2011. ISBN: 9788527717120.

1953 LIVRO unidade 2 R$ 9,2800 R$ 18,5600
Marca: madras
Fabricante: madras
Modelo / Versão: 2008
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124388 - Sun-tzu. Arte da Guerra: Por uma Estratégia Perfeita. 1ª Ed. Editora Madras, 2008. ISBN: 9788537001943.

1968 LIVRO unidade 3 R$ 44,9000 R$ 134,7000
Marca: companhia das letras
Fabricante: companhia das letras
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125018 - TELLES, Lygia Fagundes. Meninas, As. 1 Ed. Editora Companhia das Letras, 2009. ISBN: 8535914307.

1969 LIVRO unidade 3 R$ 25,0000 R$ 75,0000
Marca: eduel
Fabricante: eduel
Modelo / Versão: 2002
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  125425 - Telma Gimenez (org.). Trajetórias na Formação de Professores de Línguas. 1 Ed., Vol. 1. Editora EDUEL, 2002. ISBN: 9798572163353.

1978 LIVRO unidade 2 R$ 58,0000 R$ 116,0000
Marca: beco do azougue
Fabricante: beco do azougue
Modelo / Versão: 2008
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  123909 - Theodor Adorno. Minima Moralia. 1 Ed. Editora Beco do Azougue, 2008. ISBN: 8588338920.

1981 LIVRO unidade 2 R$ 162,4100 R$ 324,8200
Marca: Pearson
Fabricante: Pearson
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124269 - THOMAS, G. B.. Cálculo. 12 Ed., Vol. 1. Editora Pearson, 2012. ISBN: 9788581430867.

1986 LIVRO unidade 2 R$ 42,9000 R$ 85,8000
Marca: Paz e Terra,
Fabricante: Paz e Terra,
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123822 - Thompson, E. P.. FORMAÇAO DA CLASSE OPERARIA INGLESA. 6 Ed. Editora Ed. Paz e Terra, 2011. ISBN: 8577531694

1987 LIVRO unidade 3 R$ 42,0000 R$ 126,0000
Marca: Record
Fabricante: Record
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123736 - TIBURI, Marcia. Como conversar com um fascista. 1 Ed. Editora Record, 2015. ISBN: 8501106585.

1991 LIVRO unidade 2 R$ 44,9000 R$ 89,8000
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: 20111
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123805 - Tomás de Aquino, Santo. Escritos políticos. 2a. Ed. Editora Vozes, 2011. ISBN: 9788532615237.

1999 LIVRO unidade 2 R$ 100,0000 R$ 200,0000
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: 2007
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68295 - TOURAINE, Alain. Crítica à modernidade. 8 Ed. Editora VOZES, 2007. ISBN: 8532611648.

2001 LIVRO unidade 2 R$ 73,7800 R$ 147,5600
Marca:  Instituto Piaget
Fabricante:  Instituto Piaget
Modelo / Versão: 2005
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124083 - TOURAINE, Alain. Um novo paradigma. 1 Ed. Editora Instituto Piaget, 2005. ISBN: 9727718221.

2002 LIVRO unidade 2 R$ 82,8900 R$ 165,7800
Marca: Instituto Piaget,
Fabricante: Instituto Piaget,
Modelo / Versão: 1994
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123751 - TOURAINE, Allan. Crítica da modernidade. 1 Ed. Editora Instituto Piaget, 1994. ISBN: 9729295611.

2007 LIVRO unidade 3 R$ 24,0000 R$ 72,0000
Marca: Nobel
Fabricante: Nobel
Modelo / Versão: 1986
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124954 - Tucci, Carlos E. M. (Carlos Eduardo Morelli). LOGO PROGRAMAÇÃO E APRENDIZAGEM. 1ª Ed. Editora Nobel, 1986. ISBN: 9788521303480.

2009 LIVRO unidade 2 R$ 22,9000 R$ 45,8000
Marca: BEST BOLSO
Fabricante: BEST BOLSO
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124411 - TWAIN, MARK. AVENTURAS DE HUCKLEBERRY FINN, AS. 1 Ed. Editora BEST BOLSO, 2011. ISBN: 8577992284.

2010 LIVRO unidade 2 R$ 41,9000 R$ 83,8000
Marca: ATICA
Fabricante: ATICA
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124414 - TWAIN, MARK. AVENTURAS DE TOM SAWYER, AS. 7 Ed. Editora ATICA, 2011. ISBN: 8508145497.

2015 LIVRO unidade 2 R$ 240,4900 R$ 480,9800
Marca: Atheneu
Fabricante: Atheneu
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124518 - Valdir Golin. Condutas em urgências e emergências para o clinico. 2 Ed. Editora Atheneu, 2012. ISBN: 9788538802747.

2020 LIVRO unidade 2 R$ 28,0600 R$ 56,1200
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Modelo / Versão: 2006
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125478 - VALLEJO, FERNANDO. VIRGEM DOS SICARIOS, A. 1 Ed. Editora COMPANHIA DAS LETRAS, 2006. ISBN: 8535908463.

2025 LIVRO unidade 2 R$ 600,0000 R$ 1.200,0000
Marca: Contraponto
Fabricante: Contraponto
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123771 - Vários. DICIONÁRIO DAS BIOGRAFIAS CIENTÍFICAS. 1 Ed. Editora Ed. Contraponto, 2015. ISBN: 9788585910921

2026 LIVRO unidade 2 R$ 74,9900 R$ 149,9800
Marca: Civilização Brasilei
Fabricante: Civilização Brasileira
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124014 - Vários organizadores. RAIZES DO PRIVILEGIO - MOBILIDADE SOCIAL NO MUNDO. 1 Ed. Editora Civilização Brasileira, 2011. ISBN: 8520010229.

2030 LIVRO unidade 3 R$ 50,2100 R$ 150,6300
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Marca: Boitempo
Fabricante: Boitempo
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124619 - VASSILTCHIKOV, Marie. Diários de Berlim: 1940-1945. 1 Ed., Vol. 1. Editora Boitempo, 2015. ISBN: 8575594117.

2031 LIVRO unidade 2 R$ 80,7000 R$ 161,4000
Marca: Loyola
Fabricante: Loyola
Modelo / Versão: 1999
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124298 - VAZ, H. C. de L.. Escritos de Filosofia IV: Introdução à Ética Filosófica 1. Editora Loyola, 1999. ISBN: 9788515019885.

2034 LIVRO unidade 3 R$ 34,9000 R$ 104,7000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras,
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125357 - VEIGA, Jose J. Sombras de reis barbudos. 1 Ed. Editora Companhia das Letras, 2015. ISBN: 8535926275.

2035 LIVRO unidade 2 R$ 36,0000 R$ 72,0000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123813 - Velasco e Cruz, Sebastião. ESTADOS UNIDOS NO DESCONCERTO DO MUNDO. 1 Ed. Editora UNESP, 2012. ISBN: 8539302578.

2038 LIVRO 150515 2 R$ 39,9900 R$ 79,9800
Marca: Objetiva
Fabricante: Objetiva
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123637 - VENTURA, Zuenir. 1968 - O Que Fizemos de Nós. 1 Ed. Editora Objetiva, 2013. ISBN: 9788539004812.

2040 LIVRO unidade 3 R$ 31,0000 R$ 93,0000
Marca: Global
Fabricante: Global
Modelo / Versão: 2005
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125008 - VERDE, Cesário. Melhores poemas de Cesário Verde. 1 Ed. Editora Global, 2005. ISBN: 8526010166.

2041 LIVRO unidade 2 R$ 44,7000 R$ 89,4000
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS,
Modelo / Versão: 2006
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125304 - VERÍSSIMO, ÉRICO. SAGA. 1 Ed. Editora COMPANHIA DAS LETRAS, 2006. ISBN: 8535909354.

2044 LIVRO unidade 3 R$ 42,0000 R$ 126,0000
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS,
Modelo / Versão: 2000
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125448 - VERNANT, JEAN-PIERRE. UNIVERSO, OS DEUSES, OS HOMENS. 2 Ed., Vol. 1. Editora COMPANHIA DAS LETRAS, 2000. ISBN: 8571649863.

2046 LIVRO unidade 2 R$ 64,0000 R$ 128,0000
Marca: Revan
Fabricante: Revan
Modelo / Versão: 1999
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123887 - VIANNA, Luiz Werneck. Judicialização da política e das relações sociais. 1 Ed. Editora Revan, 1999. ISBN: 8571061777.

2048 LIVRO unidade 3 R$ 31,0000 R$ 93,0000
Marca: Melhoramentos
Fabricante: Melhoramentos
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124401 - VICENTE, Gil. Autos e Farsas de Gil Vicente. 1 Ed. Editora Melhoramentos, 2012. ISBN: 8506006937.

2049 LIVRO unidade 3 R$ 197,4400 R$ 592,3200
Marca: Método
Fabricante: Método
Modelo / Versão: 2016
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123777 - Vicente Paulo. Direito Constitucional Descomplicado. 15 Ed. Editora Método, 2016. ISBN: 9788530968205.

2066 LIVRO unidade 3 R$ 24,8000 R$ 74,4000
Marca: Melhoramentos
Fabricante: Melhoramentos
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125325 - VIEIRA, Padre Antonio. Seleção de Sermões de Padre Antonio Vieira. 1 Ed. Editora Melhoramentos, 2013. ISBN: 8506011345.

2067 LIVRO unidade 2 R$ 59,0000 R$ 118,0000
Marca: Global
Fabricante: Global
Modelo / Versão: 2003
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68637 - Viezzer, Moema. Se Me Deixam Falar.... 15 Ed. Editora Global, 2003. ISBN: 8526002899.

2072 LIVRO unidade 5 R$ 213,7500 R$ 1.068,7500
Marca: Rubio
Fabricante: Rubio
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125109 - Vitolo, Márcia Regina. Nutrição da gestação ao envelhecimento. 2.ed Ed. Editora Rubio, 2015. ISBN: 9788564956896.

2075 LIVRO unidade 3 R$ 64,9000 R$ 194,7000
Marca: Alfaguara
Fabricante: Alfaguara
Modelo / Versão: 2016
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125013 - VOLPI, Jorge. Memorial da Fraude. 1 Ed., Vol. 1. Editora Alfaguara, 2016. ISBN: 8556520081.

2084 LIVRO unidade 2 R$ 26,0000 R$ 52,0000
Marca: Xamã
Fabricante: Xamã
Modelo / Versão: 2005
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68592 - Wainwright, Hilary. Poder popular no século XXI. 1 Ed. Editora Xamã, 2005. ISBN: 8575870394.

2085 LIVRO unidade 2 R$ 191,0000 R$ 382,0000
Marca: Pearson
Fabricante: Pearson
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124254 - WALPOLE, R. E.; MYERS, R.; MYERS, S. L.; YE, K.. Probabilidade e estatística para engenharia e ciências.. 8 Ed. Editora Pearson Prentice, 2009. ISBN:
9788576051992.

2086 LIVRO unidade 2 R$ 45,0000 R$ 90,0000
Marca: Autêntica
Fabricante: Autêntica
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123714 - Walter Benjamin. Baudelaire e a modernidade. 1 Ed. Editora Autêntica, 2015. ISBN: 8582175752.

2087 LIVRO unidade 2 R$ 76,3000 R$ 152,6000
Marca: Brasiliense
Fabricante: Brasiliense
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124025 - Walter Benjamin. Rua de Mão Única. Obras Escolhidas. 1 Ed. Editora Brasiliense, 2013. ISBN: 851135011X.

2096 LIVRO unidade 3 R$ 40,0000 R$ 120,0000
Marca: UERJ
Fabricante: UERJ
Modelo / Versão: 2008
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124840 - WERNECK, Maria Helena. Homem encadernado, O. 1 Ed., Vol. 1. Editora Ed. UERJ, 2008. ISBN: 9788575111352.

2097 LIVRO unidade 2 R$ 126,9000 R$ 253,8000
Marca: Martins Fontes
Fabricante: Martins Fontes
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123984 - Werner Jaeger. PAIDEIA: A FORMAÇAO DO HOMEM GREGO. 6 Ed. Editora WMF Martins Fontes, 2013. ISBN: 9788578276706.

2099 LIVRO unidade 3 R$ 76,0000 R$ 228,0000
Marca: Penso
Fabricante: Penso
Modelo / Versão: 2002
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124568 - William E. Doll Jr.. Currículo: uma perspectiva pós moderna. -- Ed. Editora Penso, 2002. ISBN: 9788573072464.

2103 LIVRO unidade 2 R$ 62,0000 R$ 124,0000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68177 - WILLIAMS, Raymond. A produção social da escrita. 1 Ed. Editora UNESP, 2014. ISBN: 8539305127.

2104 LIVRO unidade 2 R$ 34,9000 R$ 69,8000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras,
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 67701 - Wilson, Edward. DIVERSIDADE DA VIDA. 1 Ed. Editora Companhia das Letras, 2012. ISBN: 9788535921991.

2110 LIVRO unidade 3 R$ 43,0000 R$ 129,0000
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Marca: Perspectiva
Fabricante: Perspectiva
Modelo / Versão: 2000
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125285 - WOLFFLIN, Heinrich. Renascença e Barroco. 1 Ed., Vol. 1. Editora Perspectiva, 2000. ISBN: 8527302152.

2113 LIVRO unidade 2 R$ 82,0000 R$ 164,0000
Marca: Unesp
Fabricante: Unesp
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123985 - Wolfgang Schluchter. Paradoxos da Modernidade. 1 Ed. Editora Unesp, 2012. ISBN: 8539301989.

2114 LIVRO unidade 3 R$ 31,7000 R$ 95,1000
Marca: TORDESILHAS
Fabricante: TORDESILHAS
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125394 - WOOLF, VIRGINIA. TETO TODO SEU, UM. 1 Ed., Vol. 1. Editora TORDESILHAS, 2014. ISBN: 8564406861.

2115 LIVRO unidade 3 R$ 62,0000 R$ 186,0000
Marca: Penso
Fabricante: Penso
Modelo / Versão: 2004
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 125161 - Xavier Roegiers;  Jean-Marie De Ketele. Pedagogia da integração, Uma: competências e aquisições no  ensino. 2  Ed. Editora Penso, 2004. ISBN:
9788536301372.

2120 LIVRO unidade 2 R$ 54,0000 R$ 108,0000
Marca: Cortez
Fabricante: Cortez
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123768 - ZIEGLER, Jean. Destruição em massa: geopolítica da fome. 1 Ed. Editora Cortez, 2013. ISBN: 8524920289.

2121 LIVRO unidade 3 R$ 42,0000 R$ 126,0000
Marca: Objetiva
Fabricante: Objetiva
Modelo / Versão: 2005
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124509 - ZILBERMAN, Regina. Como e por que ler a literatura infantil brasileira. 1 Ed. Editora Objetiva, 2005. ISBN: 8573026634

2123 LIVRO unidade 3 R$ 49,0000 R$ 147,0000
Marca: Global
Fabricante: Global
Modelo / Versão: 2006
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124942 - ZILBERMAN, Regina. Literatura infantil na escola, A. 11. ed. Ed. Editora Global, 2006. ISBN: 8526003321.

2127 LIVRO unidade 3 R$ 66,0000 R$ 198,0000
Marca: Contraponto
Fabricante: Contraponto
Modelo / Versão: 1996
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124987 - ZIZEK, Slavoj. Mapa de ideologia, Um. 1 Ed. Editora Contraponto, 1996. ISBN: 8585910127.

2128 LIVRO unidade 2 R$ 79,0000 R$ 158,0000
Marca: Estação Liberdade
Fabricante: Estação Liberdade
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68398 - ZOLA, Émile. Germinal. 1 Ed. Editora Estação Liberdade, 2012. ISBN: 8574482072.

2129 LIVRO unidade 2 R$ 49,9000 R$ 99,8000
Marca: INTRINSECA
Fabricante: INTRINSECA
Modelo / Versão: 2007
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 67909 - ZUSAK, MARKUS. MENINA QUE ROUBAVA LIVROS, A. 1 Ed. Editora INTRINSECA, 2007. ISBN: 8598078174.

Total do Fornecedor: R$ 123.761,2700

20.728.425/0001-29 - INFORLIV LTDA - ME
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

11 LIVRO Unidade 8 R$ 63,8400 R$ 510,7200
Marca: OFICINA DE TEXTOS
Fabricante: OFICINA DE TEXTOS
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Adilson Curi. Minas A Céu Aberto: Planejamento De Lavra. Vol. 1. Editora Oficina De Textos, 2014. ISBN: 9788579751493.

12 LIVRO Unidade 2 R$ 67,7600 R$ 135,5200
Marca: unesp
Fabricante: unesp
Modelo / Versão: 2ed/2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ADORNO, Theodor. Correspondência 1928 - 1940. Adorno-Benjamin. 2 Ed. Editora Unesp, 2013. ISBN: 9788539303625.

22 LIVRO Unidade 4 R$ 77,9000 R$ 311,6000
Marca: Campus
Fabricante: Campus
Modelo / Versão: 1ed/2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  AGRA, SEVERINO. PLANEJAMENTO E GESTAO AMBIENTAL NO BRASIL. 1 Ed. 2014. Editora Campus - Grupo Elsevier. ISBN: 8535280081.

40 LIVRO Unidade 3 R$ 37,5000 R$ 112,5000
Marca: FOZ
Fabricante: FOZ
Modelo / Versão: 1ed/2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: AGUALUSA, Jose Eduardo. Rainha Ginga, A.. 1 Ed., Vol. 1. Editora Foz, 2015. ISBN: 8566023226.

58 LIVRO Unidade 8 R$ 133,9700 R$ 1.071,7600
Marca: MÉTODO
Fabricante: MÉTODO
Modelo / Versão: 3ed/2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Alexandrino, Marcelo; Dias, Frederico; Paulo, Vicente. Aulas de Direito Constitucional Para Concursos. Editora Método - Grupo Gen. 3 Ed. 2014. ISBN: 9788530952785.

66 LIVRO Unidade 2 R$ 75,6500 R$ 151,3000
Marca: ATLAS
Fabricante: ATLAS
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ALMEIDA, M. C.. CURSO DE CONTABILIDADE INTERMEDIÁRIA EM IFRS E CPC: Atende à Programação do 2º A do curso de ciências Contábeis. Editora Atlas, 2014. ISBN:
9788522487028.

67 LIVRO Unidade 2 R$ 60,9000 R$ 121,8000
Marca: ATLAS
Fabricante: ATLAS
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ALMEIDA, M. C.. CURSO DE CONTABILIDADE INTERMEDIÁRIA SUPERIOR EM IFRS E CPC: Atende à programação do 3º ano do curso de ciências contábeis. Editora Atlas, 2014.
ISBN: 9788522489022.

68 LIVRO Unidade 2 R$ 86,5000 R$ 173,0000
Marca: ATLAS
Fabricante: ATLAS
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ALMEIDA, M. C.. CURSO DE CONTABILIDADE INTRODUTÓRIA EM IFRS E CPC: Atende à Programação do 1º An.... Editora Atlas, 2014. ISBN: 9788522485895.

91 LIVRO Unidade 2 R$ 62,5400 R$ 125,0800
Marca: ELSEVIER
Fabricante: ELSEVIER
Modelo / Versão: 1ed/2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Anderson, Jenny  e Szuchman, Paula. Spousonomics:  Use A Economia Para Lidar Melhor Com Seus Relacionamentos. 1  Ed. Editora Elsevier -  Campus, 2011. ISBN:
9788535234275.

94 LIVRO Unidade 10 R$ 55,7400 R$ 557,4000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: 1ed/2016
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Anderson, Perry. Passagens da Antiguidade ao feudalismo. 1 Ed., Vol. 1. Editora Unesp, 2016. ISBN: 9788539306213.

101 LIVRO Unidade 2 R$ 85,8800 R$ 171,7600
Marca: ATLAS
Fabricante: ATLAS
Modelo / Versão: 2001
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ANDRADE, M. M.. Introdução à Metodologia do Trabalho Científico: elaboração de trabalhos de graduação.. Editora Atlas, 2001. ISBN: 8522458561.

102 LIVRO Unidade 9 R$ 108,9900 R$ 980,9100
Marca: ATLAS
Fabricante: ATLAS
Modelo / Versão: 3ed/2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ANDRADE, N. A.. Contabilidade Pública na Gestão Municipal.. 3 Ed. Editora atlas, 2013. ISBN: 9788522474912.

107 LIVRO Unidade 3 R$ 98,5000 R$ 295,5000
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Modelo / Versão: 1ed/20008
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  ANDREOPOULOS, George J.. EDUCAÇÃO EM DIREITOS HUMANOS PARA O SÉCULO XXI. 1a. Ed. Editora EDUSP, 2008. ISBN: 8531410118.

117 LIVRO Unidade 2 R$ 64,4000 R$ 128,8000
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Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: 1ed/2016
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Anthony Giddens , Philip W. Sutton. Conceitos essenciais da Sociologia. 1 Ed. Editora Unesp, 2016. ISBN: 9788539306206.

120 LIVRO Unidade 15 R$ 183,5000 R$ 2.752,5000
Marca: ATHENEU
Fabricante: ATHENEU
Modelo / Versão: 1ed/2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Antonio Carlos Lopes. Procedimentos em Medicina de Urgência e Emergência. 1 Ed. Editora Atheneu, 2013. ISBN: 9788538804192.

130 LIVRO Unidade 2 R$ 74,5000 R$ 149,0000
Marca: PENSO
Fabricante: PENSO
Modelo / Versão: 2002
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Antoni Zabala. Enfoque Globalizador e Pensamento Complexo: uma proposta para o currículo escolar. -- Ed. Editora Penso, 2002. ISBN: 9788573078084.

144 LIVRO Unidade 2 R$ 185,0000 R$ 370,0000
Marca: ATLAS
Fabricante: ATLAS
Modelo / Versão: 2ed/2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Armando Catelli. Controladoria: uma abordagem da Gestão Econômica GECON. 2 Ed. Editora Atlas, 2009. ISBN: 9788522429103.

145 LIVRO Unidade 30 R$ 109,9000 R$ 3.297,0000
Marca: ARTMED
Fabricante: ARTMED
Modelo / Versão: 5ed/2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Arnaldo Zaha. Biologia Molecular Básica. 5a. Ed., Vol. -. Editora Artmed, 2014. ISBN: 9788582710579.

154 LIVRO Unidade 8 R$ 60,4600 R$ 483,6800
Marca: OFICINA DE TEXTOS
Fabricante: OFICINA DE TEXTOS
Modelo / Versão: 2006
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Artur Gonçalves Ferreira. Meteorologia Prática. Editora Oficina De Textos, 2006. ISBN: 858623852X.

184 LIVRO Unidade 2 R$ 142,9000 R$ 285,8000
Marca: LTC
Fabricante: LTC
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  BALBINOT, A.; BRUSAMARELLO, V. J.. Instrumentação e fundamentos de medidas. Editora LTC, 2010. ISBN: 9788521617549.

190 LIVRO Unidade 3 R$ 95,0000 R$ 285,0000
Marca: ELSEVIER
Fabricante: ELSEVIER
Modelo / Versão: 1ed/2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  BARALDI, P.. IFRS, contabilidade criativa e fraudes. 1 Ed. Editora Elsevier, 2012. ISBN: 978-85-352-5755-7.

203 LIVRO Unidade 2 R$ 73,3000 R$ 146,6000
Marca: vozes
Fabricante: vozes
Modelo / Versão: 1ed/2008
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: BARTHES, Roland. ANALISE ESTRUTURAL DA NARRATIVA. 1 Ed. Editora Ed. Vozes, 2008. ISBN: 8532636691.

207 LIVRO Unidade 2 R$ 77,9900 R$ 155,9800
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: 1ed/2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Bastos, Pedro Paulo Z.; Fonseca, Pedro Cezar Dutra,. A era Vargas: Desenvolvimentismo, Economia e Sociedade.. 1 Ed. Editora Unesp, 2012. ISBN: 978-85-393-0249-9.

211 LIVRO Unidade 3 R$ 105,9000 R$ 317,7000
Marca: EDGARD BLUCHER
Fabricante: EDGARD BLUCHER
Modelo / Versão: 3ed/2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Baxter, M. Projeto de Produto: Guia prático para o design de novos produtos. 3 Ed. Editora Edgard Blucher, 2011. ISBN: 9788521206149.

237 LIVRO Unidade 2 R$ 125,2500 R$ 250,5000
Marca: BOOKMAN
Fabricante: BOOKMAN
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Bêrni, D.A., e V. Lautert (Org.).. Mesoeconomia: Lições de Contabilidade Social.. Editora Bookman, 2011. ISBN: 8577808408.

243 LIVRO Unidade 8 R$ 127,0700 R$ 1.016,5600
Marca: ARTMED
Fabricante: ARTMED
Modelo / Versão: 8ed/2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Bessie L. Marquis; Carol J. Huston. Administração e Liderança em Enfermagem. 8ª Ed. Editora Artmed, 2015. ISBN: 9788582712313.

304 LIVRO Unidade 2 R$ 179,9500 R$ 359,9000
Marca: LTC
Fabricante: LTC
Modelo / Versão: 2ed/2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Brigitte Baldi e David S. Moore. A Prática da Estatística nas Ciências da Vida. 2 Ed. Editora Grupo Gen - LTC, 2014. ISBN: 9788521625339.

325 LIVRO Unidade 8 R$ 176,6900 R$ 1.413,5200
Marca: ELSEVIER
Fabricante: ELSEVIER
Modelo / Versão: 6ed/2016
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  BULECHEK, Glória. NIC - Classificações das Intervenções de Enfermagem. 6.ed. Ed. Editora Elsevier, 2016. ISBN: 9788535269871.

341 LIVRO UNIDADE 3 R$ 123,6500 R$ 370,9500
Marca: RUBIO
Fabricante: RUBIO
Modelo / Versão: 1ed/2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CALIXTO-LIMA, Larissa. Interpretação de exames laboratoriais aplicados à nutrição clínica. 1ª Ed. Editora Rubio, 2012. ISBN: 9788564956162.

346 LIVRO UNIDADE 3 R$ 27,9000 R$ 83,7000
Marca: vozes
Fabricante: vozes
Modelo / Versão: 1ed/2008
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CAMARA JUNIOR, JOAQUIM MATTOSO. PARA O ESTUDO DA FONEMICA PORTUGUESA. 1 Ed., Vol. 1. Editora VOZES, 2008. ISBN: 8532634311.

352 LIVRO UNIDADE 2 R$ 148,3600 R$ 296,7200
Marca: FORENSE UNIVERSITÁRI
Fabricante: FORENSE UNIVERSITÁRIA
Modelo / Versão: 1ed/2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CANGUILHEM, GEORGES. ESTUDOS DE HISTORIA E DE FILOSOFIA DAS CIENCIAS. 1 Ed. Editora FORENSE UNIVERSITARIA, 2011. ISBN: 8521804814.

356 LIVRO UNIDADE 3 R$ 189,0000 R$ 567,0000
Marca: LTC
Fabricante: LTC
Modelo / Versão: 7ed/2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Caputo, Homero Pinto; Caputo, Armando Negreiros. Mecânica Dos Solos e Suas Aplicações. 7 Ed. Editora LTC, 2015. ISBN: 9788521620389.

366 LIVRO UNIDADE 3 R$ 112,3500 R$ 337,0500
Marca: OFICINA DE TEXTOS
Fabricante: OFICINA DE TEXTOS
Modelo / Versão: 2ed/2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Carlos Eduardo Quaglia Giampá, Valter Galdiano Gonçales. Águas subterrâneas e poços tubulares profundos. 2 Ed. Editora Oficina de Textos, 2013. ISBN: 9788579750861.

410 LIVRO UNIDADE 3 R$ 83,9200 R$ 251,7600
Marca: vozes
Fabricante: vozes
Modelo / Versão: 8ed/2002
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Certeau, Michel de. A invenção do cotidiano 2 - Morar, Cozinhar. 8 Ed. Editora Vozes, 2002. ISBN: 8532616690.

424 LIVRO Unidade 2 R$ 140,0000 R$ 280,0000
Marca: LTC
Fabricante: LTC
Modelo / Versão: 2007
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CHAVES, A.. Física Básica: Eletromagnetismo. Editora LTC, 2007. ISBN: 9788521615507.

425 LIVRO Unidade 2 R$ 146,0000 R$ 292,0000
Marca: LTC
Fabricante: LTC
Modelo / Versão: 2007
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CHAVES, A.. Fisica Basica: Gravitaçao / Fluidos / Ondas / Termodinamica. Editora LTC, 2007. ISBN: 9788521615514.

426 LIVRO Unidade 2 R$ 162,8800 R$ 325,7600
Marca: LTC
Fabricante: LTC
Modelo / Versão: 2007
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CHAVES, A.. Física Básica: Mecânica.. Editora LTC, 2007. ISBN: 9788521615491.

428 LIVRO Unidade 7 R$ 60,8900 R$ 426,2300
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Marca: ATLAS
Fabricante: ATLAS
Modelo / Versão: 3ed/2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CHAVES, Francisco Coutinho. PLANEJAMENTO TRIBUTÁRIO NA PRÁTICA: Gestão Tributária Aplicada. 3 Ed. Editora Atlas, 2014. ISBN: 9788522488957.

466 LIVRO Unidade 2 R$ 42,7700 R$ 85,5400
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Modelo / Versão: 2ed/2001
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: COELHO, F. U.; LOURENÇO, M. L.. Um curso de Álgebra Linear.. 2 Ed. Editora EDUSP, 2001. ISBN: 9788531405945.

524 LIVRO Unidade 3 R$ 264,9500 R$ 794,8500
Marca: santos
Fabricante: santos
Modelo / Versão: 2ed/2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  CUNHA, VICENTE DE PAULA PRISCO. PRÓTESE TOTAL CONTEMPORANEA NA REABILITAÇÃO BUCAL. 2 Ed. Editora SANTOS, 2014. ISBN: 9788541203708.

526 LIVRO Unidade 2 R$ 540,0000 R$ 1.080,0000
Marca: GUANABARA KOOGAN
Fabricante: GUANABARA KOOGAN
Modelo / Versão: 1977
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CURTIS, H.. Biologia.. Editora Guanabara Koogan, 1977. ISBN: 9788428203586.

536 LIVRO Unidade 6 R$ 252,8000 R$ 1.516,8000
Marca: LTC
Fabricante: LTC
Modelo / Versão: 8ed/2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: DANIEL C. HARRIS. Análise quimica e quanittativa.. 8 Ed. Editora LTC, 2012. ISBN: 852162042X.

545 LIVRO unidade 3 R$ 239,0000 R$ 717,0000
Marca: ATHENEU
Fabricante: ATHENEU
Modelo / Versão: 12ed/2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  David Pereira Neves. Parasitologia Humana. 12 Ed. Editora Atheneu, 2011. ISBN: 9788538802204.

594 LIVRO Unidade 2 R$ 149,2000 R$ 298,4000
Marca: vozes
Fabricante: vozes
Modelo / Versão: 1ed/2004
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: DREIFUSS, René Armand. Transformações: Matrizes do século XXI. 1 Ed. Editora VOZES, 2004. ISBN: 8532629423.

632 LIVRO Unidade 3 R$ 52,9700 R$ 158,9100
Marca: ATLAS
Fabricante: ATLAS
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Elizabeth Regina Platchck. Design Industrial: Metodologia de Ecodesign para o desenvolvimento de Produtos Sustentaveis. Editora Atlas, 2012. ISBN: 8522472297.

637 LIVRO Unidade 2 R$ 60,6900 R$ 121,3800
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: 1ed/2016
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Emilia Viotti da Costa. Brasil: história, textos e contextos. 1 Ed., Vol. 1. Editora UNESP, 2016. ISBN: 9788539306077.

666 LIVRO Unidade 8 R$ 49,8600 R$ 398,8800
Marca: IMPA
Fabricante: IMPA
Modelo / Versão: 2ed/2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Fabio Brochero Martinez. Teoria dos Números. 2ª Ed. Editora IMPA, 2011. ISBN: 9788524403125.

670 LIVRO Unidade 20 R$ 106,4000 R$ 2.128,0000
Marca: ATLAS
Fabricante: ATLAS
Modelo / Versão: 15ed/2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FABRETTI, L. C. Contabilidade tributária. 15 Ed. Editora ATLAS, 2014. ISBN: 9788522498758.

688 LIVRO Unidade 2 R$ 83,0000 R$ 166,0000
Marca: ATLAS
Fabricante: ATLAS
Modelo / Versão: 10ed/1994
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FAYOL. Henri. Administração industrial e geral: previsão, organização, comando, coordenação e controle. 10 Ed. Editora Atlas, 1994. ISBN: 8522405018.

705 LIVRO Unidade 2 R$ 86,4500 R$ 172,9000
Marca: ATLAS
Fabricante: ATLAS
Modelo / Versão: 1ed/2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  FERRAZ, Deise Luiza da Silva (org.). Gestão de Pessoas. Armadilhas da Organização do Trabalho. 1 Ed. Editora Atlas, 2014. ISBN: 8522488614.

717 LIVRO Unidade 2 R$ 50,0000 R$ 100,0000
Marca: IMPA
Fabricante: IMPA
Modelo / Versão: 1997
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FIGUEIREDO, D. G., NEVES, A. F.. Equações Diferenciais Aplicadas. Editora IMPA, 1997. ISBN: 9788524402821.

718 LIVRO Unidade 2 R$ 30,0000 R$ 60,0000
Marca: IMPA
Fabricante: IMPA
Modelo / Versão: 4ed/2003
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Figueiredo, Djairo Guedes de. Análise de Fourier e Equações Diferenciais Parciais. 4ª Ed. Editora IMPA, 2003. ISBN: 9788524401206.

719 LIVRO Unidade 3 R$ 44,8600 R$ 134,5800
Marca: IMPA
Fabricante: IMPA
Modelo / Versão: 3ed/2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Figueiredo, Djairo Guedes de. Equações Diferenciais Aplicadas. 3ª Ed. Editora IMPA, 2012. ISBN: 9788524402821.

746 LIVRO Unidade 3 R$ 55,9700 R$ 167,9100
Marca: PENSO
Fabricante: PENSO
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Francisco Imbernón. Formação continuada de professores. -- Ed. Editora Penso, 2010. ISBN: 9788536319865.

812 LIVRO Unidade 3 R$ 70,9000 R$ 212,7000
Marca: vozes
Fabricante: vozes
Modelo / Versão: 13ed/2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Geertz, Clifford. O saber local: novos ensaios em antropologia interpretativa. 13 Ed. Editora Vozes, 2013. ISBN: 978-85-326-4457-2.

840 LIVRO Unidade 6 R$ 624,0000 R$ 3.744,0000
Marca: GUANABARA KOOGAN
Fabricante: GUANABARA KOOGAN
Modelo / Versão: 2ed/2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Gilroy, Anne M.. Coleção Prometheus - Atlas de Anatomia. 2 Ed., Vol. 1,2,3. Editora Guanabara Koogan, 2013. ISBN: 9788527718264.

844 LIVRO Unidade 2 R$ 155,7600 R$ 311,5200
Marca: LTC
Fabricante: LTC
Modelo / Versão: 2ed/2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Girard, James E. Girard. Principios De Quimica Ambiental. 2 Ed. Editora LTC, 2013. ISBN: 8521622074.

851 LIVRO Unidade 16 R$ 197,5400 R$ 3.160,6400
Marca: ATHENEU
Fabricante: ATHENEU
Modelo / Versão: 4ed/2006
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: GOFFI. Fábio Schmidt. Bases Anatômicas, Fisiopatológicas e Técnicas da Cirurgia. Editora Atheneu. 4ª Edição, 2006. ISBN 857379461-5.

866 LIVRO Unidade 3 R$ 185,7000 R$ 557,1000
Marca: ATLAS
Fabricante: ATLAS
Modelo / Versão: 1ed/2002
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Graham Clark. Administração de Operações de Serviço. 1ª Ed. Editora Atlas, 2002. ISBN: 9788522432103.

881 LIVRO Unidade 4 R$ 140,9000 R$ 563,6000
Marca: LTC
Fabricante: LTC
Modelo / Versão: 2ed/2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: GRUBER, Jonathan.. Finanças Públicas e Política Pública.. 2 Ed. Editora LTC, 2009. ISBN: 9788521616481.

882 LIVRO Unidade 15 R$ 142,7000 R$ 2.140,5000
Marca: MANOLE
Fabricante: MANOLE
Modelo / Versão: 2ed/2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Grupo de Resgate e Atenção às Urgências e Emergências. Pré-hospitalar. 2 ed. Ed. Editora Manole, 2015. ISBN: 9788520441312.

929 LIVRO Unidade 5 R$ 71,5700 R$ 357,8500
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Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: 1ed/2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Hill, Christopher. Século das revoluções, O (1603-1714). 1 Ed. Editora Unesp, 2012. ISBN: 8539302225.

936 LIVRO Unidade 2 R$ 58,0300 R$ 116,0600
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: 1ed/2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: HIRITA, Helena.. Dicionário Crítico do Feminismo. 1 Ed. Editora UNESP, 2009. ISBN: 8571399875.

939 LIVRO Unidade 7 R$ 85,9800 R$ 601,8600
Marca: FORENSE UNIVERSITÁRI
Fabricante: FORENSE UNIVERSITÁRIA
Modelo / Versão: 6ed/2005
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: HOBSBAWM, Eric.. Da revolução Industrial inglesa ao imperialismo. 6 Ed. Editora Forense Universitária, 2005. ISBN: 8530935365.

999 LIVRO Unidade 3 R$ 166,5000 R$ 499,5000
Marca: Interciência
Fabricante: Interciência
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Jacques de Medina, Laura Maria Goretti da Motta. Mecânica dos Pavimentos. 3 Ed. Editora Interciência, 2015. ISBN: 9788571933668.

1017 LIVRO Unidade 2 R$ 171,0500 R$ 342,1000
Marca: Elservier
Fabricante: Elservier
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: J. H. Schön. Propriedades Físicas Das Rochas Aplicadas À Engenharia De Petróleo. Vol. 1. Editora Elservier, 2014. ISBN: 9788535271300.

1043 LIVRO Unidade 2 R$ 111,9000 R$ 223,8000
Marca: Edusp
Fabricante: Edusp
Modelo / Versão: 2007
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: John Hemming. OURO VERMELHO: A Conquista dos Índios Brasileiros. 1 Ed. Editora Edusp, 2007. ISBN: 85-314-0960-8.

1045 LIVRO Unidade 3 R$ 89,0000 R$ 267,0000
Marca: Bookman
Fabricante: Bookman
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  John R. Taylor. Introdução à Análise de Erros: O Estudo de Incertezas em Medições Físicas. 2 Ed. Editora Bookman, 2012. ISBN: 9788540701366.

1057 LIVRO Unidade 3 R$ 62,0000 R$ 186,0000
Marca: Penso
Fabricante: Penso
Modelo / Versão: 2003
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: José Augusto Pacheco. Políticas Curriculares: Referências para análise. -- Ed. Editora Penso, 2003. ISBN: 9788536301167.

1064 LIVRO UNIDADE 3 R$ 83,5300 R$ 250,5900
Marca: Penso
Fabricante: Penso
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Jose Gimeno Sacristán. Saberes e Incertezas sobre o currículo. -- Ed. Editora Penso, 2013. ISBN: 9788565848442.

1129 LIVRO UNIDADE 3 R$ 82,2200 R$ 246,6600
Marca: SANTOS
Fabricante: SANTOS
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: KJELLSTROM, T.. Epidemologia básica. 2 Ed. Editora SANTOS EDITORA, 2010. ISBN: 857288839X.

1139 LIVRO UNIDADE 3 R$ 80,5000 R$ 241,5000
Marca: Edusp
Fabricante: Edusp
Modelo / Versão: 2006
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Kossoy, Boris. HERCULE FLORENCE: A DESCOBERTA ISOLADA DA FOTOGRAFIA NO BRASIL. 3a Ed., Vol. 1. Editora Edusp, 2006. ISBN: 9788531409448.

1147 LIVRO UNIDADE 8 R$ 149,0000 R$ 1.192,0000
Marca: Campus
Fabricante: Campus
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  KUPFER, D.; HASENCLEVER, L.. Economia Industrial Fundamentos Teóricos e Práticas no Brasil. Editora Campus, 2013. ISBN: 9788535263688.

1193 LIVRO UNIDADE 1 R$ 66,0000 R$ 66,0000
Marca: Atlas
Fabricante: Atlas
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: LILIANA MINARDI PAESANI. MANUAL DE PROPRIEDADE INTELECTUAL. 2 Ed. Editora Atlas, 2015. ISBN: 859700203.

1194 LIVRO UNIDADE 3 R$ 25,0000 R$ 75,0000
Marca: IMPA
Fabricante: IMPA
Modelo / Versão: 2002
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Lima, Elon Lages. Álgebra Exterior. 1ª Ed. Editora IMPA, 2002. ISBN: 9788524402371.

1195 LIVRO UNIDADE 3 R$ 25,0000 R$ 75,0000
Marca: IMPA
Fabricante: IMPA
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: - Lima, Elon Lages. Algebra Linear. 8ª Ed. Editora IMPA, 2012. ISBN: 9788524400896.

1196 LIVRO UNIDADE 3 R$ 43,8200 R$ 131,4600
Marca: IMPA
Fabricante: IMPA
Modelo / Versão: 2007
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Lima, Elon Lages. Análise Real - Análise Vetorial. 2 Ed., Vol. 3. Editora IMPA, 2007. ISBN: 9788524402692.

1197 LIVRO UNIDADE 3 R$ 69,8600 R$ 209,5800
Marca: IMPA
Fabricante: IMPA
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Lima, Elon Lages. Análise Real - Funções de n Variáveis. 6ª Ed., Vol. 2. Editora IMPA, 2010. ISBN: 9788524402210.

1198 LIVRO UNIDADE 3 R$ 43,8200 R$ 131,4600
Marca: IMPA
Fabricante: IMPA
Modelo / Versão: 2001
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Lima, Elon Lages. Análise Real - Funções de Uma Variável. 5ª Ed., Vol. 1. Editora IMPA, 2001. ISBN: 978852440483.

1199 LIVRO UNIDADE 3 R$ 25,0000 R$ 75,0000
Marca: IMPA
Fabricante: IMPA
Modelo / Versão: 2005
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Lima, Elon Lages. Geometria Analítica e Álgebra linear. 2ª Ed. Editora IMPA, 2005. ISBN: 9788524401855.

1200 LIVRO UNIDADE 3 R$ 30,0000 R$ 90,0000
Marca: IMPA
Fabricante: IMPA
Modelo / Versão: 2006
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Lima, Elon Lages. Grupo Fundamental e Espaços de Recobrimento. 3ª Ed. Editora IMPA, 2006. ISBN: 8524400862.

1201 LIVRO UNIDADE 3 R$ 50,0000 R$ 150,0000
Marca: IMPA
Fabricante: IMPA
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Lima, Elon Lages. Homologia básica. 1ª Ed. Editora IMPA, 2009. ISBN: 9788524402869.

1238 LIVRO Unidade 2 R$ 233,2200 R$ 466,4400
Marca: Guanabara Koogan
Fabricante: Guanabara Koogan
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Luís Rey. Bases Da Parasitologia Médica. 3 Ed. Editora Guanabara Koogan, 2011. ISBN: 9788527715805.

1243 LIVRO Unidade 6 R$ 132,2500 R$ 793,5000
Marca:  Oficina de textos,
Fabricante:  Oficina de textos,
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Luiz Enrique Sánchez. Avaliação de Impacto Ambiental - Conceitos e Métodos. 2 Ed. Editora Oficina de textos, 2013. ISBN: 9788579750908.

1279 LIVRO UNIDADE 2 R$ 88,1700 R$ 176,3400
Marca: Atlas
Fabricante: Atlas
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Marcelo Cavalcanti Almeida. CURSO DE CONTABILIDADE AVANÇADA EM IFRS E CPC: Atende à Programação do 4º Ano do Curso de Ciências Contábeis. 1 Ed. Editora Atlas,
2014. ISBN: 9788522485895.

1289 LIVRO UNIDADE 8 R$ 28,6900 R$ 229,5200
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Marca: Fiocruz
Fabricante: Fiocruz
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Marcos Chor Maio. Raça Como Questão. 1 Ed. Editora Fiocruz, 2010. ISBN: 9788575411933.

1294 LIVRO UNIDADE 2 R$ 112,6700 R$ 225,3400
Marca: LTC
Fabricante: LTC
Modelo / Versão: 1999
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MARCUSE, Herbert. Eros e Civilização uma interpretação filosófica do pensamento de Freud. 8 Ed. Editora LTC, 1999. ISBN: 8521611870.

1295 LIVRO UNIDADE 8 R$ 285,2000 R$ 2.281,6000
Marca: Med Book
Fabricante: Med Book
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Maria Aparecida Martins. Semiologia da Criança e do Adolescente. 1 Ed. Editora Med Book, 2010. ISBN: 9788599977484.

1306 LIVRO UNIDADE 2 R$ 167,9700 R$ 335,9400
Marca: Elsevier
Fabricante: Elsevier
Modelo / Versão: 2000
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Maria Yedda Linhares e Ciro Flammarion Cardoso (orgs.). Historia geral do Brasil. 9. ed. rev. e atual Ed. Editora Elsevier, 2000. ISBN: 9788535200447.

1314 LIVRO UNIDADE 2 R$ 60,8300 R$ 121,6600
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MARQUETTI, FLÁVIA. DA SEDUÇÃO E OUTRO PERIGOS. 1 Ed. Editora UNESP, 2013. ISBN: 9788539304738.

1321 LIVRO UNIDADE 16 R$ 349,8300 R$ 5.597,2800
Marca: Guanabara Koogan
Fabricante: Guanabara Koogan
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Martinez, Baddini. Semiologia Geral e Especializada. 1 Ed. Editora Guanabara Koogan, 2013. ISBN: 9788527723190.

1328 LIVRO UNIDADE 15 R$ 202,3300 R$ 3.034,9500
Marca: Manole
Fabricante: Manole
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Martins, Herlon Saraiva. Emergências Clínicas: Abordagem Prática. 9ª Ed. Editora Manole, 2014. ISBN: 9788520438572.

1331 LIVRO UNIDADE 15 R$ 39,9000 R$ 598,5000
Marca: FGV
Fabricante: FGV
Modelo / Versão: 2006
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  MARTINS, P. E. M.; PIERANTI, O. P. Estado e gestão pública: visões do Brasil contemporâneo.. 2 Ed. Editora FGV, 2006. ISBN: 85-225-0547-0.

1333 LIVRO UNIDADE 2 R$ 235,0000 R$ 470,0000
Marca: Guanabara Koogan
Fabricante: Guanabara Koogan
Modelo / Versão: 2007
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  MARZZOCO, A.. Bioquímica Básica. Editora Guanabara Koogan, 2007. ISBN: 9788527712842.

1349 LIVRO UNIDADE 3 R$ 46,0000 R$ 138,0000
Marca: UFMG
Fabricante: UFMG
Modelo / Versão: 2001
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Maturana, Humberto. Cognição, ciência e vida cotidiana. 1 Ed. Editora UFMG, 2001. ISBN: 8570412495.

1379 LIVRO UNIDADE 3 R$ 54,8800 R$ 164,6400
Marca: Atheneu
Fabricante: Atheneu
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Mendes, Norma Takei. Guia de Ventilação Mecânica para Enfermagem. 1 Ed. Editora Atheneu, 2011. ISBN: 9788538802327.

1385 LIVRO UNIDADE 8 R$ 164,8000 R$ 1.318,4000
Marca: LTC
Fabricante: LTC
Modelo / Versão: 1983
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  MEYER, P.. Probabilidade e aplicações a estatística.. 2 Ed. Editora LTC, 1983. ISBN: 8521602944.

1408 LIVRO UNIDADE 2 R$ 75,7000 R$ 151,4000
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Michel Lallement. História da Idéias Sociológicas. De Parsons aos Contemporâneos. 1 Ed., Vol. 2. Editora Vozes, 2012. ISBN: 8532629571.

1423 LIVRO UNIDADE 3 R$ 41,1500 R$ 123,4500
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MOISÉS, José Álvaro. DEMOCRACIA E CONFIANÇA: Por que os Cidadãos Desconfiam das Instituições Públicas?. 1a. Ed. Editora EDUSP, 2010. ISBN: 8531412218.

1441 LIVRO UNIDADE 16 R$ 452,8000 R$ 7.244,8000
Marca:  Guanabara Koogan
Fabricante:  Guanabara Koogan
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Moore, Keith L.. Anatomia Orientada para a Clínica. 7 Ed. Editora Guanabara Koogan, 2013. ISBN: 9788527725170.

1442 LIVRO UNIDADE 16 R$ 275,5000 R$ 4.408,0000
Marca: Guanabara Koogan
Fabricante: Guanabara Koogan
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Moore, Keith L.. Fundamentos de anatomia clínica. 4 Ed. Editora Guanabara Koogan, 2013. ISBN: 9788527718400.

1471 LIVRO UNIDADE 8 R$ 88,2000 R$ 705,6000
Marca: GUANABARA KOOGAN
Fabricante: GUANABARA KOOGAN
Modelo / Versão: 1ed/2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Mussoi, Thiago Durand. AVALIAÇÃO NUTRICIONAL NA PRÁTICA CLÍNICA - Da Gestação ao Envelhecimento. 1ed. Ed. Editora Guanabara Koogan, 2014. ISBN: 9788527723664.

1473 LIVRO UNIDADE 2 R$ 250,0000 R$ 500,0000
Marca: ELSEVIER
Fabricante: ELSEVIER
Modelo / Versão: 1ed/2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Nakagomi, Toshio. PRÓTESE TOTAL - EM BUSCA DA EXCELÊNCIA ESTÉTICA E FUNCIONAL. 1 Ed. Editora ELSEVIER, 2013. ISBN: 9788535262773.

1475 LIVRO UNIDADE 12 R$ 177,0000 R$ 2.124,0000
Marca: ELSEVIER
Fabricante: ELSEVIER
Modelo / Versão: 1ed/2014
Descrição  Detalhada  do  Objeto Ofertado:  National  Association  of  Emergency  Medical Technicians  (NAEMT).  AMLS Atendimento  Pré-hospitalar  às  Emergências  Clínicas.  1ª  Ed.  Editora  Elsiever,  2014.  ISBN:
9788535264531.

1493 LIVRO UNIDADE 2 R$ 40,0000 R$ 80,0000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: 3ed/2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Norberto Bobbio. DIREITA E ESQUERDA - RAZÕES E SIGNIFICADO DE UMA DISTINÇÃO POLÍTICA. 3 Ed. Editora Unesp, 2012. ISBN: 9788539300815.

1520 LIVRO UNIDADE 3 R$ 48,8200 R$ 146,4600
Marca: IMPA
Fabricante: IMPA
Modelo / Versão: 1ed/2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Oliveira, César R. de. Introdução à Análise Funcional. 1ª ed. Ed. Editora IMPA, 2012. ISBN: 9788524403118.

1546 LIVRO UNIDADE 3 R$ 57,0000 R$ 171,0000
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Modelo / Versão: 2ed/2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: OPAS - OMS. CIF: Classificação Internacional de Funcionalidade Incapacidade e Saúde - OPAS OMS. 2 Ed. Editora EDUSP, 2015. ISBN: 9788531407840.

1553 LIVRO UNIDADE 1 R$ 72,8500 R$ 72,8500
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: 1ed/2006
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Oscar Calavia Saez. Nome e o tempo dos Yaminawa, O. 1 Ed. Editora UNESP, 2006. ISBN: 9788571397224.

1555 LIVRO UNIDADE 2 R$ 81,3700 R$ 162,7400
Marca: ATLAS
Fabricante: ATLAS
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: PACHECO, R.. Matemática atuarial de seguros de danos. Editora Atlas, 2014. ISBN: 9788522489664.

1561 LIVRO UNIDADE 4 R$ 142,7400 R$ 570,9600
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Marca: CENGAGE LEARNING
Fabricante: CENGAGE LEARNING
Modelo / Versão: 3ed/2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Padoveze, Clóvis Luís. Controladoria estratégica e operacional : conceitos, estrutura, aplicação. 3 Ed. Editora Cengage Learning, 2012. ISBN: 9788522112302.

1571 LIVRO UNIDADE 3 R$ 79,8000 R$ 239,4000
Marca: ATHENEU
Fabricante: ATHENEU
Modelo / Versão: 2ed/2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  PAPINI, SOLANGE. Vigilância em saúde ambiental. 2 Ed. Editora Ed. ATHENEU, 2012. ISBN: 8538802194.

1574 LIVRO UNIDADE 3 R$ 114,8300 R$ 344,4900
Marca: MANOLE
Fabricante: MANOLE
Modelo / Versão: 2ed/2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: PASSOS, AFONSO DINIS COSTA. Fundamentos de epidemiologia. 2 Ed. Editora MANOLE, 2010. ISBN: 8520429726.

1626 LIVRO unidade 16 R$ 175,8000 R$ 2.812,8000
Marca: BLACKBOOK
Fabricante: BLACKBOOK
Modelo / Versão: 1ed/2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Petroianu, A.; Miranda, M. E.; Oliveira, R. G. Blackbook Cirurgia. 1ª Ed., 2013. Editora Blackbook. ISBN 9788599130032.

1656 LIVRO unidade 3 R$ 46,7700 R$ 140,3100
Marca: ufmg
Fabricante: ufmg
Modelo / Versão: 1ed/2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: PINTO, Célia Regina. Banalidade da corrupção, A: Uma forma de governar o Brasil. 1a. Ed. Editora UFMG, 2011. ISBN: 8570419260.

1669 LIVRO unidade 2 R$ 89,2300 R$ 178,4600
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: 1ed/2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: POPPER, Karl. Dois Problemas Fundamentais da Teoria do Conhecimento. 1 Ed. Editora Unesp, 2013. ISBN: 8539304988.

1671 LIVRO unidade 16 R$ 454,9700 R$ 7.279,5200
Marca: GUANABARA KOOGAN
Fabricante: G
Modelo / Versão: 7ed/2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Porto, Celmo Celeno. Semiologia Médica. 7 Ed. Editora Guanabara Koogan, 2013. ISBN: 9788527723299.

1686 LIVRO unidade 10 R$ 130,0000 R$ 1.300,0000
Marca: ARTMED
Fabricante: ARTMED
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: PURVES, W. K.; SADAVA, D.; GORDON, H. O; HELLER, H.C.. Vida: a Ciência da Biologia.. Vol. 1. Editora Artmed, 2012. ISBN: 9788536319216.

1716 LIVRO unidade 3 R$ 45,2400 R$ 135,7200
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: 1ed/2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: REGO, Walquíria Domingues Leão. Vozes do Bolsa Família. 1a. Ed. Editora Unesp, 2014. ISBN: 8539305283.

1733 LIVRO unidade 2 R$ 93,9900 R$ 187,9800
Marca: Santos
Fabricante: Santos
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Ricardo Henrique Alves da Silva. Orientação Profissional Para o Cirurgião-dentista - Ética e Legislação. 1 Ed. Editora Santos, 2010. ISBN: 9788572888486.

1735 LIVRO unidade 2 R$ 68,0000 R$ 136,0000
Marca: Unesp
Fabricante: Unesp
Modelo / Versão: 1994
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Richard Bellamy. LIBERALISMO E SOCIEDADE MODERNA. 1 Ed. Editora Unesp, 1994. ISBN: 8571390576.

1736 LIVRO unidade 3 R$ 785,0000 R$ 2.355,0000
Marca: Elsevier
Fabricante: Elsevier
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Richard E. Behrman. Nelson - Tratado de Pediatria. 19 Ed., Vol. 2. Editora Elsevier, 2013. ISBN: 9788535251265.

1763 LIVRO unidade 3 R$ 135,0000 R$ 405,0000
Marca: Elsevier
Fabricante: Elsevier
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Romeiro Filho, Eduardo. Projeto do Produto. Editora Elsevier, 2009. ISBN: 8535233512.

1772 LIVRO unidade 2 R$ 189,0000 R$ 378,0000
Marca: LTC
Fabricante: LTC
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ROTAVA, O.. Aplicações Práticas em escoamento de fluidos:. Editora LTC, 2012. ISBN: 9788521619147.

1788 LIVRO unidade 2 R$ 240,9900 R$ 481,9800
Marca: Elservier
Fabricante: Elservier
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Ryen Caenn. Fluidos De Perfuração E Completação - Tradução Da 6ª Edição. Vol. 1. Editora Elservier, 2013. ISBN: 9788535269512.

1794 LIVRO unidade 3 R$ 59,9900 R$ 179,9700
Marca: Artmed
Fabricante: Artmed
Modelo / Versão: 2003
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Sackett, David. Medicina Baseada em Evidências: Prática e Ensino. 2 Ed. Editora Artmed, 2003. ISBN: 853630071X.

1804 LIVRO unidade 2 R$ 114,2500 R$ 228,5000
Marca: SANTOS
Fabricante: SANTOS
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SALVADOR,MILTON CARLOS GONÇALVES. MANUAL DE LABORATÓRIO PRÓTESE TOTAL. 3 Ed. Editora SANTOS, 2013. ISBN: 9788541201759.

1815 LIVRO unidade 4 R$ 102,9000 R$ 411,6000
Marca: Atlas
Fabricante: Atlas
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SANTOS, José Carlos de Souza. DERIVATIVOS E RENDA FIXA: Teoria e Aplicações ao Mercado Brasileiro. 1 Ed. Editora Atlas, 2015. ISBN: 9788522498635.

1816 LIVRO unidade 3 R$ 62,7000 R$ 188,1000
Marca: Edusp
Fabricante: Edusp
Modelo / Versão: 2008
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Santos, Milton. A natureza do espaço: técnica e tempo, razão e emoção. 4 Ed. Editora Edusp, 2008. ISBN: 8531407133.

1817 LIVRO unidade 2 R$ 34,2000 R$ 68,4000
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Modelo / Versão: 2005
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SANTOS, Milton. A URBANIZAÇAO BRASILEIRA. 1 Ed. Editora EDUSP, 2005. ISBN: 8531408601.

1830 LIVRO unidade 3 R$ 676,5000 R$ 2.029,5000
Marca: Manole
Fabricante: Manole
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SBP / Dioclécio Campos Júnior. Tratado de Pediatria. 3 Ed. Editora Manole, 2011. ISBN: 9788520433508.

1833 LIVRO unidade 3 R$ 25,5400 R$ 76,6200
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Modelo / Versão: 1992
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SCHERWOOD, Roberto M.. Propriedade Intelectual e Desenvolvimento Econômico. 1 Ed. Editora EDUSP, 1992. ISBN: 8531400562.

1836 LIVRO unidade 3 R$ 133,9000 R$ 401,7000
Marca: Elsevier
Fabricante: Elsevier
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Schmidt, Cristiane Alkmin Junqueira. Estatística: Questões Comentadas Das Provas De 2006 A 2015 - Questões Anpec. 5 Ed. Editora Elsevier, 2015. ISBN: 9788535246582.

1840 LIVRO unidade 2 R$ 108,0000 R$ 216,0000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  SCHOPENHAUER, Arthur.. O mundo como vontade e representação (TOMO 1). 1 Ed., Vol. 1. Editora Ed UNESP, 2010. ISBN: 8539101734.

1841 LIVRO unidade 2 R$ 130,7800 R$ 261,5600
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Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  SCHOPENHAUER, Arthur.. O mundo como vontade e representação (TOMO 2). 1 Ed., Vol. 2. Editora Ed UNESP, 2015. ISBN: 9788539305988.

1849 LIVRO unidade 2 R$ 77,5700 R$ 155,1400
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: 2001
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  SCHWARTZ, JORGE. BORGES NO BRASIL. 1 Ed. Editora UNESP, 2001. ISBN: 8571393575.

1893 LIVRO unidade 9 R$ 77,8900 R$ 701,0100
Marca: Atlas
Fabricante: Atlas
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: M. M. de.. Curso  de Auditoria governamental: de acordo  com as Normas Internacionais de Auditoria Pública aprovadas pela INTOSAI.. 2 Ed. Editora Atlas, 2012. ISBN:
9788522468102.

1894 LIVRO unidade 10 R$ 132,3000 R$ 1.323,0000
Marca: Santos
Fabricante: Santos
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Silva, Moacyr da. Deontologia Odontológica - Ética e Legislação. 1 Ed. Editora Santos, 2011. ISBN: 9788572888769.

1908 LIVRO unidade 2 R$ 23,8000 R$ 47,6000
Marca: USP
Fabricante: USP
Modelo / Versão: 1995
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Snow, Charles Percy. Duas Culturas e Uma Segunda Leitura, As: uma versão ampliada das duas culturas e a revolução científica. 1 Ed., Vol. 1. Editora Ed USP, 1995. ISBN:
8531402107.

1910 LIVRO unidade 3 R$ 188,0000 R$ 564,0000
Marca: Prentice
Fabricante: Prentice
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SOBRAL, Filipe; PECI, Alketa. Administração: teoria e prática no contexto brasileiro. 2 Ed. Editora Prentice Hall Brasil, 2013. ISBN: 8581430856.

1913 LIVRO unidade 2 R$ 169,1000 R$ 338,2000
Marca: Bookman
Fabricante: Bookman
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SOLOMON, MICHAEL, R. Comportamento do Consumidor: comprando, possuindo e sendo.. 9 Ed. Editora Bookman, 2011. ISBN: 857780772x.

1930 LIVRO unidade 2 R$ 101,1000 R$ 202,2000
Marca: McGraw
Fabricante: McGraw
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  SPIEGEL, M. R.. Estatística: resumo da teoria, 875 problemas resolvidos, 619 problemas propostos.. Editora McGraw-Hill,, 2010. ISBN: 9788522459025.

1934 LIVRO unidade 2 R$ 88,2000 R$ 176,4000
Marca: Artes Medicas
Fabricante: Artes Medicas
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Spolidorio, Denise Madalena Palomari. Microbiologia e Imunologia Geral e Odontológica. 1 Ed., Vol. 2. Editora Artes Medicas, 2013. ISBN: 9788536701912.

1951 LIVRO unidade 3 R$ 276,4000 R$ 829,2000
Marca: Manole
Fabricante: Manole
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Sullivan, Susan B. O.. Fisioterapia: Avaliação e Tratamento. 5 Ed. Editora Manole, 2010. ISBN: 8520426301.

1952 LIVRO unidade 3 R$ 93,6000 R$ 280,8000
Marca: Atlas
Fabricante: Atlas
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  SUNDER, Shyam. TEORIA DA CONTABILIDADE E DO CONTROLE. 1 Ed. Editora Atlas, 2014. ISBN: 9788522491070.

1959 LIVRO unidade 2 R$ 138,8000 R$ 277,6000
Marca: LTC
Fabricante: LTC
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  SZWARCFITER, J. L.. Estruturas de dados e seus algoritmos. Editora LTC, 2010. ISBN: 9788521617501.

1966 LIVRO unidade 3 R$ 60,0000 R$ 180,0000
Marca: IMPA
Fabricante: IMPA
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Teixeira, Ralph Costa. Álgebra Linear - exercícios e soluções. 3ª Ed. Editora IMPA, 2011. ISBN: 9788524402845.

1976 LIVRO unidade 3 R$ 30,0000 R$ 90,0000
Marca: IMPA
Fabricante: IMPA
Modelo / Versão: 2007
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Thayer, Javier. Operadores Auto-adjuntos e Equações Diferenciais Parciais. 1ª Ed. Editora IMPA, 2007. ISBN: 9788524400346.

1982 LIVRO unidade 2 R$ 183,0000 R$ 366,0000
Marca: Pearson
Fabricante: Pearson
Modelo / Versão: 2002
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Thomas, G.B.. Cálculo - vol. 2. 12 Ed. Editora Addison-Wesley/Pearson, 2002. ISBN: 9788581430874.

1988 LIVRO unidade 8 R$ 68,6900 R$ 549,5200
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Tilly, Charles. Democracia. 1a. Ed. Editora Vozes, 2013. ISBN: 9788532644947.

2003 LIVRO unidade 16 R$ 424,0000 R$ 6.784,0000
Marca: Elsevier
Fabricante: Elsevier
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Townsend, Courtney M.; Evers, B. Mark. Atlas de Técnicas Cirúrgicas. 2ª Ed., 2011. Editora Elsevier. ISBN 9788535241716.

2004 LIVRO unidade 16 R$ 735,0000 R$ 11.760,0000
Marca: Elsevier
Fabricante: Elsevier
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Townsend, Courtney M.; Sabiston: tratado de cirugia. As bases biológicas da prática cirúrgica moderna. 19ª Ed., 2014. Editora Elsevier. ISBN 9788535257670.

2014 LIVRO unidade 3 R$ 43,8200 R$ 131,4600
Marca: IMPA
Fabricante: IMPA
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Vainsencher, Israel. Introdução as Curvas Algébricas Planas. 3ª Ed. Editora IMPA, 2009. ISBN: 9788524401022.

2017 LIVRO unidade 3 R$ 25,0000 R$ 75,0000
Marca: IMPA
Fabricante: IMPA
Modelo / Versão: 2001
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Valeria de Magalhães Iório. EDP: Um Curso de Graduação. 2ª Ed. Editora IMPA, 2001. ISBN: 9788524400650.

2036 LIVRO unidade 2 R$ 43,4300 R$ 86,8600
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Velasco e Cruz, Sebastião. O Brasil no mundo. 1 Ed. Editora UNESP, 2010. ISBN: 8539300052.

2043 LIVRO unidade 3 R$ 82,2300 R$ 246,6900
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Modelo / Versão: 2001
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: VERNANT, JEAN-PIERRE. ENTRE MITO E POLITICA. 1 Ed., Vol. 1. Editora EDUSP, 2001. ISBN: 8531405025.

2074 LIVRO unidade 2 R$ 61,7700 R$ 123,5400
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: VOLOBUEF, KARIN. MITO E MAGIA. 1 Ed. Editora UNESP, 2011. ISBN: 9788539300907.

2089 LIVRO unidade 3 R$ 119,0200 R$ 357,0600
Marca: Rubio
Fabricante: Rubio
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  WANDERLEY DE SOUZA. Protozoologia Médica. 1 Ed. Editora Rubio, 2013. ISBN: 9788564956049.

2109 LIVRO unidade 2 R$ 113,4000 R$ 226,8000
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Marca: Atlas
Fabricante: Atlas
Modelo / Versão: 2008
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: WOILER, S.; MATHIAS, W. F.. Projetos: planejamento, elaboração, análise.. 2 Ed. Editora Atlas, 2008. ISBN: 9788522450336.

2119 LIVRO unidade 2 R$ 362,1000 R$ 724,2000
Marca: ELSEVIER
Fabricante: ELSEVIER
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ZARB, GEORGE ET AL. TRATAMENTO PROTÉTICO PARA PACIENTES EDENTULOS - PRÓTESES TOTAIS CONVENCIONAIS E IMPLANTOSSUPORTADAS. 13 Ed. Editora ELSEVIER,
2013. ISBN: 9788535261523.

Total do Fornecedor: R$ 123.128,4500

21.203.692/0001-45 - M2 COMERCIO GERAL LTDA - EPP
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

1 LIVRO Unidade 12 R$ 588,0000 R$ 7.056,0000
Marca: Elsevier
Fabricante: Elsevier
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125295 - Abbas, Abul K. Robbins & Cotran - Patologia - Bases Patológicas Das Doenças. 9 Ed. Editora Elsevier, 2016. ISBN: 9788535281637

6 LIVRO Unidade 15 R$ 336,1400 R$ 5.042,1000
Marca: Elsevier
Fabricante: Elsevier
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124858 - Abdul K. Abbas. Imunologia Celular e Molecular. 8 Ed. Editora Elsevier, 2015. ISBN: 9788535281644.

82 LIVRO Unidade 5 R$ 172,4500 R$ 862,2500
Marca: Artmed
Fabricante: Artmed
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 67887 - American Psychiatric Association. Manual diagnóstico e estatístico de transtornos mentais : DSM-5. 5 Ed. Editora Artmed, 2014. ISBN: 9788582710883

165 LIVRO Unidade 10 R$ 71,7700 R$ 717,7000
Marca: Unesp
Fabricante: Unesp
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124034 - AVELAR, Lúcia. Sistema político brasileiro: uma introdução. 3 Ed. Editora Unesp, 2015. ISBN: 8539305429

176 LIVRO Unidade 8 R$ 98,2300 R$ 785,8400
Marca: Manole
Fabricante: Manole
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124240 - BACK, N.. Projeto Integrado de Produtos: planejamento, concepção e modelagem.. Editora Manole, 2008. ISBN: 852042208X

213 LIVRO Unidade 16 R$ 241,4700 R$ 3.863,5200
Marca: Elsevier
Fabricante: Elsevier
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124435 - Baynes, John. Bioquímica Médica. 3 Ed. Editora Elsevier, 2010. ISBN: 9788535235616

238 LIVRO Unidade 8 R$ 111,8500 R$ 894,8000
Marca: Campus
Fabricante: Campus
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124169 - Bernt Aadnay. Mecânica De Rochas Aplicada. Vol. 1. Editora Campus, 2013. ISBN: 9788535273182.

262 LIVRO Unidade 8 R$ 110,9800 R$ 887,8400
Marca: Saraiva
Fabricante: Saraiva
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125233 - BOCK, Ana Mercês Bahia. Psicologias: uma introdução ao estudo de psicologia. 14 Ed. Editora Saraiva,, 2009. ISBN: 978850207851

283 LIVRO Unidade 5 R$ 167,2000 R$ 836,0000
Marca: Prentice Hall Brasil
Fabricante: Prentice Hall Brasil
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68745 - Boylestad, Robert L. Boylestad. Dispositivos Eletronicos E Teoria De Circuitos. 11 Ed. Editora Prentice Hall Brasil, 2013. ISBN: 8564574217

296 LIVRO Unidade 7 R$ 107,8300 R$ 754,8100
Marca: Saraiva
Fabricante: Saraiva
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68266 - BRASIL. Código Tributário Nacional e Constituição Federal - Tradicional. 44 Ed. Editora Saraiva, 2015. ISBN: 9788502229617

317 LIVRO Unidade 8 R$ 156,4400 R$ 1.251,5200
Marca: Saraiva
Fabricante: Saraiva
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124242 - BRUSCATO, W.. Manual de direito empresarial brasileiro. Editora Saraiva, 2011. ISBN: 8502096230

355 LIVRO UNIDADE 15 R$ 140,0000 R$ 2.100,0000
Marca: Érica
Fabricante: Érica
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124231 - CAPUANO, F. G., MARINO, M. A. M.. Laboratório de eletricidade e eletrônica.. Editora Érica, 2007. ISBN: 8571940169

383 LIVRO UNIDADE 8 R$ 159,9700 R$ 1.279,7600
Marca: Pearson Brasil
Fabricante: Pearson Brasil
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124142 - Carr, James D. Carr. Quimica Analitica E Analise Quantitativa. Vol. 1. Editora Pearson Brasil, 2011. ISBN: 8576059819

393 LIVRO UNIDADE 9 R$ 107,6400 R$ 968,7600
Marca: Atlas
Fabricante: Atlas
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68225 - CASTRO, D. P. de.. Auditoria, Contabilidade e Controle Interno  no  Setor Público: Integração das áreas do Ciclo  de Gestão.. 5  Ed. Editora Atlas, 2013. ISBN:
9788522480272

414 LIVRO UNIDADE 5 R$ 182,7500 R$ 913,7500
Marca: Elsevier
Fabricante: Elsevier
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124218 - Charles Richard Fitts. Águas Subterrâneas. 2 Ed. Editora Elsevier, 2015. ISBN: 979853527449

521 LIVRO Unidade 20 R$ 108,6700 R$ 2.173,4000
Marca: Atlas
Fabricante: Atlas
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68298 - CREPALDI, Silvio Aparecido. CURSO BÁSICO DE CONTABILIDADE: Resumo da Teoria Atendendo às Novas Demandas da Gestão Empresarial, Exercícios e Questões
com Respostas. 7 Ed. Editora Atlas, 2013. ISBN: 9788522481040

535 LIVRO Unidade 10 R$ 162,1500 R$ 1.621,5000
Marca: McGraw Hill
Fabricante: McGraw Hill
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68342 - Damodar N. Gujarati e Dawn C. Porter. Econometria básica. 5 Ed. Editora McGraw Hill, 2011. ISBN: 978-85-63308-32-0

579 LIVRO Unidade 10 R$ 177,2300 R$ 1.772,3000
Marca: LTC
Fabricante: LTC
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68373 - DOBB, Maurice.. Evolução do Capitalismo.. Editora LTC, 1987. ISBN: 8535215107

641 LIVRO Unidade 8 R$ 208,0000 R$ 1.664,0000
Marca: Coopmed
Fabricante: Coopmed
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125164 - Ennio Leão. Pediatria Ambulatorial. 5 Ed., Vol. 1. Editora Coopmed, 2013. ISBN: 9788578250485

669 LIVRO Unidade 7 R$ 108,7600 R$ 761,3200
Marca: Atlas
Fabricante: Atlas
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68265 - FABRETTI, Láudio Camargo. Código Tributário Nacional Comentado. 8 Ed. Editora Atlas, 2008. ISBN: 9788522450459

809 LIVRO Unidade 10 R$ 81,4000 R$ 814,0000
Marca: Pearson
Fabricante: Pearson
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124113 - G. Denis Zill. Equações Diferenciais. Vol. 1. Editora Pearson, 2001. ISBN: 9788534612913

833 LIVRO Unidade 7 R$ 126,7600 R$ 887,3200
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Marca: Elsevier
Fabricante: Elsevier
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123820 - Giambiagi, Fábio. Finanças públicas: teoria e prática no Brasil. 5ª Ed. Editora Elsevier, 2015. ISBN: 9788535284379

887 LIVRO Unidade 5 R$ 170,6300 R$ 853,1500
Marca: LTC
Fabricante: LTC
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68692 - Guidorizzi, H. L.. Um Curso de Cálculo - vol. 1. 5 Ed. Editora LTC, 2002. ISBN: 8521612591

888 LIVRO Unidade 5 R$ 193,3000 R$ 966,5000
Marca: LTC
Fabricante: LTC
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68693 - Guidorizzi, H. L.. Um Curso de Cálculo - vol. 2. 5 Ed. Editora LTC, 2002. ISBN: 852161280X

903 LIVRO Unidade 10 R$ 124,7700 R$ 1.247,7000
Marca: LTC
Fabricante: LTC
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68883 - Hamilton Luiz Guidorizzi. Um Curso De Calculo. 5 Ed. Editora LTC, 2002. ISBN: 8521612575

967 LIVRO Unidade 13 R$ 147,9200 R$ 1.922,9600
Marca: Elsevier
Fabricante: Elsevier
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68425 - HUNT, E. K.. História do pensamento econômico: uma perspectiva crítica. 3 Ed. Editora Elsevier, 2012. ISBN: 8535256091

1003 LIVRO Unidade 15 R$ 186,9300 R$ 2.803,9500
Marca: Guanabara Koogan
Fabricante: Guanabara Koogan
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124984 - James M Rippe. Manual de Terapia Intensiva. 6 Ed. Editora Guanabara Koogan, 2015. ISBN: 97888527727495

1209 LIVRO UNIDADE 30 R$ 280,5800 R$ 8.417,4000
Marca: Artmed
Fabricante: Artmed
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124430 - Lodish H.. Biologia Celular e Molecular. 7 Ed. Editora Artmed, 2014. ISBN: 9788582710494

1239 LIVRO Unidade 5 R$ 404,9600 R$ 2.024,8000
Marca: Guanabara Koogan
Fabricante: Guanabara Koogan
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125150 - Luís Rey. Parasitologia - Parasitos e Doenças Parasitarias do Homem nos Trópicos Ocidentais. 4 Ed. Editora Guanabara Koogan, 2008. ISBN: 852771406X

1276 LIVRO UNIDADE 8 R$ 77,7100 R$ 621,6800
Marca: Blucher
Fabricante: Blucher
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124176 - Marcelo Alonso. Física um curso universitário. 2 Ed., Vol. v. 2. Editora Blucher, 2014. ISBN: 9788521200390

1277 LIVRO UNIDADE 8 R$ 78,8100 R$ 630,4800
Marca: Blucher
Fabricante: Blucher
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124175 - Marcelo Alonso. Física um curso universitário. 2 Ed., Vol. v I. Editora Blucher, 2014. ISBN: 9788521208310

1301 LIVRO UNIDADE 10 R$ 83,1600 R$ 831,6000
Marca: Oficina De Textos
Fabricante: Oficina De Textos
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124126 - Maria Eugenia Gimenez Boscov. Geotecnia Ambiental. Editora Oficina De Textos, 2008. ISBN: 9788586238734

1623 LIVRO unidade 15 R$ 60,5300 R$ 907,9500
Marca: Livraria da Física
Fabricante: Livraria da Física
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124233 - PERUZZO, J.. Experimentos De Física Básica: Mecânica.. Editora Livraria da Física, 2012. ISBN: 8578611470

1650 LIVRO unidade 7 R$ 174,0000 R$ 1.218,0000
Marca: Atlas
Fabricante: Atlas
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123904 - PINHEIRO, Juliano Lima. MERCADO DE CAPITAIS: Fundamentos e Técnicas. 7 Ed. Editora Atlas, 2017. ISBN: 9788522484546

1674 LIVRO unidade 5 R$ 144,9000 R$ 724,5000
Marca: Cengage Learning
Fabricante: Cengage Learning
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124998 - Potter, M.C.. Mecânica dos fluidos. - Ed. Editora Cengage Learning, 2003. ISBN: 9788522103096

1748 LIVRO unidade 10 R$ 147,6000 R$ 1.476,0000
Marca: Pearson
Fabricante: Pearson
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124115 - R. Kent Nagle. Equações Diferenciais. 8 Ed. Editora Pearson, 2013. ISBN: 9788581430836

1895 LIVRO unidade 6 R$ 155,5200 R$ 933,1200
Marca: Campus
Fabricante: Campus
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123834 - SILVEIRA, Alexandre Di Miceli. Governança Corporativa no Brasil e no Mundo. 2 Ed. Editora Elsevier Campus, 2015. ISBN: 978-85-352-7938-2

1905 LIVRO unidade 10 R$ 199,8200 R$ 1.998,2000
Marca: THOMSON
Fabricante: THOMSON
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124221 - SKOOG, DOUGLAS A.. Fundamentos de Química Analítica. 2 Ed. Editora THOMSON, 2015. ISBN: 8522116601

1962 LIVRO unidade 10 R$ 77,4300 R$ 774,3000
Marca: Artes Médicas
Fabricante: Artes Médicas
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 67927 - Tânia Adas Saliba Rovida. Noções de Odontologia Legal e Bioética. 1 Ed. Editora Artes Médicas, 2013. ISBN: 9788536702094.

1997 LIVRO unidade 10 R$ 96,9800 R$ 969,8000
Marca: Cengage
Fabricante: Cengage
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124215 - Torres, Fillipe Tamiozzo Pereira. Introdução a Geomorfologia. Editora Cengage Learning, 2012. ISBN: 9788522112784

2124 LIVRO unidade 15 R$ 134,8600 R$ 2.022,9000
Marca: Cengage
Fabricante: Cengage
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124229 - Zill, D.G... Equações Diferenciais com Aplicações em Modelagem.. Editora Cengage Learning, 2011. ISBN: 9788522123896

Total do Fornecedor: R$ 69.253,4800

23.247.144/0001-42 - G M COMERIO DE LIVROS EIRELI - ME
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

88 LIVRO Unidade 8 R$ 54,9000 R$ 439,2000
Marca: LIVRO
Fabricante: JORGE ZAHAR
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 88 Ana Lydia Santiago. Inibição intelectual na psicanalise, A. 1 Ed. Editora Zahar Editora, 2005. ISBN: 8571108285. JZE un 8 54,90 439,20

97 LIVRO Unidade 16 R$ 182,3200 R$ 2.917,1200
Marca: LIVRO
Fabricante: FOLIUM
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 97 ANDRADE FILHO, Adebal de. Toxicologia na Prática Clínica. 2.ed. Ed., Vol. um. Editora Folium, 2013. ISBN: 9788588361607. FOLIUM un 16 229,00 3.664,00

112 LIVRO Unidade 30 R$ 191,7800 R$ 5.753,4000
Marca: LIVRO
Fabricante: GUANABARA
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 112 Anita Marzzoco. Bioquímica Básica. 4 Ed. Editora Guanabara Koogan, 2015. ISBN: 9788527727730. GUANABARA un 30 246,00 7.380,00

287 LIVRO Unidade 5 R$ 33,9600 R$ 169,8000
Marca: LIVRO
Fabricante: LIVRARIA DA FISICA
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 287 "Braga, Joao Pedro. TERMODINÂMICA ESTATÍSTICA DE ÁTOMOS E MOLÉCULAS. 1ed Ed. Editora Livraria da Física, 2014. ISBN: 9788578612177." LIVRARIA DA FISICA un
5 45,00 225,00
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316 LIVRO Unidade 10 R$ 73,9200 R$ 739,2000
Marca: LIVRO
Fabricante: SARAIVA
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 316 BRUSCATO, Wilges. Quem tem medo da monografia?. 2 Ed. Editora Saraiva, 2010. ISBN: 9788502079205.(9788502635753) SARAIVA un 10 103,00 1.030,00

391 LIVRO UNIDADE 13 R$ 136,4500 R$ 1.773,8500
Marca: LIVRO
Fabricante: CENGAGE
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 391 CASELLA, G.; BERGER R;. Inferência Estatística. Editora Cengage Learning, 2011. ISBN: 8522108943. CENGAGE un 13 181,90 2.364,70

416 LIVRO Unidade 8 R$ 98,1500 R$ 785,2000
Marca: LIVRO
Fabricante: BOOKMAN
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 416 CHATFIELD, C; JOHNSON, T. Microsoft Pro ect 2010. Passo a Passo.. Editora Bookman, 2012. ISBN: 8540700824. ARTMED un 8 120,00 960,00

543 LIVRO Unidade 5 R$ 101,0000 R$ 505,0000
Marca: LIVRO
Fabricante: ATLAS
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 543 "DAVEL, E.; VERGARA, S. C. (Orgs.). Gestão com pessoas e subjetividade.. 4 Ed. Editora Atlas, 2010. ISBN: 8522481202." ATLAS un 5 121,00 605,00

565 LIVRO Unidade 5 R$ 48,0000 R$ 240,0000
Marca: LIVRO
Fabricante: OFICINA TEXTO
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 565 Denise Maria Soares Gerscovich. Estabilidade De Taludes. Editora Oficina de textos, 2012. ISBN: 9788579750434. OFICINA TEXTO un 5 60,00 300,00

638 LIVRO Unidade 8 R$ 55,0000 R$ 440,0000
Marca: LIVRO
Fabricante: GARAMOND
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 638 Emily Martin. Mulher no corpo, A. 1 Ed. Editora Garamond, 2006. ISBN: 9788576170990. GARAMOND un 8 69,00 552,00

658 LIVRO Unidade 8 R$ 212,9500 R$ 1.703,6000
Marca: LIVRO
Fabricante: LTC
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 658 Eugene Butkov. Fisica Matematica. Editora LTC, 1988. ISBN: 8521611455. LTC un 8 264,00 2.112,00

680 LIVRO Unidade 15 R$ 68,4000 R$ 1.026,0000
Marca: LIVRO
Fabricante: GUANABARA
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 680 FARRER, H. et al.. Algoritmos estruturados.. 3 Ed. Editora Guanabara Dois, 1999. ISBN: 8521611803. GUANABARA un 15 86,00 1.290,00

716 LIVRO Unidade 7 R$ 79,5500 R$ 556,8500
Marca: LIVRO
Fabricante: CENGAGE
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 716 FIGUEIREDO, Antonio Carlos. Introdução aos Derivativos. 3 Ed. Editora Cengage, 2015. ISBN: 9788522112807. CENGAGE un 7 79,90 559,30

729 LIVRO Unidade 10 R$ 33,6000 R$ 336,0000
Marca: LIVRO
Fabricante: ATOMO
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 729 Flavio Leite. Praticas De Quimica Analitica. 5 Ed., Vol. 1. Editora Atomo, 2012. ISBN: 8576701952. ATOMO un 10 42,00 420,00

747 LIVRO Unidade 8 R$ 27,5900 R$ 220,7200
Marca: LIVRO
Fabricante: CLARO ENIGMA
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 747 Francisco Inácio Bastos. Saúde em Questão. 1 Ed. Editora Claro Enigma, 2011. ISBN: 9788561041922. CLARO ENIGMA un 8 27,90 223,20

787 LIVRO Unidade 8 R$ 40,0100 R$ 320,0800
Marca: LIVRO
Fabricante: LTC
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 787 GAMEZ, L.. Psicologia da Educação. 1 Ed. Editora LTC, 2013. ISBN: 9788521621881. LTC un 8 57,00 456,00

852 LIVRO Unidade 16 R$ 241,4400 R$ 3.863,0400
Marca: LIVRO
Fabricante: GUANABARA
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 852 "Golan, David E. PRINCÍPIOS DE FARMACOLOGIA: A BASE FISIOPATOLÓGICA DA FARMACOTERAPIA. 3 Ed. Editora Guanabara Koogan, 2014. ISBN: 9788527715201."
GUANABARA un 16 313,00 5.008,00

889 LIVRO Unidade 5 R$ 136,1500 R$ 680,7500
Marca: LIVRO
Fabricante: LTC
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 889 Guidorizzi, H. L.. Um Curso de Cálculo - vol. 3. 5 Ed. Editora LTC, 2002. ISBN: 8521612575. LTC un 5 145,00 725,00

928 LIVRO Unidade 8 R$ 68,0100 R$ 544,0800
Marca: LIVRO
Fabricante: LTC
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 928 H. Farrer. Algoritmos Estruturados. 3 Ed. Editora LTC, 1999. ISBN: 8521611803. LTC un 8 86,00 688,00

938 LIVRO Unidade 6 R$ 67,4800 R$ 404,8800
Marca: LIVRO
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 938 "HOBSBAWM, Eric.. A era dos extremos. O breve século XX, 1914-1991. Editora Companhia das Letras, 2009. ISBN: 8571644683." CIA un 6 69,90 419,40

1001 LIVRO Unidade 5 R$ 149,0000 R$ 745,0000
Marca: LIVRO
Fabricante: JORGE ZAHAR
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1001 Jacques Lacan. Outros Escritos. 1 Ed. Editora Jorg Zajhar editor, 2003. ISBN: 9788571107519. JZE un 5 149,90 749,50

1004 LIVRO Unidade 8 R$ 74,9900 R$ 599,9200
Marca: LIVRO
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1004 James N. Green. Além do carnaval: a homossexualidade masculina no Brasil do século  XX. 1 Ed. Editora Unesp, 2000. ISBN: 9788571393172. UNESP un 8 75,00
600,00

1051 LIVRO Unidade 7 R$ 82,4400 R$ 577,0800
Marca: LIVRO
Fabricante: ATLAS
Modelo / Versão: I
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1051 Jorge Duarte. Comunicação Pública: Estado, Mercado, Sociedade e Interesse Público. 3 Ed. Editora Atlas, 2012. ISBN: 9788522473489. ATLAS un 7 83,00 581,00

1066 LIVRO UNIDADE 4 R$ 72,7800 R$ 291,1200
Marca: LIVRO
Fabricante: ATLAS
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1066 "José Hernandez Perez Junior. AUDITORIA DE DEMONSTRAÇÕES CONTÁBEIS: Normas e Procedimentos. 5 Ed. Editora Atlas, 2012. ISBN: 9788522467945." ATLAS un 4
84,00 336,00

1067 LIVRO UNIDADE 8 R$ 45,0000 R$ 360,0000
Marca: LIVRO
Fabricante: EMBRAPA
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1067 José Iguelmar Miranda. De Informações Geográficas. 2 Ed., Vol. 1. Editora Embrapa, 2010. ISBN: 9788573834819. -(9788573834846 -2015) EMBRAPA un 8 45,00
360,00

1098 LIVRO UNIDADE 5 R$ 29,5500 R$ 147,7500
Marca: LIVRO
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1098 KAFKA, Franz. Castelo, O. 1 Ed. Editora Companhia de Bolso, 2008. ISBN: 853591174X. CIA un 5 29,90 149,50

1145 LIVRO UNIDADE 15 R$ 119,0000 R$ 1.785,0000
Marca: LIVRO
Fabricante: CAMPOS
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1145 KRUGMAN, P. e WELLS, R.. Introdução à economia.. 2 Ed. Editora Campus, 2011. ISBN: 8535238034. CAMPUS un 15 119,00 1.785,00

1154 LIVRO UNIDADE 8 R$ 70,0000 R$ 560,0000
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Marca: LIVRO
Fabricante: ATOMO
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1154 "LANÇAS, FERNANDO MAURO. CROMATOGRAFIA LIQUIDA MODERNA - HPLC/CLAE. 1ª Ed., Vol. único. Editora Editora Átomo, 2009. ISBN: 9788576701231." ATOMO un
8 78,00 624,00

1288 LIVRO UNIDADE 6 R$ 73,4800 R$ 440,8800
Marca: LIVRO
Fabricante: SAINT PAUL
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1288 Marcos Assi. Gestão de compliance e seus desafios ? Como implementar controles internos, superar dificuldades e manter a eficiência dos negócios. 1 Ed. Editora Saint
Paul Institute, 2013. ISBN: 978-85-8004-099-9. SAINT PAUL un 6 96,70 580,20

1327 LIVRO UNIDADE 8 R$ 88,3600 R$ 706,8800
Marca: LIVRO
Fabricante: SYNERGIA
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1327 Martin Schmal. Catálise Heterogênea. Vol. 1. Editora Synergia, 2011. ISBN: 9788561325534. SYNERGIA un 8 88,55 708,40

1372 LIVRO UNIDADE 8 R$ 66,9200 R$ 535,3600
Marca: LIVRO
Fabricante: OFICINA
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1372 M.C.M. Sorreano. Guia De Nutrição Para Espécies Florestais Nativas. Vol. 1. Editora Oficina De Textos, 2012. ISBN: 9788579750496. OFICINA TEXTO un 8 68,00 544,00

1418 LIVRO UNIDADE 5 R$ 44,9000 R$ 224,5000
Marca: LIVRO
Fabricante: JORGE ZAHAR
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1418 MILLS, C. Wright. Sobre o artesanato intelectual e outros ensaios. 1 Ed. Editora Ed. Zahar, 2009. ISBN: 8537801143. JZE un 5 44,90 224,50

1443 LIVRO UNIDADE 8 R$ 139,5599 R$ 1.116,4792
Marca: LIVRO
Fabricante: ELSEVIER
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1443 MOORHEAD, Sue.. NOC - Classificação dos Resultados de Enfermagem. 5.ed. Ed. Editora Elsevier, 2016. ISBN: 9788535271041. ELSEVIER un 8 165,90 1.327,20

1477 LIVRO UNIDADE 20 R$ 279,8800 R$ 5.597,6000
Marca: LIVRO
Fabricante: ARTMED
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1477 Nelson, David L.. Princípios de Bioquímica de Lehninger. 6 Ed. Editora Artmed, 2014. ISBN: 9788582710722. ARTMED un 20 389,00 7.780,00

1486 LIVRO UNIDADE 5 R$ 170,0000 R$ 850,0000
Marca: LIVRO
Fabricante: ATLAS
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1486 Nigel Slack, Stuart Chambers e Robert Johnston. Administração da Produção. 3 Ed. Editora Atlas, 2009. ISBN: 8522453535. ( 9788597002676 4/2015 ) ATLAS un 5
196,00 980,00

1489 LIVRO UNIDADE 10 R$ 103,1800 R$ 1.031,8000
Marca: LIVRO
Fabricante: OFICINA
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1489 Nivaldo José Chiossi. Geologia De Engenharia. 3 Ed. Editora Oficina De Textos, 2013. ISBN: 9788579750830. OFICINA TEXTO un 10 134,00 1.340,00

1562 LIVRO UNIDADE 8 R$ 28,1100 R$ 224,8800
Marca: LIVRO
Fabricante: FGV
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1562 PAES de PAULA, A. P.. Por uma nova gestão pública: limites e potencialidades da experiência contemporânea. Editora FGV, 2005. ISBN: 85-225-0528-4. FGV un 8 37,00
296,00

1584 LIVRO unidade 5 R$ 62,2100 R$ 311,0500
Marca: LIVRO
Fabricante: ATLAS
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1584 Paulo de Bessa Antunes. Federalismo e Competências Ambientais No Brasil. 1 Ed. Editora Atlas, 2015. ISBN: 9788522497942. ATLAS un 5 82,00 410,00

1732 LIVRO unidade 20 R$ 61,9900 R$ 1.239,8000
Marca: LIVRO
Fabricante: SARAIVA
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1732 "RIBEIRO, Osni Moura. ESTRUTURA E ANÁLISE DE BALANÇO FÁCIL. 11 Ed. Editora Saraiva, 2015. ISBN: 9788502621862." SARAIVA un 20 83,00 1.660,00

1796 LIVRO unidade 20 R$ 248,0000 R$ 4.960,0000
Marca: LIVRO
Fabricante: GUANABARA
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1796 SADLER, T.W.. Langman - embriologia médica. 13 Ed. Editora Guanabara Koogan, 2016. ISBN: 9788527729048. GUANABARA un 20 272,00 5.440,00

1899 LIVRO unidade 8 R$ 25,5000 R$ 204,0000
Marca: LIVRO
Fabricante: EMBRAPA
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1899 Silvio Vaz Júnior. Química Analítica Ambiental. Editora Embrapa, 2013. ISBN: 9788570352446. EMBRAPA un 8 30,00 240,00

1989 LIVRO unidade 5 R$ 100,9400 R$ 504,7000
Marca: LIVRO
Fabricante: VOZES
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1989 Tim Ingold. Estar Vivo. 1 Ed. Editora Vozes, 2015. ISBN: 9788532650528. VOZES un 5 121,00 605,00

1998 LIVRO unidade 15 R$ 42,7900 R$ 641,8500
Marca: LIVRO
Fabricante: FGV
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1998 TORRES, M. D. de F.. Estado, democracia e administração pública no Brasil. Editora FGV, 2007. ISBN: 85-225-0480- 6. FGV un 15 43,00 645,00

2021 LIVRO unidade 15 R$ 168,3300 R$ 2.524,9500
Marca: LIVRO
Fabricante: ELSEVIER
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2021 "Varian, Hal R.. Microeconomia: uma abordagem moderna. 8 Ed. Editora Elsevier Acadêmico, 2012. ISBN: 978- 8535238983." ELSEVIER un 15 207,90 3.118,50

2042 LIVRO unidade 6 R$ 24,0000 R$ 144,0000
Marca: LIVRO
Fabricante: UFF
Modelo / Versão: ISBN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2042 Verlan Valle Gaspar Neto. Na Pegação. 1 Ed. Editora Editora da UFF, 2013. ISBN: 9788522808298. UFF un 6 30,00 180,00

Total do Fornecedor: R$ 49.743,3692

55.475.115/0001-24 - LIVRARIA ENGETEC LTDA - ME
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

385 LIVRO UNIDADE 2 R$ 1.020,0000 R$ 2.040,0000
Marca: conforme edital
Fabricante: conforme edital
Modelo / Versão: impressa
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 4159 - CARRUTHERS, Bruce. City of Capital: Politics and Markets in the English Financial Revolution. 1 Ed. Editora Princeton University Press, 1999. ISBN: 0691049602.

520 LIVRO Unidade 2 R$ 833,3500 R$ 1.666,7000
Marca: conforme edital
Fabricante: conforme edital
Modelo / Versão: impressa
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  CRAWFORD; C.M.; BENEDETTO; C.A.. New products management.. 11 Ed. Editora McGraw-Hill, 2014. ISBN: 9780078029042.

692 LIVRO Unidade 2 R$ 447,9800 R$ 895,9600
Marca: conforme edital
Fabricante: conforme edital
Modelo / Versão: impressa
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Feller, W.. An Introduction to Probability Theory and its Applications, Vol. II. 2 Ed. Editora Wiley, 1971. ISBN: 0471257095.

Total do Fornecedor: R$ 4.602,6600

91.479.360/0001-73 - EDUCADORA COMERCIO DE MATERIAIS LTDA - EPP
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

2 LIVRO Unidade 2 R$ 104,0000 R$ 208,0000
Marca: Editora Pearson
Fabricante: Editora Pearson
Modelo / Versão: Brochura
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 67951 - ABBS, BRIAN. POSTCARDS 1 AND 2 - DVD WITH GUIDEBOOK. 2 Ed. Editora PEARSON EDUCATION DO BRASIL, 2008. ISBN: 9780132305532.

3 LIVRO Unidade 2 R$ 104,0000 R$ 208,0000
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Marca: Editora Pearson
Fabricante: Editora Pearson
Modelo / Versão: Brochura
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 67952 - ABBS, BRIAN. POSTCARDS DVD 3 AND 4 WITH GUIDEBOOK. 2 Ed. Editora PEARSON EDUCATION DO BRASIL, 2008. ISBN: 9780132305549.

53 LIVRO Unidade 3 R$ 429,9800 R$ 1.289,9400
Marca: Editora Stanford
Fabricante: Editora Stanford
Modelo / Versão: Brochura
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124971 -  Alden, Dauril. Making of an Enterprise, The: The Society of Jesus in Portugal, its Empire and Beyond. 1  Ed. Editora Stanford University  Press, 1996. ISBN:
0804722714.

146 LIVRO Unidade 3 R$ 111,3200 R$ 333,9600
Marca: Editora Cambridge
Fabricante: Editora Cambridge
Modelo / Versão: Brochura
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124419 -  Arnetha F. Ball, Sarah E Warshauer Freedman. Bakhtinian Perspectives on Language, Literacy, and Learning. 1  Ed., Vol. 1. Editora Cambridge, 2004. ISBN:
9780521537889.

544 LIVRO unidade 3 R$ 111,9000 R$ 335,7000
Marca: Editora Cambridge
Fabricante: Editora Cambridge
Modelo / Versão: Brochura
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124916 - David Nunan. Learner Centred Curriculum. 6 Ed., Vol. 1. Editora Cambridge, 1988. ISBN: 9780521358439.

606 LIVRO Unidade 2 R$ 237,6000 R$ 475,2000
Marca: Editora Mcgraw-Hill
Fabricante: Editora Mcgraw-Hill
Modelo / Versão: Capa Dura
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124292 - DUNN, W. C.. Fundamentals of Industrial Instrumentation and Process Control. Editora McGraw-Hill,, 2005. ISBN: 9780071457354.

655 LIVRO Unidade 2 R$ 113,0700 R$ 226,1400
Marca: Editora Princeton
Fabricante: Editora Princeton
Modelo / Versão: Capa Dura
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124060 - E. Sheshinski. The Economic Theory of Annuities. - Ed. Editora Princeton University Press, 2008. ISBN: 978-0-691-13305-8.

689 LIVRO Unidade 2 R$ 244,0000 R$ 488,0000
Marca: Editora Princeton
Fabricante: Editora Princeton
Modelo / Versão: Brochura
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124063 - F. Diebold, N. Doherty, & R. Herring (editors). The Known, the Unknown, & the Unknowable in Financial Risk Management. - Ed. Editora Princeton University Press,
2010. ISBN: 978-0-691-12883-2.

734 LIVRO Unidade 2 R$ 370,0000 R$ 740,0000
Marca: Editora Princeton
Fabricante: Editora Princeton
Modelo / Versão: Capa Dura
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68461 - Folland,G.. Introduction to Partial Differential Equations. 2 Ed. Editora Princeton University Press, 1995. ISBN: 0691043612.

817 LIVRO Unidade 4 R$ 675,0000 R$ 2.700,0000
Marca: Editora J. Wiley
Fabricante: Editora J. Wiley
Modelo / Versão: Brochura
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68677 - George E.P. Box, Gwilym M. Jenkins, Gregory C. Reinsel. Time series analysis : forecasting and control. 4 Ed. Editora J. Wiley, 2008. ISBN: 0470272848.

1245 LIVRO Unidade 2 R$ 177,5000 R$ 355,0000
Marca: Editora Routledge
Fabricante: Editora Routledge
Modelo / Versão: Brochura
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68622 - LYNN, LAURENCE E.. PUBLIC MANAGEMENT: Old and new. 1 Ed. Editora ROUTLEDGE, 2006. ISBN: 0415287308.

1315 LIVRO UNIDADE 1 R$ 896,4700 R$ 896,4700
Marca: Editora Springer
Fabricante: Editora Springer
Modelo / Versão: Capa Dura
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125201 - Marsh, Laura. Primates in Fragments Complexity and Resilience. 1 Ed. Editora Springer, 2013. ISBN: 9781461488385.

1516 LIVRO UNIDADE 2 R$ 306,0000 R$ 612,0000
Marca: Editora Productivity
Fabricante: Editora Productivity Press
Modelo / Versão: Brochura
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68681 - OHNO, TAIICHI. TOYOTA PRODUCTION SYSTEM. 1 Ed. Editora PRODUCTIVITY PRESS, 1988. ISBN: 0915299143.

1581 LIVRO unidade 2 R$ 26,9900 R$ 53,9800
Marca: Editora Dover
Fabricante: Editora Dover
Modelo / Versão: Brochura
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124264 - PAULI, W.. Thermodynamics and the kinetic theory of gases.. Editora Dover Science, 2000. ISBN: 9780486414614.

1668 LIVRO unidade 2 R$ 154,8000 R$ 309,6000
Marca: Editora Princeton
Fabricante: Editora Princeton
Modelo / Versão: Brochura
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64333 - POMMERANZ, KENNETH. GREAT DIVERGENCE CHINA, EUROPE, AND THE MAKING OF THE MODERN WORLD. 1 Ed. Editora Princeton University Press, 2001. ISBN:
0691090106.

1680 LIVRO unidade 3 R$ 86,0500 R$ 258,1500
Marca: Editora Cambridge
Fabricante: Editora Cambridge
Modelo / Versão: Brochura
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  125488  - Professor Jay Winter -  Emmanuel Sivan. War and Remembrance in the Twentieth Century. 1  Ed., Vol. 1. Editora Cambridge University  Press, 2000. ISBN:
9780521794367.

1724 LIVRO unidade 2 R$ 207,5500 R$ 415,1000
Marca: Editora Princeton
Fabricante: Editora Princeton
Modelo / Versão: Capa Dura
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123696 - R. Engle. Anticipating Correlations: A New Paradigm for Risk Management. - Ed. Editora Princeton University Press, 2009. ISBN: 978-0-691-11641-9.

1749 LIVRO unidade 2 R$ 359,8000 R$ 719,6000
Marca: Editora Chapman
Fabricante: Editora Chapman & Hall
Modelo / Versão: Capa Dura
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  123917 - R. Korn, E. Korn, G.Kroisandt. Monte Carlo Methods & Models in Finance and Insurance. - Ed. Editora Chapman & Hall, 2010. ISBN: 978-1-4200-7618-9.

1756 LIVRO unidade 2 R$ 360,0000 R$ 720,0000
Marca: Editora University
Fabricante: Editora University Press
Modelo / Versão: Brochura
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68292 - Rockafellar, R. T.. Convex Analysis. 2 Ed. Editora Princeton University Press, 1997. ISBN: 0691015864.

1831 LIVRO unidade 2 R$ 252,3800 R$ 504,7600
Marca: Editora Prentice Hal
Fabricante: Editora Prentice Hall
Modelo / Versão: Brochura
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68439 - SCHERER, F.. Industry Structure, Strategy, and Public Policy. Editora Prentice Hall, 1997. ISBN: 978-0673992895.

1973 LIVRO unidade 3 R$ 152,0000 R$ 456,0000
Marca: Editora Cambridge
Fabricante: Editora Cambridge
Modelo / Versão: Brochura
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124913 - Terence Odlin. Language Transfer: Cross-Linguistic Influence in Language Learning (Cambridge Applied Linguistics). 1 Ed., Vol. 1. Editora Cambridge University Press,
1989. ISBN: 9780521378093.

2022 LIVRO unidade 2 R$ 331,2000 R$ 662,4000
Marca: Editora W.W.Norton
Fabricante: Editora W.W.Norton & Company
Modelo / Versão: Capa Dura
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  68493 - Varian, Hal R.. Microeconomic Analysis. 3 Ed. Editora W. W. Norton & Company, 1992. ISBN: 978-0393957358.

2095 LIVRO unidade 2 R$ 137,9800 R$ 275,9600
Marca: Editora Harvard
Fabricante: Editora Harvard
Modelo / Versão: Capa Dura
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68256 - WENNERLIND, Carl. Casualties of Credit: The English Financial Revolution, 1620-1720. 1 Ed. Editora Harvard University Press, 2011. ISBN: 674047389.

Total do Fornecedor: R$ 13.243,9600

Valor Global da Ata: R$ 551.112,1992
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